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AU FAIT, C’EST QUI PIDESIGN ?

PI DESIGN est fabricant & importateur� français d’objets� médias �person-
nalisés depuis �1963. Notre entreprise s’appuie sur un réseau de reven-
deurs indépendants et d’agences de communication en quête d’objets 
promotionnels personnalisés ou de cadeaux d’entreprise pour leurs 
clients. 

DES OBJETS MÉDIAS FABRIQUÉS EN FRANCE...
Avec une unité d’injection plastique (1000 m2) de 19 presses robotisées 
(jusqu’à 360t. de force de fermeture), un bureau d’études CAO & une 
unité mécanique de précision, pour le prototypage & la� production de 
moules/pièces métal.

...MARQUÉS EN FRANCE
Avec 50 unités d’impression & des techniques de pointe : Quadri-Numérique 
(nominative/numérotée), IML (In-Mold Labelling), Quadri-Transfert & Relief, 
Quadri-Dôme, gravure Laser, sérigraphie, tampographie...

...STOCKÉS EN FRANCE
8000 m3 de stockage pour nos produits� français et import.

PI Design is a French manufacturer & importer of personalized media 
objects since 1963. Our company relies on a network of independent 
resellers and communication agencies looking for personalized promo-
tional items or corporate gifts for their customers.

MADE IN FRANCE PRODUCTS...
With a plastic injection unit (1000 m2) of 19 robotic presses (up to 360t. of clo-
sing force), a CAD design office & a precision mechanical unit, for prototyping 
& mold production / metal parts.

MARKED IN FRANCE PRODUCTS...
With 50 printing units & advanced techniques : Quadri-Digital branding 
(nominative / numbered), IML (In-Mould Labelling), Quadri-Transfer & Relief 
branding, Doming, Laser engraving, screen printing, pad printing...

STORED IN FRANCE PRODUCTS...
8000 m3 storage for our french products and import.

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

LES ÉCO- 
RESPONSABLES.
Eco-Friendly.

P. 8

JEUX & SPORT
Games & Sport.

P. 120

PORTE-CLÉS,
AUTO & OUTILS.
Key-ring, Car & tools.

P. 204

MAISON.
Home.

P. 78

ÉVÉNEMENTIEL.
Event.

P. 178

FINS DE SÉRIE.
Discontinued
Items.

P. 264

TECHNO.
Technology.

P. 30

BRAND- 
CHARGER 
ZONE..

P. 138

ÉCRITURE.
Writing.

P. 232

SOIN.
Care.

P. 60

BAGAGES, 
SACS & 
ACCESSOIRES.
Luggage, Bags & 
Accessories.

P. 146

BUREAU.
Office.

P. 246
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AC0112BISPIC	 96
AC0112SPAT	 96
AC1001	 96
AIMANT	 282
AIMANT2	 282
AMO2090	 230
AMO2134	 230
AMO2136	 208
AMO2254	 136
AMO2254BIS	 136
AMO2255	 208
AMO2255BIS	 208
AMO2469	 119
AMO2472	 207
AMP676	 58
ANNEAUX25	 282
ANNEAUXTOU	 282
ANNEAUXTRI	 282
ART01	 244
ART03	 283
ART970	 244
ART971	 262
ART971BASE	 262
ART980	 244
ASCOT12	 150
ASCOT15	 150
ASCOT26	 151
ASCOT53	 151
ATTACHEPP4	 282
BAC2719	 77
BAC2719IML	 77
BAD03	 202
BAD07	 201
BAD15	 200
BAD17	 200
BAD18	 199
BAD20	 201
BAD30	 201
BAD33	 199
BAD39	 199
BAF3008	 276
BAF3012	 280
BAG551	 131
BAG552	 131
BAG555	 166
BAG556	 164
BAG557	 10
BAG558	 164
BAG559	 167
BAG561	 163
BAG563	 161
BAG660	 162
BAL224	 269
BAL227	 173
BAN2450	 132
BAP614	 68
BAP615	 68
BAP617	 70
BAP621	 267
BAP622	 69
BAP625	 68
BAP626	 69
BAP628	 70
BAP629	 67
BB3363	 107
BB3377	 107
BB3385	 107
BB3390	 106
BB3396	 106
BB3397	 106
BB3399	 107
BCDW001BK	 140

BCDW002BK	 140
BCDW003BK	 140
BCUM015BK	 143
BCUM016BK	 144
BCUM017BK	 141
BCUM018BK	 145
BCUM028BK	 142
BD1984	 117
BD2031	 196
BD2097	 63
BD2250	 64
BE1501	 130
BE1507	 266
BE1718	 74
BE1862	 268
BE4080	 130
BI20212	 197
BI25032-	 196
BI35015-1F	 197
BI35015-2F	 197
BOX495	 261
BR100	 80
BR120	 81
BR150	 80
BR20	 82
BR208	 84
BR218	 84
BR219	 83
BREAK650	 172
BREAK680	 172
BRUM200	 63
BTE112x105x123	 283
BTE128x116x55	 283
BTE160x36x235	 283
BTE182x49x182	 283
BTE52x21x348	 283
BTE93x93x106	 283
BTEPICUP30	 192
BV409	 103
BV411	 102
BV412	 102
BV416	 103
C3000	 279
C3009SP	 276
C3413	 272
C3415	 229
C3415BIS	 229
C3416	 228
C3417	 228
C3800	 259
C4000	 258
C5000	 258
CA672	 265
CA674	 58
CA696	 52
CA697	 53
CAL370	 261
CAS1726	 265
CAS1820	 57
CF2470	 254
CHU453	 38
CHU463	 59
CHU464	 36
CHU465	 250
CHU466	 37
CHU467	 37
CHU468	 173
CHU475	 59
CHU477	 36
CHU478	 40
CHU479	 35
CHU480	 35

CHU481	 38
CHU482	 39
CLASS636	 270
CLASS640	 270
CLIPCOURSE	 218
CO385TP	 95
CO390SHBIO	 168
CO398SP	 168
CO580-RECY	 16
COLOR07	 271
COLOR09	 271
COLOR20	 271
COLOR26	 271
COLOR49	 279
COLOR77	 271
COOL120	 170
COOL121	 82
COOL126	 170
CP2017	 118
CP2018	 118
CT244	 101
CT248	 101
CT249	 101
D3100-	 100
DARK07	 154
DARK54	 154
DC2500	 258
DIPA604	 67
DIPA609	 66
DIPA610	 62
DIPA611	 65
DOVIL34	 263
DP2004C	 279
DS2010	 208
EL1739BIS	 265
EL1746	 279
EL1857	 56
EL1867	 278
EL1976	 279
EL1986	 44
EL2091	 44
EL2096	 137
EL2251	 45
EL2270	 57
EL2358	 42
EL2359	 40
EL2465	 43
EL2466	 41
EL2468	 41
EP9702	 260
EP9702_ECRIT	 260
FAC05R	 14
FAC07	 152
FAC07R	 14
FAC15	 152
FAC180	 105
FAC20R	 15
FAC24	 273
FAC24R	 15
FAC26	 272
FAC26R	 14
FAC34	 263
FAC53	 152
FAC633	 155
FAC633R	 15
FAC635	 155
FAC680	 76
FAC704	 253
FRESH01BIS	 91
FRESH03	 267
FUN19	 266
GO484	 126

GO489	 124
GO492	 125
GO493	 128
GO493BIS	 128
GO494	 127
GO496	 124
GO497	 129
GO498	 129
GO499	 85
GO501	 123
GO502	 25
GOA645	 269
GREY51	 279
H418	 113
H419	 114
H425	 112
H444	 112
H449	 267
H450	 115
H451	 111
H452	 111
H459	 249
HEMP631	 24
HP008	 265
HP630	 265
HP643	 48
HP645	 46
HP647	 48
HP648	 51
HP657	 47
HP658	 49
HP659	 49
HP663	 266
HP664	 266
HP670	 50
JE1872	 137
JE1874	 136
JE1875	 134
JE1977	 135
JE1979	 135
JE2252	 137
JEAN579	 171
JETLOGO	 212
JETON	 219
JETON-BIO	 29
JETON1GBP	 218
JETON2CHF	 218
JETON2EUR	 218
JEU216	 135
JEU216IML	 135
JEU465	 268
JEU467	 134
KIT2012	 71
LAN160	 195
LAN161	 194
LAN1851	 198
LAN1852	 198
LAN1853	 198
LAN1854	 198
LAN206	 195
LAN207	 194
LAN208	 203
LAN208BIS	 203
LAN209BIS	 203
LIN1515	 119
LIN4555	 119
LO1505	 173
LO1627	 196
LO1629	 268
LO1737	 133
LO1738	 131
LO2249	 130

LO2253	 132
LO2256	 189
LO2361	 189
LO2471	 133
LP322	 273
LP324	 118
LP328	 34
LP329	 225
LP330	 33
LP339	 116
LP341	 222
LP342	 134
LP346	 132
LP348	 116
LP349	 115
M251CC	 218
M251JETLOGO	 212
M251JETON	 219
M251JETON-BIO	 219
M251P	 282
M410BV	 102
MAG511	 231
MICROSD-32	 56
MILANO972	 268
MILANO972BIS	 268
MIN61BIS	 98
MIN62	 98
MO2098	 54
MO2467	 55
MR309	 226
MR314	 227
MR317	 273
MR318	 226
MR514	 227
MR518	 226
MUG350	 88
MUG350T	 88
MUG370	 86
MUG390	 87
MUG500	 88
MUG500T	 190
NAVY574	 270
NAVY576	 171
OL0201-RECY	 28
OPERA37	 268
P16-	 215
P16MOUSQUTEON-   215
P20	 221
P24	 221
P27JETON	 217
P28	 272
P31	 216
P61	 221
P9012	 277
PAC2022	 251
PAC3002	 252
PAC3802	 251
PAC5002	 252
PAC5050	 252
PAC5050-RECY         28
PAM1010	 262
PAM112	 278
PAM3030	 277
PAM3031	 277
PAP141014	 278
PAP145210	 22
PAP150210	 23
PAP2366	 21
PAP75115	 22
PAP86125	 253
PAR997	 244
PBA96BIO	 29

PBA96T	 202
PCA95	 177
PCA95BIO	 29
PCA95MIR	 176
PCA95T	 177
PCA98	 176
PCL10	 222
PCL12	 222
PCO366	 260
PEL75	 228
PEP274	 74
PG206	 193
PG207	 193
PICUP100	 89
PICUP100BIS	 89
PICUP12	 188
PICUP12-BIO	 26
PICUP14	 182
PICUP14T	 182
PICUP16T	 183
PICUP18	 184
PICUP18T	 184
PICUP200	 90
PICUP22	 188
PICUP22-BIO	 26
PICUP30	 187
PICUP30-BIO	 27
PICUP30IML	 186
PICUP33	 272
PICUP40	 180
PICUP56	 181
PICUP60	 187
PICUP60-BIO	 27
PICUP60IML	 186
PINCESEPINGLES  282
PLATO2515	 104
PLATO2515IML	 104
PLATOPICUP1	 192
POC13JETON	 217
POC700JETON	 217
POC707	 219
POC709	 213
POC716	 216
POC716T	 216
POC727	 213
POC728	 274
POC729BIS	 220
POC730	 220
POC736	 214
POC738	 214
POC767BIS	 220
PODIUM07	 148
PODIUM15	 149
PODIUM26	 148
PODIUM34	 149
POL545BIS	 174
POP2500	 259
POP5100	 259
POP5102	 251
POP5104	 253
PPL1513	 175
PPL1514	 175
PPL1515	 174
PS850	 277
PS867	 276
PVC1912	 76
PVC2012	 76
PVC2316	 76
R3604-	 211
R3604-RECY	 28
R3604BIS-	 211
R3607	 211

R3607MF	 212
R3610	 210
RIO07	 153
RIO15	 277
RIO16	 277
RIO22	 153
RIO24	 206
RIO50	 269
RM2011	 277
RM2013	 262
S804	 238
S807	 274
S830	 274
SAN1000C	 280
SHO106	 170
SHO367	 166
SHO368	 270
SHO369	 272
SHO374	 269
SHO384	 270
SHO385	 166
SHO389	 11
SHO580	 272
STP712	 230
STP714	 273
STP717	 209
STP718	 248
STS9805	 209
STS9807	 273
STYB787	 19
STYB797	 275
STYB819	 276
STYB823	 275
STYB838	 276
STYB839	 237
STYB840	 237
STYB841	 243
STYB842	 236
STYB843	 277
STYB846	 238
STYB847	 238
STYB848	 236
STYB849	 236
STYB852	 274
STYB854	 243
STYB855	 275
STYB856	 241
STYB857	 274
STYB860	 242
STYB862	 241
STYB872	 242
STYB873	 242
STYB874	 241
STYB878	 18
STYB879	 20
STYB882	 237
STYB884	 17
STYB886	 274
STYB887	 18
STYB892	 275
STYB893	 17
STYM896	 20
STYR883	 276
STYS888	 276
STYS892	 243
SUN2463	 32
SUN2464	 32
T330	 155
TAN24	 274
TAP3021	 280
TB233	 99
TB235	 100

TB32	 99
TH01	 110
TH445	 111
TH446	 116
TH447	 105
TH87-	 110
TH913	 109
TH915BIS	 108
THPV	 110
THPV-RECY	 28
TM660	 117
TO1858	 223
TO1978	 223
TO2360	 224
TREK2362	 154
TRIP2473	 10
TS610	 74
TS613	 75
TS620	 75
TS624	 74
TS627	 75
TU9612	 210
TU9612BIS	 210
UC223	 97
UC225	 92
UC226	 97
UC228	 97
UC234	 97
UC253	 95
UC254	 95
UC255	 94
UC256	 94
UC257	 90
UC261	 93
UC264	 94
UPPER633	 270
UPPER636	 162
USBCLE689-4	 278
USBCLE689-8	 278
USBCLE691-4	 278
UV1221	 72
UV2135	 72
VAP0010	 71
VAP0350	 73
VB1519	 269
W913TH	 108
W957MAG	 273
WIEN2363	 13
WIEN2364	 12
WIEN2365	 12

TROUVER UNE RÉFÉRENCE.

ASCOT12 : les nouvelles références de l’année 2024.
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3-color and 4-color pen 237-238
Adapter/Charger 43-59-173
Air humidifyer 62-64
Aromatic diffuser 62-65 to 67
Backpack 10-13-141 to 143-159 

to 164
Badge 199-201-202
Badge holder 29-199-200-202
Bag sealer 94
Bandages 75
Barbecue set 105
Beer chopper 190
Bike accessory 13-130-159
Bin 136
Bin lid 136
Boot bag 174
Bottle 25-122 to 129-140
Bottle bucket 50
Bottle freshener 91
Bottle holder 132
Bottle opener 99-100-107
Bread bag 168
Bum bag 10-12-158-160
Cable (charge and 
transfer)

41-43 to 45 

Calculator 261
Calendar of seasonal 
fruits and vegetables

21

Camera 56-57
Card holder 14-15-148-150 to 152-

154-156-157
Card protection holder 29-176-177
Champaign flutes 182-183
Change tray 262
Charger 32 to 36-39-40-47-49-

59-113-118-250-254-
255

Clip board 260
Clipcourse 218
Clock 111 to 115-249
Comb 74
Compact wipes 119
Connected lightbulb 58
Connected watch 54-55
Cork 102-103
Corkscrew 99-100
Cup 26-27-180 to 188
Cup box 192
Cup holder 193 to 195
Cup silicon cover 189
Cutter 228-229
Display frame 262
Document holder 12-15-24-155-157-158-

169
Dosing spoon and 
sachet clip

94

Duster and screen 
cleaning spray

230

End of series 265 to 280
Fan 63-64 

First aid box/bag 74-75
Folding bag 10-11-160-165-166
Folding stool 133
Food shovel 228
Games 134 to 137
Gas lighter 106
Glasses holder 207
Headphones 52-53
Headset 58
Highlighter 243
Hydroalcoholic dis-
penser

73

Hydroalcoholic spray 71-73
Ice cream scoop 95
Ice scraper 28-210 to 212
Identification bracelet 196-197
Isothermal bottle bag 170
Isothermal teapot 85
Juicer 89-191
Keychain 212 to 222-225
Kit bag 171
Kitchen apron 95
Kitchen scale 92
Kitchen set 90-94-105
Kitchen thermometer 105
Knife 97-101
Label holder keychain 216
Lamp 32 à 34-115-116-118-132-

134-222-223-225-255
Lanyard 132-198-203-228
Laptop bag 15-141-143 to 145-155-

157-161 to 163
Leasure bag 164
Letter opener 28
Lighter 106-107
Luggage scale 173
Luggage tag 149-150-152
Lunch bag 82-170
Lunchbox 81 to 84
Magnet 231
Mail clip 260
Manicure set 74
Mask bag 71
Micro SD card 56
Microfiber duster 119-230
Microfiber towel 130-208
Mini flag 196
Mist spray 57-63-64
Mug 86 to 88-140-190
Multibag set 166
Mural clock 112
Nightlight 118
Normohraph ruler 208
Notepad 22-23-253-256-257
Paperblock holder 258-259
Paperclip holder 253
Parking disk 208
Parking ticket holder 209
Passport holder 150-206

Pen frame/box 243
Pen holder 28-115-249 to 252
Pencil case 76-149-172-263
Phone holder 21-36-39-49-209-230-

248-253
Pie server 97
Piggybank 261
Pillbox 67 to 70
Pitcher 89-90-190-191
Pizza cutter 95-97
Poncho 173
Pool thermometer 116
Pop up shelter 133
Power strip 40
Powerbank 35-36-57-254 
Preparation tray 77
Registration card 
holder

15-150-157-206 

Roller pen 17 to 20-234 to 243
Salt and pepper mill 93
Screwdriver 223-224
Sheath 244
Shoehorn 118
Shopping bag 11-16-165 to 168-170
Sound bar 51
Spatula 97
Speaker 34-46 to 51
Spreading knife 97
Sprinkler 117
Sterilization box 72
Sterilization lamp 72
Stirrer 96
Stylus 241
Supporter glove 196
Swatter 117
Tape measure 226-227
Thermometer 28-108 to 111
Timer 98
Token 29-212-218-219
Token keychain 217
Totebag 16-168
Travel bag 172
Tray 104-192
Umbrella 174-175
Unusable pencil 20-240
USB Hub 40 to 42
Wallet 14-148-151 to 154-156
Waterproof bag 131-141-143-144-170
Waterproof box 80
Waterproof smart-
phone pouch

131

Wear tester 210
Wine glass 184
Workfolio 145-254

Find a kind of Product
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1er secours boîte/sac/trousse 74-75
Abri pop up 133
Accessoire vélo 13-130-159
Adaptateur 43-59-173
Agitateur à cocktail 96
Aimant 231
Allume-Gaz 106
Ampoule LED connec-
tée

58

Arroseur 117
Bac de préparation 77
Badge 199-201-202
Balance de cuisine 92
Balance pèse bagage 173
Barre de son 51
Batterie externe 35-36-57-254 
Bloc multiprise 40
Boîte à gobelets 192
Boîte à repas 81 à 84
Boîte de stérilisation 72
Boîte étanche 80
Bouchon 102-103
Bracelet d'identification 196-197
Briquet 106-107
Brumisateur 57-63-64
Câble de charge et/ou 
transfert

41-43 à 45 

Cadre de présentoir 262
Calculatrice 261
Calendrier perpétuel des 
fruits et légumes de saison

21

Caméra 56-57
Carnet/ Bloc note 22-23-253-256-257
Carte micro SD 56
Casque audio 58
Chargeur 32 à 36-39-40-47-49-

59-113-118-250-254-255
Chausse-pieds 118
Chiffonnette microfibre 119-230
Choppe à bière 190
Clipcourse 218
Conférencier 145-254
Couteau 97-101
Pelle à tarte 97
Couvercle poubelle 136
Couvre verre 189
Crayon inusable 20-240
Cuillère à glace 95
Cuillère doseuse ferme 
sachet

94

Cutter 228-229
Décapsuleur 99-100-107
Diffuseur aromatique 62-65 à 67
Disque de stationne-
ment

208

Distributeur hydroalcoo-
lique sans contact

73

Ecouteur 52-53
Ecritoire 260
Enceinte 34-46 à 51
Etiquette de valise 149-150-152

Etui 244
Fins de série 265 à 280
Flûte à champagne 182-183
Gant de supporter 196
Gobelet 26-27-180 à 188
Gourde 25-122 à 129-140
Horloge murale 112
Hub USB 40 à 42
Humidificateur d'air 62-64
Jeton 29-212-218-219
Jeux 134 à 137
Lampe 32 à 34-115-116-118-132-

134-222-223-225-255
Lampe de stérilisation 72
Lingette compacte 119
Mètre 226-227
Mini drapeau 196
Minuteur 98
Montre connectée 54-55
Moulin sel et poivre 93
Mug/Tasse 86 à 88-140-190
Ouvre-lettre 28
Pansements 75
Parapluie 174-175
Parure de stylos / 
Présentoir

243

Peigne 74
Pelle alimentaire 228
Pendulette réveil 111 à 115-249
Pichet 89-90-190-191
Pilulier 67 à 70
Pince courrier 260
Plateau 104-192
Pochette étanche 
smartphone

131

Poncho 173
Porte-badges 29-199-200-202
Porte-bloc papier 258-259
Porte bouteille 132
Porte-carte 14-15-148-150 à 152-154-

156-157
Porte-carte-grise 15-150-157-206 
Porte-clés 212 à 222-225
Porte-clés étiquette 216
Porte-gobelet 193 à 195
Porte-clés jeton 217
Porte-lunette 207
Porte-monnaie 14-148-151 à 154-156
Porte-passeport 150-206
Porte-trombones 253
Porte-documents 12-15-24-155-157-158-169
Pot à crayons 28-115-249 à 252
Poubelle portative 136
Presse agrumes 89-191
Protège cartes 29-176-177
Raclette grattoir 28-210 à 212
Rafraîchisseur de 
bouteille

91

Ramasse-monnaie 
porte addition

262

Régle normographe 208

Roulette à pizza 95-97
Sac à bottes 174
Sac à bouteille iso-
therme

170

Sac à dos 10-13-141 à 143-159 à 164
Sac à pain 168
Sac banane 10-12-158-160
Sac de voyage 172
Sac étanche 131-141-143-144-170
Sac loisir 164
Sac pliable 10-11-160-165-166
Sac polochon 171
Sac repas 82-170
Sac shopping 11-16-165 à 168-170
Sacoche ordinateur 15-141-143 à 145-155-157-

161 à 163
Seau à bouteille 50
Serviette microfibre 130-208
Set barbecue 105
Set de cuisine/couverts 90-94-105
Set de manucure 74
Set multisac 166
Soude sac 94
Spatule maryse 97
Spray nettoyant écran 
et chiffonnette

230

Stylet 241
Stylo 3 et 4 couleurs 237-238
Stylo bille 17 à 20-234 à 243
Support téléphone 21-36-39-49-209-230-

248-253
Support ticket de sta-
tionnement

209

Surligneur 243
Tablier de cuisine 95
Tabouret pliant 133
Tapette à insectes 117
Tartineur 97
Testeur d'usure 210
Théière isotherme 85
Thermomètre 28-108 à 111
Thermomètre de 
cuisine

105

Thermomètre de 
piscine

116

Tire-bouchon som-
melier

99-100

Tirelire 261
Tote-bag 16-168
Tour de cou 132-198-203-228
Tournevis 223-224
Trousse 76-149-172-263
Trousse de masques 
chirurgicaux

71

Vaporisateur hydroal-
colique

71-73

Veilleuse 118
Ventilateur 63-64 
Verre à vin 184

TROUVER UN TYPE DE PRODUIT.
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INFOS 
MARQUAGES.
About brandings

Les couleurs des divers catalogues et nuanciers Pantone etc… sont des références d’encre 
offset. En sérigraphie ou tampographie, et partant de bases différentes, nous n’obtenons 
jamais la teinte et la brillance de ces références. Nous travaillons exclusivement en Pan-
tone «C».
Les pigmentations des couleurs devant évoluer en fonction des réglementations européennes sur 
les métaux lourds et les solvants, quelques différences de teintes peuvent exister selon la matière 
et la couleur du support.
Cela ne peut en aucun cas justifier des réclamations pour vice de fabrication.

Colours in the different catalogues, the PMS colour guide, etc… are full colour offset print refe-
rences. For silkscreen branding and pad branding : if we use the same reference, we will not 
obtain the correct colour or the brilliance of these references. Therefore, we use PMS “C”.
In compliance with the european standards heavy metal-solutions etc, the pigmentation used 
in colours may be altered. Therefore, differences may occur depending on the product colour 
or matter.
This cannot, in anyway, be used as a claim for production fault.

Fichier à fournir :
• Sérigraphie/Tampographie/Gravure 
laser : document vectorisé, aux formats AI, 
PDF ou EPS.
• Quadrichromie : document CMJN / 300 
DPI / aux formats PSD, AI, EPS ou PDF. 
Attention, la qualité du marquage dépen-
dra de celle du fichier fourni.

Frais de marquage :
Les prix du catalogue incluent les frais 
techniques standard.
Sinon :
• BON À TIRER ARTICLE :

File to supply:
• Silkscreen branding/Padbranding/ Laser 
engraving : vectorised file, AI, PDF or EPS 
extension.
• For Quadri-Digital process : CMJN / 300 
DPI / PSD, AI EPS or PDF file.
(Attention, results will depend on the quality 
of sent document.)

Branding charges:
Catalogue prices includes standard techni-
cal charges.

- Sérigraphie ou tampographie / 
38 euros en 1 couleur + 16 euros par couleur 
ou face supplémentaire.
- Quadrichromie ou Quadrinumérique / 38 
euros
Concernant les commandes inférieures à 
400 euros, les frais suivants sont à ajouter :
• BON À TIRER EMAIL :
 15 euros. Gratuit pour la gravure laser et 
l’InMold.
• COULEUR SPÉCIALE DE MARQUAGE 
(hors nuancier ci-dessous) : 47 euros.

Otherwise :
• ACTUAL PRODUCT PROOF :
- 38 euros in 1 colour + 16 Euros per additio-
nal colour or face.
- Quadri-Digital process : 38 euros
For order under 400 euros :	 • 
EMAIL PROOF :
15 euros - Free of charge for laser engraving 
& InMold
• SPECIAL COLOUR MATCHING
(except colour chart below) : 47 euros.

JAUNE OR
ORANGE

VERT FONCÉ

VERT CLAIR

GRIS MOYEN

GRIS CLAIR

JAUNE CITRON

BORDEAUX

CYCLAMEN
VIOLET

BLEU FONCÉ

BLEU MOYEN

BLEU CLAIR

ROUGE VIF

PROCESS BLUE

REFLEX BLUE

ARGENT
OR NOIR

BLANC
BRUN

(approchant au
Pantone 476)

(approchant au
Pantone 485)

(approchant au
Pantone 108)

Couleurs standard de marquage (sans frais suppémentaire). Standard branding colours (no extra cost).
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INMOLD 
SUR 

INJECTION 
PLASTIQUE

QUADRI- 
NUMÉRIQUE

QUADRI-DÔME

SÉRIGRAPHIE 
TAMPOGRAPHIE

GRAVURE 
LASER

Dans nos ateliers 
français :

• 50 unités d'impression

• des techniques de 
pointe : Quadrinu-
mérique (nominative), 
in-mold, transfert, 
Quadridôme, gravure 
laser (nominative), 
sérigraphie, 
tampographie...

INMOLD

QUADRI-DÔME  DOMING

QUADRI-TRANSFERT RELIEF  RELIEF QUADRI-TRANSFER B.

QUADRI-TRANSFERT  QUADRI-TRANSFER BRANDING

GRAVURE LASER  LASER ENGRAVING

QUADRI-NUMÉRIQUE  QUADRI-DIGITAL BRANDING

SÉRIGRAPHIE/TAMPOGRAPHIE  SILK SCREEN/PAD-B.

Tarif Quadri-Dôme. Doming prices.

Réf. Surface 100 250 500 1000

QD 004 0 à 4 cm2 2,62 1.05 0.54 0.41

QD 006 4 à 6 cm2 2,64 1,07 0,56 0,45

QD 009 6 à 9 cm2 2,66 1,09 0,64 0,49

QD 012 9 à 12 cm2 2,68 1,13 0,70 0,53

QD 015 12 à 15 cm2 2,70 1,21 0,84 0,69

QD 020 15 à 20 cm2 2,72 1,31 0,96 0,75

QD 025 20 à 25 cm2 2,74 1,41 1,06 0,81

QD 030 25 à 30 cm2 2,76 1,57 1,20 0,91

QD 035 30 à 35 cm2 2,80 1,81 1,38 1,15

Réf. Surface 100 250 500 1000

QD 040 35 à 40 cm2 3,16 2,13 1,64 1,35

QD 050 40 à 50 cm2 3,48 2,41 1,90 1,61

QD 065 50 à 65 cm2 4,28 3,07 2,46 2,17

QD 080 65 à 80 cm2 5,10 3,69 2,98 2,69

QD 100 80 à 100 cm2 5,98 4,39 3,56 3,27

QD 125 100 à 125 cm2 6,84 5,03 4,10 3,81

QD 150 125 à 150 cm2 7,90 7,07 6,60 6,31

QD 175 150 à 175 cm2 11,74 9,29 7,98 7,29

QD 200 175 à 200 cm2 13,28 10,75 9,18 7,99

5

DES MARQUAGES FRANÇAIS !  Made in France brandings !
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Terminés les formules opaques 
portant à confusion et les termes 
à la mode. Place à la transparence ! 
Et découvrez en quoi vos 
Objets Médias sont
plus éco-
responsables.

Guide des 
caractéristiques 
écologiques.

BIOCOMPOSITE 
(OU PLASTIQUE BIO-
SOURCÉ)
• Matériau possédant les 
mêmes propriétés mécaniques 
que le plastique mais dont les 
composants sont issus de res-
sources renouvelables, qu’elles 
soient d’origine animale, végé-
tale ou algale.

• Le Comité Européen de Nor-
malisation (CEN) recommande 
l’usage du terme ‘plastique 
biosourcé’ uniquement si la 
matière respecte une part de 
matières premières renouve-
lables comprise entre 40% à 
100% du matériau.

• Le principal avantage des 
biocomposites, par rapport aux 
autres plastiques, est qu’ils 
évitent la surconsommation de 
ressources fossiles.

Alternative 
Au plastique.

Économie 
Circulaire/Recyclage.

MATÉRIAU RECYCLÉ 
(rPET, ALUMINIUM RECYCLÉ, 
rABS, COTON RECYCLÉ...)
• Un matériau recyclé est un 
matériau qui allait être perdu, 
mais qui a été traité pour deve-
nir un “nouveau” matériau.

• Il est une alternative qui réu-
tilise, donc réduit les déchets, 
limite l’extraction, la consom-
mation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources 
nécessaires à sa fabrication 
: eau, énergie de fabrication, 
émission de CO2...par rapport à 
une matière vierge.

• Il contribue à l’économie circu-
laire, en se maintenant dans son 
économie et hors de la nature.

NORME GRS
• Global Recycled Standard est 
une norme internationale cer-
tifiant le contenu recyclé d’un 
produit, ainsi que le respect de 
critères environnementaux et 
sociaux précis.

• Un produit certifié GRS 
contient au moins 50% de 
matière recyclée. 

• La certification GRS s’adresse 
aux entreprises / marques qui 
souhaitent faire reconnaître 
leurs produits finis et inter-
médiaires fabriqués à partir 
de matière recyclée. Ce label 
permet également aux distri-
buteurs de s’appuyer sur leurs 
pratiques responsables
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Matériaux 
Responsables.

COTON BIO - SOIT, ISSU� DE 
L’AGRICULTURE BIOLO-
GIQUE.
• Fibre naturelle végétale cultivée 
sans pesticide, ni insecticide, ni 
engrais chimique.

• Il utilise moins d’eau que le 
coton conventionnel car : 
>> les sols riches de l’agriculture 
bio retiennent mieux l’eau de 
pluie 
>> il interdit les polluants, donc 
les quantités d’eau nécessaires 
pour les diluer.

• Il diminue son impact sur les 
écosystèmes et la terre, ainsi que 
sur la santé des ouvriers et des 
populations locales.

• Il est plus durable car ses fibres 
ne sont pas abîmées par de nom-
breux traitements chimiques.

LE LIÈGE.
• Il est extrait du chêne-liège 
tous les 9 ans environ. Après 
chaque récolte, le liège se 
régénère, ce faisant, absorbe 
une grande quantité de CO2. Il 
n’est pas nécessaire de couper 
l’arbre (Quercus suber) pour 
obtenir du liège. Ainsi, les 
chênes-lièges peuvent vivre 
jusqu’à 300 ans, et constituer de 
formidables puits de carbone.

• C’est un matériau naturel 
100% biodégradable, recyclé 
sans produire de substances 
toxiques ou polluantes .

• La suberaie (forêt de chênes-
lièges) est considérée comme 
l’un des meilleurs réservoirs de 
la biodiversité dans le monde, 
remplissant aussi les fonctions 
importantes de conservation 
des sols, de qualité de l’eau et 
de production d’oxygène.

• Il est un allié de poids dans la 
lutte contre le feu, car à com-
bustion lente et sans flamme, 
ne propage pas l’incendie et 
protège son écosystème.

LE LIÈGE AGGLOMÉRÉ.
• Il est composé de chutes de 
liège vierge (issues de la fabri-
cation des bouchons par ex) 
broyées et compressées avec 
de la résine polyester, pour 
obtenir des planches d’isolants 
acoustiques/thermiques, des 
produits techniques innovants 
ou des objets décoratifs. Une 
matière éco-efficiente donc !

Labels 
Éco-forestiers.

LABELS FSC® 
(FOREST STEWARDSHIP 
COUNCIL).
• Ils attestent que le bois ou la 
fibre de bois provient de forêts 
et d’usines gérées en tenant 
compte des personnes, de la 
faune, de la flore et de l’envi-
ronnement. 

• 3 types de label existent : 
- FSC® 100% : toutes les fibres 
utilisées viennent de forêts 
certifiées FSC® 
- FSC® Mixte : mélange bois/
fibre vierge provenant d’une 
forêt certifiée FSC® et/ou 
bois-fibre recyclée et/ou bois-
fibre vierge provenant d’autres 
sources contrôlées 
- FSC® Recyclé : fait de fibres 
FSC® entièrement recyclées.

LABELS PEFC™.
• Ils attestent que le bois a été 
récolté selon les pratiques 
de gestion forestière durable 
(dimensions environnemen-
tales, sociétales et écono-
miques) PEFC™.

• Ils assurent que le bois a été 
transformé et commercialisé 
selon les règles de traçabilité 
PEFC™.

LABEL IMPRIM’VERT®.
• Marque reconnue par l’ADEME 
(Agence de la Transition 
Ecologique) détenant un cahier 
des charges fourni offrant 
de nombreuses garanties 
comme la réduction des 
impacts environnementaux 
liés aux activités d’imprimeries 
: élimination conforme des 
déchets dangereux, sécurisa-
tion des stockages de liquides 
dangereux, non-utilisation de 
produit toxique, sensibilisation 
environnementale, suivi des 
consommations énergétiques 
du site de production...

Production
& Usage.

FABRICATION 
FRANÇAISE/EUROPE.
• Réduit l’empreinte du 
transport  ! Les quantités de 
combustibles fossiles utilisés 
pour transporter un produit de 
son lieu de production au client 
final est souvent colossale et 
ignorée. Plus le trajet du lieu de 
production à l’entrepôt puis au 
client final est court, plus son 
empreinte en terme d’émissions 
est réduite.

• Garde également l’argent et la 
croissance économique à l’inté-
rieur d’une zone, aidant ainsi les 
communautés à prospérer.

• Assure des pratiques d’emploi 
éthiques et aide les fabricants 
à être plus transparents et en 
règle avec les lois d’émissions 
CO2 de l’U.E.

LE POUVOIR DE L’ÉCOGESTE.
• Une mission pédagogique 
pour l’Objet Média, c’est nou-
veau ça ?! 
Un écogeste est un geste 
simple et banal de la vie de 
tous les jours comme se rendre 
au travail, cuisiner, se laver, 
jardiner, faire ses courses. Un 
geste que chacun peut faire 
afin de diminuer la pollution et 
améliorer son environnement.

Plus largement, réaliser un éco-
geste, c’est prendre en consi-
dération les valeurs qui fondent 
le développement durable : la 
protection de l’environnement, 
l’équité sociale, la solidarité, le 
principe de responsabilité et de 
précaution.

Changer ses mauvaises 
habitudes pour réaliser des 
écogestes, c’est prendre 
conscience des conséquences 
sociales et environnementales 
de chacune de nos actions. En 
quelque sorte, c’est adopter un 
comportement écocitoyen.
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Éco 
Responsabilité.

100% RPET BAG
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, the-
refore reduces waste, limits extraction, 
consumption and our dependence on oil, 
the resources necessary for its manufac-
ture: water, manufacturing energy, CO2 
emissions...compared to a material virgin.

SAC 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources nécessaires à 
sa fabrication : eau, énergie de fabrica-
tion, émission de CO2...par rapport à une 
matière vierge.

Pochette 
L8 x H13 x P5 cm

Pouch
Sac déplié 

L23 x H42 x P15 cm
Unfolded bag

Waterproof, space-saving, ultra-compact, conve-
nient, very light and folding, carry this sport back-
pack everywhere. With its storage pocket fixed inside 
the bag, it will be discreet when you carry it with you. 
Branding in 1-colour or Quadri-Transfer.

Imperméable, de faible encombrement, ultra-
compact, pratique, très léger et repliable, emportez 
partout ce sac à dos de sport. Avec sa pochette de 
rangement fixée à l’intérieur, il saura se faire discret 
tout en vous accompagnant partout. Marquage en 
1 couleur ou Quadri-Transfert sur la pochette.

BAG557
SAC À DOS PLIABLE
FOLDING RUCKSACK
dimensions article :  230x420x150mm 
marquage : 45x35mm

10 25 50 100
N 32,50 29,30 27,30 25,60
N + 1C 49,20 37,74 33,02 29,76
N + QT 55,84 38,64 32,98 29,18

Both discreet and elegant, this 2-pockets bum bag 
is a very convenient accessory. This rPET water-re-
pellent fabric is eco-friendly and made from recycled 
material. 1-colour branding. 

Discrète et élégante, la banane, n’est pas qu’un 
fruit ou une expression ringarde, c’est aussi un 
accessoire très pratique avec ses deux poches. 
En tissu déperlant, éco-responsable en rPET, un 
matériau issu du recyclage. Marquage en 1 couleur.

TRIP2473
SAC BANANE RPET
RPET BUM BAG
dimensions article :  210x140x60mm 
marquage : 100x50mm

50 100 250 500
N 8,10 7,50 6,98 6,54
N + 1C 12,30 10,26 8,97 8,20

3024
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Sac PET 
Recyclé 100%.
La matière alternative qui contribue 

à l’économie circulaire, en maintenant 

le plastique dans son économie 

et hors de la nature.

Corail/Ciel Marine/Jaune Jaune/Gris

Éco 
Responsabilité.

100% RPET BAG
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, the-
refore reduces waste, limits extraction, 
consumption and our dependence on oil, 
the resources necessary for its manufac-
ture: water, manufacturing energy, CO2 
emissions...compared to a material virgin.

SAC 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources nécessaires à 
sa fabrication : eau, énergie de fabrica-
tion, émission de CO2...par rapport à une 
matière vierge.

Pochette Ø15 cm
Pouch

Sac déplié L50 x H35 x P16 cm
Unfolded bag

11

Dans toutes les situations, sans conditions, il offre 
robustesse et espace de communication. Ce sac 
pliable en rPET, réversible et bi-color devrait-être 
dans toutes les pochettes ou sacs à main. Com-
pact, une fois déplié ce sac augmentera considéra-
blement vos capacités d’emports (20 L). Marquage 
sur la pochette en 1 couleur ou Quadri-Transfert.

SHO389
SAC SHOPPING PLIABLE RÉVERSIBLE
REVERSIBLE  FOLDING SHOPPING BAG
dimensions article :  500x350x160mm 
marquage : Ø120mm

In any situation, without any condition, it offers 
strength and support for communication. This rPET 
folding bag is reversible, bi-colored, and should be 
in every handbag. Compact, once unfolded, this bag 
will allow you to carry a lot more (20 L). 1-colour or 
Quadri-Transfer branding on the pocket. 

50 100 250 500
N 8,20 7,60 7,08 6,64
N + 1C 12,40 10,36 9,07 8,30
N + QT 14,82 12,18 10,57 9,46
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This briefcase has something more… Listen to this! It is 
made with 100% rPET (recycled PET),, inside & outside, 
an alternative material that halves the CO2 emitted 
by virgin PET. Zipped pocket and double handle.  1- 
colour, silver recommended and by default or Quadri- 
Transfer branding. 

Ce porte-document a quelque chose de plus… 
Écoutez ça ! Il est 100% rPET (PET recyclé), intérieur 
& extérieur, une matière alternative qui réduit de 
moitié le CO2 émis par du PET vierge. Poche zip-
pée et double poignée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

WIEN2364
PORTE-DOCUMENTS EN RPET.
DOCUMENT HOLDER IN RPET
dimensions article : 410x290mm 
marquage : 164x132mm

50 100 250 500
N 6,80 6,10 5,40 5,00
N + 1C 11,00 8,86 7,39 6,66
N + QT 12,48 9,68 8,11 7,20

85

29

25

Éco 
Responsabilité.

100% RPET. GRS 
CERTIFIED. This 
bag reuses the 

equivalent of 7-8 
PET bottles, rein-
troduced into the 

economy, instead 
of ending up as 

waste.

RPET 100%, 
CERTIFIÉ GRS.

Ces 2 sacs 
réutilisent 

l’équivalent de 
3-4 bouteilles 
PET, ré-intro-

duites dans 
l’économie, au 
lieu de finir en 

déchet.

2529 85

A belt pouch that will get you hooked!  This bag is 
made of 100% rPET (recycled PET), inside & outside, an 
alternative material that boosts the circular economy, 
keeping plastic in its economy and out of nature. Large 
main pocket and back pocket. 1-colour, silver recom-
mended and by default or Quadri-Transfer branding. 

Un sac banane qui va vous mettre la pêche ! Le 
jeu de mots est facile, certes, mais il n’en reste pas 
moins vrai ! Pourquoi ? Cette sacoche est composée 
à 100% de rPET (PET recyclé), intérieur & extérieur, 
une matière alternative qui dynamise l’économie cir-
culaire, en maintenant le plastique dans son écono-
mie et hors de la nature. Grande poche principale et 
poche arrière. Marquage 1 couleur argent conseillé 
et par défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 5,50 5,06 4,72 4,42
N + 1C 9,70 7,82 6,71 6,08
N + QT 12,92 10,16 8,67 7,60

WIEN2365
SACOCHE BANANE EN RPET.
RPET BUM BAG
dimensions article : 270x160x90mm 
marquage : 132x89mm



Bagagerie PET 
Recyclé 
100%.
La matière alternative qui 

contribue à l’économie circulaire, 

en maintenant le plastique dans 

son économie et hors 

de la nature.

This roll-top backpack offers a unique style thanks to its 
eponymous closure system, and certainly accompanies 
users who want to use soft mobility such as cycling or 
walking. The eco-responsible added value also lies in 
its material; 100% rPET, inside & outside, an alternative 
material that reuses, therefore reduces waste, limits the 
extraction and consumption of oil, as well as the re-
sources necessary for its manufacture: water, manufac-
turing energy, CO2 emissions...compared to a Virgin PET. 
Retractable straps in a zipped pocket. 2 big padded poc-
kets for computers and pads.  1-colour, silver recom-
mended and by default or Quadri-Transfer branding. 

Ce sac à ouverture roulée offre un style unique grâce 
à sa fermeture éponyme, et donnerait, presque à 
lui tout seul, l’envie de ré-enfourcher son vélo pour 
aller au boulot ! Conçu pour les mobilités douces, sa 
valeur éco-responsable réside aussi dans son maté-
riau ; du rPET 100% intérieur & extérieur, une matière 
alternative qui réutilise donc réduit les déchets, li-
mite l’extraction et la consommation de pétrole, ainsi 
que les ressources nécessaires à sa fabrication : eau, 
énergie de fabrication, émission de CO2...par rapport 
à un PET vierge.  Sac à dos adaptable sur vélo ou sac 
besace grace à ses bretelles amovibles dans une 
poche zippée. 2 grandes poches matelassées pour 
ordinateur et tablettes. Marquage 1 couleur argent 
par défaut ou Quadri-Transfert.

WIEN2363
SAC À DOS RPET ADAPTABLE SUR VÉLO.
RPET BACKPACK ADAPTABLE ON BIKE
dimensions article : 300x470x130mm 
marquage : 132x89mm

10 25 50 100
N 28,80 25,90 24,10 22,60
N + 1C 45,50 32,58 28,30 25,36
N + QT 60,76 38,68 31,52 27,70

100% RPET. GRS CERTIFIED. This bag reuses the equivalent of 7-8 PET bottles, reintroduced into the eco-
nomy, instead of ending up as waste. DEDICATED TO SOFT MOBILITY. This bag is designed to support 
users in their low-carbon modes of travel.

DÉDIÉ AUX 
MOBILITÉS DOUCES.
Ce sac est conçu pour accom-
pagner les utilisateurs dans 
leurs modes de déplacement 
décarbonés.

RPET 100%, 
CERTIFIÉ GRS.
Ce sac réutilise l’équivalent de 
7-8 bouteilles PET, ré-introduites 
dans l’économie, au lieu de finir 
en déchet.

Éco 
Responsabilité.

8529 25
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FAC05R
PORTE MONNAIE/ 
CARTES ANTI RFID RPET

FAC07R
PORTE MONNAIE EN RPET      
RPET WALLET
dimensions article : 115x75x12mm 
marquage : 60x35mm
En plus du style, alliez l’utilité à l’écologie avec ce 
porte-monnaie conçu en rPET certifié GRS (Global 
Recycle Standard). Pour cet accessoire, nous avons 
sélectionné un tissu tendance, résistant et éco-res-
ponsable.  Marquage en 1 couleur blanc conseillé 
et par défaut ou Quadri-Transfert.
Join pleasure with ecology thanks to this sleek GRS  
(Global Recycle Standard) certified rPET wallet. We have 
selected an eco-friendly, resistant and trendy material to 
make this accessory. 1-colour, white recommended and 
by default, or Quadri-Transfer branding outside.

250 500 1000 2500
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 2,39 2,04 1,81 1,63
N + QT 3,91 3,40 3,03 2,86

L’accessoire idéal à avoir dans tous les sacs ! En 
effet, nous vous proposons un porte-monnaie pra-
tique en rPET certifié GRS (Global Recycle Stan-
dard), avec une protection RFID pour sécuriser vos 
cartes de paiement. Marquage en 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert à l’inté-
rieur.
The perfect accessory for every handbag! This is a 
GRS (Global Recycle Standard) certified rPET wallet 
with anti-RFID to protect your bank cards. Branding 
in 1 colour silver recommended and by default, or  
Quadri-Transfer on the inside.

FAC26R
PORTE MONNAIE ANTI RFID EN RPET
RPET ANTI-RFID WALLET
dimensions article : 115x95x15mm 
marquage : 50x25mm

50 100 250 500
N 4,66 4,34 4,02 3,72
N + 1C 7,66 5,86 4,81 4,28
N + QT 9,90 7,46 6,33 5,64

Aussi discret qu’indispensable, ce porte-monnaie 
en rPET certifié GRS (Global Recycle Standard) de-
viendra un compagnon du quotidien pour ranger 
votre monnaie et stocker vos cartes sans contact 
dans un accessoire anti-RFID qui sécurisera ainsi 
vos données bancaires. Marquage en 1 couleur 
blanc conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.
As discreet as it is essential, this GRS (Global Recycle 
Standard) certified rPET wallet will become your daily 
companion to store your money and wireless cards in 
an anti-RFID accessory that will keep your bank data 
safe.  1-colour, white recommended and by default, 
or Quadri-Transfer branding outside.

FAC05R
PORTE MONNAIE/ CARTE DE CREDIT  
ANTI RFID EN RPET
RPET ANTI-RFID WALLET/  
CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 120x79x15mm 
marquage : 60x35mm

100 250 500 1000
N 2,78 2,58 2,40 2,22
N + 1C 4,30 3,37 2,96 2,65
N + QT 5,90 4,89 4,32 3,87

Éco 
Responsabilité.

RPET 100%, CERTIFIÉ GRS.
Le textile est composé à 100% de RPET (PET recy-
clé), une matière alternative qui réduit de moitié le 
CO2 émis par du PET vierge. Certifié GRS.

100% RPET TEXTILE. GRS CERTIFIED.

The textile is made of 100% RPET (recycled PET), an 
alternative material that halves the CO2 emitted by 
virgin PET. GRS certified.

25

30

87

35

25 30 8735

25

30

87

35

FAC07R
PORTE MONNAIE RPET

FAC26R
PORTE MONNAIE ANTI RFID RPET

Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations 
bancaires.
To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

Stop RFID

Gamme FAC-R : 
PET recyclé.
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Résistante et discrète, cette pochette fabriquée 
en rPET vous sera utile pour transporter vos do-
cuments ou votre ordinateur (jusqu’à 15 pouces). 
Réalisé dans un textile de haute qualité, issu du 
recyclage de matériaux, elle saura vous accompa-
gner dans tous vos déplacements. Marquage en 1 
couleur ou Quadri-Transfert.
Resistant and discreet, this rPET pouch will be very 
useful to carry your documents or laptop (up to 15 
inches). Made in high-quality fabric from recycled 
materials, it will accompany you everywhere. 1-colour 
or Quadri-Transfer branding.

25 50 100 250
N 11,34 10,46 9,74 9,12
N + 1C 18,02 14,66 12,50 11,11
N + QT 20,68 16,14 13,32 11,83

FAC633R
SACOCHE PORTE-DOCUMENT  
ET ORDINATEUR PORTABLE EN RPET
RPET DOCUMENT AND LAPTOP BAG
dimensions article : 380x300x30mm 
marquage : 200x160mm - QT 120x90mmRangez carte grise, attestation d’assurance et pa-

piers au même endroit pour ne pas avoir à chercher 
en cas de contrôle de police ou de dépôt de votre 
véhicule au garage ! Porte carte grise 3 volets en 
rPET certifié GRS (Global Recycle Standard). Mar-
quage à l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut ou Quadri-Transfert.
Store your registration card, insurance certifica-
tion, and diverse papers in the same place so you 
don’t have to look for them everywhere in case of 
police control or when you leave your vehicle to a 
mechanics! rPET GRS (Global Recycle Standard) 
certified Tri-fold registration card holder.  1-colour,  
white recommended and by default, or Quadri- 
Transfer branding outside.

FAC24R
PORTE-CARTE GRISE EN RPET
RPET REGISTRATION CARD HOLDER
dimensions article : 95x155x5mm 
marquage : 55x50mm

100 250 500 1000
N 2,78 2,58 2,40 2,22
N + 1C 4,32 3,43 3,00 2,69
N + QT 5,90 4,89 4,32 3,87

FAC20R
PORTE-CARTES DE CRÉDIT EN RPET
RPET CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 75x105x7mm 
marquage : 35x60mm
Compagnon idéal toujours à portée de main. Ce 
porte-carte en rPET certifié GRS (Global Recycle 
Standard), discret, joli et bien conçu, avec plusieurs 
compartiments pour éviter les frottement et autres 
contacts entre les différentes cartes. Marquage à 
l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé et par dé-
faut ou Quadri-Transfert.
A perfect companion always within reach. This GRS 
(Global Recycle Standard) certified rPET cardholder 
is discreet, pretty and well-conceived, with several 
compartments to avoid contact between the different 
cards. 1-colour, white recommended and by default, 
or Quadri-Transfer branding outside.

250 500 1000 2500
N 1,48 1,36 1,26 1,18
N + 1C 2,33 1,96 1,73 1,57
N + QT 3,79 3,28 2,91 2,76

Éco 
Responsabilité.

RPET 100%, CERTIFIÉ GRS.
Le textile est composé à 100% de RPET (PET recy-
clé), une matière alternative qui réduit de moitié le 
CO2 émis par du PET vierge. Certifié GRS.

100% RPET TEXTILE. GRS CERTIFIED.

The textile is made of 100% RPET (recycled PET), an 
alternative material that halves the CO2 emitted by 
virgin PET. GRS certified.

FAC20R
PORTE-CARTES DE CRÉDIT RPET

FAC24R
PORTE-CARTE GRISE RPET

FAC633R
SACOCHE PORTE-DOCUMENT RPET

25 29 30 87

25 30 8735

25 30 8735

Gamme FAC-R : 
PET recyclé.



The must-have tote bag… which needs no introduction. 
Except that this one is made of 100% recycled cotton! 
An alternative that saves natural resources and uses 
fewer chemicals than conventional cotton. Recycled 
cotton thread. 120gr/m2, heather colors. Branding in 1 
colour or more, or Quadri-Transfer branding. 

L’incontournable tote bag, qui n’est plus à présen-
ter...Sauf que celui-ci est en coton 100% recyclé ! 
Une alternative qui économise les ressources 
naturelles et utilise moins de produits chimiques 
que le coton conventionnel. Fil coton 100% recyclé 
de 120 gr / m2 aux coloris chinés. Marquage en 1 
couleur ou plus, ou Quadri-Transfert.

100 250 500 1000
N 2,88 2,64 2,46 2,32
N + 1C 5,64 4,63 4,12 3,67
+ 1C +2,76 +1,99 +1,66 +1,35
N + QT 10,40 8,63 7,28 6,77

CO580-RECY
TOTE BAG EN COTON 100% RECYCL♫É.
100% RECYCLED COTTON TOTE BAG
dimensions article : 380x430mm 
marquage : 250x250mm - QT 278x190mm

08223087

Éco 
Responsabilité.

COTON RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Ce tote bag est fabriqué en coton 100% 
recyclé, Une alternative qui économise 
les ressources naturelles et utilise 
moins de produits chimiques que le 
coton conventionnel. Certifié GRS.

100% RECYCLED COTTON. GRS
CERTIFIED.

This tote bag is made of 100%
recycled cotton - An alternative that 
saves natural resources and uses fewer 
chemicals than conventional cotton -. 
GRS certified. 
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

L38 x H43 cm

Coton 100%
recyclé 

certifié GRS.
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Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

rPET ballpen. Blue ink, 1,00mm tip. Branding on the 
body of the pen, in 1-colour black advised and by 
default. 

Stylo fabriqué en rPET. Ecriture bleue, pointe de 1,0 
mm. Marquage sur le corps 1 couleur noir conseillé 
et par défaut.

STYB884
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x142mm 
marquage : 35x10mm

250 500 1000 2500
N 0,52 0,48 0,45 0,42
N + 1C 1,23 1,00 0,79 0,68

Éco 
Responsabilité.

100% RECYCLED ALUMINUM. GRS CERTIFIED. 
The body of this pen is made of 100% recycled 
aluminium, GRS certified. Bamboo pusher.

ALU RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS. 
POUSSOIR BAMBOU.
Le corps de ce stylo est fabriqué 
à 100% d’aluminium recyclé, 
certifié GRS.

Ballpoint pen, 100% recycled aluminum body, GRS 
certified, metal clip, 100% bamboo push button, blue 
ink, 1,00mm tip. When branded, delivered in an indivi-
dual pouch. Branding on the body in Laser engraving 
or Nominative Laser engraving. 

Stylo bille, corps 100% alu recyclé, certifié GRS, 
clip métal, bouton poussoir 100% bambou, écriture 
bleue, pointe de 1,0 mm. Avec marquage livré, en 
étui individuel. Marquage sur le corps en gravure 
Laser ou gravure Laser Nominative.

STYB893
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø9x140mm 
marquage : 70x6mm

250 500 1000 2500
N 1,18 1,08 1,02 0,95
N + L 2,26 1,94 1,74 1,59
N + LN 2,62 2,28 2,06 1,89

Éco 
Responsabilité.

100% RPET PLASTIC (RECYCLED PET). An alter-
native material that contributes to the circular 
economy, keeping plastic in its economy and out 
of nature. 

CORPS 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Une matière alternative qui 
contribue à l’économie circulaire, 
en maintenant le plastique 
dans son économie et hors de 
la nature.

ST
YB

88
4

24

15

10

08

35

05

1.0 
mm
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241509 3008
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mm
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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The body of this pen is made of 30% wheat straw and 
70% ABS. Rollerball pen and bio-sourced plastic clip. 
Blue writing 1.0mm point. Branding on the body in 
1-colour black recommended and by default.

Ce stylo est composé à 30% de paille de blé et 
à 70% d’ABS. Stylo bille corps et clip plastique 
bio-sourcé. Ecriture bleue pointe de 1,0 mm. 
Marquage 1 couleur sur le corps, noir conseillé et 
par défaut.

STYB887
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : 143xØ10mm 
marquage : 60x9mm ou 35x25mm

100 250 500 1000
N 0,50 0,44 0,40 0,38
N + 1C 1,98 1,13 0,78 0,63

This pen is made from 80% recycled ABS (rABS) - GRS 
certified - and 20% virgin ABS. Blue writing, 1.0mm 
point. Branding on the body in 1-colour, silver recom-
mended and by default.

Stylo fabriqué à 80% d’ABS recyclé (rABS) - certifié 
GRS - et 20% d’ABS vierge. Ecriture bleue, pointe 
de 1,0 mm. Marquage sur le corps 1 couleur argent 
conseillé et par défaut.

STYB878
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : 145xØ10mm 
marquage : 55x12mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 1,09 0,86 0,66 0,56

BIOPLASTIC, MADE FROM WHEAT STRAW. 
The body of this pen is made of 30% wheat 
straw and 70% ABS.

Éco 
Responsabilité.

BIOPLASTIQUE, 
À BASE DE PAILLE DE BLÉ.
Le corps de ce stylo est 
composé à 30% de paille de 
blé et à 70% d’ABS.

Éco 
Responsabilité.

RECYCLED ABS (RABS), GRS CERTIFIED.
The body of this pen is made from 80% recycled 
ABS (rABS) - GRS certified - and 20% virgin ABS.

ABS RECYCLÉ (RABS), 
CERTIFIÉ GRS.
Le corps de ce stylo est fabriqué 
à 80% d‘ABS recyclé (rABS) - cer-
tifié GRS - et 20% d’ABS vierge.

15

35

08

05

24

Marquage
tournant 

sur 25 mm
Revolving
branding
on 25 mm

360°

STYB887

STYB878



This european pen is made of rPET, an alternative 
material that contributes to the circular economy, 
keeping plastic in its economy and out of nature. 
Available in 16 opaque and 10 translucent colours. 
Ball-point pen with rPET plastic body and clip, blue 
ink, 1.0 mm nib. 1-colour branding on the body.  
Branding in 1-colour or more on the clip.

Ce stylo européen réutilise l’équivalent d’une bouteille 
500ml. Le rPET contribue à l’économie circulaire, en 
maintenant le plastique dans son économie et hors de 
la nature.  Disponible en 16 couleurs opaques et 10 cou-
leurs translucides . Stylo bille, corps et clip plastique rPET, 
écriture bleue, pointe de 1,0 mm. Marquage sur le corps 
en 1 couleur et sur le clip en 1 couleur ou plus.

100 250 500 1000
N 1,04 0,92 0,82 0,76
N + 1C SUR CORPS 2,52 1,63 1,34 1,10
N + 1C SUR CLIP 2,54 1,63 1,32 1,08
1C+ (SUR CLIP) +1,50 +0,71 +0,50 +0,32

STYB787
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : 148xØ12mm 
marquage : corps 40x28mm - clip 35x7mm

Stylo PET 
Recyclé 
100%. 

100% RPET PLASTIC - GRS CERTIFIED. This pen reuses the equivalent a 500ml PET bottle. rPET contri-
butes to the circular economy, keeping plastic in its economy and out of nature. MADE IN EUROPE. 
Reduces the transport footprint compared to products imported from the rest of the world, boosts eco-
nomic activity in the area and ensures ethical employment practices.

CORPS 100% RPET 
CERTIFIÉ GRS.
Ce stylo réutilise l’équivalent 
d’une bouteille PET 500ml. Le rPET 
contribue à l’économie circulaire, en 
maintenant le plastique dans son 
économie et hors de la nature.

Éco 
Responsabilité.

FABRIQUÉ EN EUROPE.
Réduit donc l’empreinte du transport 
par rapport aux produits importés du 
reste du monde, dynamise l’activité 
économique de la zone et assure 
des pratiques d’emplois éthiques.

EU

1.0 
mm

736275 2194 63 676690 11
6

10 coloris translucides
10 translucent colours

16 coloris opaques 
16 opaque colours
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Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Indestructible and ultra-durable, these are words that 
make sense today! This is why this pen exists : It has 
a tip - fine, without sharpening - robust HB graphite, 
erasable if necessary and with a writing potential of 
20km. Recycled aluminum body, GRS certified, with 
rulers (cm/inches) and faceted for a better grip. Rub-
ber touch stylus. Delivered in an illustrated individual 
box. Branding on 1, 2, 3 or 4 sides in 1-colour, black 
recommended and by default or Laser engraving. 

Inusable et ultra-durable, voilà des mots qui font 
sens aujourd’hui ! C’est la raison d’être de ce crayon 
doté d’une pointe - fine, sans tailler - graphite HB 
robuste, effaçable si besoin et d’un potentiel d’écri-
ture de 20km. Corps en aluminium recyclé, certifié 
GRS, à réglettes (cm/pouces) et facetté pour une 
meilleure préhension. Stylet tactile caoutchouc. 
Livré en étui individuel illustré. Marquage sur 1, 2, 
3 ou 4 faces 1 couleur noir conseillé et par défaut 
ou gravure Laser.

STYM896
CRAYON INUSABLE.
INDESTRUCTIBLE PENCIL
dimensions article : Ø9x147mm 
marquage : 100x3mm

100 250 500 1000
N 1,92 1,70 1,50 1,42
N + 1C 3,76 2,77 2,38 2,12
N + L 3,61 2,78 2,36 2,14

Ballpoint pen, 100% recycled aluminium body, GRS 
certified, with a «soft touch» finish and metal clip. 
Blue ink, 1,0mm tip. Engraved pen delivered in pouch 
ART01. Laser engraving or Nominative Laser engra-
ving branding on the body of the pen. 

Stylo bille, corps 100% alu recyclé, certifié GRS, 
finition «soft touch» et clip métal, écriture bleue, 
pointe de 1,0 mm. Avec marquage, livré en étui 
ART01. Marquage sur le corps en gravure Laser ou 
gravure Laser Nominative.

STYB879
STYLO BILLE BLEUE.
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x138mm 
marquage : 70x6mm

100 250 500 1000
N 0,84 0,78 0,72 0,68
N + L 2,53 1,86 1,58 1,40
N + LN 2,99 2,22 1,92 1,72

Stylet tactile 
caoutchouc
Rubber stylus

+
Corps 
facetté 
pour 
préhension
Faceted body 
for better 
grasping

Réglettes 
cm/pouce
Cm/inch 
strip

+

Effaçable
Erasable

Ultra fin sans tailler
Ultra thin without 

sharpening

ST
YM

89
6

100% RECYCLED ALUMINUM. GRS CERTIFIED. The body of this pen is made of 100% recycled alumi-
nium, GRS certified. ULTRA DURABLE 20KM. Robust HB graphite tip. 

Éco 
Responsabilité.

ALU RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le corps de ce stylo est fabriqué 
à 100% d’aluminium recyclé, 
certifié GRS.

STYM896 ULTRA 
DURABLE 20KM.
Pointe graphite 
robuste HB.

29
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Éco 
Responsabilité.

LE POUVOIR DE L’ÉCOGESTE !
Aide à consommer local et de 
saison ; un écogeste, à portée 
de tous, participant à réduire 
notre impact sur le climat et la 
biodiversité.

CRÉÉ & FABRIQUÉ 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

PEFC™

LABELLISÉ IMPRIM’VERT®
Marque reconnue par l’ADEME 
(Agence de la Transition Ecolo-
gique) garantissant la réduction 
des impacts environnementaux 
liés aux activités d’imprimeries.

CERTIFIÉ PEFC™.
Fabriqué à partir de bois récol-
tés dans des forêts dont les 
propriétaires se sont engagés à 
respecter les règles de la gestion 
forestière durable.

10-31-1609

ENCOURAGES ECO-GESTURE! Helps to consume local and seasonal; an eco-gesture, accessible to all, 
helps to reduce our impact on the climate and biodiversity. CREATED & MANUFACTURED IN FRANCE. 
Reduces the transport footprint, boosts local economic activity and ensures ethical employment prac-
tices. PEFC™ CERTIFIED. Made from wood harvested from forests whose owners are committed to res-
pecting the rules of sustainable forest management. LABELED IMPRIM’VERT® Printed by our partner 
labeled Imprim’Vert, a brand recognized by ADEME (Ecological Transition Agency) guaranteeing the 
reduction of environmental impacts linked to printing activities.

Faire
rayonner 
les pratiques
éco-responsables.
Calendrier perpétuel

des fruits & légumes de 

saison & support de téléphone,

À poser ou à suspendre.

A 100% French and rather perky kitchen companion, to 
activate the eco-responsible fiber that lies dormant in 
you, for each meal. It encourages local and seasonal 
consumption, thus reducing our impact on the climate 
and biodiversity, and supports your phone or tablet (on 
both sides), to follow your recipes. Perpetual calendar 
for seasonal fruits and vegetables, to stand or hang, 
PEFC™ certified and labeled Imprim’Vert. Branding on 1 
or 2 sides on the bottom of the easel in 1-colour or more.

Un compagnon de cuisine 100% français et plu-
tôt guilleret, pour activer la fibre éco-responsable 
qui sommeille en vous, à chaque repas. Il invite à 
consommer local et de saison, réduisant ainsi notre 
impact sur le climat et la biodiversité, et supporte vos 
téléphone ou tablette (sur les 2 faces), pour suivre 
vos recettes. Calendrier perpétuel chevalet fruits & 
légumes de saison, à poser ou à suspendre, certi-
fié PEFC™ et labellisé Imprim’Vert. Marquage 1 ou 
2 faces sur le bas du chevalet en 1 couleur ou plus.  

50 100 250 500
N 7,20 6,70 6,24 5,84
N + 1C 10,26 8,28 7,13 6,50
1C+ +3,06 +1,58 +0,89 +0,66

PAP2366
CALENDRIER PERPÉTUEL 
DES FRUITS & LÉGUMES DE SAISON 
ET SUPPORT DE TÉLÉPHONE.
PERPETUAL CALENDAR OF SEASONAL
FRUITS & VEGETABLES & PHONE HOLDER
dimensions article : 260x235mm 
marquage : 180x30mm
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Simple, efficient, useful, environmental friendly with its 80 
pages of neutral white paper 80 gr FSC certified, and eco-
nomic, choose the A5 reinforced spirals and fully folding 
notebook. You won’t forget to write or sketch any of your 
project or ideas. Branding in 1-colour or Quadri-Digital.

Simple, efficace, utile et respectueux de l’environ-
nement avec ses 80 pages neutres de papier blanc 
80 gr certifié FSC, optez pour le cahier A5 à spirales 
renforcé et totalement repliable. Il vous permettra 
de ne plus rien oublier, de noter, de griffonner, au 
service de vos projets et idées. Marquage en 1 cou-
leur ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 3,30 3,04 2,84 2,66
N + 1C 6,06 5,03 4,50 4,01
N + QN 8,60 7,37 6,70 6,21

PAP145210 
CARNET A5 FSC
A5 FSC NOTEBOOK
dimensions article : 145x210x108mm 
marquage : 135x200mm

Simple, efficient, useful, environmental friendly with 
its 80 pages of neutral white paper 80 gr FSC cer-
tified, and economic, choose the pocket-sized, fully 
folding notebook with reinforced spirals. You won’t 
forget to write or sketch any of your project or ideas. 
Branding in 1-colour or Quadri-Digital.

Simple, efficace, utile et respectueux de l’environ-
nement avec ses 80 pages neutres de papier blanc 
80 gr certifié FSC, optez pour le carnet à spirales ren-
forcé et totalement repliable. Rangé dans une poche, 
il vous permettra de ne plus rien oublier, de noter, de 
griffonner, toutes les idées au service de vos projets. 
Marquage en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 1,72 1,58 1,46 1,38
N + 1C 2,57 2,18 1,93 1,77
N + QN 4,05 3,60 3,29 3,10

PAP75115
CARNET POCHE FSC
FSC POCKET NOTEBOOK
dimensions article : 75x115x15mm 
marquage : 65x105mm

MIXED FSC® CERTIFIED PAPER.

This FSC® Mixed label certifies that the paper sheets of these products are a mixture of 
several types of fibers, coming from FSC® certified forests, recycled fibers, controlled 
wood or wood from ethical sources that do not fully comply with the certification FSC®.

PAPIER 
CERTIFIÉ FSC® MIXTE.
Ce label FSC® Mixte atteste que les feuilles en papier de ces produits est un mé-
lange de plusieurs types de fibres, provenant de forêts certifiées FSC®, de fibres 
recyclées, de bois contrôlé ou de bois de sources éthiques qui ne respectent pas 
entièrement la certification FSC®. 

Éco 
Responsabilité.L
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Whether you love coffee or not, you will be asking for 
more! This discreet and well-thought-out A5 notepad 
will become your best ally in and out of office. It is both 
made and conceived in an eco-friendly way, with a 
35% coffee fiber cover and its 96 pages with lines of 
70 gr natural paper certified FSC. Branding in 1-colour.

Amateur de café ou non, vous allez en redemander !
Ce bloc-note A5, discret et bien pensé deviendra l’allié 
de vos déplacements. Avec sa conception et fabrica-
tion éco-responsable, sa couverture est constituée 
de 35% de fibres de café et ses 96 pages lignées de 
papier 70 gr naturel certifié FSC. Marquage en 1 cou-
leur.

50 100 250 500
N 6,78 6,26 5,82 5,46
N + 1C 10,98 9,02 7,81 7,12

PAP150210
BLOC-NOTE A5 EN FIBRE DE CAFÉ
A5 COFFEE FIBER NOTEPAD
dimensions article : 150x210x18mm 
marquage : 110x200mm

MIXED FSC® CERTIFIED
PAPER.

This FSC® Mixed label certifies that the paper sheets of this product are a mixture of several types 
of fibers, coming from FSC® certified forests, recycled fibers, controlled wood or wood from ethical 
sources that do not fully comply with the certification FSC®.

PAPIER 
CERTIFIÉ FSC® MIXTE.
Ce label FSC® Mixte atteste que les feuilles en papier de ce produit est un mélange de plusieurs 
types de fibres, provenant de forêts certifiées FSC®, de fibres recyclées, de bois contrôlé ou de 
bois de sources éthiques qui ne respectent pas entièrement la certification FSC®. 

Éco 
Responsabilité.

BIOPLASTIC,
MADE FROM
COFFEE FIBERS.

The cover of this product is made of 35% 
coffee fiber and 65% polyethylene (PE).

BIOPLASTIQUE, 
À BASE DE FIBRES DE CAFÉ.
La couverture de ce produit est 
composée à 35% de fibres de café 
et à 65% de polyéthylène (PE).

15x21x1,8 cm

Bloc-note� 
conçu en� 
Fibres de café.



Join subtle and pleasure with this magnificent docu-
ment holder. It has the GOTS label that guarantees 
limited impact on the environment, decent social 
conditions as well as quality and durability. 100% 
hemp fabric, 100% cotton lining, and bamboo button. 
Branding in 1-colour or Quadri-Transfer on the lower 
part, on the button side.

Joignez le subtil à l’agréable avec ce magnifique 
porte-documents. Il arbore le label GOTS qui ga-
rantie un impact limité  sur l’environnement, des 
conditions sociales décentes ainsi que qualité et 
durabilité. Composé de tissu en chanvre (100%), 
d’une doublure coton (100%) et d’un bouton en 
bambou. Marquage en 1 couleur ou Quadri- 
Transfert sur la partie basse côté bouton. 

10 25 50 100
N 38,20 34,40 32,00 30,00
N + 1C 54,90 41,08 36,20 32,76
N + QT 70,16 47,18 39,42 35,10

HEMP631
POCHETTE PORTE-DOCUMENTS
DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 385x260x20mm 
marquage : 200x80mm

Doublure en coton,  bouton en

bambou et une enveloppe 100% chanvre 

pour sublimer le tout.

P O C H E T T E 
P O R T E -

D O C U M E N T S 
E N  C H A N V R E

Fermé
38,5 x H26 x 2 cm
Closed
Ouvert
38,5 x H35 x 2 cm
Open

100% ORGANIC. This document holder is made up of a textile part, a cardboard structure and a bamboo 
button. The textile part includes 90% hemp and 10% cotton.
HEMP GOTS CERTIFIED. This GOTS label certifies that the hemp fabric of this product comes from organic 
arming, the entire transformation process of which respects precise environmental and social criteria.

Éco 
Responsabilité.

100% 
ORGANIQUE.
Ce porte-documents est composé 
d'une partie textile, d'une structure 
en carton et d'un bouton en bambou. 
La partie textile comprend 90% de 
chanvre et 10% de coton.

CHANVRE 
CERTIFIÉ GOTS.
Ce label GOTS atteste que le textile en chanvre de 
ce produit est issu d’une agriculture biologique dont 
tout le processus de transformation respecte des 
critères environnementaux et sociaux précis.
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Corps PET 
Recyclé 100%.
La matière alternative qui contribue 

à l’économie circulaire, en maintenant 

le plastique dans son économie 

et hors de la nature.

Good for your body and for the planet, this rPET eco-
friendly bottle is GRS certified. It will make sure you stay 
hydrated daily while also being friendly to the environ-
ment and to your health. Branding in 1-colour, or Laser 
engraving or Nominative Laser engraving, Quadri- 
Digital or Nominative Quadri-Digital on the cap.

Vertueuse pour votre corps et la planète, cette 
gourde éco-responsable est fabriquée en rPET 
certifié GRS. Ainsi, elle saura assurer votre hydra-
tation au quotidien en respectant l’environnement 
et votre santé. Marquage 1 couleur, ou gravure 
Laser ou Laser Nominative, ou Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative sur le bouchon.

GO502
BOUTEILLE RPET
RPET BOTTLE
dimensions article : Ø65x210mm 
marquage : Ø40mm

50 100 250 500
N 4,22 3,90 3,62 3,40
N + 1C 7,60 5,80 4,83 4,38
N + L 9,76 8,36 7,23 6,54
N + LN 10,32 8,82 7,59 6,88
N + QN 9,72 8,26 7,15 6,54
N + QNN 10,28 8,72 7,51 6,88

57 cl

75 73 35

Éco 
Responsabilité.

100% RPET PLASTIC
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, the-
refore reduces waste, limits extraction, 
consumption and our dependence on oil, 
the resources necessary for its manufac-
ture: water, manufacturing energy, CO2 
emissions...compared to a virgin material.

CORPS 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources nécessaires à 
sa fabrication : eau, énergie de fabrica-
tion, émission de CO2...par rapport à une 
matière vierge.

Personnalisation 
nominative.
Nominative
branding.
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60302212

A 95% BIO-SOURCED COMPOUND (ASTM D6866 STANDARD). Of vegetable (sugar cane) & mineral 
(chalk) origin. Zero resources from oil. Reusable and recyclable. AN INNOVATIVE MATERIAL, ELABO-
RATED & INJECTED IN FRANCE. Reduces the footprint of transport, boosts activity local economy and 
ensures ethical employment practices.

Éco 
Responsabilité.

UN COMPOSITE 
BIO-SOURCÉ À 95%
(NORME ASTM D6866).
D’origine végétale (canne à 
sucre) & minérale (craie). Zéro 
ressource issue du pétrole. 
Réutilisable et recyclable.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

Gobelets 
biocomposites 
engagés.

PICUP22-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 22 CL
22 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø66x89mm 
marquage : 175x50mm - QN 182,5x70mm

100 250 500 1000
N 0,78 0,72 0,68 0,64
N + 1C 2,42 1,39 1,10 0,90
N + QN 2,40 1,73 1,46 1,31
N + QNN 2,86 2,09 1,80 1,63

Developed and manufactured in French mineral and 
vegetable Biocomposite, BPA free, In accordance 
with the regulations, this zero petrochemical cup is 
also reusable and recyclable. Capacity 22 cl. Dis-
hwasher and microwave compatible. 1-colour, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

Elaboré et fabriqué en Biocomposite Français 
végétal et minéral, sans BPA, conformément à la 
réglementation en vigueur, ce gobelet sans pétro-
chimie est également réutilisable et recyclable. 
Contenance 22 cl. Compatible lave-vaisselle et 
micro-onde. Marquage en 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

PICUP12-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 12 CL
12 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø55x70mm 
marquage : 135x34mm - QN 160x55mm

100 250 500 1000
N 0,70 0,64 0,60 0,56
N + 1C 2,34 1,31 1,02 0,82
N + QN 2,32 1,65 1,38 1,23
N + QNN 2,78 2,01 1,72 1,55

Developed and manufactured in French mineral and 
vegetable Biocomposite, BPA free, In accordance 
with the regulations, this zero petrochemical cup is 
also reusable and recyclable. Capacity 12 cl. Dis-
hwasher and microwave compatible. 1-colour, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

Elaboré et fabriqué en Biocomposite Français 
végétal et minéral, sans BPA, conformément à la 
réglementation en vigueur, ce gobelet sans pétro-
chimie est également réutilisable et recyclable. 
Contenance 12 cl. Compatible lave-vaisselle et 
micro-onde. Marquage en 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

PICUP12-BIO

PICUP22-BIO
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cing elit, sed diam nonummy 

nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore 

magna aliquam erat volutpa
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A 95% BIO-SOURCED COMPOUND (ASTM D6866 STANDARD). Of vegetable (sugar cane) & mineral 
(chalk) origin. Zero resources from oil. Reusable and recyclable. AN INNOVATIVE MATERIAL, ELABO-
RATED & INJECTED IN FRANCE. Reduces the footprint of transport, boosts activity local economy and 
ensures ethical employment practices.

Éco 
Responsabilité.

UN COMPOSITE 
BIO-SOURCÉ À 95%
(NORME ASTM D6866).
D’origine végétale (canne à 
sucre) & minérale (craie). Zéro 
ressource issue du pétrole. 
Réutilisable et recyclable.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

Elaboré et fabriqué en Biocomposite Français 
végétal et minéral, sans BPA, conformément à la 
réglementation en vigueur, ce gobelet sans pétro-
chimie est également réutilisable et recyclable. 
Contenance 30 cl. Compatible lave-vaisselle 
et micro-onde. Marquage en 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

PICUP30-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 30 CL
30 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø69x115mm 
175x70mm - QN 190x70mm

Developed and manufactured in French mineral and 
vegetable Biocomposite, BPA free, In accordance 
with the regulations, this zero petrochemical cup is 
also reusable and recyclable. Capacity 30 cl. Dis-
hwasher and microwave compatible. 1-colour, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

100 250 500 1000
N 0,94 0,86 0,80 0,76
N + 1C 2,58 1,53 1,22 1,02
N + QN 2,56 1,87 1,58 1,43
N + QNN 3,02 2,23 1,92 1,75

PICUP60-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 60 CL
60 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø85x148mm 
marquage : 207x95mm - QN 237x128mm

100 250 500 1000
N 1,,68 1,56 1,46 1,34
N + 1C 3,51 2,40 1,91 1,63
N + QN 3,66 2,95 2,64 2,41
N + QNN 4,12 3,31 2,98 2,73

Developed and manufactured in French mineral and 
vegetable Biocomposite, BPA free, In accordance 
with the regulations, this zero petrochemical cup is 
also reusable and recyclable. Capacity 60 cl. Dis-
hwasher and microwave compatible. 1-colour, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

Elaboré et fabriqué en Biocomposite Français 
végétal et minéral, sans BPA, conformément à la 
réglementation en vigueur, ce gobelet sans pétro-
chimie est également réutilisable et recyclable. 
Contenance 60 cl. Compatible lave-vaisselle 
et micro-onde. Marquage en 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

PICUP30-BIOPICUP60-BIO

Gobelets 
biocomposites 

engagés.

60302212
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PA
C5

05
0-

RE
CY

Pencil pot made from recycled material. Branding in 
2 colours max.

Pot à crayons en matière recyclée. Marquage 
2 couleurs maxi.

250 500 1000 2500
N 1,46 1,34 1,24 1,16
N + 1C 2,31 1,94 1,71 1,55
1C+ +0,85 +0,60 +0,47 +0,39

PAC5050-RECY
POT À CRAYONS EN MATIÈRE RECYCLÉE
RECYCLED PEN POT
dimensions article : Ø65xh90mm 
marquage : 2x(80x50)mm

Ice scraper, made from recycled material. No blade.
Raclette en matière recyclée. Sans lanière.

250 500 1000 2500
N 0,90 0,84 0,78 0,72
N + 1C 1,59 1,34 1,10 0,95
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 3,23 2,86 2,61 2,44

R3604-RECY
RACLETTE RECYCLÉE
RECYCLED ICE SCRAPPER
dimensions article : 170x95mm 
marquage : triangle 70x50mm

Thermometer made from recycled material.
Thermomètre en matière recyclée.

100 250 500 1000
N + 1C 4,68 3,73 3,28 2,99
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 6,98 5,89 5,30 4,91

THPV-RECY
THERMOMÈTRE EN MATIÈRE RECYCLÉE
RECYCLED THERMOMETER
dimensions article : 110x110mm 
marquage : 80x100mm

R3604-RECY

Letter opener made from recycled material.
Ouvre-lettres recyclé.

250 500 1000 2500
N 0,46 0,42 0,38 0,36
N + 1C 1,15 0,92 0,70 0,59
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,69 1,42 1,27 1,18

OL0201-RECY
OUVRE-LETTRES RECYCLÉ
RECYCLED LETTER-OPENER
dimensions article : 175xØ44mm 
marquage : Ø40mm
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RE
CY

THPV-RECY

80% RECYCLED PS (POLYSTYRENE). A Secondary Raw Material (called PMS) made from our surplus 
production and waste. Rebuilt and valued, they live a second life and stay out of nature. This is the 
principle of the circular economy. A RECYCLED MATERIAL & RE-INJECTED IN FRANCE. Reduces the 
footprint of the transport, boosts local economic activity and ethical employment practices.

PS (POLYSTYRÈNE) 
RECYCLÉ À 80%.
Une Matière Première Secondaire 
(dîtes PMS) fabriquée à partir 
de nos surplus de production et 
déchets. Rebroyés et valorisés, ils 
connaissent ainsi une seconde vie 
et restent hors de la nature. C’est le 
principe de l’économie circulaire.

Éco 
Responsabilité.

UNE MATIÈRE RECYCLÉE 
& RÉ-INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.
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For a reduced carbon footprint, this badge holder is 
made from a French Biocomposite that is 100% plant-
based and biodegradable. Can be used with BAD15 
or BAD17 sold separately. 1-colour or more, or Quadri- 
Digital branding above the opening.

Pour une empreinte carbone réduite, ce porte-
badge est fabriqué dans un Biocomposite Français 
100% biosourcé végétal et biodégradable. Utilisa-
tion possible avec le BAD15 ou BAD17 vendu sépa-
rément. Par défaut, marquage 1 couleur ou plus, ou 
Quadri-Numérique au-dessus de l’ouverture.

100 250 500 1000
N 1,22 1,12 1,04 0,98
N + 1C 2,70 1,81 1,54 1,30
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,22 2,49 2,12 1,93

PBA96BIO
PORTE-BADGE 100% VÉGÉTAL
100% VEGETAL BADGE HOLDER
dimensions article : 90x68mm 
marquage : 80x27mm

For a reduced carbon footprint, this credit card cover 
is made from a French Biocomposite 100% biobased 
from plants and biodegradable. 2 branding areas: 80 
x 32 mm above the opening, and on the back, solid 
face 80 x 50 mm. 1-colour or more, or Quadri-Digital 
branding above the opening.

Pour une empreinte carbone réduite, cet étui protège 
carte de crédit est fabriqué dans un biocomposite 
français 100% biosourcé & végétal, garanti zéro pétro-
chimie. 2 emplacements de marquage : 80 x 32 mm, 
au-dessus de l’ouverture, au dos, face pleine 80 x 50 
mm. Par défaut, marquage 1 couleur ou plus, ou Qua-
dri-Numérique au-dessus de l’ouverture.

PCA95BIO
PROTÈGE-CARTE 100% VÉGÉTAL
100% VEGETAL CARD HOLDER
dimensions article : 90x60mm 
marquage : 80x27mm - 80x50mm

100 250 500 1000
N 1,28 1,18 1,10 1,02
N + 1C 2,76 1,87 1,60 1,34
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,28 2,55 2,18 1,97

Éco 
Responsabilité.

BIOCOMPOSITE 
100% VÉGÉTAL. 
ZÉRO PÉTROLE.
Issu uniquement de ressources 
renouvelables d’origine végétale 
(bio-sourcé). Et garanti zéro 
pétrochimie.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

PCA95BIO

PBA96BIO

PORTE-CARTE

& PORTE-BADGE

Biodegradable token for shopping trolley. Ø 23mm, 
thickness 2.3mm

Jeton biodégradable pour caddie Ø23 mm, épais-
seur 2,3 mm, matière Bioplast®.

500 1000 2500 5000
N 0,23 0,15 0,11 0,09
N + 1C 0,71 0,47 0,26 0,19
N + QN 0,73 0,50 0,39 0,34

JETON-BIO
JETON BIODÉGRADABLE
BIODEGRADABLE TOKEN
dimensions article : Ø23mm 
marquage : Ø19mm

Jeton bio à trou
Bio token with hole

Jeton bio
Bio token

Éco 
Responsabilité.

UN COMPOSITE (BIOPLAST®) 
BIO-SOURCÉ À MINI. 69%
(NORME ASTM D6866).
Un PLA - Acide PolyLactique 
d’origine végétale (fécule de 
pomme de terre) diminuant donc 
le besoin en pétrole.

A BIO-SOURCED COMPOSITE 
(BIOPLAST®) AT MINI. 69% 
(ASTM D6866).

PLA - Plant-based PolyLactic acid 
(potato starch) thus reducing the 
need for petroleum.
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Solaire
Solar

Charge 5W
5W charge

100% FSC® CERTIFIED
BAMBOO.

This FSC® label certifies that 100% of 
the bamboo elements of this product 
come from certified forests and factories 
managed with consideration for people, 
fauna, flora and the environment.

BAMBOU 
CERTIFIÉ FSC® 100%.
Ce label FSC® atteste que 100% des 
éléments en bambou de ce produit 
vient de forêts certifiées et d’usines 
gérées en tenant compte des per-
sonnes, de la faune, de la flore et de 
l’environnement. 

Solaire
Solar

What if your home decor was also useful? Let this 
charging frame answer this question; a true photo-
voltaic panel with exclusive faceted surface made 
with 100% FSC certified bamboo. Charge power 5W 
with a Type-C USB port. Delivered in an illustrated 
individual box. Branding in 1-colour, Laser engraving, 
or Quadri-Digital.

Et si votre décoration d’intérieur devenait aussi 
fonctionnelle ? Voilà une question à laquelle peut 
répondre ce cadre de charge ; un véritable pan-
neau photovoltaïque à surface facettée exclusive, 
habillé de bambou certifié FSC® 100%. Puissance 
de charge 5W via port USB type-C. Livré en boîte 
individuelle illustrée kraft. Marquage en 1 couleur, 
gravure Laser ou Quadri-Numérique.

SUN2464
CHARGEUR SOLAIRE
SOLAR CHARGER
dimensions article : 233x255mm 
marquage : 170x27mm

10 25 50 100
N 39,80 35,80 33,40 31,00
N + 1C 59,20 46,94 41,82 37,86
N + L 60,40 50,02 44,82 40,70
N + QN 60,40 50,02 44,82 40,70

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Make light last through the night thanks to solar ener-
gy with this small mood LED lamp! It is made with 
a 100% FSC certified bamboo structure, powered by 
a photovoltaic panel with exclusive faceted surface. 
The battery (300mAh) can be charged with a Type-C 
USB cable (included). Delivered in an illustrated indi-
vidual box. Branding in 1-colour, aser engraving, or 
Quadri-Digital.

L’énergie solaire peut aussi prolonger la lumière 
jusque dans la nuit ! C’est le cas de cette petite 
lampe LED d’ambiance, capturée au coeur d’une 
structure bambou certifié FSC® 100% et alimentée 
par un panneau photovoltaïque à surface facet-
tée exclusive. Recharge possible de la batterie 
(300mAh) via un câble USB-type C fourni. Livrée 
en boîte individuelle illustrée kraft. Marquage en 1 
couleur, gravure Laser ou Quadri-Numérique.

SUN2463
LAMPE SOLAIRE
SOLAR LAMP
dimensions article : 90x90x115mm 
marquage : 4 surfaces de 60x13mm

10 25 50 100
N 29,60 26,60 24,80 23,00
N + 1C 45,24 33,14 28,38 25,10
N + L 45,32 34,10 30,34 27,46
N + QN 45,52 33,52 29,48 26,60

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
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21,6 x H22,3 x 8,9 cm

Câble USB-C fourni
USB-C cable included

CHARGE RAPIDE* 
15 W 

(*Si adaptateur QC3.0)
15W fast* charge 

(*If QC3.0 adapter)

INTENSITÉ
RÉGLABLE
Adjustable

lighting

DESIGN
BOIS 

Wooden 
design

This is a charming desk lamp with a wooden effect: 
dimmable light, 15W induction charge for mobile 
phones. Trendy and chic, this is a new original product 
selected for you. USB Type-C Cable included. Deli-
vered in an illustrated individual box. Branding in 1- 
colour or Quadri-Digital on the thickness of the base.

Voici une charmante lampe de bureau effet bois :
avec intensité lumineuse réglable, elle permet la 
recharge par induction 15 W de votre téléphone 
mobile. Chic et tendance, encore un produit original 
sélectionné pour vous. Câble USB Type-C inclus. 
Livrée en boite individuelle illustrée. Marquage en 
1 couleur ou Quadri-Numérique sur la tranche du 
socle.

LP330
LAMPE / CHARGEUR PAR INDUCTION
LAMP / WIRELESS CHARGER
dimensions article : 216x223x89mm 
marquage : 120x12mm

10 25 50 100
N 45,20 40,70 37,90 35,60
N + 1C 60,84 47,24 41,48 37,70
N + QN 65,80 54,92 49,32 45,30

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

Ambiance lumineuse et chaleureuse réglable.

Lampe avec chargeur rapide par induction

intégré.

L A M P E 
&  C H A R G E U R 
I N D U C T I O N
E F F E T  B O I S
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ÉCLAIRAGE LED RÉGLABLE :
6 intensités, 2 températures de blanc & 1 veilleuse auto.
Adjustable LED lighting: 6 intensities, 2 white temperatures
& 1 auto night light.

Horloge digitale 
synchronisée.

Digital clock
synchronized.

ENCEINTE BT5.0
2 x 5W
2 x 5W BT5.0 speaker

1 AIRE DE CHARGE
par induction
1 wireless charging area

DIFFUSION STÉRÉO
via connexion TWS
Stereo broadcast
via TWS connection

PRISE SECTEUR 
FOURNIE.
power outlet 
supplied.

POUSSE AU COEUR DE VOTRE MAISON.

Un arbre 
concentré 
en technologies

A tree concentrated in technologies grows in the 
heart of your home! This LED lamp adjustable in 6 
intensities, 2 white temperatures and 1 night light, 
broadcasts your current playlist in stereo (thanks to 
the TWS connection which can pair 2 trees simulta-
neously) via its BT5.0 2 x 5 W speaker and recharges 
the batteries thanks to its 10 W induction charger. 
Touch controls, digital time display synchronized with 
the smartphone and aerial wood design for cozy inte-
riors. AC adapter supplied. Delivered in an individual 
illustrated box. 4-colour dome sticker on the base. 
Relief Quadri-Transfert branding.

Un arbre concentré en technologies pousse au 
cœur de votre maison ! Cette lampe LED réglable 
en 6 intensités, 2 températures de blanc et 1 veil-
leuse, diffuse votre playlist du moment en stéréo 
(grâce à la connexion TWS pouvant appairer 2 
arbres simultanément) via son enceinte BT5.0 2 x 
5 W et recharge les batteries grâce à son chargeur 
induction 10 W. Commandes tactiles, affichage di-
gital de l’heure synchronisée au smartphone et de-
sign bois aérien pour intérieurs cosys. Adaptateur 
secteur fourni. Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage Quadri-Transfert Relief.

LP328
LAMPE / ENCEINTE & CHARGEUR INTÉGRÉS
LAMP / SPEAKER & CHARGER
dimensions article : Ø275x180mm 
marquage : Ø35mm

dont éco-contribution : 0,21 € ht comprise

10 25 50 100
N 254,00 228,00 214,00 198,00
N + QTR 269,64 236,66 220,60 203,42
N + QTR PROMO 193,44 168,26 156,40 144,02



100% RPET SHELL. GRS CERTIFIED. The shell is made of 100% RPET (recycled PET), an alternative 
material that halves the CO2 emitted by virgin PET. GRS certified.
HEMP GOTS CERTIFIED. This GOTS label certifies that the hemp fabric of this product comes from organic 
farming, the entire transformation process of which respects precise environmental and social criteria.

COQUE RPET 100%. 
CERTIFIÉE GRS.
La coque est composée 
à 100% de RPET (PET 
recyclé), une matière alter-
native qui réduit de moitié 
le CO2 émis par du PET 
vierge. Certifiée GRS.

CHANVRE 
CERTIFIÉ GOTS.
Ce label GOTS atteste le textile 
en chanvre de ce produit est issu 
d’une agriculture biologique dont 
tout le processus de transformation 
respecte des critères environne-
mentaux et sociaux précis.

Breathe new life to your phone or electronic device 
with this innovative 5000mAh power bank. It is 
GOTS and GRS certified, which guarantees a limited 
impact on the environment, decent social conditions 
as well as quality and durability. 100% hemp fabric, 
case made from recycled bottles. Type-C/USB 
cable supplied. Delivered in an kraft illustrated indi-
vidual box. Branding in 1-colour or Quadri-Transfer.

Donnez un second souffle à votre téléphone ou 
tout accessoire électronique avec cette batterie de 
secours innovante de 5000 mAh. Le label GOTS et 
GRS garantissent un impact limité sur l’environne-
ment, des conditions sociales décentes ainsi que 
qualité et durabilité. Le tissu est composé à 100% 
de chanvre et la coque en bouteilles recyclées. 
Câble USB Type-C/USB fourni. Livré en boite indi-
viduelle kraft illustrée. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 24,40 22,70 21,10 19,50
N + 1C 39,92 29,12 24,56 21,48
N + QT 41,74 29,64 25,90 22,18

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

CHU480
BATTERIE EXTERNE
POWER BANK
dimensions article : 68x100x14mm 
marquage : 70x43mm - QT 45x25m

Thanks to this 15W induction charger, stay wirelessly 
connected! It is GOTS and GRS certified, which gua-
rantees a limited impact on the environment, decent 
social conditions as well as quality and durability. 
100% hemp fabric, case made from recycled bottles. 
This is a beautiful object that combines modern ne-
cessities with an environmental friendly aspect. Type-
C/USB cable supplied. Delivered in kraft illustrated in-
dividual box. Branding in 1-colour or Quadri-Transfer.

Avec la complicité de ce chargeur induction 15W, 
restez-branchés, sans fil ! Il arbore le label GOTS et 
GRS qui garantissent un impact limité  sur l’environ-
nement, des conditions sociales décentes ainsi que 
qualité et durabilité. Le tissu est composé à 100% 
de chanvre et la coque en bouteilles recyclées. Un 
très bel objet combinant nécessités modernes et 
respect de l’environnement. Câble USB Type-C/
USB fourni. Livré en boite individuelle kraft illus-
trée. Marquage en 1 couleur ou Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 20,00 18,66 17,32 16,00
N + 1C 35,52 25,08 20,78 17,98
N + QT 37,34 25,60 22,12 18,68

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

CHU479
CHARGEUR PAR INDUCTION 
WIRELESS CHARGER
dimensions article : 62x100x12mm 
marquage : 70x43mm - QT 45x25m

CHARGE 
RAPIDE* 15 W
(*Si adaptateur QC3.0)
15W fast* charge (*If QC3.0 adapter)

6,2 x H10 x 1,2 cm

Câble USB/USB-C fourni
USB/USB-C cable included

2 ports USB
2 USB plugs

5000
mAh

6,8 x H10 x 1,4 cm

1 port USB-C
1 USB-C plug

1 port micro-USB
1 micro-USB plug
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10 25 50 100
N 18,30 16,50 15,40 14,40
N + 1C 33,78 22,88 18,82 16,34
N + QN 34,22 23,42 20,08 18,00
N + QNN 35,28 24,14 20,64 18,46

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 W of power maximum for fast loading, shells 
composed of a minimum of 35% wheat straw and a 
maximum of 65% ABS, two adjustable positions and 
a non-slip silicon disc. USB Type-C/USB cable sup-
plied. Supplied in an illustrated individual box. 1-colour 
branding, black recommended and by default, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

10 W de puissance maxi pour une charge rapide & 
coques composées à 35% minimum de paille de blé 
et à 65% max d’ABS, deux positions réglables et un 
disque silicone antidérapant. Câble USB Type-C/
USB fourni. Livré en boite individuelle illustrée. Mar-
quage 1 couleur noir conseillé et par défaut, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

CHU464
CHARGEUR PAR INDUCTION 
& SUPPORT DE TÉLÉPHONE
INDUCTION CHARGER & PHONE HOLDER
dimensions article : 125x110x14mm 
marquage : Ø30mm - QN Ø35mm

Aire de charge 
réglable en hauteur

Adjustable charging area

Disque silicone antidérapant
Anti-slip silicone disc

BIOPLASTIC, MADE 
FROM WHEAT STRAW. 

Shells of this product 
are composed of 

a minimum 
of 35% wheat 

straw and a 
maximum of 65% 

ABS.

BIOPLASTIQUE, 
À BASE DE 
PAILLE DE 

BLÉ.
Les coques de 
ce produit sont 

composées à 35% 
minimum de paille 

de blé et à 65% 
max d’ABS.

Charge rapide* 
par induction 10 W

(*Si adaptateur QC3.0)
10W wireless fast* charge. 

(*If QC3.0 adapter)

The external battery in all its splendor! Covered with 
an alu of the most beautiful effect, this Li-po 8000 
mAh external battery is modern with its integrated 
induction charger but also convenient with these 2 
USB outputs, its microphone input and its LED power 
indicator. Comes in an individual illustrated box. Laser 
engraving on the top or Nominative Laser engraving.

La batterie externe dans toute sa splendeur ! Cou-
verte d’un alu du plus bel effet, cette batterie ex-
terne Li-po 8000 mAh se veut moderne avec son 
chargeur induction intégré mais aussi pratique avec 
ses 2 sorties USB, son entrée micro et son indicateur 
de puissance LED. Livrée en boîte individuelle illus-
trée. Marquage sur le dessus en gravure Laser ou 
gravure Laser Nominative.

CHU477
BATTERIE EXTERNE / 
CHARGEUR PAR INDUCTION
INDUCTION CHARGER & POWER BANK
dimensions article : 73x150x12mm 
marquage : 60x40mm

10 25 50 100
N 31,50 28,40 26,40 24,80
N + L 47,22 35,90 31,94 29,26
N + LN 48,28 36,62 32,50 29,72

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Gravure laser
Laser engraving

2 ports USB
2 USB plugs

Ultra fin
Ultra thin

8000
mAh
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FSC® CERTIFIED 
AGGLOMERATED 
CORK. The base 
covering is made 
of cork (80%) and 
polyester 
resin (20%).

LIÈGE 
AGGLOMÉRÉ 
CERTIFIÉ 
FSC®.
Le revêtement 
de la base est 
composé de 
liège (80%) et 
de résine poly-
ester (20%).

Design liège. 
Matériau au grain 

unique.

CHARGE 
RAPIDE* 10 W
(*Si adaptateur QC3.0)
10W fast* charge 
(*If QC3.0 adapter)

Design ultra fin
Ultra thin design

CHARGE 
RAPIDE* 10 W
(*Si adaptateur QC3.0)
10W fast* charge 
(*If QC3.0 adapter)

Ultra-thin design and unique grain for this 10W induc-
tion charger made of FSC-certified agglomerated cork 
(80% cork and 20% polyester). USB/micro-USB char-
ging cable included. Charging indicator light. Delivered 
in an individual illustrated box. Laser engraving.

Design ultra-fin et grain unique pour ce chargeur 
par induction 10W composé de liège aggloméré 
certifié FSC (80% de liège et 20% de polyester). 
Cåble de charge USB/micro-USB inclus. Témoin 
lumineux de charge. Livré en boîte individuelle 
illustrée. Marquage en gravure Laser.

CHU466
CHARGEUR PAR INDUCTION.
INDUCTION CHARGER
dimensions article : 90x90x7mm 
marquage : 70x20mm

25 50 100 250
N 8,90 8,10 7,40 7,00
N + L 16,40 13,64 11,86 10,61

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10W induction charger and foldable phone holder 
with soft design and unique grain thanks to FSC 
(Forest Stewardship Council) certified agglomera-
ted cork, made of 80% cork and 20% polyester. USB 
Type-C/USB-A cable included. Delivered in an indi-
vidual illustrated box. Laser engraving on the cork or 
Quadri-Digital branding on the white valve.

Chargeur par induction 10W et support de télé-
phone pliable au design doux et au grain unique 
grâce au liège aggloméré certifié FSC (Forest 
Stewardship Council), composé à 80% de liège et 
20% de polyester. Câble USB Type-C/USB-A four-
ni. Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage 
gravure Laser sur le liège ou Quadri-Numérique 
sur la partie blanche.

CHU467
CHARGEUR PAR INDUCTION 
& SUPPORT DE TÉLÉPHONE.
INDUCTION CHARGER & PHONE SUPPORT
dimensions article : 84x84x20mm 
marquage : QN 38x6mm - L 55x23mm

10 25 50 100
N 17,18 15,46 14,40 13,50
N + QN 33,30 23,06 19,90 17,86
N + L 32,90 22,96 19,94 17,96

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

37
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This is a nice combo for your phone : 5000 mAh Li-
po power bank, integrated iOS and micro-USB cable, 
and phone integrable block with USB-C. Delivered in 
an illustrated individual box. Branding in 1-colour or 
Quadri-Digital.

Voici un sympathique combo pour votre télé-
phone : batterie de recharge externe Li-Po 5000 
mAh, câble intégré pour IOS et micro-USB et bloc 
intégrable sur le téléphone avec USB-C. Livrée en 
boite individuelle illustrée. Marquage sur la face 
avant en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 19,30 17,40 16,20 15,20
N + 1C 34,82 23,82 19,66 17,18
N + QN 34,90 24,20 20,28 18,25

CHU481
BATTERIE EXTERNE & 
SUPPORT DE TÉLÉPHONE
POWER BANK & PHONE HOLDER 
dimensions article :77x47x27mm 
marquage : 65x10mm

Recharge two batteries at the same time without 
wasting time thanks to this large-scale fast-charge 
station, which can accommodate two devices at 
once! Induction fast-charging station (7.5 or 10 W 
if QC3.0 adapter) with 2 spaces and charging light. 
Works with the micro USB cable provided. Delivered 
in individual illustrated box. Quadri-Digital branding.

Rechargez les batteries en duo et sans perdre de 
temps grâce à cette station de charge rapide grand 
format qui permet d’accueillir deux appareils à la 
fois ! Station de charge rapide (7.5 ou 10 W Maxi) 
si adaptateur QC3.0, par induction, avec 2 empla-
cements, témoin lumineux de charge. Fonctionne 
avec le câble micro-USB fourni. Livrée en boîte in-
dividuelle illustrée. Marquage Quadri-Numérique. 

CHU453
STATION DE CHARGE DUO
DUO CHARGING STATION
dimensions article : 200x91x11mm 
marquage : 70x50mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 35,20 32,80 30,40 28,20
N + QN 51,32 40,40 35,90 32,56
N + QN PROMO 30,32 20,80 17,70 15,66

2 AIRES 
DE CHARGE RAPIDE* 

2X10W
par induction

2 wireless induction fast* 
charging areas

*Si adaptateur QC3.0
If QC3.0 adaptator

5000
mAh
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3 aires de charge 
dédiées smartphone/
montre connectée & 
écouteurs. 

TEXTILE RPET 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le revêtement textile est composé à 
100% de RPET (PET recyclé), une matière 
alternative qui réduit de moitié le CO2 
émis par du PET vierge. Certifié GRS.

The textile is made of 100% RPET 
(recycled PET), an alternative material 
that halves the CO2 emitted by virgin 
PET. GRS certified.

3 aires de charge
3 charging areas

This foldable and transportable holder made of 
GRS-certified rPET will allow you to keep your phone, 
headphones and watch always ready thanks to its 
3 inductive charging zones of 15 W, 5W, and 3W. 
Load indicators. 1m USB & Type-C cable included. 
Delivered in an illustrated individual box. Branding in 
1-colour on the front.

Ce support pliable et transportable en rPET certifié 
GRS vous permettra, grâce à ses 3 zones de charge 
par induction de 15 W,  5W, et 3W, de garder votre 
téléphone, vos écouteurs et votre montre toujours 
prêts. Témoins de charges. Câble 1 m USB & type-C 
inclus. Livré en boite individuelle illustrée. Marquage 
en 1 couleur sur la face avant.

CHU482
CHARGEUR PAR INDUCTION 3 EN 1 
& SUPPORT DE TÉLÉPHONE
3-IN-1 INDUCTION CHARGER 
& TELEPHONE HOLDER
dimensions article : 117x72x18mm 
marquage : 60x35mm

10 25 50 100
N 17,90 16,70 15,50 14,30
N + 1C 33,54 23,24 19,08 16,40

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
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Gathering connexions and making your life simpler. 
Both compact and efficient, this hub has 2 USB 2.0 
ports. + 1 USB 3.0 port and 1 Type-C port. 100% recycled 
ABS case and GRS (Global Recycled Standard) certi-
fied. Delivered in an illustrated individual box. 1-colour 
silver branding recommended and by default, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

25 50 100 250
N 14,70 13,50 12,60 11,80
N + 1C 21,12 16,96 14,58 13,09
N + QN 21,50 16,94 15,00 13,57
N + QNN 22,22 17,50 15,46 13,93

Concentrer les connexions et vous simplifier la vie, 
telles sont ses missions. Compact et performant, 
ce hub réunit 1 entrée Type-C sur câble de 11 cm 
et 3 sorties USB (2 x 2.0 + 1 x 3.0) et 1 sortie USB 
Type-C. Coque 100% rABS (ABS recyclé) certifiée 
GRS (Global Recycled Standard). Livré en boîte 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative.

EL2359
HUB USB 4 PORTS.
4 PORTS USB HUB
dimensions article : 85x28x10mm 
marquage : 60x15mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

1x USB 3.0

2x USB2.0

1x USB 
TYPE C

RECYCLED ABS 
(RABS), GRS 
CERTIFIED.
The shell is 

made from 100% 
recycled ABS.

ABS 
RECYCLÉ 

(RABS)
CERTIFIÉ 

GRS.
La coque de 

ce produit est 
constituée à 
100% d’ABS 

recyclé.

rABS

1x aire de charge
par induction

1x induction 
charge area

3x prises 
secteurs

2x USB 
Type-A

1x USB 
Type-C

Bouton 
on/off

40

This multi-socket cube has 3 power outlets 220V (FR), 
2 USB Type-A plugs, 1 USB Type-C plug, an ON/OFF 
switch, and a wireless induction zone (7,5 or 10W). This 
item is compact and has many assets. 1m80 power 
cable. Delivered in an illustrated individual box. 1-colour 
black branding recommended and by default or Relief 
Quadri-Transfer branding above the ON/OFF switch. 

Cube multiprise avec câble électrique de 1,8 m, 3 prises 
220 V, 2 sorties USB A et 1 sortie USB Type-C, un char-
geur par induction 10 W maxi, et un bouton marche/
arrêt. Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage 
1 couleur noir conseillé et par défaut ou Quadri- 
Transfert Relief au-dessus du bouton marche/arrêt.  

10 25 50 100
N 60,00 55,00 51,20 48,00
N + 1C 75,64 61,54 54,78 50,10
N + QTR 75,64 63,66 57,80 53,42

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

CHU478
BLOC MULTIPRISE CUBE À INDUCTION.
MULTI-SOCKET CUBE 
dimensions article : 81x81x81mm
marquage : 40x20mm
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dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

50 100 250 500
N 8,30 7,66 7,14 6,70
N + 1C 11,58 9,46 8,21 7,54
N + L 11,84 9,66 8,57 7,90
N + QN 11,72 9,70 8,39 7,74

No more wrapping cables, thanks to this extensible 
woven-nylon cable. Fast charge (Maximum 60W), 
1.5 m long, with 2 USB  and Type-C USB inputs and 
3 double-side lightning  micro USB and Type-C USB 
outputs. The right tip, the possibility to charge a device 
with another device, and fast data transfer possible 
(depending on the setting). Delivered in a kraft illus-
trated individual pouch. Branding in 1-colour black 
recommended and by default, Laser engraving or 
Quadri-Digital.

Fini le câble à enrouler grâce à ce modèle exten-
sible en nylon tressé. Charge rapide (60 W maxi), 
de 1,5 mètre de long, doté de 2 connecteurs entrée 
USB et USB Type-C et de 3 connecteurs sortie 
double face lightning, micro USB et USB Type-C. 
Le bon embout, mais aussi la possibilité de char-
ger entre eux deux appareils et le transfert rapide 
de données possible suivant la configuration. Livré 
sous sachet individuel KRAFT illustré. Marquage 1 
couleur noir conseillé et par défaut, gravure Laser 
ou Quadri-Numérique.

EL2468
CÂBLE DE CHARGE RAPIDE 60 W 
ET TRANSFERT 6-EN-1  
60 W FAST CHARGING CABLE AND 
6-IN-1 TRANSFERT
dimensions article : Ø5x1500mm 
marquage : 24x11mm

Multiport hub: Connectivity’s best ally, an essential for 
your IT equipment. This hub is compatible with 100% 
of the recent technologies thanks to its USB 3.0 and 
USB-C plugs. Gift this accessory to your coworkers 
and make their digital mobility easier! Delivered in a 
kraft illustrated individual box. Branding in Laser en-
graving, Nominative Laser engraving, Quadri-Digital, 
or Nominative Quadri-Digital.

Hub multiports : un couteau suisse de la connec-
tique, indispensable à votre équipement informa-
tique. Ce hub est compatible avec 100% des tech-
nologies récentes grâce à ses prises USB 3.0 et 
USB-C. Dotez vos collaborateurs de cet accessoire 
et favorisez leur mobilité numérique ! Livré en boite 
kraft individuelle illustrée. Marquage sur le dessus 
(1 face) en gravure Laser, Laser Nominatif, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

25 50 100 250
N 11,00 10,16 9,46 8,86
N + L 16,96 13,70 11,46 10,29
N + LN 17,68 14,26 11,92 10,65
N + QN 17,80 13,60 11,86 10,63
N + QNN 18,52 14,16 12,32 10,99

EL2466
HUB MULTIPORT USB 
EN ALUMINIUM RECYCLÉ
USB MULTIPORT HUB MADE 
FROM RECYCLED ALUMINUM
dimensions article : 80x36x10mm 
marquage :  60X25mm - QN 78X34mm 100% RECYCLED 

ALUMINUM, GRS 
CERTIFIED.

The shell  of this 
product is made 

from 100% recycled 
aluminum, GRS 

certified.

ALU 
RECYCLÉ 

100%,
CERTIFIÉ 

GRS.
La coque de 

ce produit est 
constituée à 100% 

d’aluminium 
 recyclé, certifié 

GRS.

3 CONNECTEURS ‘SORTIE’ 2 CONNECTEURS ‘ENTRÉE’

1 face 
iOS

1 face
Micro USB

USB 
Type-C

USB 
Type-C

USB

22

35

29

1 port 
USB 3.0

1 port 
USB 2.0

1 port USB 
TYPE C

1 connecteur 
USB

1 connecteur 
USB type-C

Personnalisation
nominative.
Nominative
branding.
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The hub that interconnects computer equipment, TV, 
Smartphone... professional or domestic. Basic. Essen-
tial. This patented, compact and powerful HUB com-
bines 3 USB 3.1 5 G + 2 USB Type-C + 1 HDMI 4K 60 
Hz ports, and has the particularity of having an inte-
grated connection (USB Type-C to USB Type-C) com-
pletely removable, thus offering more flexibility during 
your installation. The plus side? A brushed aluminum 
finish to elegantly complete your setup! Delivered in 
an individual illustrated box. Branding in 1-colour sil-
ver recommended and by default or Laser engraving 
or Nominative Laser engraving, or Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

Le concentrateur qui interconnecte les équipe-
ments informatiques, TV, Smartphone... pros ou 
domestiques. Basique. Incontournable. Ce HUB 
breveté, compact et performant réunit 3 ports USB 
3.1 5 G + 2 USB Type-C + 1 HDMI 4K 60 Hz, et a la 
particularité de disposer d’une connectique inté-
grée (USB Type-C vers USB Type-C) entièrement 
amovible, offrant ainsi plus de souplesse lors de 
votre installation. Le plus ? Une finition aluminium 
brossé pour compléter avec élégance votre setup 
! Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 
couleur argent conseillé et par défaut ou gravure 
Laser ou Laser Nominative, ou marquage Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

EL2358
HUB USB 6 PORTS.
6 PORTS USB HUB
dimensions article : 120x55x12mm 
marquage : 105x40mm

10 25 50 100
N 59,50 55,40 51,40 47,60
N + 1C 74,94 61,74 54,78 49,50
N + QN 75,10 62,20 55,48 50,65
N + QNN 76,16 62,92 56,04 51,11
N + L 75,22 62,90 56,94 52,06
N + LN 76,28 63,62 57,50 52,52

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Finition 
alu brossé.

3X 
USB 3.1.

2X 
USB TYPE-C.

1X 
HDMI 4K/60HZ.
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A D A P T A T E U R 
T O U T  
E N  U N

Just geek! Transfer data, connect, or charge your elec-
tronic devices. With this kit, you will never be caught off 
guard. Compact and well-thought-out, this IT survival 
kit will be your hero in the right situation. Delivered in 
an illustrated individual box. Branding in 1-colour or  
Quadri-Digital.

Just geek ! Que ce soit pour transférer des don-
nées, connecter ou bien recharger vos appareils 
électroniques, avec cet ensemble, vous ne serez 
plus jamais pris au dépourvu. Compact et bien 
pensé, ce kit de survie en milieu informatique saura 
vous sauver la mise au moment opportun. Livré en 
boite individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

25 50 100 250
N 10,10 9,42 8,76 8,10
N + 1C 16,38 12,74 10,60 9,21
N + QN 17,02 14,10 12,36 10,95

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

EL2465
BOÎTIER D’ADAPTATEURS 
& CÂBLE DE DONNÉES 6-EN-1
6-IN-1 ADAPTER BOX & DATA CABLE
dimensions article : 107x30x15mm 
marquage :  103x17mm

Micro USB

Stockages pour  
carte Nano  

et Micro SIM

Éjecteur de  
carte

Câble 
Type-C/ Type-C

Lightning

USB



La Collection 2024.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

USB Type-C

1 face iOS

1 face
Micro USB

With this long charging cable, batteries can last lon-
ger, even when off the grid. 3-in-1 charging (micro-
USB, Lightning, USB Type-C) cable lanyard (length: 
50 cm). Comes with keyring and hook in an individual 
and illustrated pouch. 1-colour, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

Avec ce câble de charge décliné en version longue,  
les batteries tiennent la distance, même en mode 
nomade. Câble de charge (long. 50 cm) 3-en-1 (mi-
cro USB, Ligthning, USB Type-C).  Livré avec anneau 
et mousqueton sous sachet individuel illustré. Mar-
quage sur le boîtier en 1 couleur, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominatif.

EL1986
CABLE DE CHARGE 3-EN-1
3-IN-1 CHARGING CABLE
dimensions article : 277xØ33mm 
marquage : Ø25mm

50 100 250 500
N 5,10 4,76 4,42 4,08
N + 1C 8,50 6,68 5,61 5,04
N + QN 8,52 6,78 5,65 5,10
N + QNN 9,08 7,24 6,01 5,44

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Your charger at your fingertips ! This 6 in 1 keychain 
charging cable, equipped with 2 connectors iN USB 
and USB type-C, and 3 connectors OUT double-side 
lightning, micro-USB and USB type C, charging cable 
and data transfer, allows you to have the right tip to 
charge your phone, to charge two mobiles between 
them. Comes with keyring in an individual and illus-
trated PE bag. 1-colour or Quadri-Digital branding on 
the white plug.

Toujours à portée de main, ce câble de charge 
porte-clés 6 en 1, doté de 2 connecteurs entrée 
USB et USB type-C, et de 3 connecteurs sortie 
double face lightning, micro USB et USB type C, 
permet, en plus d’avoir le bon embout pour votre 
téléphone, de pouvoir recharger deux mobiles 
entre eux. Transfert de données possible suivant 
la configuration. Livré avec anneau, sous sachet 
individuel illustré. Marquage sur l’embout blanc en 
1 couleur ou Quadri-Numérique.

EL2091
CÂBLE DE CHARGE TRANSFERT 6-EN-1
6-IN-1 CHARGING AND DATA TRANSFER CABLE
dimensions article : 30x135mm déplié 
marquage : 28x9mm - QN 34x9mm

100 250 500 1000
N 4,00 3,72 3,44 3,20
N + 1C 5,80 4,79 4,28 3.91
N + 1C PROMO 4,60 3,67 3,24 2,95
N + QN 6,04 4,97 4,48 4,06
N + QN PROMO 4,84 3,85 3,44 3,10

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
08 1005 3511

1 face 
iOS

1 face
Micro USB

USB 
Type-C

USB 
Type-CUSB

Permet la charge 
entre 2 téléphones.
Charging between 
2 mobiles.
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1  M È T R E 
D E  C H A R G E 
R A P I D E

Fast charging has never been more accessible with this 
1-meter 6-in-1 fast charging cable (60W) with 2 USB and 
USB Type-C input connectors and 3 output connectors 
double-sided lightning, micro USB and USB Type-C. 
The right tip, but also the possibility to load two devices 
between another and the fast data transfer possible de-
pending on the configuration. 20W-powered. Delivered 
in an individual illustrated bags. Branding in 1-colour, 
black recommended and by default, or Quadri-Digital.

La charge rapide n’a jamais été aussi accessible 
avec ce câble de charge rapide (60W) 6 en 1 de 
1 mètre doté de 2 connecteurs entrée USB et USB 
Type-C et de 3 connecteurs sortie double face light-
ning, micro-USB et USB Type-C. Le bon embout, 
mais aussi la possibilité de charger entre eux deux 
appareils et le transfert rapide de données pos-
sible suivant la configuration. Puissance 20W. Livré 
sous sachet individuel illustré. Marquage 1 couleur 
noir conseillé et par défaut ou Quadri-Numérique.

EL2251
CÂBLE DE CHARGE RAPIDE 
& TRANSFERT 6-EN-1
6-IN-1 FAST CHARGING
AND DATA TRANSFER CABLE
dimensions article : longueur 1000mm 
marquage : 24x9mm

50 100 250 500
N 9,20 8,60 8,00 7,40
N + 1C 12,48 10,40 9,07 8,24
N + QN 12,62 10,64 9,25 8,44

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

1 face 
iOS

3 CONNECTEURS ‘SORTIE’

1 face
Micro USB

USB 
Type-C

2 CONNECTEURS ‘ENTRÉE’

USB 
Type-C

USB

02

08

24

30
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

BT5.0 sans fil
Wireless BT5.0

Enceinte 3W
3W speaker

Design liège. 
Matériau 

au grain unique.

100% RPET TEXTILE. GRS CERTIFIED. The gray textile is made of 100% RPET (recycled PET), an alterna-
tive material that halves the CO2 emitted by virgin PET. GRS certified. FSC® CERTIFIED AGGLOMERA-
TED CORK. The base covering is made of cork (80%) and polyester resin (20%).

TEXTILE RPET 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le textile gris est composé à 
100% de RPET (PET recyclé), une 
matière alternative qui réduit de 
moitié le CO2 émis par du PET 
vierge. Certifié GRS.

LIÈGE 
AGGLOMÉRÉ 
CERTIFIÉ FSC®.
Le revêtement de la base 
est composé de liège (80%) 
et de résine polyester (20%).

10 25 50 100
N 16,50 15,60 14,30 12,90
N + L 32,22 23,10 19,84 17,36

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

A 3W wireless BT 5.0 speaker with a soft design and 
unique grain thanks to FSC (Forest Stewardship Council) 
certified agglomerated cork, made of 80% cork and 
20% polyester, and GRS (Global Recycled Standard) 
certified rPET textile. 2 hours of battery life, USB/USB-C 
cable included. Runs on a rechargeable 300 mAh Li-
Po battery on the supplied USB Type-C cable. Delivered 
inan  individual illustrated box.  Laser engraving on the 
front face of the cork base.

Une enceinte BT 5.0 sans fil 3W au design doux et 
au grain unique grâce au liège aggloméré certifié 
FSC (Forest Stewardship Council), composé à 80% 
de liège et 20% de polyester, et au textile rPET 
certifié GRS (Global Recycled Standard). 2 heures 
d’autonomie, cable USB/USB-C inclus. Fonctionne 
sur batterie Li-Po 300 mAh rechargeable sur câble 
USB Type-C fourni. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage sur la face avant de la base en 
liège en gravure Laser.

HP645
ENCEINTE BT5.0 SANS FIL.
WIRELESS BT5.0 SPEAKER
dimensions article : 62x75x62mm 
marquage : 40x10mm
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HP657
ENCEINTE BT5.3 & 
CHARGEUR PAR INDUCTION
BT5.3 SPEAKER & INDUCTION CHARGER
dimensions article : Ø105x79mm 
marquage : Ø54mm

A soft and cozy look for this small ball of sound and 
energy (fast charge 15W max by induction), wrap-
ped with a GRS (Global Recycled Standard) certified 
rPET fabric, and a Mixed FSC® (Forest Stewardship 
Council) bamboo charging disc. Wireless 5W BT5.3. 
Works with a battery (1200mAh) that can be charged 
with a 3A Type-C USB-USB cable (included). Delive-
red in an illustrated individual box. Branding in 1-co-
lour, Laser or Laser Nominative engraving or bran-
ding in Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital. 

Une allure douce & cosy pour cette petite boule 
de son et d’énergie (charge rapide 15 W maxi par 
induction), enveloppée d’un textile rPET certifié 
GRS (Global Recycled Standard) et d’un disque de 
charge bambou FSC® Mixte (Forest Stewardship 
Council). BT5.3 sans fil 5 W. Fonctionne sur batterie 
(1200 mAh) rechargeable par câble 3A USB-USB 
type-C inclus. Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage en 1 couleur, gravure Laser ou Laser 
Nominative ou marquage Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominatif.

10 25 50 100
N 23,80 21,50 20,00 18,80
N + 1C 39,44 28,04 23,58 20,90
N + L 39,52 29,00 25,54 23,26
N + LN 40,58 29,72 26,10 23,72
N + QN 39,92 29,10 25,50 23,16
N + QNN 40,98 29,82 26,06 23,62

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise
100% RPET FABRIC. GRS CERTIFIED. The grey textile is made of 100% RPET (recycled PET), an alterna-
tive material that halves the CO2 emitted by virgin PET. GRS certified. This FSC® label certifies that the 
bamboo disc of this product comes from certified forests and factories managed taking into account 
people, fauna, flora and the environment.

TEXTILE RPET 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le textile gris est com-
posé à 100% de RPET 
(PET recyclé), une matière 
alternative qui réduit de 
moitié le CO2 émis par du 
PET vierge. Certifié GRS.

BAMBOU 
CERTIFIÉ FSC® MIXTE.
Ce label FSC® atteste le disque 
bambou de ce produit vient de 
forêts certifiées et d’usines gérées 
en tenant compte des personnes, 
de la faune, de la flore et de l’envi-
ronnement. 

Enceinte 5W
5W speaker

CHARGE 
RAPIDE* 15 W
(*Si adaptateur QC3.0)
15W fast* charge (*If QC3.0 adapter)

Une boule 
de son & d’énergie
enveloppée de 
bambou 
et rPET.
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HP647
ENCEINTE BT SANS FIL
WIRELESS BT SPEAKER
dimensions article : 260x165x60mm 
marquage : 40x40mm (côté poignée) - 120x25mm 
(centre poignée) - QD 32x13mm

Modele 70’s transistor-live speaker keeps up with 
the times with its Bluetooth function and LCD dis-
play.    2x5W BT speaker and FM radio with LCD 
display, micro SD card reader and USB port, Aux/
In input for devices without Bluetooth. Works with 
a 2000 mAh Li-ion battery, rechargeable using the 
USB cable provided.  Comes in an individual illustra-
ted box. 1-colour branding on the handle or Doming 
on the front. 

Cette enceinte au look de transistor 70’s est pour-
tant bien de son temps avec sa fonction bluetooth 
et son affichage LCD. Haut-parleur, enceinte BT 
2x5W et radio FM, avec affichage LCD, port lecteur 
de carte micro SD et USB, et entrée AUX/IN pour 
les appareils ne fonctionnant pas en Bluetooth. 
Fonctionne sur batterie Li-ion 2000 mAh rechar-
geable sur câble USB fourni. Livrée en boîte indivi-
duelle illustrée. Marquage sur la poignée en 1 cou-
leur ou Quadri-Dôme sur emplacement face avant.

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

10 25 50 100
N 31,40 29,30 27,20 25,20
N + 1C 48,62 38,26 33,44 29,88
N + 1C PROMO 32,82 23,56 19,84 17,28
N + QD 59,20 41,38 34,04 29,42

Radio FM
FM radio

Lecteur carte 
micro SD
Micro SD 
card reader

2x5W

Lecteur carte 
micro SD
Micro SD 
card reader

Micro & fonction 
mains libres
Microphone & 
hands-free controls

3W

2235 1908

HP643
ENCEINTE BT SANS FIL
WIRELESS BT SPEAKER
dimensions article : 60x60x52mm 
marquage : 45x40mm

A little touch of vintage style and a compact format 
for this mini speaker that will slip easily into a hand-
bag, men’s bag, sports or beach bag! Mini wireless 
BT 3W speaker with hands-free function, micro SD 
card reader and auxiliary input (In audio). Li-ion 
400 mAh battery, recharged using the USB cable 
supplied. Delivered in an individual illustrated box. 1 
-colour or Quadri-Digital branding on one side.

Une petite touche rétro et un format compact pour cette 
mini enceinte qui se glisse aisément dans le sac à main, 
la sacoche, le sac de sport ou de plage ! Mini enceinte BT 
sans fil 3W avec fonction main libre, avec lecteur de carte 
micro SD et entrée auxiliaire (audio In). Batterie Li-ion 400 
mAh rechargeable sur USB avec câble fourni. Livrée en 
boîte individuelle illustrée. Marquage sur le côté en 1 cou-
leur ou Quadri-Numérique.

25 50 100 250
N 8,80 8,20 7,60 7,00
N + 1C 15,22 11,66 9,58 8,29
N + 1C PROMO 10,82 7,56 5,78 4,79
N + QN 15,60 11,62 9,74 8,43

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise



10 25 50 100
N 32,20 30,00 27,90 25,80
N + 1C 47,72 36,42 31,36 27,78
N + QN 47,80 36,80 31,66 28,58
N + QNN 48,86 37,52 32,22 29,04

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

The 3 in 1 compact and smart: This phone holder also 
allows you to charge your devices by induction (with a 
USB/Micro-USB power cable supplied of 1 m) and to 
listen to music with the BT 5.0 (on integrated battery). 
Delivered in an illustrated individual box. Branding 
on the front and/or on all the back side, in 1-colour,  
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Le 3 en 1 compact et malin : Ce support de télé-
phone vous permet aussi de charger vos appareils 
par induction (avec un câble d’alimentation USB/
Micro-USB fourni de 1 m) et d’écouter de la mu-
sique avec le BT 5.0 (sur batterie intégrée). Livrée 
en boite individuelle illustrée. Marquage par défaut 
sur le devant et/ou sur toute la face arrière, en
1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numé-
rique Nominatif.  

HP659
ENCEINTE 3W BT5.0 & CHARGEUR À INDUCTION
3W WIRELESS BT5.0 SPEAKER
& INDUCTION CHARGER
dimensions article : 75x85x115mm 
marquage : 71x89mm

Micro & fonction 
mains libres.
Microphone & hands-free 
controls.

3W

Portée 10 m.
Max. 10 m range.10 M
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The perfect company gift: Combine business with pleasure by 
playing music in an unstructured way thanks to the 3 rotative 
levels of this 5W BT5.0 speaker. Works with a supplied USB-
C cable. Delivered in an illustrated individual box. Branding in 
Quadri-Digital on 1 side, possibly on the 3 other sides.

Le cadeau d’entreprise par excellence : Avec cette 
enceinte BT5.0 de 5W, joignez l’utile à l ‘agréable en dif-
fusant de la musique tout en arborant la commnication 
de manière déstructurée grace à ses 3 niveaux rotatifs. 
Fonctionne avec 1 câble USB-C fourni. Livrée en boite 
individuelle illustrée. Marquage en Quadri-Numérique 1 
face, marquage possible sur 3 autres faces.

HP658
ENCEINTE BT5.0 SANS FIL
WIRELESS BT5.0 SPEAKER
dimensions article : 70x70x71mm 
marquage : 50x18mm

10 25 50 100
N 18,60 16,80 15,64 14,66
N + QN 34,20 23,60 19,06 16,80

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Tourner pour allumer.
Rotate to turn on.

3W
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PERSONNALISATION SUR 
ANSE DE TRANSPORT :

Quadri-Numérique, 
ou gravure Laser.

IP44 : résistante 
aux éclaboussures

IP44: splash resistant

Portée 15 m max
Max 15 m range 15 m

BT5.0 sans fil
Wireless BT5.0

Drinks that are always fresh and your choice of 
lighting and music. This 10 W speaker combines pu-
rity of design with BT5.0 Bluetooth technology for an 
evening of relaxation listening to your favourite music. 
Choose from 9 LED colours and groove the night 
away. Dust-resistant and waterproof (IP44). Operates 
with 4000 mAh lithium battery that can be charged 
using mains plug supplied. Comes in its own illustra-
ted box. Laser engraving or Quadri-Digital branding 
on the hanse.

Des boissons toujours fraîches et une ambiance 
lumineuse et musicale à volonté. Cette enceinte 10 
W allie un design épuré et une technologie blue-
tooth BT5.0 pour vous offrir une soirée de détente 
en écoutant votre musique préférée. Choisissez 
parmi les 9 couleurs de LED disponibles et groovez 
jusqu’au bout de la nuit. Etanche à la poussière et 
à l’eau (IP44). Fonctionne sur batterie lithium 4000 
mAh rechargeable avec prise USB fournie. Livrée en 
carton individuel illustré. Marquage gravure Laser ou  
Quadri-Numérique sur l’anse.

HP670
ENCEINTE BT5.0 SANS FIL & SEAU À BOUTEILLES
WIRELESS BT5.0 SPEAKER & BOTTLE BUCKET
dimensions article : Ø330x500mm 
marquage : L 300x18mm - QN 400x25mm

10 25 50 100
N 172,00 160,00 148,00 138,00
N + L 187,72 167,50 153,54 142,46
N + QN 187,92 166,92 152,68 141,60

dont éco-contribution : 0,21 € ht comprise

Idée 
lumineuse

pour soirées
d’été.

9 AMBIANCES COLORÉES
9 coloured atmospheres.

ENCEINTE 10W
10W wireless BT speaker.



Barre de son 
BT5.0 
sans fil.

BT5.0 sans fil
Wireless BT5.0

Lecteur carte micro sd
Micro SD card reader

1 port USB
1 USB plug

1 entrée auxiliaire
AUX input AUX

Radio FM
FM Radio

ENCEINTE 2X8W
2x8W speaker

PORTÉE 10 M MAX
Max 10 m range

10M
COMMANDES À DISTANCE 

ET INTÉGRÉES
Remote and integrated controls

Your ears will not believe it! This 2 x 8 W BT5.0 sound 
bar with its FM radio and built-in LED clock will satisfy 
all users. For even more convenience, a remote control 
with 2 AAA batteries is provided. Audio inputs: BT5.0, TF 
card reader, USB socket, AUX input with supplied cable. 
Works with a 3600 mAh lithium battery, rechargeable on 
the supplied USB cable. Comes in an individual illustra-
ted box. Doming on 1 side, or Quadri-Digital or 1-colour 
branding on the top.

Vous n’en croirez pas vos oreilles ! Cette barre de 
son 2 x 8 W BT5.0 avec sa radio FM et son horloge 
LED intégrée satisfera tous les utilisateurs. Pour 
encore plus de facilité, une télécommande avec 2 
piles AAA est fournie. Entrées audio : BT5.0, lecteur 
carte TF, prise USB, entrée AUX avec câble fourni. 
Fonctionne sur batterie Lithium 3600 mAh rechar-
geable sur câble USB fourni. Livrée en boîte indivi-
duelle illustrée. Marquage Quadri-Dôme sur 1 côté, 
ou 1 couleur ou Quadri-Numérique sur le dessus.

10 25 50 100
N 58,00 54,00 52,00 48,00
N + 1C 73,64 60,54 55,58 50,10
N + QN 74,80 64,68 60,20 54,76
N + QD 86,20 65,92 58,50 51,80

HP648
BARRE DE SON BT5.0 SANS FIL
BT5.0 WIRELESS SOUNDBAR
dimensions article : 500x55x60mm 
marquage : QN 150x22mm - QD 45x50mm

dont éco-contribution : 0,11 € ht comprise

T
E

C
H

N
O

L
O

G
Y

T
E

C
H

N
O

51



52

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Écouteurs BT5.0
avec auto 

appairage.

Auto-appairage
Auto-pairing

Assistant vocal
Voice assistant

Charge magnétique
Magnetic charge

Commandes tactiles
Touch controls

Micros intégrés
Built-in microphone

Quadri
rétro-éclairée

Before hearing take full view with its backlit branding 
on the front face. Each earphone works with a 30mAh 
Li-po battery. Rechargeable Li-po 300 mAh charging 
station with supplied USB cable. Comes in an indivi-
dual illustrated box. Backlit Quadri-Digital branding.

Avant d’entendre, prenez en plein la vue avec son 
marquage rétro-éclairé sur la face avant. Chaque 
écouteur fonctionne avec une batterie Li-po de 
30 mAh.  Station de charge Li-po 300 mAh rechar-
geable avec câble USB fourni. Livrés en boîte 
individuelle illustrée. Marquage Quadri-Numérique 
rétro-éclairé.

10 25 50 100
N 23,20 21,60 20,30 18,50
N + QN 38,80 28,40 23,74 20,74

CA696
ÉCOUTEURS BT5.0 SANS FIL
WIRELESS BT5.0 EARPHONES
dimensions article : 45x50x20mm 
marquage : 16x10mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

La Collection 2024.
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différenciés gauche/droite.
Charge indicators left / right.

These white BT5.0 headphones have many assets! An 
ergonomic shape for the ear, an active noise reduction 
and the double microphone allows you to make the 
most of your favorite music. The batteries of 30 mAh per 
earpiece and 200 mAh for the case will last the plea-
sure! The digital display of the charge and battery level 
offers transparency and appreciable clarity! Delivered 
in an individual illustrated box. Branding on the lid in 
1-colour, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Ces écouteurs BT5.0 blancs multiplient les points forts 
! Une forme ergonomique pour l’oreille, une réduction 
active du bruit et le double micro permettent de profiter 
au mieux de vos musiques préférées. Les batteries de 30 
mAh par écouteur et de 200 mAh pour le boitier feront 
durer le plaisir ! L’affichage digital de la charge et du 
niveau de batterie offre une transparence et une clarté 
appréciable ! Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage sur le couvercle en 1 couleur, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominatif.

CA697
ÉCOUTEURS BT5.0 SANS FIL
WIRELESS BT5.0 EARPHONES
dimensions article : 60x50x30mm 
marquage : 25x18mm

10 25 50 100
N 34,00 30,60 28,50 26,70
N + 1C 49,30 36,96 31,90 28,62
N + QN 49,60 37,40 31,92 28,80
N + QNN 50,66 38,12 32,48 29,26

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

AUTO 
APPAIRAGE.

Auto-pairing.

ASSISTANT 
VOCAL.

Vocal assistant.

DOUBLE 
MICRO.

Double micro.

Réduction� 
du bruit� 
active.
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ET VOTRE TENSION ARTÉRIELLE

Mesurez 
votre oxygénation 

sanguine

ÉTANCHE IP67
IP67 waterproof

GRAVURE 
LASER SUR 
LE PASSANT
Laser engraving 
on the strap.

FONCTIONNALITÉS
Features

Classy and elegant unisex watch. Achieve your fit-
ness and well-being goals over the course of the day 
with this dust-resistant and waterproof (IP67) activity 
bracelet. It has a colour screen with a touch zone 
and a heart rate monitor, as well as an oxygen and 
blood pressure monitors. App can be downloaded 
in French. Operates with a 180 mAh Lipo battery 
that can be charged using the USB cable supplied. 
Comes in its own illustrated box. Laser engraving on 
the bracelet’s metal strap. 

De la classe pour cette montre unisexe en tenue 
de soirée. Atteignez vos objectifs forme et bien-être 
tout au long de la journée avec ce bracelet d’acti-
vité étanche à la poussière et à l’eau (IP67), avec 
écran couleur à zone tactile, équipée d’un capteur 
de fréquence cardiaque, mais aussi d’un oxymètre 
et d’un tensiomètre. Application téléchargeable 
en français. Fonctionne avec une batterie Li-po de 
180 mAh rechargeable sur USB avec câble fourni. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage  
gravure Laser sur le passant métallique du bracelet.

MO2098
MONTRE CONNECTÉE
CONNECTED WATCH
dimensions article : cadran 33x38mm 
marquage : 18x8mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 58,00 52,00 48,00 46,00
N + L 70,52 58,20 52,26 49,24
N + L PROMO 53,12 42,60 37,86 35,44



Mesure du sommeil, tension artérielle, 

rythme cardiaque, oxygénation sanguine, podomètre.

M O N T R E 
C O N N E C T É E .

You like to be in control, get every information in time, 
but your phone is too big, too heavy, takes too much 
time? We have a solution for you: the smart watch, with 
everything you need: high capacity, robust, beautiful 
design, IP67 waterproof, apps to communicate, keep 
track of your health, of your sports... With this contem-
porary watch, take control of your digital life. 2,02 TFT 
Touchscreen. To be used with app «FitCloudPro» avai-
lable for Android and iOS. Works with 280mAh Li-po 
battery that you can charge with a supplied USB cable. 
Delivered in an illustrated individual box. Laser engra-
ving on the aluminum buckle of the bracelet.

Vous aimez avoir le contrôle, recevoir des informa-
tions en temps réel, votre téléphone est trop gros, 
trop lourd, trop… présent ? Optez pour la contre 
connectée. Elle a tout d’une grande : capacité, 
solidité, design, applications de communication, 
santé, sport, étanche IP67... Avec cette montre au 
style contemporain, reprenez le contrôle de votre 
vie numérique. Ecran tactile 2,02» TFT. S’associe 
à l’application FitCloudPro disponible sur Android 
et iOS. Fonctionne avec une batterie Li-po de 280 
mAh rechargeable sur USB avec câble fourni. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage  
gravure Laser sur la boucle alu du bracelet.

10 25 50 100
N 68,00 61,20 57,00 54,00
N + L 80,52 67,40 61,26 57,24

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

MO2467
MONTRE CONNECTÉE.
CONNECTED SMARTWATCH
dimensions article : cadran : 38x46mm 
marquage : 15x3mm

+100 MODES D’ENTRAÎNEMENT

ÉTANCHE IP67
Waterproof IP67

ÉCRAN TACTILE 
TFT 2.02”

2.02” TFT  
Touchscreen

Gravure Laser.
Laser engraving

99 35
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Capture those amazing sporting achievements, ad-
ventures and all your unforgettable moments thanks 
to this 360° 4K Wifi panoramic sports camera. Works 
with a 1050 mAh Li-ion rechargeable battery and 
USB cable provided. Panoramic shot, 1440 p/60 fps 
resolution sensor. 120 minutes autonomy. Takes a 128 
GB  (max) micro SD card (not supplied). Comes with 
multi-support fixing kit and waterproof case. Delive-
red in an individual illustrated box. 1-colour or Quadri-
Digital branding on the back of the case.

Immortalisez exploits sportifs, grandes aventures 
et moments inoubliables grâce à cette caméra 
sportive panoramique 360° 4K Wifi. Fonctionne 
avec une batterie Li-ion 1050 mAh rechargeable 
avec câble USB fourni. Prise de vue panoramique, 
capteur 1440p/60fps. Autonomie 120 minutes. 
Supporte carte micro SD 128 Go max. (non fournie). 
Livrée avec kits de fixation multi-supports et boî-
tier étanche. Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique au dos 
du boîtier.

EL1857
CAMÉRA PANORAMIQUE 360° 4K
PANORAMIC 360° 4K CAM
dimensions article : 68x82x67mm 
marquage : 25x25mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 97,00 90,40 83,80 77,60
N + 1C 112,64 96,94 87,38 79,70
N + 1C PROMO 73,84 60,74 53,78 48,50
N + QN 112,92 97,32 88,48 81,20

Kits de fixation & accessoires inclus
Binding kit & accessories included

Dim. caisson : 
68x82x67 mm
Box dimensions

Image 
16MP max
Max. 16MP 

image

Video 
HD
HD 

video

Wifi

1440P 
60FPS

Dim. caméra : 
43x43x55 mm
Camera dimensions

Offre Sp   ciale !
Une caméra panoramique EL1857 achetée, 

= une carte MICROSD-32
sans marquage offerte.

It stores your most precious memories! Save photos, 
videos, documents, thanks to this SD 32 GB SANDISK 
micro card supplied with SD adapter. Delivered in 
a transparent box. Quadri-Digital branding on the 
adaptater.

Elle veille sur vos souvenirs les plus chers ! Sauve-
gardez photos, vidéos, documents… grâce à cette 
carte micro SD 32 Go SANDISK fournie avec adap-
tateur SD. Livrée en boîte transparente. Marquage 
sur l’adaptateur en Quadri-Numérique.

+ Taxe SORECOP : 2,00€ HT
dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 12,00 11,20 10,40 9,60
N + QN 27,20 17,60 13,44 11,44
N + QN PROMO 21,20 12,00 8,24 6,64

MICROSD-32
CARTE MICRO SD 32 GO AVEC ADAPTATEUR
SD 32 GB MICRO CARD WITH ADAPTER
dimensions article : 41x51mm 
marquage : 25x20mm
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Smile! This multiposition camera (ball head and 
clamp) can be fixed according to your needs for your 
remote work meetings or your family video calls. Full 
HD 1080p, “beauty” light ring, automatic installation & 
integrated microphone. USB cable with lighting control 
supplied. Delivered in individual illustrated box. 1-colour 
or Quadri-Digital branding on the front of the support.

Souriez ! Cette camera multiposition (rotule et pince) se 
fixe selon vos besoins pour vos réunions de travail en 
distanciel ou vos appels-visio en famille. Full HD 1080p, 
anneau lumineux « beauty », installation automatique 
& micro intégré. Câble USB avec réglage de l’éclairage 
fourni. Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 1  
couleur ou Quadri-Numérique sur le devant du support.

EL2270
CAMÉRA HAUTE-DÉFINITION
FULL HD WEBCAM
dimensions article : 50x75x50mm 
marquage : 32x12mm - QN 36x13mm

10 25 50 100
N 32,50 30,20 28,00 26,00
N + 1C 48,14 36,74 31,58 28,10
N + QN 48,62 37,80 33,50 30,36

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Essential to chill on the beach: recharges the batte-
ries and cools you down, however hot the weather! 
External Li-ion 2000 mAh type battery, mist fan in-
cluded, recharged using the USB cable supplied. De-
livered in an individual illustrated box. Single colour, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding 
on the top.

Le compagnon indispensable des séances de far-
niente à la plage : il recharge les batteries et vous 
offre un coup de frais en cas de canicule !  Batterie 
externe type Li-ion 2000 mAh, avec brumisateur , 
rechargeable sur USB avec câble fourni. Livrée en 
boîte individuelle illustrée. Marquage sur le des-
sus en 1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri- 
Numérique Nominatif.

CAS1820
BATTERIE EXTERNE
EXTERNAL BATTERY
dimensions article : 115x43x28mm 
marquage : ovale 38x25mm

10 25 50 100
N 8,20 7,66 7,12 6,60
N + 1C 23,50 14,02 10,52 8,52
N + QN 23,52 14,38 10,46 8,50
N + QNN 24,58 15,10 11,02 8,96

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

2000 
mAh

Brumisateur
Sprayer
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Installation 
auto USB.
Auto USB 
installation.

Anneau lumineux 
‘Beauty’ à intensité variable.
‘Beauty’ light ring
with variable intensity.

Compatible Mac OS 
Windows 10 & antérieur
Mac OS compatible
Windows 10 & earlier
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Transform the living room into a hopping night club 
or cosy boudoir in just a few seconds... Make your 
lighting smart with this connected bulb, controlled 
using a simple smartphone app. WIFI-connected 
LED lamp, controlled remotely through the Smartlife 
application, which allows you to programme it. Bulb 
with large E27 base, 7 W, 600 lm, RGB or White colour 
(warm or cool). Comes in an individual illustrated box. 
1-colour branding.

Quelques secondes suffisent pour transformer 
le salon en boîte de nuit survoltée ou en boudoir 
chaleureux... L’ambiance lumineuse fait son intelli-
gente avec cette ampoule connectée contrôlable 
par une simple application sur smartphone. Am-
poule LED connectée via WIFI et pilotée à distance 
par l’application Smartlife qui permet de program-
mer le fonctionnement. Ampoule avec gros culot 
E27, 7 W, 600 lm, couleur RGB ou Blanc (chaud ou 
froid). Livrée en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage 1 couleur.

AMP676
AMPOULE LED CONNECTÉE
CONNECTED LED BULB
dimensions article : Ø60x118mm 
marquage : 20x20mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 19,00 17,60 16,40 15,20
N + 1C 34,64 24,14 19,98 17,30
N + 1C PROMO 23,24 13,54 9,98 8,10

LED 600 lumens : variation de 
l’intensité lumineuse + mode stroboscope.

600 lumens LED : light intensity variation 
+ stroboscope mode.

Wifi

Commande 
vocale

Voice 
command

Eclairage
programmable
Programmable 

light

Éclairage RGB 
(16M de couleurs).

RGB light (16M 
of colours).

Application dédiée 
Smartlife.

Dedicated app : 
Smartlife.

Lecteur carte 
micro SD
Micro SD 

card reader

Micro & fonction 
mains libres

Microphone & hands-free 
controls

Radio FM
FM radio

Never be without good music again with this com-
plete wireless BT headset with its elegant, subtly vin-
tage design. Fitted with a micro SD card (not provided 
- max 16 Gb) reader, you can also listen to FM radio. 
Wireless BT headset with hands-free feature and 
audio outlet. Works with a 400 mAh Li-po battery, 
itself rechargeable using  the USB cable provided. 
Delivered in an individual illustrated box and with a 
carrying pouch. Branding in 1-colour, white, recom-
mended and by default.

Vous ne serez plus jamais privé de bonne musique 
avec ce casque BT sans fil très complet au look 
sobre légèrement vintage ! Equipé d’un lecteur de 
carte micro SD (non fournie - max 16 Go), il permet 
aussi d’écouter la radio FM. Casque BT sans fil avec 
fonction main libre et sortie audio. Fonctionne avec 
une batterie LI-PO 400mAh rechargeable avec 
câble USB fourni. Livré en boîte individuelle illus-
trée et avec un étui de transport. Marquage en une 
couleur blanc conseillé et par défaut.

CA674
CASQUE AUDIO BT SANS FIL
WIRELESS BT HEADPHONE
dimensions article : 130x175mm 
marquage : Ø40mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 17,00 16,30 15,10 13,90
N + 1C 32,64 22,84 18,68 16,00
N + 1C PROMO 22,44 13,14 9,58 7,70
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Thanks to the 20 W fast charge, and the QC3.0 & 
Type-C PD USB sockets, you are on top of new tech-
nologies and save time every day when you recharge 
your smartphones, tablets, headphones, computers … 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour or 
Quadri-Digital branding.

Grâce à la charge rapide 20 W, et aux prises USB 
QC3.0 & Type-C PD, vous êtes au top des nouvelles 
technologies et gagnez du temps au quotidien 
lorsque vous rechargez vos smartphones, tablettes, 
écouteurs, ordinateurs… Livré en boîte individuelle 
illustrée. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

CHU475
CHARGEUR ADAPTATEUR RAPIDE 20 W
FAST CHARGER ADAPTER 20 W
dimensions article : 87x42x27mm 
marquage : 45x30mm

25 50 100 250
N 11,00 10,26 9,52 8,80
N + 1C 17,38 13,68 11,46 10,05
N + QN 17,80 14,34 12,57 11,15

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Recharge smartphones and tablets wherever you 
are on earth! AC adaptor for USB cable - 100-240V 
- 50/60 Hz - 1.0 A 5W. Suitable for any device that 
works with a USB cable. Comes in an individual white 
box. 1-colour branding. Black recommended and by 
default.

Rechargez smartphones et tablettes où que vous 
soyez sur la planète ! Adaptateur secteur pour 
câble USB - 100-240V - 50/60 Hz - 1,0 A 5W. Adap-
table à tout appareil fonctionnant sur câble USB. 
Livré en boîte individuelle blanche. Avec marquage 
1 couleur noir conseillé et par défaut.

CHU463
CHARGEUR ADAPTATEUR USB
USB ADAPTER CHARGER
dimensions article : 56x42x26mm 
marquage : 35x20mm

50 100 250 500
N 4,20 4,00 3,86 3,70
N + 1C 7,48 5,80 4,93 4,54

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

PRISES USB QC3.0 & TYPE-C PD

C H A R G E 
R A P I D E  2 0 W
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H U M I D I F I C A T E U R
D ’ A I R  &

D I F F U S E U R
A R O M A T I Q U E

Améliore la qualité de l’air, 

diminue la tension et l’anxiété.

Humidifying the air, what for ? It’s proven! It helps to 
improve air quality, reduces tension and anxiety. 
Switch to aromatherapy mode by adding a few drops 
of essential oils. Cold spray, silent humidification and 
night light 3 modes (variable, fixed or multicoloured). 
This 370 ml air humidifier also has the automatic sa-
fety stop function and works with a USB/micro-USB 
cable (supplied). Delivered in an individual illustrated 
box. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Humidifier l’air, pour quoi faire ? C’est prouvé ! Il 
participe à améliorer la qualité de l’air et à diminuer 
tension et anxiété. Passez en mode aromathérapie 
en ajoutant quelques gouttes d’huiles essentielles. 
Vaporisation à froid, humidification silencieuse et 
veilleuse 3 modes (à variation, fixe ou multicolore). 
Cet humidificateur d’air d’une contenance de 370 
ml dispose aussi de la fonction arrêt automatique 
de sécurité et fonctionne avec un câble USB/
micro-USB (fourni). Livré en boîte individuelle illus-
trée. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

DIPA610
HUMIDIFICATEUR D’AIR & 
DIFFUSEUR AROMATIQUE 370ML
AIR HUMIDIFIER & AROMATIC DIFFUSER 370ML
dimensions article : Ø80x135mm 
marquage : 250x50mm - QN 25x50mm

10 25 50 100
N 28,40 25,60 23,80 22,40
N + 1C 44,04 32,14 27,38 24,50
N + QN 44,32 32,52 28,48 26,00

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Brumisation à froid.
Continue ou intermittente.

Cold misting.
Continued or intermittent.

Veilleuse 3 modes :
À variation, fixe ou� multicolore

Night light 3 mods :
variable, fixed or multicolored.

AROMATHÉRAPIE
Aromatherapy

DISPOSITIF
ANTI-BRULÛRE 
& ARRÊT AUTO

Anti abrasion
system

& automatic
power-off

HUMIDIFICATION 
SILENCIEUSE

Mute
hydratation



Dévisser pour recharger.
Unscrew to reload.

23

19

01

2 vitesses
2 speeds

Rechargeable 
par USB
USB rechargeable

Fermé L14 x H3,3 x P3,3 cm
Closed
Ouvert L14 x H14 x P3,3 cm
Open

Rendez-vous sur� 
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19 23 01

Ø5,7 x H20 x P7,8 cm

For a breath of fresh air whether you are exercising, 
studying or simply dreaming. This folding portable ven-
tilator with safe blades can be transported anywhere. 
Operates with a 600 mAh lithium battery which can be 
charged using the USB cable supplied. Comes in its 
own illustrated box. Branding on the base in 1-colour 
black recommended and by default, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

Il donne de la fraîcheur pendant toutes vos activités 
sportives, studieuses ou rêveuses. Ce ventilateur 
pliable et portable, aux ailettes souples et sécuri-
sées s’emporte partout. Fonctionne sur batterie Li-
thium 600 mAh rechargeable sur câble USB fourni. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage sur la 
face socle en 1 couleur noir conseillé et par défaut,  
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

25 50 100 250
N 12,20 11,30 10,50 9,86
N + 1C 18,58 14,72 12,44 11,11
N + QN 19,00 14,72 12,70 11,37
N + QNN 19,72 15,28 13,16 11,73

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

BD2097
MINI VENTILATEUR
MINI FAN
dimensions article : 140x33x33mm 
marquage : 65x12mm - QN 75x15mm

Vous allez faire des jaloux ! Avec les hausses de 
températures que nous subissons en été, ce spray-
brumisateur rechargeable de 20 cl pourrait bien 
devenir indispensable. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Transfert Relief sur le dessus uniquement. 
You will make people jealous! This 20cl rechargeable 
spray mist will become an essential during those hot 
summer temperatures. Branding in 1-colour or Relief 
Quadri-Transfer only on the top.

50 100 250 500
N 4,98 4,64 4,30 3,98
N + 1C 8,16 6,34 5,31 4,74
N + QTR 11,22 9,70 8,51 7,82

BRUM200
SPRAY BRUMISATEUR RECHARGEABLE
RECHARGEABLE MISTING SPRAY
dimensions article : Ø57x200x78mm 
marquage : Ø30mm
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A small size that has a lot to offer behind its grate! It handles 
and refreshes the air like no other with its 3 speeds, its maxi-
mum power of 6W and its oscillation mode. Water tank for 
misting, integrated night light and powerful battery (4000 
mAh). Comes in an individual box illustrated. Branding on 
the top of the front side in 1-colour, grey recommended and 
by default or in Quadri-Digital.

Un petit gabarit qui en a derrière la grille ! Il manie et 
rafraîchit l’air comme personne avec ses 3 vitesses, sa 
puissance maximale de 6W et son mode oscillation. 
Réservoir d’eau pour la brumisation, veilleuse intégrée 
et batterie performante (4000 mAh). Livré en boite indivi-
duelle illustrée. Marquage sur le haut de la face avant en 
1 couleur gris moyen conseillé et par défaut ou Quadri-
Numérique.

10 25 50 100
N 76,40 68,60 64,00 60,00
N + 1C 92,04 75,14 67,58 62,10
N + QN 92,72 78,00 71,12 65,82

dont éco-contribution : 0,11 € ht comprise

BD2250
VENTILATEUR RAFRAÎCHISSEUR 
D’AIR PORTABLE
PORTABLE FAN & AIR COOLER
dimensions article : 130x220x106mm 
marquage : 25x25mm - QN 75x25mm

13 x H22 x 10,6 cm

Câble USB-C/USB fourni
USB-C/USB cable included

4000 
mAh

Fonction brumisation
Spray function

OSCILLATION 
À 45°

45°-oscillation

VEILLEUSE 
MULTICOLORE

Multicolored 
night light

3 VITESSES 
DE VENTILATION
3 speed ventilation

Mini clim� 
À ionisation� 

négative
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20,5 x H135 x 7,5 cm

Câble adaptateur AC/DC fourni
AC/DC adapter cable included

15H D’AUTONOMIE
& ARRÊT AUTO 
DE SÉCURITÉ.
15h of diffusion

& automatic
safety power-off.

2 MODES
DE BRUMISATION.

3 EFFETS 
LUMINEUX.

2 misting modes.
 3 light effects.

EAU + HUILE
ESSENTIELLE.

Water
+ essential oil.

Diffuseur� 
Aromatique� 
Effet flamme.

Creating soothing relaxation bubbles at the heart 
of our days is essential. So let your eyes follow the 
flames and let go for a moment... This cocooning 
object combines the diffusion of a refreshing mist 
with an energizing glow of fire for an almost hypnotic 
flame effect, conducive to the relaxation and well-
being of the body. 2 burn modes and 3 light effects 
- soft, intense or oscillating flame-, 2 programmable 
durations. 15 hours of autonomy and automatic sa-
fety stop. Add a few drops of your favorite essential oil 
to the water container (240 ml) for aromatic diffusion. 
Works with supplied AC/DC adapter cable. Delivered 
in an individual illustrated box. Branding in 1-colour 
or Quadri-Digital.

Se créer des bulles de détente apaisantes au cœur 
de nos journées est essentiel. Laissez donc vos 
yeux suivre les flammes et lâchez prise un instant... 
Cet objet cocooning combine la diffusion d’une 
brume rafraîchissante à celle d’une lueur éner-
gisante couleur feu pour un effet flamme quasi 
hypnotique, propice à la détente et au bien-être du 
corps. 2 modes de brumisation et 3 effets lumineux 
- flamme douce, intense ou oscillante-, 2 durées 
programmables. 15 heures d’autonomie et arrêt 
automatique de sécurité. Ajoutez quelques gouttes 
de votre huile essentielle préférée au conteneur 
d’eau (240 ml) pour la diffusion aromatique. Fonc-
tionne avec câble adaptateur AC/DC fourni. Livré 
en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

DIPA611
DIFFUSEUR AROMATIQUE.
AROMATIC DIFFUSER
dimensions article : 205x135x75mm 
marquage : 90x50mm

10 25 50 100
N 59,80 55,80 51,90 48,00
N + 1C 75,44 62,34 55,48 50,10
N + QN 76,12 65,20 59,02 53,82

dont éco-contribution : 0,11 € ht comprise



66

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Diffused light, bamboo furnishings, a few drops of 
essential oils... let yourself drift into a warm and colour-
ful environment. This essential oil (not included) diffu-
ser has two LED colour modes. Operates with the USB 
cable supplied. Comes in its own illustrated box. Bran-
ding in 1-colour white recommended and by default.

De la lumière tamisée, un design bambou, quelques 
gouttes d’huiles essentielles et laissez-vous por-
ter dans une ambiance chaleureuse et colorée. 
Ce diffuseur d’huiles essentielles (non-fournies) 
dispose de deux modes LED colorés. Fonctionne 
avec câble USB fourni. Livré en boîte individuelle 
illustrée. Marquage en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut.

10 25 50 100
N 34,60 31,00 29,00 27,20
N + 1C 50,24 37,54 32,58 29,30

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

DIPA609
DIFFUSEUR HUILES ESSENTIELLES
ESSENTIAL OILS DIFFUSER
dimensions article : ☺Ø118x113mm 
marquage : 25x30mm

DESIGN 
BAMBOU

Bamboo
design

6H DE 
DIFFUSION

6h of
diffusion

2 MODES LED 
COLORÉS : 

FIXE
OU VARIABLE

2 coloured LED modes : 
fixed or variable

Eau 
+ Huile essentielle
Water + Essential oil

Ø11,8 x H11,3 cm

Câble USB fourni
USB cable included

Choisissez votre ambiance

chaleureuse et colorée avec les lumières tamisées

de ce diffuseur.

D I F F U S E U R 
A R O M A T I Q U E 

D E S I G N
B A M B O U
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Huile essentielle
Essential oil 

5m2

Jusqu’à 
5/7h de diffusion
Up to 5/7h of diffusion

Fonctionne par USB
Works with USB

At work, on holiday or in the car, carry this essential oil 
(not included) diffuser with you wherever you go. You 
simply need to plug it in and breathe and drive zen! 
Supplied with three absorbent pads in its own illus-
trated box. Branding in 1-colour black recommended 
and by default or Quadri-Digital branding. 

Au travail, en voyage ou en voiture, emportez ce 
diffuseur d’huiles essentielles (non-fournies) par-
tout avec vous. Une seule chose à faire branchez 
et respirez et roulez zen ! Livré avec 3 tampons 
absorbant, en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage en 1 couleur noir conseillé et par défaut ou 
Quadri-Numérique. 

DIPA604
DIFFUSEUR USB D’HUILES ESSENTIELLES
USB ELECTRIC AROMA DIFFUSER
dimensions article : 86x36x16mm 
marquage : 20x20mm

25 50 100 250
N 8,40 7,82 7,24 6,70
N + 1C 14,76 11,22 9,16 7,89
N + QN 15,20 11,24 9,32 7,99

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Un pilulier pratique dans votre poche. Cet hebdo-
madaire, équipé de 7 compartiments, aimantés, 
sera utile tout en apportant une belle surface de 
communication. Marquage en 1 couleur ou Quadri-
Numérique.
A convenient pill holder in your pocket. This 7-magne-
tic-compartments weekly pill holder is useful and is 
a great support of communication. Branding in 1-co-
lour or Quadri-Digital.

100 250 500 1000
N 4,24 3,92 3,64 3,42
N + 1C 5,94 4,93 4,40 4,05
N + QN 6,08 5,07 4,56 4,23
N + QNN 6,54 5,43 4,90 4,55

BAP629
PILULIER HEBDOMADAIRE
WEEKLY PILL-BOX
dimensions article : 100x70x25mm 
marquage : 24x90mm



Essential for diabetics, this mini-box allows you to 
quickly fight hypoglycaemia wherever you are! Daily 
pill box or sugar box, 3 compartments that open 
separately. 1-colour, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital branding on the compartments.

Indispensable pour les diabétiques, cette mini boîte 
permet de faire face rapidement aux hypoglycé-
mies où que l’on soit! Pilulier journalier ou boîte à 
sucres, 3 compartiments à ouverture indépendante. 
Marquage sur les compartiments en 1 couleur, Qua-
dri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative. 

BAP625
PILULIER JOURNALIER
DAILY PILL-BOX
dimensions article : 95x45x17mm 
marquage : 25x40mm - QN 84x40mm

100 250 500 1000
N 2,20 2,00 1,88 1,76
N + 1C 3,72 2,79 2,44 2,19
N + QN 4,04 3,15 2,80 2,57
N + QNN 4,50 3,51 3,14 2,89

22

19

Pas cher !

9,5 x H1,7 x 4,5 cm

Pill box, with bottle opener. 1-colour branding.

Boîte à pilules et dévisse bouchon de bouteille. 
Marquage 1 couleur.

100 250 500 1000
N 0,50 0,32 0,22 0,18
N + 1C 1,98 1,01 0,72 0,50

BAP615
BOÎTE À PILULES
PILLBOX
dimensions article : 81x50x20mm 
marquage : Ø30mm

Pas cher !

63

73

8,1 x H50 x 2 cm

Practical, brightly coloured and portable! Daily pillbox 
with sliding lid. 1-colour branding on the lid (black is 
recommended and by default).

Fonctionnel et coloré, il s’emporte partout ! Pilulier 
journalier avec couvercle coulissant. Marquage 
1 couleur noir conseillé et par défaut sur le cou-
vercle.

BAP614
PILULIER JOURNALIER
DAILY PILLBOX
dimensions article : 108x34x17mm 
marquage : 80x25mm

100 250 500 1000
N 0,96 0,90 0,84 0,80
N + 1C 2,44 1,59 1,34 1,12

667200

108 x H3,4 x 1,7 cm
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Discretion is guaranteed with this opaque box which 
is dust-resistant and waterproof (IP44). Its removable 
compartments houses all your little everyday items: 
pills, capsules as well as earrings, jewelery and trin-
kets. 1-colour, Quadri-Digital or Nominative Quadri-
Digital branding.

Une boîte avec discrétion 100% assurée grâce à 
son look opaque et étanche à la poussière et à 
l’eau (IP44). Ses compartiments amovibles donnent 
une place pour tous les petits objets du quotidien : 
pilules, gélules mais aussi bouchons d’oreilles, 
bijoux et pièces. Marquage 1 couleur, Quadri-Nu-
mérique ou Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 2,38 2,18 2,04 1,92
N + 1C 4,08 3,19 2,80 2,55
N + QN 4,22 3,33 2,96 2,73
N + QNN 4,68 3,69 3,30 3,05

BAP626
PILULIER
PILL-BOX
dimensions article : 80x62x25mm 
marquage : 40x25mm - QN 35x25mm

Pilulier
Étanche.

8 x H2,5 x 6,2 cm

Keep your remedies safe with this travelling pharma-
cy that limits the risk of forgetting a dose! Weekly pill 
box - 7 daily boxes with 4 compartments in a plastic 
distributor. 1-colour or Quadri-Digital branding on the 
top of the distributor. Comes in an individual unsea-
led bag.

Les remèdes sont bien gardés avec cette pharma-
cie nomade qui limite le risque d’oublier une prise ! 
Pilulier hebdomadaire 7 boîtes journalières de 
4 compartiments rangées dans un distributeur 
plastique. Marquage sur le dessus du distributeur 
en 1 couleur ou Quadri-Numérique. Livré sous sa-
chet individuel non fermé.

100 250 500 1000
N 3,80 3,50 3,20 3,00
N + 1C 5,32 4,29 3,76 3,43
N + QN 5,84 4,91 4,38 4,03

BAP622
PILULIER HEBDOMADAIRE
WEEKLY PILL-BOX
dimensions article : 78x105x45mm 
marquage : 65x20mm

7,8 x H10,5 x 4,5 cm
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Pill-box with 7 daily boxes with 4 scheduled sprung 
compartments. Translucent. 1-colour branding.

Pilulier hebdomadaire avec 7 boîtes journalières de 
4 compartiments horaires sur ressort. Coloris trans-
lucide. Marquage 1 couleur.

50 100 250 500
N 5,18 4,78 4,44 4,18
N + 1C 8,50 6,62 5,55 5,06

BAP617
PILULIER HEBDOMADAIRE
WEEKLY PILL-BOX
dimensions article : 200x110x38mm 
marquage : 110x40mm

20 x H11 x 3,8 cm

Each week, prepare your medicines or those of your 
loved ones with this sliding pillula. One compartment, 
one color, one day, we’ll make your life easier. Bran-
ding on the top in 1-colour, black recommended and 
by default, in Quadri-Digital or Nominative Quadri-
Digital.

Chaque semaine, préparez vos médicaments ou 
ceux de vos proches avec ce pilulier coulissant. 
Un compartiment, une couleur, un jour, nous vous 
simplifions la vie. Marquage sur le dessus 1 couleur 
noir conseillé et par défaut, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative.

50 100 250 500
N 7,42 6,84 6,36 5,96
N + 1C 10,44 8,38 7,21 6,56
N + QN 10,78 9,22 8,04 7,36
N + QNN 11,34 9,68 8,40 7,70

BAP628
PILULIER HEBDOMADAIRE
WEEKLY PILL-BOX
dimensions article : 95x120x60mm  
marquage : 92x57mm

9,5 x H12 x 6 cm
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Useful and practical, in an elegant pouch, transpa-
rent or translucent zipped white, you find 2 surgical 
masks 3 creases (type°I - EN 14683, The notice of use 
with the legal notice indicates a sustainability date in 
the form: ‘‘To be used preferably before …’’) anti-Covid, 
and the 9ml spray with hydroalcoholic solution made 
in France (VAPO010). 1-colour branding on the pouch.

Utile et pratique, dans une pochette élégante, 
transparente ou translucide zippée blanc, vous 
trouverez 2 masques chirurgicaux 3 plis, à usage 
unique type I, norme EN 14683, anti-Covid, et le 
VAPOO10 (La notice d’utilisation avec les men-
tions légales indique une date de durabilité sous 
la forme : ‘‘A utiliser de préférence avant le …‘‘), 
vaporisateur avec 9ml de solution hydroalcoolique 
fabriquée en France. Marquage en 1 couleur sur la 
pochette.

KIT2012
TROUSSE DE MASQUES 
CHIRURGICAUX & VAPORISATEUR
MASKS AND SPRAY KIT
dimensions article : 200x130mm 
marquage : 120x75mm

50 100 250 500
N 4,26 3,96 3,68 3,40
N + 1C 8,46 6,72 5,67 5,06

00

901
Compatible bagage 
cabine avion pour le coloris 00
Cabin luggage compatible
for color 00

Réf : PVC2012, page 76. 

LA TROUSSE SEULE

Et aussi ! 

With its pen size, bring this 9 ml spray everywhere, with 
you,  filled with a virucid and bactericide hydro-alco-
holic solution, anti-Covid, manufactured in France, 
standard EN14476 + A2, EN13624, EN13727, EN1276, 
EN13697 and EN1650. The notice of use with the legal 
notice indicates a sustainability date in the form: ‘‘To 
be used preferably before …’’. Ideal for a quick and 
punctual disinfection of the hands and all surfaces 
in contact with foodstuffs, using pure, spraying and 
without rinsing. Its action is fast, complete, leaves no 
residue and captures bad odors. 1-colour branding 
360° on the body. On request, customizable card-
board in Quadri-Digital branding.

Avec son format stylo, emmenez avec vous par-
tout ce vaporisateur rempli de 9 ml d’une solution 
hydroalcoolique virucide et bactéricide, anti-Co-
vid, fabriquée en France, norme EN14476 + A2, 
EN13624, EN13727, EN1276, EN13697 et EN1650. 
La notice d’utilisation avec les mentions légales 
indique une date de durabilité sous la forme : ‘‘À 
utiliser de préférence avant le …’’. Idéale pour une 
désinfection rapide et ponctuelle des mains et de 
toutes surfaces en contact avec les denrées ali-
mentaires, s’utilisant pure, en pulvérisation et sans 
rinçage. Son action est rapide, complète, ne laisse 
pas de résidus et capte les mauvaises odeurs. Mar-
quage en 1 couleur 360° sur le corps. Sur demande, 
cartelette personnalisable en Quadri.

VAP0010
VAPORISATEUR SOLUTION HYDROALCOOLIQUE
HYDROALCOHOLIC SOLUTION SPRAY
dimensions article : Ø15x135mm 
marquage : 40x55mm

100 250 500 1000
N 1,76 1,62 1,50 1,42
N + 1C 3,42 2,49 2,16 1,90
N + CARTELETTE Ro/Vo 3,52 2,73 2,30 2,03
N + 1C + CARTELETTE 
QUADRI Ro/Vo 5,18 3,60 2,95 2,51

N + QN + CARTELETTE
QUADRI Ro/Vo 5,18 3,60 2,95 2,53

73 00 66

Made in France hydroalcoholic 
solution. 

FABRIQUÉE EN FRANCE

Hydroalcoolique
Solution

Protégez-vous.
Désinfectez-vous.



Ouverture sécurisée
Secure opening

Cycle8 mn
8 min cycle

Elimine 99% des virus,
germes & bactéries

Eliminates 99% of viruses,
germs & bacterias

2 Rampes UV-C
2 UV-C ramps

Décontaminez
vos objets� 

du quotidien.

Elimine 99% des virus, 
germes & bactéries

Eliminates 99% of viruses, 
germs & bacterias

3 LEDs UV-C
3 UV-C LEDs

Extinction automatique de sécurité 
en cas de retournement accidentel

Automatic safety extinguishing 
in case of accidental turning

Compact 
& portable

This compact and portable sterilization lamp with 3 
UV-C LEDS will eliminate 99% of viruses, germs and 
bacteria from your daily environment.Your eyes will 
be protected with the automatic safety shutdown in 
case of an accidental rollover. Works with a 400 mAh 
rechargeable battery with the supplied USB cable. 
Comes in an individual illustrated box. Branding in 
1-colour, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital 
branding. 

Cette lampe de stérilisation compacte et portable 
avec 3 LEDS UV-C éliminera 99% des virus, germes 
et bactéries de votre environnement quotidien. Vos 
yeux seront protégés grâce à l’extinction automa-
tique de sécurité en cas de retournement acciden-
tel. Fonctionne sur batterie 400 mAh rechargeable 
sur câble USB fourni. Livrée en boîte indivi-
duelle illustrée. Marquage en 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

UV2135
LAMPE DE STÉRILISATION 3 LEDS UV-C
STERILIZATION LAMP WITH 3 UV-C LEDS
dimensions article : 30x125x14mm 
marquage : 12x35mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 18,50 17,26 16,00 14,80
N + 1C 34,02 23,68 19,46 16,78
N + 1C PROMO 24,82 15,12 11,46 9,38
N + QN 34,10 24,06 19,42 16,94
N + QNN 35,16 24,78 19,98 17,40

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.
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Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Decontaminate your everyday objects with this UV-C 
sterilization box. It eliminates 99% of viruses, germs 
and bacteria thanks to its 2 UV lamps. Fast and effi-
cient, 8 minutes pre-programmed cycle with secure 
opening. Works with micro-USB cable provided. 
Comes in an individual illustrated box. 1-colour or 
Quadri-Digital branding on the cover.

Décontaminez vos petits objets du quotidien 
avec cette boîte de stérilisation UV-C qui élimine 
99% des virus, germes et bactéries grâce à ses 2 
rampes UV-C. Rapide et efficace, cycle prépro-
grammé de 8mn avec ouverture sécurisée. Fonc-
tionne avec câble micro-USB fourni. Livrée en 
boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur ou 
Quadri-Numérique sur le couvercle.

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

10 25 50 100
N 32,00 29,80 27,70 25,60
N + 1C 47,64 36,34 31,28 27,70
N + 1C PROMO 31,64 21,54 17,48 14,90
N + QN 48,32 39,20 34,82 31,42

UV1221
BOÎTE DE STÉRILISATION UV-C
STERILIZER UV-C BOX
dimensions article : 120x205x35mm 
marquage : 110x172mm



PULVÉRISATION
AUTOMATIQUE.
Automatic spraying.

DÉTECTION
INFRAROUGE.
Infrared detection.

FLACON 350ML
RECHARGEABLE.

350ml reffilable bottle.

Donne ta main. 
Je la détecte� 
& la désinfecte.

7,3 x H19,5 x 10,3 cm
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Contactless (infrared sensor) hydroalcoholic dispen-
ser, containing 350 ml. Works with 4 AA, LR6 alkaline 
batteries provided. Comes without hydroalcoholic 
solution, in an illustrated individual box. Branding on 
the top in 1-colour or Quadri-Digital. 

Distributeur vaporisateur sans contact (détection 
par infrarouge) de solution hydroalcoolique, conte-
nant jusqu’à 350 ml. Fonctionne avec 4 piles AA, 
LR6 alcalines fournies. Livré sans solution, en boîte 
individuelle illustrée. Marquage sur le dessus en 1 
couleur ou Quadri-Numérique.

VAP0350
DISTRIBUTEUR SANS CONTACT (INFRA-
ROUGE) POUR SOLUTION HYDROALCOOLIQUE
CONTACTLESS HYDROALCOHOLIC DISPENSER
dimensions article : 73x195x103mm 
marquage : 68x68mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 19,80 18,46 17,12 15,80
N + 1C 35,28 24,84 20,54 17,74
N + 1C PROMO 25,38 15,62 11,98 9,84
N + QN 35,40 25,26 20,88 18,58
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Français d’Objets Médias depuis 1963.

Manicure set with 6 assorted utensils. 1-colour bran-
ding, black recommended and by default.

Set manucure aux 6 ustensiles assortis. Marquage en 1 
couleur, noir conseillé et par défaut.

BE1718
SET MANUCURE
MANICURE SET
dimensions article : 108x67mm 
marquage : 50x30mm

50 100 250 500
N 7,00 6,50 6,00 5,60
N + 1C 10,00 8,02 6,79 6,16

Give your hair the softness of wood. Laser engraving 
on 1 or 2 sides or Nominative Laser engraving. 

100 250 500 1000
N 1,32 1,22 1,14 1,06
N + L 3,87 3,10 2,70 2,42
N + LN 4,33 3,46 3,04 2,74

Offrez à vos cheveux la douceur du bois. Marquage 1 
ou 2 faces en gravure Laser ou Laser Nominative.

PEP274
PEIGNE EN BOIS
WOOD COMB
dimensions article : 137x50x7mm 
marquage : 115x12mm

Its metal case protects everything you need to treat 
small injuries when off the grid. Contains : 17 plasters, 4 
antiseptic wipes and 2 cleansing wipes. 1-colour, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding on 
the top. Comes in an individual unsealed bag.

Sa coque métal, elle garde à l’abri de quoi faire face 
aux petites blessures en mode nomade. Contient 17 
pansements, 4 lingettes antiseptiques et 2 lingettes 
nettoyantes. Marquage sur le couvercle en 1 couleur, 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique nominative. 
Livrée sous sachet individuel non fermé.

TS624
BOÎTE DE PREMIERS SECOURS
FIRST AID KIT BOX
dimensions article : 112x68x22mm 
marquage : 75x32mm

100 250 500 1000
N 4,30 3,96 3,70 3,46
N + 1C 5,82 4,75 4,26 3,89
N + 1C PROMO 4,64 3,69 3,26 2,93
N + QN 6,68 5,64 5,10 4,71
N + QN PROMO 5,50 4,58 4,10 3,75
N + QNN 7,14 6,00 5,44 5,03
N + QNN PROMO 5,96 4,94 4,44 4,07

First aid kit to fit into a backpack or glove compart-
ment. Contains : 1 small pair of scissors, plasters, 1 
compress, 1 roll of sticking plaster, 1 measure of anti-
septic, 1 alcohol wipe. 1-colour Silkscreen branding, 
white recommended and by default.

À glisser dans le sac à dos ou la boîte à gants. 
Contient 1 mini paire de ciseaux, des pansements, 
1 compresse, 1 rouleau de sparadrap, 1 dose d’anti-
septique, 1 lingette imprégnée d’alcool. Marquage 
Sérigraphie 1 couleur, blanc conseillé et par défaut.

TS610
TROUSSE DE SECOURS
FIRST AND KIT
dimensions article : 135x110mm 
marquage : 90x50mm

100 250 500 1000
N 3,20 3,00 2,80 2,60
N + 1C 4,78 3,89 3,46 3,13

Boîte métal
Metal box

Matière 
Bois
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This will take care of everyday bumps and scratches! 
60-piece first aid kit. Mid-stiff shell in EVA material. 
Contains: 1 extensible band, 1 roll of plaster tape, 2 sterile 
pads, 28 bandages, 3 safety pins, 10 antiseptic wipes, 
10 alcohol pads, 1 triangle scarf, 1 pair of PVC gloves, 
1 nonwoven mask, 1 mini pair of scissors. Red colour.  
1-colour branding, white recommended and by default.

Elle veille sur les petits bobos du quotidien ! Trousse 
de premiers secours contenant 60 pièces. Coque 
semi-rigide en EVA. Contient 1 bande extensible, 
1 rouleau de sparadrap, 2 compresses stériles, 28 
pansements, 3 épingles de sureté, 10 lingettes anti-
septiques, 10 tampons d’alcool, 1 écharpe triangle,
1 paire de gants PVC, 1 masque de bouche à 
bouche, 1 mini paire de ciseaux. Coloris rouge. Mar-
quage en 1 couleur, blanc conseillé et par défaut.

TS620
TROUSSE DE PREMIERS SECOURS
FIRST-AID KIT
dimensions article : 162x122x67mm 
marquage : 55x35mm

25 50 100 250
N 9,80 9,10 8,40 7,80
N + 1C 16,10 12,44 10,26 8,97

Plastic case with 5 plasters (5.6 x 1.9cm).  1-colour 
branding.

Etui plastique avec 5 pansements 5,6x1,9cm. Mar-
quage 1 couleur.

TS613
ÉTUI PANSEMENTS
STICKING-PLASTERS
dimensions article : 82x35mm 
marquage : 50x18mm

250 500 1000 2500
N 0,82 0,76 0,70 0,66
N + 1C 1,65 1,38 1,14 1,00

At the beach, next to a pool or on a walk, this wa-
terproof 1st aid bag will help you treat daily injuries. 
Contains 1 stretch band, 1 pair of gloves, 1 triangular 
bandage, 4 compresses, 10 dressings, 1 mini pair of 
scissors, 1 roll of adhesive tape. 1-colour branding, 
white recommended and by default.

À la mer, au bord de la piscine ou en balade, ce 
sac étanche de premiers secours vous aidera à 
soigner les bobos du quotidien. Contient 1 bande 
extensible, 1 paire de gants, 1 bandage triangulaire, 
4 compresses, 10 pansements, 1 mini paire de ci-
seaux, 1 rouleau de sparadrap. Marquage 1 couleur, 
blanc conseillé et par défaut.

TS627
SAC ÉTANCHE DE PREMIERS SECOURS
WATERPROOF FIRST-AID KIT BAG
dimensions article : Ø115x225mm 
marquage : 80x80mm

25 50 100 250
N 10,60 9,80 9,14 8,56
N + 1C 19,04 15,52 13,30 11,65

0166 6773

1ers secours
Waterproof.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Essential for your plane trips without checked lug-
gage, it accommodates toiletries with full transpa-
rency. Transparent plastic PVC toiletries bag with 
zipper and nylon piping. 1-colour branding.

Nécessaire pour les voyages en avion sans bagage 
en soute, elle abrite les produits d’hygiène en toute 
transparence. Trousse de toilette en PVC plastique 
transparent, avec fermeture éclair et passepoil en 
nylon. Marquage en 1 couleur.

PVC2316
TROUSSE DE TOILETTE
TOILETRIES BAG
dimensions article : 230x160x60mm 
marquage : 200x100mm

100 250 500 1000
N 2,74 2,52 2,34 2,20
N + 1C 5,50 4,51 4,00 3,55

Beauty products are revealed without complexes with 
this translucent case which fits in your cabin luggage. 
Transparent plastic PVC toiletries bag, with zipper and 
nylon piping. Suitable to carry liquid products on the 
plane in your hand luggage. 1-colour branding.

Les produits de beauté se dévoilent sans complexes 
avec cette trousse translucide qui trouve sa place 
dans vos bagages cabine. Trousse de toilette en PVC 
plastique transparent, avec fermeture éclair et passe-
poil en nylon. Convient pour transporter des produits 
liquides dans votre bagage en cabine avion. Marquage 
en 1 couleur.

PVC1912
TROUSSE DE TOILETTE
TOILETRIES BAG
dimensions article : 190x120x45mm 
marquage : 120x75mm

100 250 500 1000
N 2,22 2,04 1,90 1,78
N + 1C 4,98 4,03 3,56 3,13

Elegant pouch, transparent or translucent zipped 
white. 1-colour branding.

Pochette élégante transparente ou translucide zippée 
blanc. Marquage en 1 couleur.

PVC2012
TROUSSE
TOILETRIES BAG
dimensions article : 200x130mm 
marquage : 120x75mm

100 250 500 1000
N 1,44 1,34 1,24 1,16
N + 1C 4,20 3,33 2,90 2,51

Among the essentials of every traveler, this toiletry 
kit brings efficiency, functionality and simplicity. Two 
compartments will allow you to organize your busi-
ness. 1-colour branding, black or white only.

Parmi les indispensables de tout voyageur, cette 
trousse de toilette mèle efficacité, fonctionnalité et 
simplicité. Deux compartiments vous permettront 
d’organiser vos affaires. Marquage 1 couleur blanc 
ou noir uniquement.

25 50 100 250
N 10,50 9,80 9,10 8,40
N + 1C 17,18 14,00 11,86 10,39

FAC680
TROUSSE DE TOILETTE
TOILET BAG
dimensions article : 240x150x130mm  
marquage : 150x35mm

Compatible bagage 
cabine avion pour le coloris 00

Cabin luggage compatible
for color 00

901

00

Profondeur : 4,5 cm
Depth : 4,5 cm

22

01

35

08

Profondeur : 6 cm
Depth : 6 cm

22

01

35

08

Compatible bagage 
cabine avion

Cabin luggage compatible

Compatible bagage 
cabine avion

Cabin luggage compatible

3029088422
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Rigid plastic and multiuse storage box, stackable, 
suitable for medics, paramedics, etc. InMold from 
500 pces.

Bac de préparation multiusage en plastique rigide, 
empilable, pour profession médicale, paramédi-
cale, etc. InMold à partir de 500 pièces.

BAC2719IML
BAC DE PRÉPARATION
STORAGE BOX
dimensions article : 280x200x60mm 
marquage : 234x134mm

500 1000 2500 5000
IML 18,28 13,43 10,76 9,44

Quadri InMold sur bac blanc
InMold 4-colour printing on white storage box

L’InMold.
Procédé fusionnant 
une étiquette à la pièce 
plastique au cours du 
processus de moulage 
par injection.
Method fusing a tag to the 
plastic piece during the 
injection molding process.

28 x H6 x 20 cm

Rigid plastic and multiuse storage box, stackable, suitable 
for medics, paramedics, etc. Exterior branding on ends in 
1-colour or more. InMold from 500 pces, on demand.

Bac de préparation multiusage en plastique rigide, 
empilable, pour profession médicale, paramédicale, 
etc.  Marquage extérieur sur faces étroites en 1 cou-
leur ou plus. InMold à partir de 500 pièces, sur devis.

25 50 100 250
N 6,90 6,40 5,90 5,60
N + 1C 12,88 9,42 7,44 6,45
1C+ +5,98 +3,02 +1,54 +0,85

BAC2719
BAC DE PRÉPARATION 
STORAGE BOX
dimensions article : 280x200x60mm 
marquage : 150x40mm

2201 1524

28 x H6 x 20 cm







Meals your will be well protected in this 1L box from 
injected in France. Branding on the lid in 1-colour, or 
Quadri-Digital/ Nominative Quadri-Digital, or bran-
ding on 1, 2, 3 or 4 sides of the box in several colours.

Repas ou aliments seront bien protégés dans cette 
boîte de 1L injectée en France. Marquage sur le 
couvercle 1 couleur ou Quadri-Numérique/Qua-
dri-Numérique Nominative, ou marquage sur 1, 2, 3 
ou 4 faces de la boîte en plusieurs couleurs.

50 100 250 500
N 6,60 6,10 5,60 5,30
N + 1C 9,78 7,80 6,61 6,06
1C+ +3,18 +1,70 +1,01 +0,76
N + QN 13,20 11,40 9,93 9,16
N + QNN 13,76 11,86 10,29 9,50

BR100
BOÎTE ÉTANCHE 1L
1L-WATERPROOF BOX
dimensions article : 154x100x110mm 
marquage : 95x40mm (couv.) - 110x40mm (boîte)

Meals or food will be well protected in this 1,5L box from 
injected in France. Branding on the lid in 1-colour, or 
Quadri-Digital/ Nominative Quadri-Digital, or branding 
on 1, 2, 3 or 4 sides of the box in several colours.

Repas ou aliments seront bien protégés dans cette 
boîte injectée en France de 1,5L. Marquage sur le 
couvercle 1 couleur ou Quadri-Numérique/Quadri 
-Numérique Nominative, ou marquage sur 1, 2, 3 ou 
4 faces de la boîte en plusieurs couleurs.

50 100 250 500
N 7,00 6,50 6,00 5,60
N + 1C 10,18 8,20 7,01 6,36
1C+ +3,18 +1,70 +1,01 +0,76
N + QN 13,60 11,80 10,33 9,46
N + QNN 14,16 12,26 10,69 9,80

BR150
BOÎTE ÉTANCHE 1,5L
1.5L-WATERPROOF BOX
dimensions article : 154x100x160mm 
marquage : 95x40mm (couv.) - 110x90mm (boîte)

Du Made in France
pour l’épicerie 
vrac.

150 cl

Étanche
Waterproof

100 cl

Étanche
Waterproof

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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Lunch boxes are timeless. Nowadays, they will regain 
new colors, with a zero-waste characteristic. 3 bi-co-
lor systems with natural mate colors and a design 
with pads to bind several boxes together in order to 
carry them more easily. Made in France, 120cl capa-
city, square shape, fork and spoon attached under-
neath the lid, 4 clips and silicon joint. Suitable for 
microwave ovens and dishwashers Branding on the 
lid in 1-colour, Quadri-Digital branding, or Nominative 
Quadri-Digital branding. Delivered in an illustrated 
individual kraft box. 

La boite repas traverse les époques. Elle reprend 
aujourd’hui des couleurs avec l’engouement pour le 
zéro-déchet, 3 systèmes bicolores aux teintes mates 
naturelles à mixer et une conception à plots pour 
solidariser plusieurs boites entre elles et faciliter leur 
transport. Fabrication française de 120 cl utile, format 
carré, fourchette et cuillère fixées sous le couvercle 
(de la même couleur que les boîtes), 4 clips et joint 
silicone. Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle. 
Couvercle étanche. Marquage sur le couvercle en 
1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
nominative. Livrée en boîte kraft individuelle illustrée.

BR120
BOÎTE À REPAS
LUNCH BOX
dimensions article : 185x185x55mm 
marquage : 95x95mm

25 50 100 250
N 15,40 14,20 13,20 12,40
N + 1C 21,54 17,38 14,90 13,41
N + QN 29,62 25,62 22,90 20,73
N + QNN 30,34 26,18 23,36 21,09

3 systèmes bicolores aux teintes 

mates naturelles et une conception à plots 

pour solidariser plusieurs boites 

entre elles.

L A 
L U N C H B O X 
F R A N Ç A I S E .

Conception empilable/clipsable 
grâce à 4 plots de solidarisation. 
Stackable/clip-on design
thanks to 4 binding pads.

Coloris disponibles en Mix&Match ! 
Mix & match your colors!

86
24 09 18
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120 cl

Étanche
Waterproof
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Transparent plastic box, 2-litres capacity. Food-qua-
lity, suitable for microwave ovens and dishwashers. 
Waterproof. 1-colour branding on the shorter end.

Transparente avec capacité 2 litres. Matière alimen-
taire, passe au micro-ondes et au lave-vaisselle. 
Couvercle étanche. Marquage en 1 couleur sur le 
petit côté.

50 100 250 500
N 4,90 4,50 4,20 4,00
N + 1C 8,08 6,20 5,21 4,76

BR20
BOÎTE REPAS
LUNCH BOX
dimensions article : 225x145x80mm 
marquage : 90x30mm

Eating on the go at work? Don’t forget your insulated 
bag! An optimal size, it allows you to carry your small 
dishes while keeping them cool or warm and offers 
you a moment of relaxation during the lunch break! 
Branding in 1-colour, white recommended and by 
default, or Quadri-Transfer.

Vous mangez sur le pouce au travail ? Pensez à votre 
sac isotherme ! D’un format optimal, il permet de 
transporter vos petits plats tout en les conservant au 
frais ou au chaud et vous offre un moment de détente 
à la pause déjeuner ! Marquage 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

COOL121
SAC REPAS ISOTHERME
ISOTHERM LUNCH BAG
dimensions article : 230x180x190mm 
marquage : 140x70mm

25 50 100 250
N 15,16 13,98 13,04 12,22
N + 1C 23,60 19,70 17,20 15,31
N + QT 31,68 26,56 21,80 19,25

PEUT CONTENIR :

1X BR219 / BOITE REPAS

3X BR120 / BOITE REPAS

2X BR100 / BOITE 1L

2X BR150 / BOITE 1.5L

ou

ou
8422 29

MULTIPLIEZ LES SAVEURS !

Boîte repas
Multi-usage

2 L

L22,5 x l14,5 x H8cm

Étanche
Waterproof

Boîte Repas 

Made in France
Lunch box. 

FABRIQUÉE EN FRANCE
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En déplacement, au bureau ou en vacances, trans-
portez et dégustez un repas complet avec cette 
lunch box de 1700 ml ! Avec ses multiples comparti-
ments étanches sur deux niveaux, cette grande boite 
en plastique (PP) sans  , conformément à la régle-
mentation en vigueur, vous accompagnera partout. 
Passe au micro-ondes et au lave-vaisselle.  Livrée 
en boîte inviduelle illustrée. Marquage sur le cou-
vercle 1 couleur blanc conseillé et par défaut, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.
On the go, at the office or on holiday, carry and enjoy 
a full meal with this 1700 ml lunch box! With its mul-
tiple watertight compartments on two levels, this 
large plastic box (PP) without BPA, In accordance 
with the regulations will follow you everywhere. Sui-
table for microwave ovens and dishwashers. Comes 
in an individual illustrated box. 1-colour branding on 
the lid, white recommended and by default, Quadri- 
Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

10 25 50 100
N 19,80 18,50 17,20 15,90
N + 1C 35,44 25,04 20,78 18,00
N + QN 40,40 32,72 28,62 25,60
N + QNN 41,46 33,44 29,18 26,06

BR219
BOÎTE À REPAS
LUNCH BOX
dimensions article : 190x190x110mm  
marquage : 120x120mm

La boîte repas 
brevetée.

29

15

22

Étanche
Waterproof

170 cl



From the starter to the dessert, this product is perfect 
for complete and well-organised meals in the wild! 
Lunch box with 3 compartments (650, 400, 150 ml) 
and 1 compartment with 3 sets of cutlery. 1-colour 
branding on 1 or 2 closing clips. White recommended 
and by default, Quadri-Digital or Nominative Quadri-
Digital branding.

De l’entrée au dessert, elle met en boîte des déjeu-
ners nomades complets et bien organisés ! Boîte 
repas lunch box, avec 3 compartiments (650, 400, 
150 ml) et 1 compartiment avec 3 couverts. Mar-
quage sur 1 ou 2 clips de fermeture en 1 couleur 
blanc conseillé et par défaut, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative.

BR218
BOÎTE REPAS
LUNCH BOX
dimensions article : 200x130x100mm 
marquage : 77x20mm

25 50 100 250
N 13,80 12,70 11,80 11,10
N + 1C 20,14 16,08 13,70 12,31
N + QN 22,68 19,30 17,10 15,43
N + QNN 23,40 19,86 17,56 15,79

Practical and useful for lunchtime at the office! 
Lunchbox with two 400ml compartments. With 
cutlery. 1-colour branding (white is recommended 
and by default) or Quadri-Digital or Nominative  
Quadri-Digital  branding on the lid.

Passe-partout, c’est l’alliée irremplaçable des 
déjeuners au bureau ! Boîte à repas deux compar-
timents de 400 ml. Avec couverts. Marquage sur 
le couvercle en 1 couleur, blanc conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique sur le couvercle, ou 
Quadri-Numérique Nominative.

25 50 100 250
N 10,30 9,60 8,90 8,20
N + 1C 16,64 12,98 10,80 9,41
N + QN 17,90 15,10 13,26 11,73
N + QNN 18,62 15,66 13,72 12,09

BR208
BOÎTE À REPAS
LUNCH BOX
dimensions article : 170x96x100mm 
marquage : Ø40mm

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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DOUBLE PAROI 
INOX 

ISOTHERME
Isothermal 

Insulating double 
wall

MARQUAGE 
TOURNANT 
SUR 18 CM

Revolving branding
on 18 cm

360°
LIGNES/
TEINTES 

NATURELLES
Natural lines & 

colors.

L E S  
I N S T A N T S 
T H É
N O M A D E S

35 cl

15 09 23

Tea/Infusion/Flavoured water moments can now 
be experienced on the go with this insulated teapot 
with natural colors and soft grain. Bottle with double 
stainless steel walls, clip-on integrated filter, allows the 
temperature of cold beverages to be maintained up to 
8 hours and hot beverages up to 6 hours depending on 
the conditions of use. 350ml capacity. 1-colour black 
branding recommended and by default, Quadri-Digital 
branding or Nominative Quadri-Digital branding,  Laser 
engraving, or Nominative Laser engraving. Supplied 
with or without individual illustrated box

Les instants thé, infusion ou eau aromatisée se 
vivent désormais en mode nomade. Théière iso-
therme aux teintes naturelles et au grain doux. 
Gourde-théière en inox double paroi, avec filtre 
intérieur clipsable, et d’une capacité de 350 ml. 
Permet de conserver la température des boissons 
froides jusqu’à 8 heures et des boissons chaudes 
jusqu’à 6 h suivant les conditions d’utilisations. Mar-
quage 1 couleur noir conseillé et par défaut, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative, 
gravure Laser ou Laser Nominative. Livrée avec ou 
sans boîte individuelle illustrée

25 50 100 250
N 12,20 11,30 10,60 10,00
N + 1C 18,54 14,68 12,50 11,21
N + QN 19,80 16,80 14,96 13,53
N + QNN 20,52 17,36 15,42 13,89
N + L 19,70 16,84 15,06 13,61
N + LN 20,42 17,40 15,52 13,97
Sans boîte -0,20 -0,20 -0,20 -0,20

GO499
THEIERE ISOTHERME
ISOTHERMAL TEAPOT
dimensions article : Ø63x165mm 
marquage : 180x100mm - QN/L 20x110mm

85
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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Here is a mug (37cl) proposing robustness and neat 
design. Lines and finish, a fine grain of the most plea-
sant hand, double insulated stainless steel wall and 
transparent waterproof lid with slide. Delivered in an 
illustrated individual box. 1-colour silver branding 
recommended and by default, or Laser engraving, or 
Nominative Laser engraving. 

Voici un mug (37cl) proposant robustesse et design 
soigné. Lignes et finition abouties, un grain fin des 
plus agréables sous la main, double paroi inox iso-
therme et couvercle étanche transparent à glissière. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 
couleur argent conseillé et par défaut ou gravure 
Laser ou Laser Nominative.

MUG370
MUG ISOTHERME
ISOTHERMAL MUG
dimensions article : Ø88x104mm 
marquage : 50x60mm - L 30x60mm

10 25 50 100
N 17,80 16,00 15,00 14,00
N + 1C 33,44 22,54 18,58 16,10
N + L 33,52 23,50 20;54 18,46
N + LN 34,58 24,22 21,10 18,92

Le Mug 
Isotherme

37 cl

DOUBLE PAROI 
INOX ISOTHERME
Insulating double wall

0901 21 35
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Maintien en température� 

de votre boisson 

jusqu’à 50°C.

TASSE 
CHAUFFANTE 
USB.

ANNEAU LED 
LUMINEUX 

POUR RAPPEL 
HYDRATATION,� 

CHAUFFE/
MAINTIEN EN 

TEMPÉRATURE. 
Luminous LED 

ring for hydration 
reminder 

 heating/maintaining 
temperature.

INTÉRIEUR INOX.
Stainless steel inside.

39 CL

NE BRÛLE PAS 
AU TOUCHER. 
EXTINCTION 
AUTOMATIQUE 
APRÈS� 4H SANS 
UTILISATION.
Does not burn when 
touched. Automatic 
shut-off after
4 hours without use.

Always keep your drink warm! Thanks to this heating 
mug powered by an USB-C input, your beverage will 
always be kept at the desired temperature. Works 
with a supplied USB-C cable (included). Delivered in 
an illustrated individual box. Branding in 1-colour or 
Quadri-Digital/ Nominative Quadri-Digital. 

Votre boisson toujours au chaud ! Grâce à ce mug 
chauffant alimenté par une entrée USB-C, votre 
boisson sera toujours à température souhaitée. 
Fonctionne avec 1 câble USB-C fourni. Livré en boite 
individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Numérique / Quadri-Numérique Nominatif. 

MUG390
TASSE CHAUFFANTE USB
USB HEATING MUG
dimensions article : 120x110mm 
marquage : 25x42mm - QN 16x42mm

10 25 50 100
N 54,30 48,90 45,50 42,70
N + 1C 69,82 55,32 48,96 44,68
N + QN 69,90 55,70 49,58 45,75
N + QNN 70,96 56,42 50,14 46,21

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
H

O
M

E
M
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Français d’Objets Médias depuis 1963.

An original design, reminiscent of a beer tankard. 
Plastic 50cl mug. Branding in 1-colour ou more.

Un petit côté original qui rappelle la chope bava-
roise. Mug plastique 50cl. Marquage 1 couleur ou 
plus.

MUG500
MUG, CHOPE DE BIÈRE, EN ABS, 50 CL
BEER MUG DESIGN, IN ABS, 50 CL
dimensions article : Ø86xh120x112mm 
marquage : 140x60mm

50 100 250 500
N 5,30 4,90 4,60 4,30
N + 1C 8,32 6,44 5,45 4,90
1C+ +3,02 +1,54 +0,85 +0,60

35cl ultra-transparent mug made of Tritan™. Food-
grade material, suitable for use in microwaves. 
Branding in 1-colour or more, Quadri-Digital or  
Nominative Quadri-Digital. Supplied in 100 pcs card-
board with individual partitions.

Votre café du matin se la joue tout en transpa-
rence avec ce mug léger, sobre et original en 
Tritan™ (35cl). Matière conforme aux normes ali-
mentaires et utilisation au micro-onde. Marquage 
1 couleur ou plus, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique nominative. Livré en carton à cloison-
nements individuels de 100 pcs.

MUG350T
MUG 35 CL EN TRITAN
TRITAN 35 CL MUG
dimensions article : Ø82x100mm 
marquage : 45x60mm - QN 25x75mm

100 250 500 1000
N 4,30 3,98 3,70 3,46
N + 1C 5,84 4,83 4,30 3,93
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 6,68 5,66 5,10 4,71
N + QNN 7,14 6,02 5,44 5,03

35cl. plastic mug. Food-grade material, suitable for 
use in microwaves. Branding in 1-colour and more, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Mug  en ABS 35 cl. Matière conforme aux normes 
alimentaires et utilisation micro-onde. Marquage 
1 couleur et plus, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominative.

MUG350
MUG 35 CL
35 CL MUG
dimensions article : Ø82x100mm 
marquage : 45x60mm

100 250 500 1000
N 3,66 3,38 3,14 2,96
N + 1C 5,20 4,23 3,74 3,43
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 6,31 5,33 4,80 4,45
N + QNN 6,77 5,69 5,14 4,77

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

8301 22

19040508

35 cl

35 cl

01

06

04

20 21

50 cl
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Stay hydrated and full of vitamins thanks to this pit-
cher and its colored juicer accessory. Its 1L capacity, 
scales, and colors will make it essential for every 
home and community. Branding in 1-colour or more.

Avec ce pichet et son accessoire presse-agrume 
coloré, restez hydraté et vitaminé ! Sa contenance 
d’1 litre, ses graduations et ses teintes le rendront 
indispensable dans tous les foyers et collectivités.  
Marquage 1 couleur ou plus. 

PICUP100BIS
PRESSE-AGRUMES 100 CL
100 CL JUICER
dimensions article : Ø110x175mm 
marquage : 140x50mm

100 250 500 1000
N 3,70 3,40 3,20 3,00
N + 1C 6,28 5,29 4,86 4,53
1C+ +2,58 +1,89 +1,66 +1,53

Stay hydrated all day long thanks to this simple, 
convenient and ergonomic pitcher. Its 1L capacity 
and scales will make it essential for every event. Bran-
ding in 1-colour or more.

Avec ce pichet, simple, pratique et ergonomique, 
restez hydraté toute la journée. Sa contenance d’1 
litre et ses graduations le rendront indispensable 
pour tous vos évènements. Marquage 1 couleur ou 
plus.

PICUP100
PICHET 100 CL
100 CL PITCHER
dimensions article : Ø110x145mm 
marquage : 140x50mm

100 250 500 1000
N 2,72 2,50 2,30 2,10
N + 1C 5,30 4,39 3,96 3,63
1C+ +2,58 +1,89 +1,66 +1,53

040825

100 cl

Réutilisable 
& recyclable
Reusable & recyclable

Compatible 
lave-vaisselle & �micro-onde
Dishwasher-
and microwave-proof

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

L E 
P I C H E T  1 L 
A V E C  O U  S A N S
P R E S S E - A G R U M E S 
F R A N C A I S  !
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The recipe for success is yours with this practical and 
original cooking set, which includes 9 utensils: 6 mea-
suring spoons, 1 funnel and 1 spatula gathered in 1 
measuring jug. Comes in its own illustrated box. Bran-
ding in 1-colour black recommended and by default. 

Ne ratez plus aucun de vos plats et ayez toujours la 
juste dose avec ce set de cuisine pratique et origi-
nal constitué de 9 ustensiles : 6 cuillères doseuses, 
1 entonnoir et 1 spatule réunis dans 1 pichet doseur. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage en 1 
couleur noir conseillé et par défaut.

UC257
SET DE CUISINE
KITCHEN SET
dimensions article :  200x135x110mm 
marquage : 45x30mm

25 50 100 250
N 11,20 10,40 9,60 9,00
N + 1C 17,74 13,98 11,70 10,41

Ce pichet en Polypropylène (PP) sans BPA (Bis-
phénol A), conformément à la réglementation en 
vigueur, compatible lave-vaisselle et micro-onde, 
d’une capacité de 2 l ras-bord, sera le complément 
idéal au service de tous vos évènements. Mar-
quage tournant 1 couleur et plus.

PICUP200
PICHET 200 CL
PITCHER 200 CL
dimensions article : 138x190mm 
marquage : 200x80mm

This pitcher in plastic (PP) BPA-free, In accordance 
with the regulations, dishwasher- and microwave-
proof, 2l capacity to the top edge, will be the perfect 
complement to all your events. Branding in 1-colour 
or more. 

25 50 100 250
N 7,30 6,70 6,30 5,90
N + 1C 14,52 10,86 8,88 7,79
1C+ +7,22 +4,16 +2,58 +1,89

Empilable & 
compact
Stackable & 
compact.

Avec 
mesures 
inclinées

With inclined 
measures

200 cl

Réutilisable 
& recyclable

Reusable & recyclable

Compatible 
lave-vaisselle & �micro-onde

Dishwasher-
and microwave-proof
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Rafraîchisseur 
  à bouteille 
Extensible.

Take this out of your freezer and it will keep your 
favourite drink cool on sunny days! Black colour. 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour 
branding, Silver recommended and by default.

Sortez-le de votre congélateur, et il gardera au frais 
votre boisson favorite les jours de grand soleil !
Coloris noir. Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage en 1 couleur, argent conseillé et par défaut.

FRESH01BIS
RAFRAÎCHISSEUR À BOUTEILLE
COOLER BOTTLE BAG
dimensions article : 158x245x26mm 
marquage : 90x90mm

25 50 100 250
N 19,60 18,00 16,80 15,80
N + 1C 26,60 22,52 19,88 18,11

Réf : HP670, page 8. 

L’ENCEINTE BT5.0 & 
SEAU À BOUTEILLES

Et aussi ! 
EXTENSIBLE & 
ADAPTABLE.

Expandable and 
adjustable

GEL THERMIQUE 
& TEXTILE 

IMPERMÉABLE.
Thermic gel in 

waterproof textile

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu
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Don’t ever ruin a recipe or a dish again thanks to this 
electronic kitchen scale. Precise and ergonomic, it can 
be stored easily thanks to its suspension eye. Works with 
1 CR2032 included battery. Delivered in an illustrated 
individual box. Branding in 1-colour or Quadri-Digital. 

Ne ratez plus jamais une recette ou une préparation
avec cette balance électronique. Précise et ergo-
nomique, et un rangement facilité grace à son
oeillet de suspension. Fonctionne avec 1 pile 
CR2032 incluse. Livrée en boite individuelle illus-
trée. Marquage en 1 couleur ou Quadri-Numérique. 

UC225
BALANCE DIGITALE DE CUISINE
DIGITAL KITCHEN SCALE
dimensions article : 160x200x13mm 
marquage : 145x150mm

25 50 100 250
N 16,00 14,78 13,76 12,92
N + 1C 22,54 18,36 15,86 14,33
N + QN 30,22 26,20 23,46 21,25

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

L16 x H20 x 13 cm

Pesée de haute précision
High precision weighing

3 modes de mesure

et une pesée de haute précision

pour réussir toutes

vos préparations culinaires.

B A L A N C E 
D I G I T A L E 

D E  C U I S I N E
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M O U L I N  
D O U B L E 
C O M P A R T I M E N T S

Your meals are not spicy enough? With this double 
compartment bamboo mill, made in food contact 
approved stainless steel and plastic, put the taste 
back in your plate. Delivered in an illustrated indivi-
dual box. Branding in 1-colour, Laser engraving, or  
Quadri-Transfer Relief on the metal part in the middle.

Vos repas manquent de piquant ? Avec ce moulin 
double compartiments en bambou, inox et plas-
tique alimentaire, vous allez remettre des saveurs 
dans votre assiette. Livré en boite individuelle illus-
trée. Marquage 1 couleur, gravure Laser ou Quadri-
Transfert Relief sur la partie en métal centrale.

UC261
MOULIN SEL & POIVRE
SALT & PEPPER MILL
dimensions article : Ø45x199mm 
marquage : 126x30mm - L & QN 30x30 mm

25 50 100 250
N 15,10 13,92 12,96 12,16
N + 1C 21,64 17,50 15,06 13,57
N + L 22,08 18,94 16,90 15,25
N + QTR 23,24 20,00 17,86 16,23

2 RÉCIPIENTS  
INDÉPENDANTS.
2 independent  
containers.



94

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

TAMPON SOUDEUR
Welder pad.

Referme
hermétiquement
vos sachets ouverts.

Pocket cutlery set ideal to eat on the go or for an 
improvised picnic! A knife, fork and spoon, all reu-
sable, in a light and compact plastic box. Branding 
on the lid in 1-colour, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital.

Set de couverts de poche idéal pour manger sur le 
pouce ou pour un picnic improvisé ! Un couteau, 
une fourchette et une cuillère, tous réutilisables, 
dans une boîte en plastique légère et compacte. 
Marquage sur le couvercle 1 couleur, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

100 250 500 1000
N 2,50 2,32 2,16 2,02
N + 1C 5,08 4,21 3,82 3,55
N + QN 5,55 4,67 4,22 3,91
N + QNN 6,01 5,03 4,56 4,23

UC255
SET COUVERTS
CUTLERY SET
dimensions article : 210x55x25mm  
marquage : 180x35 - QN 195x43mm

Made from Polypropylene (PP) food-grade plastic, 
this dosing spoon and sachet clip will allow you to 
serve and hermetically seal your sachet of tea or cof-
fee. Branding in 1-colour on the top of the clip.

En plastique alimentaire Polypropylène (PP), cette 
cuillère doseuse et pince ferme-sachet vous per-
mettra de doser et conserver bien hermétique-
ment dans son sachet votre thé, café, ou infusion. 
Marquage sur le dessus de la pince en 1 couleur.

UC256
CUILLÈRE DOSEUSE / FERME-SACHET
DOSING SPOON / SACHET CLIP
dimensions article : 140x30x16mm 
marquage : 55x7mm

250 500 1000 2500
N 0,64 0,60 0,56 0,52
N + 1C 1,65 1,36 1,19 1,05

Useful and environment friendly, this ultra-compact 
bag sealer can be used at home and during picnics 
to re-seal all your bags hermetically. Works with 2 
LR6 (AA) batteries included. Comes in an individual 
illustrated box. Branding in 1-colour or Quadri-Digital 
branding.

Utile et respectueux de l’environnement, ce 
soude-sac ultra-compact servira à la maison 
comme en picnic pour re-souder hermétiquement 
tous vos sacs. Fonctionne avec 2 piles LR06 (AA) 
incluses. Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

UC264
SOUDE-SAC ULTRA COMPACT
ULTRA-COMPACT BAG SEALER
dimensions article : 35x80x20mm 
marquage : 25x50mm

50 100 250 500
N 7,50 7,00 6,50 6,00
N + 1C 10,90 8,92 7,69 6,96
N + QN 10,92 9,10 7,85 7,14

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
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Easily cut pizzas and cakes to ensure all foodies are 
equally satisfied! 18/0 stainless steel roller cutter with 
Polypropylene (PP) handle. 1-colour branding.

Pizzas et tartes se découpent facilement pour 
contenter tous les gourmands à parts égales ! 
Roulette en inox 18/0 et manche en Polypropy-
lène (PP). Marquage 1 couleur.

UC254
ROULETTE À PIZZA
PIZZA SLICER
dimensions article : 215x75mm 
marquage : 50x12mm

100 250 500 1000
N 3,20 2,98 2,76 2,56
N + 1C 4,90 3,99 3,52 3,19

A scope of vanilla, strawberry, and chocolate ice 
cream... With this product, make a perfect banana split 
in just a few seconds! 18/0 stainless steel spoon with 
Polypropylene (PP) handle. 1-colour branding.

Une boule de glace vanille, de la fraise et du choco-
lat… Avec elle, il vous suffit de quelques secondes 
pour réaliser un banana split à la perfection ! 
Cuillère en inox 18/0 et manche en Polypropylène 
(PP). Marquage 1 couleur.

UC253
CUILLÈRE À GLACE
ICE CREAM SCOOP
dimensions article : 205x40mm 
marquage : 50x12mm

100 250 500 1000
N 3,20 2,98 2,76 2,56
N + 1C 4,90 3,99 3,52 3,19

Natural cotton apron 100gr. 1-colour or Quadri- 
Tranfer branding on the pocket. Pocket: L25 x H15cm.

Tablier de cuisine en coton 100 gr. Marquage 
1 couleur ou Quadri-Transfert sur la poche. Poche : 
L25 x H15 cm.

100 250 500 1000
N 2,80 2,60 2,40 2,20
N + 1C 5,56 4,59 4,06 3,55
N + QT 6,86 5,69 4,88 4,47

CO385TP
TABLIER DE CUISINE
APRON
dimensions article : 800x500mm 
marquage : 150x90mm
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Length: 113mm - round head, pointy end, opaque 
white (01), transparent (00) and transparent colours. 
1-colour or Quadri-Digital branding.

Longueur 113 mm - Tête ronde, pied pic, coloris 
blanc opaque (01), transparent (00) et couleurs 
transparentes. Marquage 1 couleur ou Quadri- 
Numérique.

AC0112BISPIC
AGITATEUR À COCKTAIL
COCKTAIL STIRRERS
dimensions article : 113x2x30mm 
marquage : Ø28mm

500 1000 2500 5000
N 0,23 0,19 0,18 0,17
N + 1C 0,73 0,51 0,41 0,35
+1C +0,50 +0,32 +0,23 +0,18
N + QN 0,85 0,62 0,54 0,49

Creation : minima 50 000 units, models and mould 
on quotation.

Création à partir de 50 000 pièces. Maquette et 
moule sur devis.

AC1001
AGITATEUR À COCKTAIL
COCKTAIL STIRRERS

Length: 190mm - Standard: round head, spatula end, 
opaque white (01), transparent (00) and transparent 
colours. 1-colour or Quadri-Digital branding. Option 
glow-in-the-dark material, min. order 5000 units - 
contact us.

Longueur 190 mm. Standard : tête ronde, pied spa-
tule, coloris blanc opaque (01), transparent (00) et 
couleurs transparentes. Marquage 1 couleur ou 
Quadri-Numérique. Option matière phosphores-
cente, minimum 5 000 pièces : nous consulter.

AC0112SPAT
AGITATEUR À COCKTAIL
COCKTAIL STIRRERS
dimensions article : 190x2x30mm 
marquage : Ø28mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,30 0,26
N + 1C 1,07 0,84 0,62 0,49
N + QN 1,27 1,02 0,87 0,76

pied boule

Réalisation spéciale à la forme de votre logo.
Maquette, moule et forfait de mise en production sur devis.
Special design in the shape of your logo.
Model, mould and production package on quotation.

Création

Réalisation spéciale à la forme de votre logo.
Maquette, moule et forfait de mise en production sur devis.

Special design in the shape of your logo.
Model, mould and production package on quotation.

Création

0100 677066

Coloris transparents, marquage 1 face conseillé
Transparent colours, branding 1 side preferably

Carré / Square
Marq. / Print.

28 x 28

Coeur / Heart
Marq. / Print.

L 34 x h 25

Carré / Square
Marq. / Print.

28 x 28

Coeur / Heart
Marq. / Print.

L 34 x h 25

Coloris transparents, marquage 1 face conseillé
Transparent colours, branding 1 side preferably

0100 73 677066 35
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04 01190805 22

0401 05 0822 19

051901

Spreader. Perfect for slightly buttered breakfast toast or 
generous after work appetizer, you can always rely on it ! 
Branding in 1-colour or more or Quadri-Digital branding.

Pour des tartines délicieusement beurrées au p’tit 
déj’ ou des toasts généreux à l’apéro... On peut tou-
jours compter sur lui ! Marquage 1 couleur ou plus 
ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,60 0,54 0,48 0,44
N + 1C 1,29 1,04 0,80 0,67
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,63 1,34 1,16 1,05

UC223
TARTINEUR
SPREADER
dimensions article : 150x23mm 
marquage : 50x15mm

Pie slice, ergonomic handle; broad, toothed blade, 
flexible for serving. 1-colour branding.

Manche ergonomique, large lame avec dents pour 
découpe, lame souple pouvant servir de pelle à 
tarte. Matière conforme aux normes alimentaires. 
Marquage 1 couleur.

100 250 500 1000
N 2,30 2,14 2,00 1,86
N + 1C 4,14 3,25 2,88 2,61

UC226
COUTEAU PELLE À TARTE
PIE-SLICE AND KNIFE
dimensions article : 288x66mm 
marquage : 55x15mm

Maryse Spatula, indispensable in the kitchen. Flexible 
‘rubber’, ideal for scraping out the last remnants of 
sauces from pans and bowls. Branding in 1-colour 
or more.

Spatule maryse de cuisine : Indispensable en cuisine. 
Le «caoutchouc» étant flexible, elle est idéale pour 
retirer les sauces et appareils dans les moindres 
recoins. Marquage 1 couleur ou plus.

100 250 500 1000
N 2,94 2,72 2,52 2,38
N + 1C 4,42 3,41 3,02 2,70
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32

UC228
SPATULE MARYSE
MARYSE SPATULA
dimensions article : 250x50mm 
marquage : 60x14mm

An essential utensil for relaxed evenings with friends! 
ABS handle, stainless steel blade.Branding in 1- 
colour (white is recommended and by default) or more.

L’alliée indispensable des soirées conviviales entre 
amis ! Manche ABS, lame inox. Marquage en 1 cou-
leur, blanc conseillé et par défaut ou plus.

100 250 500 1000
N 2,26 2,10 1,94 1,80
N + 1C 3,78 2,89 2,50 2,23
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43

UC234
ROULETTE À PIZZA
PIZZA SLICER
dimensions article : Ø70 - 187x80mm 
marquage : 45x25mm



In a small practical format, this magnetic timer can 
be used in a wide range of settings, from the kitchen 
to the office. Electronic timer with stopwatch function. 
Operates using one LR54 battery provided. Delivered 
in individual illustrated box. 1-colour or Quadri-Digital 
branding.

Pratique avec son format mini, ce minuteur magné-
tique prend sa place un peu partout ! Ne manquez 
jamais une cuisson, un timing ou un rendez-vous 
avec la fonction chronomètre. Fonctionne avec 1 
pile LR54 fournie. Livré en boîte individuelle illus-
trée. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

50 100 250 500
N 6,30 5,80 5,40 5,08
N + 1C 9,62 7,64 6,51 5,96
N + QN 9,64 7,84 6,73 6,18

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

MIN61BIS
MINUTEUR MAGNÉTIQUE
MAGNETIC TIMER
dimensions article : 53x70x8,5mm 
marquage : 40x13mm

Dos magnétique
Magnetic back

Marquage
tournant 
sur 150 mm
Revolving
branding
on 150 mm

360°

35 01

35 01

Tick-tock-tick-tock ... Rriiing: make sure the cook’s 
timing is always second-perfect! This handy timer 
with its slightly retro look is easy to attach to the oven 
or fridge. A magnetic 60 minute mechanical timer, 
with the count-down displayed in red. Delivered in an 
individual illustrated box. 1-colour branding.

Tic-tac-tic-tac… Driiing : avec lui, le cuistot est tou-
jours au top sur la cuisson ! Pratique, ce minuteur 
au look rétro se fixe simplement sur le four ou le 
frigo. Minuteur mécanique aimanté, 60 minutes, avec 
visualisation en rouge du décompte. Livré en boîte 
individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur.

MIN62
MINUTEUR MÉCANIQUE
MECANICHAL TIMER
dimensions article : Ø62x37mm 
marquage : 150x20mm

50 100 250 500
N 6,60 6,10 5,70 5,40
N + 1C 9,92 7,94 6,81 6,28

98
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Waiter’s friend with 1-colour branding. SILVER 
branding by default.	

Sommelier limonadier avec marquage en 1  
couleur. Par défaut, marquage ARGENT.

TB232
SOMMELIER LIMONADIER, DÉCAPSULEUR
CORK-SCREW BOTTLE OPENER
dimensions article : 135x30mm 
marquage : 70x9mm

100 250 500 1000
N 3,82 3,52 3,28 3,08
N + 1C 5,62 4,59 4,12 3,79

13 3501

100 250 500 1000
N 3,54 3,26 3,04 2,86
N + 1C 5,34 4,33 3,88 3,57
N + L 5,42 4,57 4,12 3,80
N + QN 5,48 4,41 3,98 3,64

You can always find an excuse to open a bottle, but 
you’ll need the essential accessory to do it. Thanks to 
this full-metal double lever waiter’s corkscrew, don’t 
ever be caught off guard when you have something 
to celebrate. Branding in 1-colour, Laser engraving or 
Quadri-Digital. 

Il y a toujours une occasion pour ouvrir une bou-
teille mais parfois il faut chercher l’accessoire 
indispensable. Avec ce sommelier limonadier, tire-
bouchon double-levier tout métal, décapsuleur, ne 
soyez jamais pris au dépourvu lors d’une occasion 
à célebrer. Marquage 1 couleur, gravure Laser ou 
Quadri-Numérique.

TB233
SOMMELIER LIMONADIER, DÉCAPSULEUR
CORK-SCREW BOTTLE OPENER
dimensions article : 119x15x20mm 
marquage : 40x6,5mm

01

13

35
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With its double lever and premium mechanism, this 
product can tackle the most stubborn corks. Waiter’s 
corkscrew/bottle-opener with double-lever effect 
and capsule-cutting knife, Registered Design. Comes 
in an individual illustrated box. 1-colour or Quadri- 
Digital branding.

Avec son double levier et son mécanisme pre-
mium, il vient à bout des bouchons les plus récal-
citrants. Sommelier limonadier décapsuleur avec 
effet double-levier et couteau coupe-capsule, Mo-
dèle Déposé. Livré en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique. 

50 100 250 500
N 7,70 7,10 6,60 6,20
N + 1C 10,98 8,90 7,67 7,04
N + QN 11,14 9,50 8,37 7,68

TB235
SOMMELIER LIMONADIER
CORKSCREW BOTTLE OPENER
dimensions article : 138x43x43mm 
marquage : 45x30mm - 40x20mm

In a drawer, on the counter or in the pocket ... in a 
wrist movement, open your bottles with ease with this 
robust and terribly practical bottle opener. 4 colors 
available. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Dans un tiroir, sur le comptoir ou dans la poche... en 
un mouvement de poignet, ouvrez vos bouteilles 
en toute simplicité avec ce décapsuleur robuste et 
terriblement pratique. 4 couleurs disponibles. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,32 1,22 1,14 1,06
N + 1C 2,80 1,91 1,64 1,38
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,04 2,23 1,92 1,71

D3100-
DÉCAPSULEUR
BOTTLE OPENER
dimensions article : 50x70mm 
marquage : 44x19mm

2120 01 06

35

01
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On an outdoor adventure or in the kitchen, this knife, 
with its pretty pearly colours, will be an essential. 
Handle made from anodised aluminium. 88 mm 
chrome blade. Delivered in an individual white box. 
Laser engraving or Nominative Laser engraving.

En escapade nature ou dans la cuisine, ses jolies 
couleurs irisées savent se rendre indispensables. 
Manche en aluminium anodisé, lame chromée 
88 mm. Livré en boîte blanche individuelle. Marquage 
en gravure Laser ou gravure Laser Nominative.

CT244
COUTEAU
KNIFE
dimensions article : 178x29mm 
marquage : 45x6mm

50 100 250 500
N 9,46 8,70 8,04 7,60
N + L 12,60 10,30 9,07 8,40
N + LN 13,16 10,76 9,43 8,74

A great classic, multifunction knife 8 attributes, 11 
functions including corkscrew and scissors ... Comes 
in an individual illustrated box. Branding in 1-colour 
or Quadri-Digital branding or Nominative Quadri- 
Digital branding . 

Un grand classique, couteau multifonction 8 attri-
buts, 11 fonctions dont tire-bouchon et ciseaux... 
Livré en boîte individuelle blanche. Marquage en 1 
couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative.

50 100 250 500
N 9,02 8,32 7,74 7,26
N + 1C 12,30 10,12 8,81 8,10
N + QN 12,04 10,00 8;63 7,94
N + QNN 12,60 10,46 8,99 8,28

CT249
COUTEAU MULTIFONCTION
MULTIFUNCTION KNIFE
dimensions article : 93x27mm 
marquage : 65x8mm

Multifunction knife, modern and smart, all metal, 
supplied in holder with belt loop. Anodised 110mm 
aluminium body: 1 x 78mm blade, 1 corkscrew, 
1 bottle opener, 1 tin opener and 1 awl. Standard 
black Pad branding, or Laser engraving. Laser engra-
ving or Nominative Laser engraving.

Moderne, chic et sobre, ce couteau multifonction 
cossu tout habillé de métal se présente dans un 
étui avec passant de ceinture. Manche aluminium 
anodisé 110 mm, lames noires : 1 lame 78 mm, 
1 tire-bouchon, 1 décapsuleur, 1 ouvre-boîte et 1 alène. 
Marquage en Tampographie noir par défaut ou gra-
vure Laser. Marquage en gravure Laser ou gravure 
Laser Nominative.

CT248
COUTEAU MULTIFONCTION
MULTIFUNCTION KNIFE
dimensions article : 110x30mm 
marquage : 60x10mm

25 50 100 250
N 12,10 11,10 10,34 9,70
N + L 17,66 14,24 11,94 10,73
N + LN 18,38 14,80 12,40 11,09
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Quadri-Dôme
Doming

Dateur
Daily indicator

The little bubbles will no longer be able to escape: 
this stopper will watch over your favourite fizz! Equip-
ped with a modifiable date-stamp, this stopper al-
lows you to presurize the champaign bottle for better 
preservation. Delivered in a transparent box. Quadri-
Digital branding on the top.

Les petites bulles ne peuvent plus s’échapper : il 
veille sur vos pétillants préférés ! Doté d’un dateur 
modifiable, ce bouchon permet de remettre en 
pression la bouteille pour une meilleure conserva-
tion. Livré en boîte transparente. Marquage sur le 
dessus en Quadri-Numérique.

50 100 250 500
N 5,80 5,36 4,98 4,68
N + QN 9,22 7,44 6,27 5,76

BV411
BOUCHON À CHAMPAGNE
CHAMPAGNE CORK
dimensions article : Ø47x77mm 
marquage : Ø18mm

Champagne stopper, clips over bottle neck. Supplied 
in an individual box. Doming.

Bouchon à champagne, blocage sur le goulot de 
la bouteille. Livré en boîte individuelle. Marquage 
Quadri-Dôme.

M410BV
BOUCHON DE CHAMPAGNE
CHAMPAGNE CORK
dimensions article : Ø35x54mm 
marquage : Ø24mm

100 250 500 1000
N 4,08 3,76 3,50 3,28
N + QD 7,78 5,93 5,22 4,83

Keep the flavour of your whites or reds, as well as 
your still soft drinks! Universal wine cork, plastic base, 
chrome-plated metal lever and silicone seal. Comes 
in an individual illustrated box. Laser engraving on 
the top.

Il veille sur la saveur de vos petits blancs ou de vos 
grands rouges (et inversement) ainsi que sur tous 
vos softs non gazeux ! Bouchon à vin et universel, 
base plastique, levier métal chromé et joint en 
silicone. Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage sur le dessus en gravure Laser. 

BV412
BOUCHON À VIN ET UNIVERSEL
UNIVERSAL WINE CORK
dimensions article : 63,3x54,8x53mm 
marquage : 25x20mm

50 100 250 500
N 8,00 7,46 6,92 6,40
N + L 12,26 10,70 9,47 8,66
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Pour faire le vide d’air
To remove the air

Screw, Pump, Date, and Keep! This bottle-cap allows 
you to pressurize your bottles to keep soft drinks bubbly 
longer. With dater. Quadri-Digital branding on the top. 

Vissez, pompez, datez et conservez ! Ce bouchon 
permet de remettre la bouteille sous pression pour 
une meilleure conservation de vos boissons ga-
zeuses. Avec dateur. Livré en boîte individuelle illus-
trée. Marquage Quadri-Numérique sur le dessus.

BV416
BOUCHON INJECTEUR D’AIR POUR BOISSONS 
GAZEUSES.
AIR INJECTOR CORK FOR SOFT DRINKS
dimensions article : Ø46x46mm 
marquage : Ø33mm

100 250 500 1000
N 3,44 3,18 2,96 2,78
N + QN 5,52 4,47 4,04 3,75

With this item, all wines will be kept fresh! This stop-
per allows you to remove the air from the wine bottle 
for better preservation. Delivered in a transparent box. 
1-colour branding around the stopper, silver recom-
mended and by default or Quadri-Digital branding 
on the top.

Avec lui, grands crus et vins de pays seront bien 
gardés ! Ce bouchon permet de faire le vide d’air 
dans la bouteille pour une meilleure conservation 
du vin. Livré en boîte transparente. Marquage en 1 
couleur autour du bouchon, argent conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique sur le dessus.

BV409
BOUCHON À VIN
WINE CORK
dimensions article : Ø46x71mm 
marquage : 80x35mm - QN Ø29mm

100 250 500 1000
N 3,00 2,80 2,60 2,40
N + 1C 4,80 3,83 3,44 3,06
N + QN 5,08 4,09 3,68 3,37

01220508 21

PRATIQUE
Vissez.

Pompez.
Datez.

Conservez.

CONVENIENT
Screw.

Pump up.�
Date�.
Keep.
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Impression Quadri InMold sur plateau blanc.
InMold 4-colour branding

on white tray

351910 22

01 04 0805

Procédé fusionnant 
une étiquette à la pièce plastique au cours 

du processus de moulage par injection. 
Method fusing a tag to the plastic piece 

during the injection molding process.

L’InMold.

Small tray in rigid plastic with raised edges. Useful in 
the office or at home. Branding in 1-colour or more.

Mini plateau en plastique rigide avec rebords. Pra-
tique au bureau comme à la maison. Marquage 
1 couleur or plus.

100 250 500 1000
N 3,72 3,46 3,20 2,94
N + 1C 5,30 4,35 3,86 3,47
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 +0,53

PLATO2515
MINI-PLATEAU
MINI TRAY
dimensions article : 250x150x20mm 
marquage : 150x80mm

500 1000 2500 5000
IML 13,58 8,19 6,04 4,86

PLATO2515IML
MINI-PLATEAU
MINI TRAY
dimensions article : 250x150x20mm 
marquage : 234x134mm
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Are you manning the barbecue? You just need the 
right tools to become king of the grill! Barbecue kit 
in trendy flecked colours, composed of 3 metal BBQ 
utensils protected by a flap with hook and transpa-
rent zipped pocket. Velcro closure with carry-strap. 
1-colour branding on the flap on the outside. White 
or black only.

Il ne manquait que les bons ustensiles au préposé 
barbecue pour qu’il devienne le roi du grill ! Set bar-
becue, aux coloris chinés très tendance, composé de 
3 ustensiles de barbecue tout métal protégés par un 
rabat avec oeillet de suspension et d’une poche zip-
pée transparente. Fermeture par velcro avec poignée 
de transport. Marquage sur le rabat à l’extérieur en 1 
couleur blanc ou noir uniquement.

FAC180
SET BARBECUE
BARBECUE SET
dimensions article : plié 395x110mm - déplié 
395x340mm 
marquage : 200x60mm

10 25 50 100
N 23,20 21,60 20,10 18,60
N + 1C 40,42 30,56 26,34 23,28

No more failed cooking, take control with this kit-
chen/barbecue thermometer. Also suitable for oeno-
logy or the cold chain. Foldable stainless steel food 
probe. AAA batteries included. Temperature memory 
button. Delivered in an illustrated individual box. Bran-
ding in 1-colour, white recommended and by default. 

Fini les cuissons ratées, prenez le contrôle avec ce 
thermomètre de cuisine/barbecue. Convient aussi 
pour l’oenologie ou la chaîne du froid.  Sonde inox 
alimentaire repliable. Affichage digital rétro-éclairé 
avec bouton de mémoire de température.  Fonc-
tionne avec 1 pile R03 (AAA) incluse. Livré en boite 
individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut. 

TH447
THERMOMÈTRE DE CUISINE ET BARBECUE.
KITCHEN AND BARBECUE THERMOMETER
dimensions article : 26x138x20mm 
marquage : 40x13mm

10 25 50 100
N 16,00 14,90 13,80 12,80
N + 1C 31,48 21,28 17,22 14,74

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

CUISSON.
Cuisson à juste 
température.

cooking at the right 
temperature.

CHAÎNE DU 
FROID.

Contrôle des 
produits.

Product control.

SERVIR.
Température précise 

selon le vin.
Precise temperature 

depending on the wine.

SONDE INOX.
STAINLESS 

STEEL PROBE.

DE -28 °C À +260 °C.
DE -18,4 °F À +500 °F.
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Gas barbecue lighter. Branding on 1 side. 1-colour 
branding or more, white recommended and by default, 
or Quadri-Digital branding.

Allume gaz, barbecue. Marquage 1 face. Marquage 1 
couleur ou plus, blanc recommandé et par défaut, ou 
Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 3,08 2,84 2,64 2,48
N + 1C 4,88 3,91 3,48 3,19
1C+ +1,80 +1,07 +0,84 +0,71
N + QN 5,12 4,25 3,82 3,51

BB3390
ALLUME-GAZ
LIGHTER GAS
dimensions article : 40x190x18mm 
marquage : 15x47mm

66

67

73

RECHARGEABLE
Refillable

Port micro USB 
de charge
Micro USB port 
for charging

Port micro USB 
de charge
Micro USB port 
for charging

SANS FLAMME, NI COMBUSTIBLE

Arc
électrique

Create a cosy atmosphere, get supper on the go... 
This little electronic device is all you need to light 
your candles, gas cooker or barbecue with ease! 
Works with a 220 mAh Li-po battery, recharged using 
the USB cable supplied. Delivered in an individual 
illustrated box. 1-colour silver branding on front side, 
recommended and by default.

Créer de l’intimité, faire mijoter un bon petit plat… 
Un peu d’électronique suffit pour animer bougies, 
gazinière ou barbecue en toute simplicité !  Fonc-
tionne avec une batterie Li-po 220 mAh, rechar-
geable sur USB avec câble fourni. Livré en boite 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur devant 
argent conseillé et par défaut.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

BB3397
ALLUME-TOUT ÉLECTRIQUE
MULTIFUNCTION ELECTRONIC LIGHTER
dimensions article : 26x218x16mm 
marquage : 12x50mm

10 25 50 100
N 16,50 15,40 14,30 13,20
N + 1C 31,72 21,68 17,62 15,04
N + 1C PROMO 21,82 12,48 9,12 7,14

Economical and long-lasting, it will withstand high 
winds and storms, and never leaves you in the lurch: 
ideal for camping, hiking, festivals... Works with a 220 
mAh Li-po battery, recharged using the USB cable 
supplied. Delivered in an individual illustrated box. 
1-colour silver branding on the back, recommended 
and by default.

Économique et durable, il brave n’importe quelle 
bourrasque ou tempête et ne vous fait jamais faux 
bond : idéal pour le camping, la rando, les festi-
vals... Fonctionne avec une batterie Li-po 220 mAh, 
rechargeable sur USB avec câble fourni. Livré en 
boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur au 
dos argent conseillé et par défaut.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

25 50 100 250
N 10,00 9,32 8,66 8,00
N + 1C 16,28 12,64 10,50 9,11
N + 1C PROMO 10,28 7,02 5,24 4,31

BB3396
BRIQUET ÉLECTRIQUE
ELECTRONIC LIGHTER
dimensions article : 26x85x17mm 
marquage : 12x50mm
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Electronic lighter. Refillable. With bottle opener.  
Branding in 1-colour or more or Quari-Digital  
branding.

Briquet électronique rechargeable, avec décapsuleur. 
Marquage 1 couleur ou plus ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,38 1,28 1,20 1,12
N + 1C 2,90 2,07 1,76 1,55
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43
N + QN 3,22 2,43 2,12 1,93

BB3377
BRIQUET DÉCAPSULEUR
ELECTRONIC LIGHTER
dimensions article : 79x25mm 
marquage : 35x15mm

2435

01

35

Arc électrique boule.
Electric Ball arc.

Port micro USB 
de charge
Micro USB port 
for charging

SANS FLAMME, NI COMBUSTIBLE

Arc
électrique

Par grand vent ou sous la pluie, ce briquet tempête est 
parfait. La flamme façon chalumeau est puissante et très 
efficace. Briquet électronique rechargeable. Marquage 
Quadri-Numérique sur 1 ou 2 faces.
In strong wind or rain, this lighter is perfect. The torch flame is 
powerful and very efficient. Rechargeable electronic lighter. 
Quadri-Digital branding on 1 or 2 sides. 

100 250 500 1000
N 4,30 3,96 3,68 3,46
N + QN 6,22 5,19 4,68 4,35

BB3385
BRIQUET TEMPÊTE
WINDPROOF LIGHTER
dimensions article : 40x66x18mm 
marquage : 20x32mm

Electronic lighter. Refillable. Branding in 1-colour or 
more or Quadri-Digital branding.

Briquet électronique rechargeable. Marquage 
1 couleur ou plus ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,10 1,02 0,96 0,90
N + 1C 2,62 1,81 1,52 1,33
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43
N + QN 2,94 2,17 1,88 1,71

BB3363
BRIQUET
LIGHTER
dimensions article : 24x80mm 
marquage : 55x14mm

Its sphere-shaped electronic arc will light. Works with a 
Li-po 220 mAh battery, USB rechargeable with cord pro-
vided. Delivered in an individual illustrated box. 1-colour 
or Quadri-Digital branding.

Son arc électronique en forme de boule allume tout, 
quelle que soit la météo. Fonctionne avec une batterie 
Li-po 220 mAh, rechargeable sur USB avec câble fourni. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

25 50 100 250
N 16,00 15,00 13,90 12,80
N + 1C 22,36 18,40 15,82 13,99
N + 1C PROMO 12,76 9,40 7,52 6,29
N + QN 22,80 18,42 15,98 14,09

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

BB3399
BRIQUET ARC ÉLECTRIQUE
ELECTRIC ARC LIGHTER
dimensions article : 35x75x11mm 
marquage : 25x40mm
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30cm thermometer in an lacquered metal, with 
blue alcohol. Delivered in an individual box. 1-colour  
branding, black recommended (standard).

Thermomètre 30cm en métal laqué avec alcool 
bleu. Livré en boîte individuelle. Marquage 1 cou-
leur, noir conseillé et par défaut.

50 100 250 500
N 5,80 5,40 5,00 4,60
N + 1C 9,20 7,32 6,19 5,56

TH915BIS
THERMOMÈTRE
THERMOMETER
dimensions article : 65x296mm 
marquage : 45x35mm

Hauteur
19,8 cm

Hauteur
29,6 cm

Wooden thermometer. Laser engraving, Silkscreen or 
Quadri-Digital branding. 

Thermomètre support bois. Marquage en gravure 
Laser, Sérigraphie ou Quadri-Numérique.

W913TH
THERMOMÈTRE BOIS
WOODEN THERMOMETER
dimensions article : 47x198mm 
marquage : 33x21mm

100 250 500 1000
N 2,88 2,66 2,48 2,32
N + 1C 4,82 3,91 3,48 3,19
N + L 5,43 4,54 4,04 3,68
N + QN 5,66 4,74 4,28 3,97
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Trop chaud, trop froid ! Les économies et le confort 
sont désormais des enjeux importants pour nous. 
Avec ce thermomètre géant et particulièrement 
lisible, vous allez reprendre le contrôle de la tem-
pérature dans votre espace ! Livré en boite indivi-
duelle illustrée. Marquage en 1 couleur ou Quadri-
Transfert Relief sur la partie haute.  
Too hot, too cold! Saving money and being com-
fortable are important stakes nowadays. With this 
giant, easily readable thermometer, take control of 
the temperature around you. Delivered in an illus-
trated individual box. Branding in 1-colour or Relief 
Quadri-Transfer branding on the top.

25 50 100 250
N 12,20 11,20 10,50 9,80
N + 1C 18,62 14,66 12,48 11,09
N + QTR 21,20 18,12 16,22 14,65

TH913
THERMOMÈTRE GÉANT
GIANT THERMOMETER
dimensions article : 80x456x6mm 
marquage : 70X43mm

THERMOMÈTRE 
GÉANT.

Hauteur
45,6 cm

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu
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Thermometer, acid colours, white and ivory. Branding 
in 1-colour or more, or Quadri-Digital.

Couleurs acidulées, blanc et ivoire. Marquage en 1 
couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N + 1C 4,48 3,73 3,28 2,99
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 6,98 5,89 5,30 4,91

THPV
THERMOMÈTRE
THERMOMETER
dimensions article : 110x110x10mm 
marquage : 80x90mm

Thermometer (105mm glass). Supplied in an indivi-
dual sleeve. Branding in 1-colour or more, or Quadri-
Digital.

Thermomètre avec un tube de 105 mm. Livré en 
fourreau individuel. Marquage 1 couleur ou plus, ou 
Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N + 1C 6,02 4,97 4,44 4,07
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 9,78 8,45 7,70 7,15

TH01
THERMOMÈTRE
THERMOMETER
dimensions article : 140x180mm 
marquage : 80x140mm

Thermometer (115mm glass), ACID colours or WHITE, 
with coloured rings (see colours above) to hold the 
glass in place and which can also be used to indi-
cate max./min. temperatures. Individually wrapped. 
Unless otherwise specified the display of a coloured 
TH87- is in silver, and for a white TH87 it is in black.  
Branding in 1-colour or more, or Quadri-Digital.

Thermomètre tube 115 mm, coloris acidulés ou blanc 
avec bagues de maintien du tube en couleur, et 
accessoirement peuvent servir de repère Maxi/Mini. 
Livré en sachet individuel. Par défaut et uniquement 
pour l’article sans repiquage client, la grille des TH87- 
en couleur est en argent, et pour le TH87- blanc en noir. 
Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N + 1C 5,50 4,51 4,00 3,67
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 5,88 4,89 4,40 4,09

TH87-
THERMOMÈTRE
THERMOMETER
dimensions article : 33x175mm 
marquage : 30x34mm

01051922

22

15

04

08

01

Bagues couleur
Coloured rings

19 2210

0501 04

Création possible sur demande. 
Exemple : réalisation spéciale 
 à la forme de votre logo.  
Maquette, moule et forfait de 
mise en production sur devis.
Creation possible on request.  
Example : special design in 
the shape of your logo.  
Model, mould and production 
package on quotation.

Création

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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Multifunction alarm clock with wireless outdoor probe. 
Needs 2 AA batteries and 2 AAA batteries (included). Deli-
vered in an illustrated individual box. Branding on the top in 
1-colour, black recommended and by default or Quadri-Di-
gital branding. 

Pendulette-réveil multifonctions avec capteur extérieur 
sans fil. Fonctions : pendulette-réveil, calendrier, thermo-
mètre intérieur/extérieur. Fonctionne avec 2 piles AA et 2 
piles AAA fournies. Livrée en boite individuelle illustrée. 
Marquage sur le dessus 1 couleur noir conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique.

H451
PENDULETTE RÉVEIL THERMOMÈTRE.
SMALL MULTIFUNCTION ALARM CLOCK
dimensions article : 148x68x40mm 
marquage : 35x25mm - QN 130x35mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 25,00 23,30 21,60 20,00
N + 1C 40,64 29,84 25,18 22,10
N + QN 41,12 30,90 27,10 24,36

Menu de réglages.
Settings menu.

Bouton report d’alarme/ éclairage.
Alarm report/ lighting button.

H452
PENDULETTE REVEIL 
AVEC RETROECLAIRAGE
ALARM CLOCK WITH BACKLIGHT
dimensions article : 161x84x26mm 
marquage : 147x22mm

N’ayez plus jamais de retard avec notre pendulette 
réveil. À placer sur un bureau, une étagère ou une 
table de nuit, elle sera un soutien pour être à l’heure 
et gérer votre journée. Avec la programmation de son 
alarme et son éclairage, vous n’aurez plus d’excuses ! 
Livré en boite individuelle illustrée. Fonctionne avec 2 
piles AAA incluses. Marquage en 1 couleur ou Quadri-
Numérique sur le dessus.
Don’t ever be late again with this clock. Put it on a shelf, 
a desk, or a nightstand, and it will help you be on time 
and manage your daily schedule thanks to its alarm 
programming system and its backlit display. Delivered in 
an illustrated individual box. Works with 2 AAA batteries 
(supplied). 1-colour or Quadri-Digital branding on top of 
the product.

25 50 100 250
N 14,50 13,40 12,40 11,60
N + 1C 21,04 16,98 14,50 13,01
N + QN 22,10 18,90 16,76 15,13

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

This brightly coloured digital thermometer can be placed or 
hung anywhere. It indicates the temperature and humidity 
level and displays the ambient comfort indicator. Operates 
with a R03 (AAA) battery, included. Comes in its own illustra-
ted box. Branding in 1-colour black recommended and by 
default or Quadri-Digital branding. 

Ce thermomètre digital de couleur vive se pose ou 
s’accroche où vous le souhaitez. Il indique la température, 
donne le pourcentage d’humidité et affiche l’indice de 
confort ambiant. Fonctionne avec 1 pile R03 (AAA) incluse. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage en 1 cou-
leur noir conseillé et par défaut ou Quadri-Numérique. 

25 50 100 250
N 12,40 11,40 10,60 9,94
N + 1C 18,76 14,80 12,52 11,13
N + QN 19,20 14,82 12,70 11,29

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

TH445
THERMOMÈTRE NUMÉRIQUE
DIGITAL THERMOMETER
dimensions article : 60x85x40mm 
marquage : 28x28mm - 30x35mm

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

Sonde température 
extérieure fournie.
Outside temperature 
sensor probe.

Hygrométrie
Hygrometry

Température
Temperature

Indice de confort
Comfort index

09 0121
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Time, temperature, weather, humidity... all the information 
you need to kick the day off just the right way! Multifunction: 
clock, alarm clock, thermometer, hygrometer and weather 
forecast. Works with DC-5V USB cable supplied or 2 x AAA 
batteries not included. Delivered in an individual illustrated 
box. 1-colour or Quadri-Digital branding on the face.

Heure, température, météo, taux d’humidité… Elle vous
donne toutes les infos indispensables pour commencer
votre journée au top ! Multifonctions : pendulette, réveil, 
thermomètre, hygromètre et prévision météo. Fonc-
tionne avec câble DC-5V sur USB fourni ou 2 piles AAA 
non fournies. Livrée en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage face avant en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

H444
PENDULETTE RÉVEIL MULTIFONCTION
MULTIFUNCTION CLOCK
dimensions article : 120x85x37mm 
marquage : 95x15mm

25 50 100 250
N 7,60 7,10 6,60 6,10
N + 1C 14,02 10,56 8,58 7,39
N + 1C PROMO 9,62 6,36 4,68 3,79
N + QN 14,52 11,54 9,96 8,75

Diamètre : 28 cm
Diameter: 28 cm

RÉGLAGE AUTOMATIQUE DE L’HEURE
PAR RADIO-FRÉQUENCE.
AUTOMATIC ADJUSTEMENT OF THE HOUR
BY RADIO FREQUENCY.

112

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Chronic latecomers and those ‘‘always on time’’ can 
synchronise their watches to this modern-design wall 
clock which is always on time, to the very second! Wall 
clock with automatic time adjustment through radio 
reception. Works with one AA alkaline (LR6) battery, in-
cluded. Comes in an individual illustrated box. Quadri-
Digital customizable branding on dial insert.

Les retardataires chroniques et les ‘‘toujours ponc-
tuels’’ se mettent d’accord avec cette horloge mu-
rale au design moderne qui est toujours à l’heure, 
à la seconde près ! Horloge murale avec réglage 
automatique de l’heure par réception radio. Fonc-
tionne avec une pile AA alcaline (LR6) incluse. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 
sur insert cadran personnalisable en Quadri- 
Numérique.

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

10 25 50 100
N 22,80 21,20 19,70 18,20
N + QN 43,40 35,42 31,12 27,90
N + QN PROMO 29,80 22,72 19,32 17,00

H425
HORLOGE MURALE
WALL CLOCK
dimensions article : Ø280x46mm 
marquage : Ø135mm
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*Si adaptateur QC3.0

PAR INDUCTION

Charge 
rapide*10w

SIMULATIONS 
‘LEVER & COUCHER DE SOLEIL’
Sunrise and Sunset simulation

PRISE SECTEUR 
FOURNIE.
Mains plug supplied.

REPORT TACTILE 
DE L’ALARME
Snooze touch report

LUMIÈRE BLANCHE 
GRADUELLE

White light gradual

CHARGE RAPIDE* PAR INDUCTION 10 W
(*Si adaptateur QC3.0)

10W wireless fast* charge. (*If QC3.0 adapter)

Avec simulateur 
d’aube.

POUR UN RÉVEIL NATUREL & PROGRESSIF.

For a serene sleep and a gentle awakening, this vin-
tage alarm clock with adjustable light and dawn si-
mulator will be your morning partner. The digital time 
display and especially the 10 W induction charger are 
undeniable assets. Power plug supplied. Comes in 
an individual illustrated box. Branding on the top in 
1-colour or Quadri-Digital.

Pour un coucher serein et un éveil en douceur, ce 
réveil vintage avec lumière réglable et simulateur 
d’aube sera votre partenaire matinal. L’affichage 
digital de l’heure et surtout le chargeur induction 10 
W sont des atouts indéniables. Prise secteur four-
nie. Livré en boite individuelle illustrée. Marquage 
sur le dessus en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

H418
RÉVEIL & CHARGEUR À INDUCTION
ALARM CLOCK & WIRELESS CHARGER
dimensions article : 160x80x120mm 
marquage : 110x75mm

10 25 50 100
N 63,00 58,80 54,60 50,40
N + 1C 78,64 65,34 58,18 52,50
N + QN 79,32 68,20 61,72 56,22

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Choose the rhythm of your sleep! This luminous 
alarm clock with 8 colorful atmospheres simulates 
sunrise and sunset. Functions: Mirror-effect LED 
screen alarm clock with 2 light intensities, FM radio, 
sunrise and sunset simulation, bedside lamp and 
colorful LED mood light. Built-in USB port to charge 
a phone. Works with supplied USB cable and mains 
plug; 2 AAA backup batteries not included. Comes in 
an individual illustrated box. Doming on 1 of the 2 side 
faces of the base, Quadri-Digital or 1-colour branding 
on the upper front face.

Choisissez le rythme de votre sommeil ! Ce radio-
réveil lumineux aux 8 ambiances colorées simule 
le lever et le coucher du soleil. Fonctions : Réveil 
écran LED effet miroir avec 2 intensités lumi-
neuses, radio FM, simulation lever et coucher de 
soleil, lampe de chevet et lumière d’ambiance LED 
colorée. Dispose d’un port USB pour recharger un 
téléphone durant la nuit. Fonctionne avec câble 
USB et prise secteur fournis ; 2 piles AAA de sau-
vegarde non fournies. Livré en boîte individuelle 
illustrée. Marquage Quadri-Dôme sur 1 des 2 faces 
latérales du socle, marquage Quadri-Numérique 
ou 1 couleur sur face avant supérieure.

10 25 50 100
N 39,40 36,80 34,20 31,60
N + 1C 55,04 43,34 37,78 33,70
N + QN 55,72 46,20 41,32 37,42
N + QD 67,20 48,88 41,04 35,82

H419
RADIO RÉVEIL LUMINEUX
LIGHT RADIO ALARM CLOCK
dimensions article : 174x125x55mm 
marquage : QD 35x13mm - QN 80x40mm

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

SIMULATIONS 
‘LEVER & COUCHER DE SOLEIL’

Sunrise and Sunset simulation

6 SONS ‘NATURE’
6 ‘Nature’ sounds

RADIO FM
FM-Radio

8 AMBIANCES LED COLORÉES + LUMIÈRE BLANCHE GRADUELLE.
8 coloured atmospheres + gradual white light.

PRISE SECTEUR FOURNIE.
Mains plug supplied.

1 PORT USB DE CHARGE POUR SMARTPHONE.
1 USB port to charge smartphone.

Avec simulateur 
d’aube.

POUR UN RÉVEIL NATUREL & PROGRESSIF.
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Par USB 

RECHARGEABLE

Variation 
de l’intensité 

lumineuse
Light variation

96 989495

A mini plant, pencils, make-up brushes, jewellery... 
your small items or your alarm, this Nordic-style 
clock can multitask! Multifunctional alarm clock 
and holder. Noise-responsive display with time, date, 
temperature, and 3 programmable alarms. Works 
with 3 AAA batteries (not provided) or the USB cable 
provided. Comes in an individual illustrated box. 1- 
colour, Laser engraving, Quadri-Digital or Nominative  
branding on 1, 2, or 3 sides.

Une mini plante, des crayons, des pinceaux à maquil-
lage, des bijoux... + vos petits objets ou pour vous 
réveiller, cette pendulette au style nordique sait faire 
plusieurs choses à la fois ! Pendulette réveil multifonc-
tions et porte-objets. Affichage réactif au bruit avec 
heure, date et température, avec 3 alarmes program-
mables. Fonctionne avec 3 piles AAA (non fournies) 
ou sur câble USB fourni. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage sur 1, 2, ou 3 faces en 1 couleur, 
gravure Laser, Quadri-Numérique ou Nominatif. 

10 25 50 100
N 21,60 20,10 18,60 17,30
N + 1C 37,24 26,64 22,18 19,40
N + L 37,32 27,60 24,14 21,76
N + QN 37,72 27,70 24,10 21,66
N + QNN 38,78 28,42 24,66 22,12

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

H450
PENDULETTE ‘CLAP’ PORTE-OBJETS
‘CLAP’ CLOCK OBJECTS-HOLDER
dimensions article : 100x100x100mm 
marquage : 95x95mm

In a blink, the Genie of the Lamp can create the at-
mosphere of the Arabian Nights. 3 LEDs 0.4W magi-
cal ornamental lamp with light variator. Works with 
a USB rechargeable li-ion 400 mAh battery with the 
cord provided. Delivered in an individual illustrated 
box. Branding on the base in 1-colour, silver recom-
mended and by default.

Il suffit d’un souffle pour que le génie de la lampe 
rende l’ambiance digne des mille et une nuits. 
Lampe d’ambiance magique 3 LEDs 0,4W avec 
variateur d’intensité lumineuse. Fonctionne avec 
une batterie Li-ion 400 mAh rechargeable sur 
USB avec câble fourni. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage sur la base en 1 couleur argent 
conseillé et par défaut.

10 25 50 100
N 19,20 17,80 16,60 15,40
N + 1C 34,72 24,22 20,06 17,38

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LP349
LAMPE D’AMBIANCE MAGIQUE
MAGICAL ORNAMENTAL LAMP
dimensions article : Ø70x200mm 
marquage : Ø20mm

3 ALARMES
PROGRAMMABLES
3 programmables alarms

MODE ÉCO
Réactivation de l’affichage au bruit.
ECO Mode, Noise responsive display
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.
Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

 Swimming pool thermometer with LCD display with °C/°F 
converter (-20°C / +50°C). Waterproof IPX8. 1m Rope. 
Delivered in an illustrated individual box. Branding  in 1- 
colour, process blue recommended and by default on 
the top, on the opposite side of the rope. 

10 25 50 100
N 20,80 19,40 18,00 16,70
N + 1C 36,44 25,94 21,58 18,80

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Thermomètre de piscine à recharge solaire, affichage 
LCD (-20°C / +50°C) avec corde de 1 m. Livré en boîte 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur process blue 
conseillé et par défaut sur le dessus face opposée à 
la corde.

TH446
THERMOMÈTRE DE PISCINE.
POOL THERMOMETER
dimensions article : 115x195x105mm 
marquage : 20x40mm

Inconspicuous by day and emitting light from its 30 135 lm 
LEDs from dusk onwards, this dust-resistant and water-
proof lamp (IP64) can detect the slightest movement from 
less than 2m and will light up your garden paths and the 
entrance to your home.  It operates with a Lithium battery 
that can be charged using its solar sensors. Comes in its own 
illustrated box. Branding 1-colour or Doming.

Elle passe inaperçue en journée et brille de 30 LEDs 135 
lm dès la nuit tombée. Cette lampe solaire étanche à 
la poussière et à l’eau (IP64) détecte le moindre mou-
vement à moins de 2 m et éclaire vos allées de jardin, 
votre entrée de maison, … Fonctionne avec une batterie 
Lithium rechargeable grâce à ses capteurs solaires. Li-
vrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Dôme.

25 50 100 250
N 11,80 11,00 10,20 9,60
N + 1C 18,16 14,40 12,12 10,79
N + QD 23,16 17,00 13,56 11,37

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LP339
LAMPE SOLAIRE
SOLAR LAMP
dimensions article : 95x124x48mm 
marquage : 25x15mm - 59x7.5mm

Recharge
solaire.
Solar
Battery.

Etanche IP64
IP64 waterproof

30 LED / 135 lumens. 
3 éclairages
30 LED / 135 lumens. 
3 lights

Détecteur de  
mouvement
Motion detector

Quadri-Dôme
Doming.

Tube luminescent
Luminescent tube

Fonction 
veilleuse

Night light 
function

Rechargeable par USB
Rechargeable with USB

LED 80 lumens : 
3 intensités lumineuses

+ 1 mode SOS
LED 80 lumens : 3 light levels 

+ 1 SOS mode

94 95

Elle veille sur les nuits un peu trop sombres, les 
séances de travail tardives et même les balades 
nocturnes ! Lampe torche, lampe d’ambiance, veil-
leuse. 3 niveaux d’intensité lumineuse + 1 mode SOS. 
Lampe Led 80 lumens. Fonctionne avec une batte-
rie Li-po de 800 mAh, rechargeable sur USB avec 
câble fourni.  Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Gravure Laser sur le tube aluminium.
A companion for those dark nights, late-night work ses-
sions, and night-time walks! Torch, mood lamp, night 
light, 3 levels of light intensity + 1 SOS mode. 80 lumens 
LED lamp. Works with an 800 mAh Li-po battery, rechar-
geable using the USB cable provided.  Comes in an indi-
vidual illustrated box. Laser engraving on aluminium tube.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 24,00 22,40 20,80 19,20
N + L 36,52 28,60 25,06 22,44
N + L PROMO 24,52 17,40 14,66 12,84

LP348
LAMPE TORCHE 3 EN 1
3-IN-1 TORCH LAMP
dimensions article : 54x93mm 
marquage : 50x7mm
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Let this product take care of your beautiful plants 
without you needing to worry about it! Ecological 
autonomous watering can with malleable spout for 
a slow, regular stream. Comes in an individual and 
illustrated blister pack. 1-colour branding on the  
bottom of the mushroom.

Gentleman, il prend soin des belles plantes sans 
que vous ayez trop à vous en soucier ! Arroseur 
autonome écologique avec sa pointe en argile 
pour un arrosage lent et régulier. Livré sous blister 
individuel illustré. Marquage sur le bas du champi-
gnon en 1 couleur.

100 250 500 1000
N 3,96 3,52 3,30 3,15
N + 1C 6,06 4,93 4,48 4,19

BD1984
ARROSEUR AUTONOME ÉCOLOGIQUE
ECOLOGICAL AUTONOMOUS WATERING CAN
dimensions article : Ø62x137mm 
marquage : 25x20mm

What’s more satisfying than chasing away these an-
noying bugs forever? With this efficient electric swat-
ter, away with these annoying tiny roommates. Works 
with 2 AAA batteries (included). Delivered in an illus-
trated individual box. Branding in 1-colour or Quadri-
Digital on the stick.

Quoi de plus satisfaisant que de chasser définitive-
ment ces insectes qui nous agacent ? Avec cette 
tapette électrique efficace, venez à bout de ces 
petites bêtes avec qui la cohabitation est parfois 
désagréable. Fonctionne avec 2 piles AAA incluses. 
Livrée sous packaging illustré. Marquage en 1 cou-
leur ou Quadri-Numérique sur le manche.

25 50 100 250
N 13,98 12,88 12,00 11,26
N + 1C 21,20 17,04 14,58 13,15
N + QN 28,32 24,42 21,82 19,71

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

TM660
TAPETTE À INSECTES
ELECTRIC INSECT SWATTER
dimensions article : 103x507x31mm (boucle pliée) 
marquage : 70x15mm

LENTE & RÉGULIÈRE

Une diffusion
de l’eau

19 04

D10,3 x 50,7 x 3,1 cm 
(boucle pliée)
(Folded loop)
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Français d’Objets Médias depuis 1963.

100 250 500 1000
N 1,20 1,12 1,04 0,96
N + 1C 2,70 1,83 1,54 1,28

CP2017
CHAUSSE-PIEDS
SHOEHORN
dimensions article : 275x48x30mm 
marquage : 40x15mm

1-colour branding.
Marquage en 1 couleur.

Plugged into a wall socket, this multifunctional night-
light provides a soft light (16 lighting moods) and can 
be used as a charger thanks to its two USB ports. It is 
also ideal for lighting a dark corridor as it automati-
cally reacts to light and sound. Comes in its own illus-
trated box. Branding in 1-colour black recommended 
and by default or Quadri-Digital branding. 

Branchée sur une prise murale, cette lampe veilleuse 
multifonction offre une lumière douce (16 ambiances 
lumineuses) et la possibilité de recharger vos appa-
reils grâce à ses deux ports USB. Egalement idéale 
pour éclairer un passage sombre, elle réagit automa-
tiquement à la luminosité et au bruit. Livrée en boîte 
individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur noir 
conseillé et par défaut ou Quadri-Numérique.

25 50 100 250
N 14,20 13,20 12,20 11,40
N + 1C 20,56 16,60 14,12 12,59
N + QN 21,00 16,64 14,44 12,95

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LP324
VEILLEUSE AUTOMATIQUE & CHARGEUR
SMART NIGHT LIGHT & CHARGER
dimensions article : 62x74x43mm 
marquage : 40x13mm - 33x14mm

2 ports USB
2 USB plugs

16 atmosphères 
colorées

16 coloured 
atmospheres

Mise en route auto 
dès l’obscurité

Automatic start-up 
in darkness

Déclenchement 
veilleuse au bruit 

ALight start-up  
with noise

01

35

Sticker

Quadri-Dôme
Doming

Avec mousse lustrante
With polishing foam

19

24

35

08

Pas cher !

With this, you will always have a pretty shoe on your 
foot! Shoehorn with shoe-shining mousse. Doming or 
sticker.

Avec lui, on trouve toujours une jolie chaussure à 
son pied ! Chausse pied avec mousse lustrante. 
Quadri-Dôme ou sticker.

100 250 500 1000
N 0,76 0,70 0,66 0,60
N + Adhésif 2,12 1,49 1,26 1,09
N + Adhésif 
PROMO 1,74 1,07 0,86 0,73

N + QD 3,70 2,17 1,74 1,53

CP2018
CHAUSSE-PIEDS
SHOEHORN
dimensions article : 157xØ20x24mm 
marquage : Ø43mm
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For your glasses and your screens, this reusable microfiber 
cloth will follow you everywhere, well protected in its pouch. 
Branding in quadri sublimation on each side on pouch 
(similar or different) + 1 side for wipe (2 different brandings 
possible). From 250 pieces by Import Express (SAE) within 
22 business days.

Pour vos lunettes comme vos écrans, ce chiffon micro-
fibre 180gr/m2 réutilisable vous suivra partout, bien 
protégé dans sa pochette. Marquage par sublimation 
quadri, recto/verso (identique ou différent) sur la po-
chette + 1 face pour la lingette (2 visuels différents pos-
sibles). Dès 250 pièces en Service Asie Express (SAE) 
sous 22 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 3,08 2,06 1,60 1,24

LIN4555
CHIFFONNETTE MICROFIBRE & POCHETTE
MICROFIBER DUSTER & POUCH
dimensions article : pochette 45x55mm 
- chiffonnette 150x150mm 
marquage : 90x55mm + 150x150mm

Screens or glasses, no marks can withstand this office 
essential. 170 g/m2 microfiber cloth. Quadri sublimation 
branding - can be fully personalised on 1 face for orders 
of 250 units or more. From 250 pieces by Import Express 
(SAE) within 17 workdays.

Ecrans ou paires de lunettes, aucune trace ne résiste à 
cet indispensable du bureau. Chiffonnette en microfibre 
170 g/m2. Marquage par sublimation quadri - 100% 
personnalisable 1 seule face à partir de 250 pièces en 
Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 2,50 1,56 1,08 0,88

LIN1515
CHIFFONNETTE MICROFIBRE
MICROFIBER DUSTER
dimensions article : 150x150mm 
marquage : 150x150mm

LIVRAISON
22 JOURS

L15 x H15 cm

LIVRAISON
17 JOURS

L15 x H15 cm

This 8-compacted-wipes kit will allow you to clean any-
thing in any situation. A tablet and a little water will turn 
into a ready-to-use wipe. Always keep this essential within 
reach. Branding in 1-colour or Quadri-Digital.

Ce kit de 8 lingettes compactées vous permettra de 
tout nettoyer dans n’importe quelles conditions. Une 
pastille et un peu d’eau vous permettront d’obtenir 
une lingette prête à l’emploi. Un indispensable à avoir 
toujours à portée de main. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Numérique sur le tube plastique.

250 500 1000 2500
N 1,18 1,06 1,00 0,94
N + 1C 2,19 1,82 1,63 1,47
N + QN 3,83 3,38 3,15 3,00

AMO2469
LINGETTES COMPACTEES EN PASTILLES
COMPACTED WIPES INTO TABLETS
dimensions article : Ø24x84mm 
marquage : 50x65mm - QN 12x65mm

Ø2,4 x 8,4 cm

Marquage tournant  
sur 50 mm
Revolving branding 
on 50 mm

360°
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Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Good for your body and for the planet, this rPET eco-
friendly bottle is GRS certified. It will make sure you 
stay hydrated daily while also being friendly to the 
environment and to your health. Branding in 1-colour, 
Laser engraving or Nominative Laser engraving, Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital on the cap.

Vertueuse pour votre corps et la planète, cette gourde 
éco-responsable est fabriquée en rPET certifié GRS. 
Ainsi, elle saura assurer votre hydratation au quotidien 
en respectant l’environnement et votre santé. Mar-
quage 1 couleur, gravure Laser ou Laser Nominative, 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative 
sur le bouchon.

GO502
BOUTEILLE RPET
RPET BOTTLE
dimensions article : Ø65x210mm 
marquage : Ø40mm

50 100 250 500
N 4,22 3,90 3,62 3,40
N + 1C 7,60 5,80 4,83 4,38
N + L 9,76 8,36 7,23 6,54
N + LN 10,32 8,82 7,59 6,88
N + QN 9,72 8,26 7,15 6,54
N + QNN 10,28 8,72 7,51 6,88

Éco 
Responsabilité.

100% RPET PLASTIC
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, therefore
reduces waste, limits extraction, consumption 
and our dependence on oil, the resources 
necessary for its manufacture: water, manu-
facturing energy, CO2 emissions... compared 
to a virgin material.

CORPS 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance au 
pétrole, les ressources nécessaires à sa fa-
brication : eau, énergie de fabrication, émission 
de CO2... par rapport à une matière vierge.

57 cl

75 73 35

Corps PET 
Recyclé 100%.

La matière alternative qui contribue 

à l’économie circulaire, en maintenant 

le plastique dans son économie 

et hors de la nature.
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La taille XL à 
emporter
partout.

Perk up thanks to this double-wall, high-capacity (1L) 
isothermal  bottle. Carry your hot or cold beverages 
everywhere you go. Allows the temperature of cold 
beverages to be maintained up to 24 hours and hot 
beverages up to 12 hours depending on the conditions 
of use. Delivered in a kraft illustrated individual box.  
1-colour branding on the top of the cap, or Laser en-
graving or Nominative Laser engraving, Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital on the body.

Requinquez-vous avec cette gourde isotherme inox 
double-paroi de grande capacité (1L) et emportez 
partout vos boissons chaudes ou froides. Permet 
de conserver la température des boissons froides 
jusqu'à 24 heures et des boissons chaudes jusqu'à 
12 heures suivant les conditions d'utilisations. Livrée 
en boite individuelle illustrée kraft. Marquage 1 cou-
leur sur le dessus du bouchon, ou gravure Laser ou 
Laser Nominative, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominative sur le corps.

10 25 50 100
N 17,96 16,18 15,06 14,12
N + 1C 33,40 22,52 18,44 16,02
N + L 33,68 23,68 20,60 18,58
N + LN 34,74 24,40 21,16 19,04
N + QN 34,08 23,78 20,56 18,48
N + QNN 35,14 24,50 21,12 18,94

GO501
BOUTEILLE ISOTHERME
ISOTHERMAL BOTTLE
dimensions article : Ø91x240mm (anse baissée) 
marquage : Ø52mm - 25x150mm

DOUBLE PAROI 
INOX 

ISOLANTE
Stainless steel 

insulating
double wall

TOUCHÉ
SOFT 

SUR LE CORPS
Soft touch

on  the body

ATTRIBUTS
MÉTAL 
Attributes 

Metal

XL.
Taille

100 cl

Anse baissée Ø9,1 x H24 cm 
Handle lowered
Anse levée Ø9,1 x H28,3cm
Handle raised
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Quench your thirst freely with this 83 cl Tritan XL water 
bottle. Easily transportable with its adapted cover. 
360° 1-colour branding, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital.

Etanchez votre soif à volonté avec cette gourde en Tri-
tan XL de 83 cl. Aisément transportable avec son cou-
vercle adapté. Marquage 360° en 1 couleur, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

50 100 250 500
N 6,90 6,40 5,90 5,50
N + 1C 9,96 7,98 6,79 6,16
N + QN 12,52 10,80 9,43 8,62
N + QNN 13,08 11,26 9,79 8,96

GO496
GOURDE EN TRITAN
TRITAN WATER BOTTLE
dimensions article : Ø75x260mm 
marquage : 200x80mm - QN 25x110mm

50 100 250 500
N 4,40 4,10 3,80 3,50
N + 1C 7,46 5,68 4,69 4,16
N + QN 9,38 7,94 6,81 6,12
N + QNN 9,94 8,40 7,17 6,46

Rather iced tea or tempered water? This easy-to-carry 
70 cl Tritan bottle with its handle on the lid will accom-
pany you in your activities. Branding in 1-colour, Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital.

Plutôt thé glacé ou eau tempérée ? Cette gourde en 
Tritan de 70 cl facile à transporter avec sa anse sur 
le couvercle vous accompagnera dans vos activités. 
Marquage en 1 couleur, Quadri-Numérique ou Qua-
dri-Numérique Nominative.

GO489
GOURDE EN TRITAN
TRITAN WATER BOTTLE
dimensions article : Ø70x255mm 
marquage : 200x130mm - QN 25x150mm

70 cl

Marquage
tournant 

sur 20 cm
Revolving
branding
on 20 cm

360°

66 67

360°

Marquage
tournant 

sur 20 cm
Revolving
branding
on 20 cm

83 cl

XL.
Taille

20 21 06
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Take this water bottle anywhere, on holiday, to the office 
or to the gym. Ultralight and trendy, 65cl capacity, in 
bright colours, made in Tritan™. Its metal base and cap 
ensure that it is stable and watertight. 360° 1-colour bran-
ding, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

On l’emporte partout, en voyage, au bureau ou au sport. 
Cette bouteille 65 cl aux couleurs vives en Tritan™ 
est tendance et ultra légère. Sa base et son bou-
chon métal lui assurent stabilité et étanchéité. Mar-
quage en 1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominative à 360°.

GO492
BOUTEILLE EN TRITAN
TRITAN WATER BOTTLE
dimensions article : Ø70x260mm 
marquage : 200x80mm - QN 220x70mm

50 100 250 500
N 7,40 6,80 6,40 6,00
N + 1C 10,46 8,38 7,29 6,66
N + QN 12,38 10,64 9,41 8,62
N + QNN 12,94 11,10 9,77 8,96 MARQUAGE 

TOURNANT 
SUR 22 CM.

Revolving branding
on 22 cm.

360°
ATTRIBUTS

MÉTAL. 
Metal

attributes.

65 cl

750072

NOMINATIVE

Person-
nalisation
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Start enjoying origami with this unique smart 60cl 
silicone gourd with sculpting lines. Branding on the 
top of the cap in 1-colour, black recommended and 
by default, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital 
branding.

Des lignes sculptantes qui font le style singulier et per-
mettent surtout une origami des plus astucieuse pour 
cette gourde silicone 60 cl. Marquage sur le dessus 
du bouchon en 1 couleur, noir conseillé et par défaut, 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

25 50 100 250
N 12,80 11,80 11,00 10,30
N + 1C 18,94 14,98 12,70 11,31
N + QN 19,60 15,22 13,20 11,81
N + QNN 20,32 15,78 13,66 12,17

GO484
GOURDE SILICONE PLIABLE
FOLDING SILICONE BOTTLE
dimensions article : Ø70x225mm 
marquage : Ø35mm

126

Gourde pliée 7,8 x H6,5 cm
Folded bottle
Dépliée Ø7 x H22,5 cm
Unfolded bottle

60 cl

08 23

L E  P L I A G E
A S T U C I E U X

F A Ç O N
O R I G A M I .

Des lignes sculptantes

pour plier cette gourde en silicone

au style singulier.
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On plante 
le décor.

BAMBOU & MINÉRAUX

Dé
co

r b
am

bo
u

Dé
co

r m
in

ér
al

 b
la

nc

DOUBLE PAROI 
ISOLANTE

Insulating double 
wall

MARQUAGE 
TOURNANT 
SUR 22 CM.

Revolving branding
on 22 cm.

360°
ATTRIBUTS

MÉTAL. 
Metal

attributes.

50 cl

This water bottle will leave you speechless thanks to its mi-
neral decorations! In double-walled isothermal stainless 
steel. Allows the temperature of cold beverages to be 
maintained up to 24 hours and hot beverages up to 12 
hours depending on the conditions of use. 50 cl and metal 
cap. Comes in an individual illustrated box. 360° 1-colour 
branding, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Cette bouteille ne vous laissera pas de marbre grâce 
à ses décors minéraux ! En inox isotherme double-
paroi, 50 cl et bouchon métal. Permet de conserver 
la température des boissons froides jusqu’à 24 heures 
et des boissons chaudes jusqu’à 12 heures suivant les 
conditions d’utilisations. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage 360° en 1 couleur, Quadri-Numé-
rique ou Quadri-Numérique Nominative.

25 50 100 250
N 15,20 14,00 13,00 12,20
N + 1C 21,54 17,38 14,90 13,41
N + QN 22,80 19,50 17,36 15,73
N + QNN 23,52 20,06 17,82 16,09

GO494
BOUTEILLE ISOTHERME
ISOTHERM BOTTLE
dimensions article : Ø70x260mm 
marquage : 200x80mm - QN 220x70mm
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This 40 cl double-walled insulated bottle allows the 
temperature of cold beverages to be maintained up to 
15 hours and hot beverages up to 10 hours depending on 
the conditions of use. Cap with silicone ring phone holder. 
Comes in an individual illustrated box. Branding in 1-colour,
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital on the top 
of the cap.

Cette gourde isotherme double-paroi de 40 cl permet de 
conserver la température des boissons froides jusqu’à 
15 heures et des boissons chaudes jusqu’à 10 heures 
suivant les conditions d’utilisations. Bouchon avec 
anneau silicone support téléphone. Livrée en boîte 
individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative sur le 
dessus du bouchon.

25 50 100 250
N 12,50 11,66 10,82 10,00
N + 1C 18,84 15,04 12,72 11,21
N + QN 19,30 15,10 13,22 11,77
N + QNN 20,02 15,66 13,68 12,13

GO493BIS
GOURDE ISOTHERME
ISOTHERM BOTTLE
dimensions article : Ø65x210mm 
marquage : Ø35mm

This 40 cl double-walled insulated bottle allows the 
temperature of cold beverages to be maintained up 
to 15 hours and hot beverages up to 10 hours depen-
ding on the conditions of use. Cap with silicone ring 
phone holder. Soft touch coating. Comes in an indivi-
dual illustrated box. Branding in 1-colour, Quadri-Digi-
tal or Nominative  Quadri-Digital on the top of the cap.

Cette gourde isotherme double-paroi de 40 cl permet de 
conserver la température des boissons froides jusqu’à 
15 heures et des boissons chaudes jusqu’à 10 heures 
suivant les conditions d’utilisations. Bouchon avec 
anneau silicone support téléphone. Revêtement soft 
touch. Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 
en 1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative sur le dessus du bouchon.

25 50 100 250
N 12,50 11,66 10,82 10,00
N + 1C 18,84 15,04 12,72 11,21
N + QN 19,30 15,10 13,22 11,77
N + QNN 20,02 15,66 13,68 12,13

GO493
GOURDE ISOTHERME
ISOTHERM BOTTLE
dimensions article : Ø65x210mm 
marquage : Ø35mm

Double 
paroi

isolante
Insulating

double wall

40 cl40 cl

Double 
paroi

isolante
Insulating

double wall

Touché
soft

Soft touch



Its double stainless steel wall allows you to maintain the 
temperature of cold drinks for up to 36 hours and hot 
drinks for up to 24 hours depending on the conditions 
of use. Bottle with a handle on the cap for easy carrying, 
capacity 1L. Comes in an individual illustrated box. Bran-
ding in 1-colour, black recommended and by default, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Sa double paroi en inox permet de conserver la tem-
pérature des boissons froides jusqu’à 36 heures et des 
boissons chaudes jusqu’à 24 heures suivant les condi-
tions d’utilisations. Bouteille avec une poignée sur le 
bouchon pour transporter sans difficultés, capacité 1L. 
Livrée en boite individuelle illustrée. Marquage 1 cou-
leur, noir conseillé et par défaut, Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative.

10 25 50 100
N 25,80 23,60 22,00 20,40
N + 1C 42,82 30,60 26,52 23,48
N + QN 42,12 33,00 29,12 26,22
N + QNN 43,18 33,72 29,68 26,68

GO498
BOUTEILLE ISOTHERME
ISOTHERM BOTTLE
dimensions article : Ø91x310mm 
marquage : 220x130mm - QN 28x130mm
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XL.
Taille

100 cl
Double paroi

isolante
Insulating

double wall

Marquage
tournant 
sur 22 cm
Revolving
branding
on 22 cm

360°

35
29

01

COULEUR SILVER MAT

Aspect
gravure.

65cl
Double paroi

isolante
Insulating

double wall

650 ml bottle with double wall wich allows the temperature 
of cold beverages to be maintained up to 24 hours and hot 
beverages up to 12 hours depending on the conditions of 
use. Handle on the cap. Comes in an individual box illus-
trated. 1-colour branding, silver recommended, Quadri-
Digital or Nominative, Laser engraving or Nominative.

Bouteille 650 ml dotée d’une double paroi pour conser-
ver les boissons froides jusqu’à 24 heures et les boissons 
chaudes jusqu’à 12 heures suivant les conditions d’utilisa-
tion. Poignée sur le bouchon. Livrée en boite individuelle 
illustrée. Marquage 1 couleur, argent conseillé, gravure 
Laser ou Laser Nominative, Quadri-Numérique ou Quadri-
Numérique Nominative.

25 50 100 250
N 16,80 15,40 14,40 13,40
N + 1C 23,14 18,78 16,30 14,61
N + L 24,30 20,94 18,86 17,01
N + LN 25,02 21,50 19,32 17,37
N + QN 25,12 21,54 19,32 17,45
N + QNN 25,84 22,10 19,78 17,81

GO497
BOUTEILLE ISOTHERME
ISOTHERM BOTTLE
dimensions article : Ø70x270mm 
marquage : 140x130mm - L 33x180mm - QN 25x130mm
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Lover of bike rides or experienced mountain biker, here 
is a storage bag that should please you! Attached to 
the frame, it allows you to carry and view your smart-
phone and store your objects in its protective pocket. 
An opening even lets your wired headphones escape 
from the bag to your ears. 1-colour branding, white 
recommended and by default.

Amateur de balades en vélo ou pratiquant confirmé 
du VTT, voilà une sacoche de rangement qui devrait
vous plaire ! Fixée sur le cadre, elle permet d’emmener
et de visualiser votre smartphone et de ranger vos 
objets dans sa poche protectrice. Une ouverture per-
met même de laisser s’échapper vers vos oreilles vos 
écouteurs filaires. Marquage 1 couleur, blanc conseillé 
et par défaut.

25 50 100 250
N 9,10 8,40 7,80 7,30
N + 1C 15,40 11,74 9,66 8,47

LO2249
SACOCHE DE CADRE DE VÉLO
BIKE FRAME BAG
dimensions article : 100x100x200mm 
marquage : 55x10mm

Look no further, we have the indispensable ally for the 
perfect athlete! This 40 x 80 cm sports towel allows a 
quick drying, but also a significant saving of space 
thanks to its customizable airy storage box. 1-colour 
branding on the lid, white recommended and by default.

Ne cherchez plus, nous avons l’allié indispensable 
du parfait sportif ! Cette serviette de sport 40 x 80 cm
permet un séchage rapide, mais aussi un gain de 
place important grâce à sa boite de rangement 
personnalisable aérée. Marquage 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut sur le couvercle.

25 50 100 250
N 10,80 9,90 9,20 8,60
N + 1C 16,88 13,02 10,84 9,51

BE4080
SERVIETTE MICROFIBRE DE SPORT
SPORT MICROFIBER TOWEL
dimensions article : 120x85x50mm 
marquage : 60x23mm

An essential companion for sports lovers and outdoor 
types, this microfibre towel dries four times faster than 
a cotton towel! This 80 x 40cm microfibre towel is 
made of 85% polyester and 15% polyamide. Comes 
in its own pouch. Six times lighter than a cotton towel. 
1-colour branding on the pouch, white recommended 
and by default, or Quadri-Transfer.

Alliée indispensable des sportifs et des amoureux du 
plein air, cette serviette microfibre sèche 4 fois plus 
vite qu’une serviette en coton ! Serviette 80 x 40 cm 
en microfibre 85% polyester 15% polyamide livrée 
dans son pochon. 6 fois plus légère qu’une serviette 
en coton. Marquage sur le pochon en 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 6,40 5,96 5,52 5,10
N + 1C 10,60 8,72 7,51 6,76
N + QT 11,64 9,08 7,83 7,02

BE1501
SERVIETTE MICROFIBRE
MICROFIBER TOWEL
dimensions article : Ø55x120mm 
marquage : 35x70mm

190522

Serviette pliée Ø5,5 x H12 cm
Folded napkin

Serviette dépliée 39 x H78 cm
Unfolded napkin

05

15

24

Serviette pliée 11 x H3,5 x 7,5 cm
Folded napkin

Serviette dépliée 39 x H78 cm
Unfolded napkin

Sacoche fermée 10 x H10 x 20 cm
Closed bag

Sacoche ouverte 10 x H10 x 40 cm
Opened bag
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Protect everything you need with this 1 L waterproof 
bag! Made of welded PVC and equipped with an 
efficient closing system, this product will be an 
asset in your organization. 1-colour branding, white 
recommended and by default.

Protégez tout ce dont vous avez besoin avec ce 
sac étanche ! Fabriqué en PVC 1 L soudé et doté 
d’un système de fermeture efficace, ce produit 
sera un atout dans votre organisation. Marquage 1 
couleur, blanc conseillé et par défaut.

BAG552
SAC ÉTANCHE 1L
1L WATERPROOF BAG
dimensions article : Ø115x225mm 
marquage : 80x80mm

50 100 250 500
N 5,90 5,50 5,10 4,70
N + 1C 11,62 9,66 8,19 7,14

At the beach or the swimming pool, protect your 
smartphone from taking an involuntary dip! Waterproof 
pouch/case, compatible up to 7”, with adjustable cord 
approximately 110cm in total, and usable with touch 
screen devices. «Triple zip» and anti-rolling closure with 2 
press studs. IPX7 certified waterproof level. Supplied with 
presentation card. 1-colour branding on the transparent 
window, black recommended and by default.

A la plage ou à la piscine, elle protège votre 
smartphone des baignades invonlontaires ! Pochette 
étanche, compatible jusqu’à 7”, avec cordon 
réglable de 110 cm, utilisable sur appareils à écran 
tactile. Fermeture ‘‘triple zip’’ et anti-déroulement 
avec 2 boutons pression. Niveau d’étanchéité 
certifié IPX7. Livrée avec cartelette de présentation. 
Marquage sur la fenêtre transparente en 1 couleur, 
noir conseillé et par défaut.

LO1738
POCHETTE ÉTANCHE POUR SMARTPHONE
WATERPROOF SLEEVE FOR SMARTPHONE
dimensions article : 110x225mm 
marquage : 60x70mm

100 250 500 1000
N 4,08 3,78 3,52 3,30
N + 1C 5,62 4,63 4,12 3,77

At the beach, out hiking, or at the campsite... Keep 
the rain away with this waterproof bag to protect 
your belongings! 15 L semi-transparent waterproof 
bag with adjustable strap. With its complete plastic 
design, it doesn’t fear salt water! 1-colour branding, 
white recommended and by default.

A la plage, en rando ou en camping… L’humidité n’a 
qu’à bien se tenir, ce sac fait barrière pour protéger 
vos affaires ! Sac étanche 15 L semi-transparent 
avec une bandoulière réglable. Tout plastique, il ne 
craint pas l’eau salée. Marquage 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut.

BAG551
SAC ÉTANCHE 15L
15L WATERPROOF BAG
dimensions article : Ø210x540mm 
marquage : 150x180mm

25 50 100 250
N 12,60 11,80 11,00 10,10
N + 1C 21,04 17,52 15,16 13,19

08 22 35

1 L

LØ11,5 x H22,5cm

05 2219

15 L

LØ21 x H54cm

3501

Marquage
sur dos transparent
Branding
on transparent back

Étanche IPX7
3 fermetures d’étanchéité
Waterproof IPX7
3 waterproof fasteners

Livrée avec cartelette de présentation
Supplied with presentation card
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An on-trend accessory that will be perfect for the 
sporty, the travellers and the fashionistas! 130 g/
m2 microfiber buff. Customization on front and back 
same or different design. Quadri sublimation bran-
ding - can be fully personalized. From 250 pieces by 
Import Express (SAE) within 17 business day.

Un accessoire 100% tendance qui saura séduire 
sportifs, globe-trotters et fashionistas ! Tour de cou 
en microfibre 130 g/m2. Personnalisations recto & 
verso identiques ou différentes. Marquage par subli-
mation quadri 100% personnalisable à partir de 250 
pièces en Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 5,30 3,70 2,90 1,98

BAN2450
TOUR DE COU MULTIFONCTION
MULTIFUNCTION SNOOD
dimensions article : 250x500mm 
marquage : 250x500mm

Whether you are exercising or need an extra light, this 
lamp will make you visible everywhere or light your 
way. White and red LED lamp, flashing function, 25 
lumens. Works with 2 CR2032 batteries, included. 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour 
branding on the magnetic part inside.

Pour la pratique du sport ou en lampe d’appoint, 
elle sait vous rendre visible partout ou vous éclairer. 
Lampe LED blanche et rouge, fonction clignotant, 
25 lumens. Fonctionne avec 2 piles CR2032 incluses. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage en 1 
couleur sur la partie aimantée à l’intérieur.

LP346
LAMPE MAGNÉTIQUE MULTI-USAGES
MULTI-PURPOSE MAGNETIC LAMP
dimensions article : 80x34x18mm 
marquage : 27x19mm

100 250 500 1000
N 4,36 4,06 3,76 3,48
N + 1C 6,28 5,25 4,72 4,31

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Stay visible under any circumstances with this light 
bottle hanger and ensure your safety. Fixed or flashing 
light. Branding on the reflecting part in 1 colour, white 
recommended and by default, or Quadri-Digital. Comes 
in an individual illustrated bag.

Restez visible en toute circonstance avec cet accroche-
bouteille lumineux et assurez votre sécurité. Lumière 
fixe ou clignotante. Marquage sur la partie réfléchis-
sante 1 couleur blanc conseillé et par défaut ou Quadri-
Numérique. Livré sous sachet individuel illustré.

100 250 500 1000
N 2,30 2,14 1,98 1,84
N + 1C 4,14 3,25 2,86 2,59
N + QN 4,68 3,82 3,38 3,09

LO2253
PORTE-BOUTEILLE CROCHET 
& LAMPE DE SÉCURITÉ
BOTTLE HOLDER HOOK & SECURITY LIGHT
dimensions article : 125x35mm  
marquage : 40x25mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LED 25 lumens
25 lumens LED

Éclairage & signalisation
Lighting & warning

Aimants dans pince silicone
Magnets in silicon pliers

08 24 19

L3,4 x H8 x 1,8 cm

Passage tête
Head passage

Votre sublimation
Face 2

Your sublimation
on face 2

Votre sublimation
Face 1
Your sublimation
on face 1

LIVRAISON
17 JOURS

Fonctions multiples
Multiple functions

L25 x H50 cm

35 08 04 20 21

L3,5 x H12,5 cm
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The folding stool is a timeless essential! When fishing, 
during a show, a meeting, or a long event, this 3-legged 
seat will offer comfort, relief, and rest. Relief Quadri-
Transfer branding on the plastic piece gathering the legs.

Le tabouret pliant, un indispensable intemporel !
Que ce soit à la pêche, au spectacle, lors d’un 
meeting ou d’un évènement qui dure en longueur, 
cette assise à 3 pieds vous offrira confort, soula-
gement et repos. Marquage Quadri-Transfert Relief 
sur la pièce plastique regroupant les pieds.

25 50 100 250
N 11,38 10,48 9,76 9,16
N + QTR 20,04 17,08 15,18 13,75

LO2471
TABOURET PLIANT
FOLDING STOOL
dimensions article : 290x360x290mm (déplié) 
marquage : 40x14mm

Plié 7,5 x H46 x 7,5 cm
Folded
Déplié 29 x H36 x 29 cm
Unfolded

15

35

Anti-UV

Dôme Pop-up
Pop-up dome

Abri 148 x 85 cm
Shelter 
Housse Ø67 cm
Cover 

Marquage sur
pochette transparente.
Branding on 
transparent sleeve.

For a picnic or a nap at the beach, this shelter protects 
you from the sun and the wind in a few seconds! Pop-
up outdoor shelter with UV protection, waterproof and 
fibre-glass frame. Delivered in a cover with zip. 1-colour 
branding on the transparent pocket of the cover.

Pour un pique-nique ou une sieste à la plage, il pro-
tège des UV et du vent en quelques secondes ! 
Abri de plein air pop up, avec protection anti-UV, 
étanche, armature en fibre de verre. Livré dans 
une housse avec fermeture éclair. Marquage sur la 
pochette transparente de l’étui en 1 couleur.

10 25 50 100
N 23,80 22,20 20,60 19,00
N + 1C 41,02 31,16 26,84 23,68
N + 1C PROMO 29,12 20,06 16,54 14,18

LO1737
ABRI POP-UP
POP-UP SHELTER
dimensions article : fermé Ø670mm - ouvert 
1480x850mm 
marquage : 170x120mm
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Light up your nights under the stars with this camping 
torch which can slip into your bag when it is closed! 
Can be used as a lantern using the suspension hook 
provided or as a lamp when placed on a flat surface. 
3 modes (2 levels of brightness plus SOS flash mode). 
Operates with 3xAA batteries included. Delivered in 
an individual illustrated box. 1-colour white or Quadri-
Digital branding.

Elle éclaire les nuits à la belle étoile et se glisse dans 
un petit coin du sac, une fois fermée !  Lanterne avec 
crochet de suspension ou lampe d’ambiance base 
plate pour la poser sur un support,  3 éclairages (2 
puissances + clignotant SOS). Fonctionne avec 3 piles 
AA incluses.  Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur blanc ou Quadri-Numérique.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LP342
LAMPE DE CAMPING
CAMPING TORCH
dimensions article :  Pliée Ø86x52mm - Dépliée 
Ø86x135mm 
marquage : demi cercle, 55x20mm

25 50 100 250
N 4,00 3,80 3,52 3,24
N + 1C 10,36 7,20 5,44 4,43
N + 1C PROMO 8,76 5,70 4,02 3,09
N + QN 10,80 7,56 6,30 5,32

A classic game for all ages, weathers and occasions. 
Inflatable game of skill (3 rings and 1 support). EN71-
1,2,3 standard compliant. Dimensions of the game 
44x27x50, delivered in an illustrated individual box. 
Branding on the box.

Un grand classique qui occupera petits et grands 
par tous les temps et en tout lieu. Jeu d’adresse 
gonflable (3 anneaux et 1 support). Conforme norme 
EN71-1,2,3. Dimension du jeu 44x37xh50 cm, livré en 
boîte individuelle illustrée. Marquage sur la boîte.

JEU467
JEU D’ADRESSE GONFLABLE
INFLATABLE GAME OF SKILL
dimensions boîte : 228x260x44mm 
marquage sur la boîte : 60x30mm

10 25 50 100
N 5,00 4,66 4,32 4,10
N + 1C 21,70 11,34 8,52 6,86
N + 1C PROMO 18,70 8,54 5,92 4,40

L22,5 x H38,5 x 3,2 cm

Hauteur : 50 cm
Height : 50 cm

Position lanterne
Lantern position

Position lampe de table
Table lamp position

Position lampe de poche
Flashlight position

Pliée Ø8,6 x H5,2 cm
Folded
Dépliée Ø8,6 x H13,5 cm
Unfolded

The perfect game for the beach, for a moment of 
fun to work off some energy when not relaxing in the 
sun! Set of two rackets and two balls. Delivered in an 
illustrated packaging. 1-colour branding on 1 racket, 
black recommended and by default.

Le jeu de plage par excellence, pour s’offrir une 
petite pause sportive et ludique entre deux siestes 
au soleil ! Set de deux raquettes et deux balles. 
Livrées sous packaging illustré. Marquage sur 1 
raquette en 1 couleur, noir conseillé et par défaut.

JE1875
RAQUETTES DE PLAGE
BEACH RACKETS
dimensions article : 225x385x32mm 
marquage : 25x25mm

25 50 100 250
N 11,00 10,10 9,50 8,80
N + 1C 17,54 13,68 11,60 10,21
N + 1C PROMO 12,04 8,64 6,86 5,81



135

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

G
A

M
E

S
 &

 S
P

O
R

T
J

E
U

X
 &

 S
P

O
R

T

Frisbee, 216mm diameter in PP. Conforms to EN71-
1,2,3. 1-colour or more, or Quadri-Digital branding.

Frisbee diam.216mm en PP. Conforme EN71-1,2,3. 
Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,86 1,72 1,60 1,48
N + 1C 3,72 2,89 2,52 2,27
1C+ +1,86 +1,17 +0,92 +0,79
N+QN 7,16 6,05 5,46 5,03

JEU216
FRISBEE
FRISBEE
dimensions article : Ø216x24mm 
marquage : Ø108mm

Turn gardens and beaches into a massive playing 
field with this water pistol that will cool off the hottest 
summer days! Water pistol, standard bottle screws 
in as a tank. Comes with an illustrated cardboard. 
1-colour branding on 1 side of the pistol. 

Jardins et plages deviennent d’immenses terrains 
de jeu avec ce pistolet à eau qui apportera de la 
fraîcheur aux journées les plus chaudes de l’été 
! Pistolet à eau, une bouteille standard se vissera 
comme réservoir. Livré sur une cartonnette illus-
trée. Marquage en 1 couleur sur 1 côté du pistolet.  

JE1977
PISTOLET À EAU
WATER GUN
dimensions article : 335x137x40mm 
marquage : 43x17mm

50 100 250 500
N 5,00 4,60 4,30 4,00
N + 1C 9,12 7,14 6,15 5,60

A simple and fun outdoor game to keep you busy no matter 
your age for hours on end. Simple and incredibly fun pro-
peller launcher. Contains 1 quick and powerful launcher 
and 4 propellers with a diameter of 3.7 cm. Comes in an 
illustrated blister pack. 1-colour branding on the handle.

Un jeu d’extérieur simple et amusant, pour occu-
per des heures entières, petits et grands. Lanceur 
d’hélices volantes, simple et terriblement amusant. 
Contient 1 lanceur rapide et puissant et 4 hélices 
volantes d’un diamètre de 3,7 cm. Livré sous blister 
illustré. Marquage en 1 couleur sur la poignée.

JE1979
LANCEUR D’HÉLICES VOLANTES
FLYING PROPELLERS LAUNCHER
dimensions article : 95x175x50mm 
marquage : 10x33mm

100 250 500 1000
N 3,10 2,90 2,70 2,50
N + 1C 5,64 4,75 4,30 3,97

1911

9,5 x H17,5 x 5 cm

Pistolet
surpuissant. 1 bouteille d’eau comme réservoir !

1 standard water bottle as a tank!

08

10

05

01

04

19
22

Procédé fusionnant une étiquette à la pièce plastique 
au cours du processus de moulage par injection. 
Method fusing a tag to the plastic piece during the 
injection molding process.

L’InMold.

Quadri InMold sur frisbee blanc 01 uniquement
InMold quadri printing on white frisbee only

Résiste
aux chocs.

White Frisbee, 216mm diameter in PP. Conforms to 
EN71-1,2,3. 

Frisbee blanc diam.216mm en PP. Conforme EN71-
1,2,3. 

 1000 2500 5000 10 000
IML 7,19 5,84 5,08 4,77

JEU216IML
FRISBEE
FRISBEE
dimensions article : Ø216x24mm 
marquage : Ø115mm
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AMO2254BIS
COUVERCLE DE POUBELLE + GOBELET 60 CL
TRASH CAN COVER + 60 CL TUMBLER
dimensions article : Ø92x194mm  
marquage : gobelet 1C 207x100mm 
ou gobelet QN 237x128mm

100 250 500 1000
N 2,10 1,92 1,78 1,68
N + 1C 3,93 2,76 2,23 1,97
1C+ +1,83 +0,84 +0,45 +0,29
N + QN 4,08 3,31 2,96 2,75

Small and practical, based on a PICUP60 Made In 
France cup, this portable bin does the job outdoors, 
in your car… Branding on the cup in 1-colour or more. 
Quadri-Digital on white (01) or transluscent (00) cup 
only. Lid and cup delivered unassembled.

Petite et pratique, sur la base d’un gobelet PICUP60 
Made In France, cette poubelle portative fait le job en 
plein air, en voiture… Marquage sur le gobelet en une 
couleur ou plus. Quadri-Numérique uniquement sur 
les coloris blanc opaque (01) ou transparent (00). Cou-
vercle et gobelet livrés non assemblés.

Turn your PICUP60 cup into a small portable, practi-
cal and smart bin for outdoor or car use… Branding on 
the lid in 1-colour, white recommended and by default. 

Transformez votre gobelet PICUP60  en petite pou-
belle portative, pratique et malin en plein air ou en 
voiture. Marquage sur le couvercle 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut.

100 250 500 1000
N 1,40 1,30 1,22 1,14
N + 1C 3,10 2,31 1,98 1,77

AMO2254
COUVERCLE DE POUBELLE PORTATIVE
PORTABLE TRASH CAN COVER
dimensions article : Ø92x57mm  
marquage : 15x25mm

Risk free «indoor» football? Perfect for the kids... and 
their parents! A luminous (Colored LEDs) indoor foot-
ball in hovercraft format, remains at ground level on 
a cushion of air for fun without limits! Perimeter foam 
protection. Works with 4 AA batteries (supplied). Deli-
vered in an individual illustrated box. 1-colour bran-
ding, black recommended and by default.

Jouer au foot «Indoor» sans rien casser ? De quoi 
plaire aux enfants… et aux parents ! Ce ballon lumi-
neux (LEDs couleur) aéroglisseur de foot indoor 
sur coussin d’air, est maintenu au ras du sol pour 
s’amuser en toute liberté ! Protection périmétrale 
en mousse. Fonctionne avec 4 piles AA fournies. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage en 1 
couleur, noir conseillé et par défaut.

JE1874
BALLON DE FOOT SUR COUSSIN D’AIR
SOCCER BALL ON AIR CUSHION
dimensions article : Ø180x65mm 
marquage : Ø33mm

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

25 50 100 250
N 7,40 6,90 6,40 5,90
N + 1C 13,94 10,48 8,50 7,31
N + 1C PROMO 10,14 7,08 5,50 4,35

Air soufflé façon aéroglisseur
Blown air hovercraft-like

Ø18 x H6,5 cm

AMO2254

Made in France. 

FABRIQUÉE EN FRANCE

Mini poubelle 

0167 757072 006366

AMO2254BIS
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4 luminescent felt colours for an infinite combination of 
colours on your messages. Light up and change your 
message with this luminous 4.7’’ LED panel. Two lighting 
effects for guaranteed visual impact. Operates with 1 R03 
(AAA) battery included. Comes in its own illustrated box. 
1-colour branding, white recommended and by default, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

4 couleurs de feutres luminescents pour conjuger à 
l’infini la couleur sur vos messages. Mettez en lumière 
et variez votre communication avec cette ardoise 
lumineuse LED 4,7’’. Deux effets lumineux pour un 
impact visuel garanti. Fonctionne avec 1 pile R03 (AAA) 
incluse. Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage 
1 couleur, blanc conseillé et par défaut, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

50 100 250 500
N 6,60 6,16 5,72 5,30
N + 1C 10,18 8,26 7,13 6,48
N + QN 12,10 10,52 9,25 8,44
N + QNN 12,66 10,98 9,61 8,78

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

EL2096
ARDOISE LUMINEUSE LED 4.7’’
4.7’’ LED SLATE
dimensions article : 140x128x17mm 
marquage : 22x12mm - QN 56x13mm

Stimulate those little grey cells of yours with this 
magic cube, one of the great classic puzzles, work 
on your logic, patience and dexterity whilst having 
fun. Delivered in an individual illustrated box. Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital branding on the 
white side, Quadri-Digital possible on other sides.

Stimulez vos neurones grâce à ce cube magique, 
grand classique du casse-tête, qui permet de 
travailler sa logique, sa patience et sa dextérité tout 
en s’amusant. Livré en boîte individuelle illustrée. 
Marquage sur la face blanche en Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative. Marquage Quadri-
Numérique possible sur autres faces.

JE1872
CUBE CASSE-TÊTE
PUZZLE CUBE
dimensions article : 55x55mm 
marquage : 53x53mm

100 250 500 1000
N 3,80 3,48 3,24 3,04
N + QN 5,94 4,91 4,44 4,12
N + QNN 6,40 5,27 4,78 4,44
QN 1 face 
supplémentaire +2,14 +1,43 +1,20 +1,08

There are many moments of stress in our daily lives, 
and this small object will help you evacuate and con-
centrate. Magic cube with infinite rotations delivered in 
an individual illustrated box. Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital branding on 1 or 2 sides. 

Les moments de stress sont nombreux dans notre 
quotidien, et ce petit objet vous aidera à les évacuer 
et à vous concentrer. Cube magique avec rotations 
infinies livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage sur 1 ou 2 faces en Quadri-Numérique ou 
Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 2,04 1,88 1,74 1,64
N + QN 4,24 3,39 3,04 2,79
N + QNN 4,70 3,75 3,38 3,11

JE2252
CUBE MAGIQUE
MAGIC CUBE
dimensions article : 82x41x21mm 
marquage : 80x39mm

5,5 x H5,5 cm

8,2 x H4,1 x 2,1 cm

10 24 12,8 x H14 x 1,7 cm
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This luxurious mug is made in 18/8 stainless steel (without 
BPA). The lid has a large anti-foam opening. Its vacuum iso-
lation technology with double wall COPPERTECH® allows 
to keep your beverages cold for up to 48h and hot for up to 
24h. It can be adapted to most glass-holder compartments 
and every part of this bottle is made with stainless steel and 
is compatible with dishwashers. Delivered in an illustrated 
individual box. Laser or Nominative Laser engraving.

Ce luxueux mug est fabriqué en acier inoxydable 18/8 
(sans BPA). Couvercle doté d’une large ouverture anti-
mousse et technologie d’isolation sous vide à double 
paroi COPPERTECH® pour conserver la température 
des boissons froides jusqu’à 48 heures et des boissons 
chaudes jusqu’à 24 h suivant les conditions d’utilisations. Il 
s’adapte à la plupart des compartiments porte-gobelets 
et chaque pièce de ce mug va au lave-vaisselle. Livré en 
boite individuelle illustrée. Marquage en gravure Laser 
ou Laser Nominatif.

BCDW002BK
CALIX - MUG ISOTHERME
CALIX - ISOTHERMAL MUG
dimensions article : Ø83x143mm 
marquage : 27x20mm

10 25 50 100
N 21,70 19,50 18,20 17,00
N + L 37,42 27,00 23,74 21,46
N + LN 38,48 27,72 24,30 21,92

The luxurious bottle is made in 18/8 stainless steel (without 
BPA). Its vacuum isolation technology with double wall 
COPPERTECH® allows to keep your beverages cold for 
up to 48h and hot for up to 24h. It can be adapted to most 
glass-holder compartments and every part of this bottle is 
compatible with dishwashers. Delivered in an illustrated indi-
vidual box. Laser or Nominative Laser engraving.

Cette bouteille de luxe est fabriquée en acier inoxydable 
18/8 (sans BPA). La technologie d’isolation sous vide à 
double paroi COPPERTECH® permet de conserver la 
température des boissons froides jusqu’à 48 heures et 
des boissons chaudes jusqu’à 24 h suivant les conditions 
d’utilisations. Elle s’adapte à la plupart des comparti-
ments porte-gobelets et chaque pièce est compatible 
lave-vaisselle. Livrée en boite individuelle illustrée. Mar-
quage en gravure Laser ou Laser Nominatif.

BCDW001BK
VITA - BOUTEILLE ISOTHERME
VITA - ISOTHERMAL BOTTLE
dimensions article : Ø75x225mm 
marquage : 22x30mm

10 25 50 100
N 25,50 23,00 21,40 20,00
N + L 41,22 30,50 26,94 24,46
N + LN 42,28 31,22 27,50 24,92

Partenaire Exclusif France.

INOX 18/8 
SANS 
BPA.

Stainless steel 
18/8 without

BPA.

ÉLÉMENTS 
SÉPARABLES 

& COMPATIBLES 
LAVE-VAISSELLE.

Separable & dishwasher 
compatible elements.

RÉSISTANT 
À LA 

CORROSION
 (OXYDE DE 
CHROME).
Resistant to 

corrosion
(chromium 

oxide).

50 cl100 cl

Inox léger.
Light stainless 
steel.

40 cl
Inox double paroi 
isotherme.
Isothermal Insulating 
double wall.
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The luxurious sports bottle is made in 18/8 stainless steel 
(without BPA) with high quality wall. This bottle is not only 
robust but also light (238g). The lid is designed for optimal 
functionality and to favor a hygienic use. It can be comple-
tely disassembled for easy cleaning (dishwasher compa-
tible). Flexible lasting hand-strap. Delivered in an illustrated 
individual box. Laser or Nominative engraving or Relief 
Quadri-Transfer.

Une gourde sport fabriquée en acier inoxydable 18/8 
(sans BPA) à simple paroi de haute qualité. Cette gourde 
est non seulement robuste, mais aussi légère avec ses 
238 gr. Le couvercle est conçu pour la fonctionnalité et 
l’hygiène. Il peut être complètement démonté pour un 
nettoyage facile (compatible lave-vaisselle). Dragonne 
flexible. Livrée en boite individuelle illustrée. Marquage 
en gravure Laser ou Nominatif, ou Quadri-Transfert Relief.

10 25 50 100
N 16,80 15,10 14,10 13,20
N + L 32,52 22,60 19,64 17,66
N + LN 33,58 23,32 20,20 18,12
N + QTR 32,44 23,76 20,70 18,62

BCDW003BK
ATHLETICA - GOURDE
ATHLETICA - WATER BOTTLE
dimensions article : Ø83x266mm 
marquage : 27x30mm
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Partenaire 
Exclusif France

NOMAD // 
Le Sac 
à dos.

Pour ordinateur/tablette juqu’à 15,6 pouces • Compartiment pour poche à eau • Rangements intelli-
gents • Déperlant et anti-tâche • Zips étanches.

For 16-inch desktop/tablet • Compartment for hydration reservoir sleeve • Smart storage • Water repellent and 
anti-stain • Waterproof zips.

NOMAD - multifunctional backpack. Broaden your 
horizons, survive in the urban jungle, go hiking in 
the woods, or travel adventurously! Access the main 
compartment easily thanks to a full opening. The 
bag offers an isotherm compartment that keeps your 
food cold or hot. It has many pockets for good orga-
nization. Laptop pocket 15,6''. Transportation is com-
fortable thanks to a back breathing pad that absorbs 
shocks. Besides, it also has adjustable side pockets 
that can store water bottles, a windbreak jacket, or 
an umbrella. Delivered in an illustrated individual 
pouch. Laser engraving or Nominative Laser engra-
ving on the metal plate, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital branding or Doming integrated in the 
intended spot.

NOMAD - Sac à dos multifonctions destiné à élar-
gir les horizons, à survivre à la jungle urbaine et à 
pratiquer des randonnées en forêt ou lors de vos 
aventures de voyage ! L’accès au compartiment 
principal est facilité grâce à l’ouverture complète. 
Le sac dispose d’un compartiment isotherme afin 
de maintenir vos aliments au frais ou au chaud. De 
nombreuses poches offrent une organisation intui-
tive. Poche ordinateur 15,6’’. Un transport confor-
table est assuré grâce à la combinaison du dos 
rembourré respirant, qui absorbe les chocs. Par 
ailleurs, des poches latérales ajustables peuvent 
stocker des bouteilles d’eau, une veste coupe-vent 
ou un parapluie. Livré sous sachet individuel illustré. 
Marquage gravure Laser ou gravure Laser Nomina-
tive sur plaque métal, Quadri-Numérique ou Qua-
dri-Numérique Nominatif ou Quadri-Dôme, intégré 
dans l’emplacement prévu à cet effet.

10 25 50 100
N 88,00 84,00 78,00 70,00
N + L 101,80 90,96 82,84 73,66
N + LN 102,86 91,68 83,40 74,12
N + QN 103,40 90,80 81,42 72,02
N + QNN 104,46 91,52 81,98 72,48
N + QD 115,50 95,64 84,36 73,72

BCUM017BK
NOMAD - SAC À DOS 18L
NOMAD - 18L BACKPACK
dimensions article : 280x480x180mm 
marquage : 46x26mm

INSERT 
RÉFLÉCHISSANT.
Reflecting 
insert.

COMPARTIMENT 
ISOTHERME.
Isothermal 
compartment.

DÉCAPSULEUR
Bottle Opener.

DOS VENTILÉ 
& MATELASSÉ.
Ventilated & 
padded back.

Partenaire Exclusif France.

18 L
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Partenaire Exclusif France

Certifié étanche à l’eau IPX5 • Conception ultra légère et compacte.
IPX5 waterproof certified • Ultra lightweight and compact design.

100% RPET BACKPACK.

This bag reuses the equivalent of 6 PET bottles 
(500ml), reintroduced into the economy, instead 
of ending up as waste. 

SAC À DOS 
EN 100% RPET.
Ce sac réutilise l’équivalent de 6 bou-
teilles (500 ml) PET, ré-introduites dans 
l’économie, au lieu de finir en déchet.

Éco 
Responsabilité.

ARTÉMIS // 
Sac à dos roll-top 

étanche.

POLYMEMBRANE 
POLYESTER 210D HAUTE-DENSITÉ. 
& COUTURES SCELLÉES.
Polymembrane
210D high-density polyester.
& sealed seams.

FERMETURE 
PAR 
ENROULEMENT.
Roll-top 
closure.

CORDONS ÉPAIS 
ET RÉSISTANTS.
Thick and durable 
cords.

The Artemis waterproof backpack is both ultra light, com-
pact and easy to store, which makes it a perfect choice.  
It has a roll-up system with a large opening and is made 
of high quality 210D waterproof polyester, made of 100% 
recycled materials♻. It is IPX5 waterproof certified. This back-
pack is extremely light and conceived to guarantee optimal 
comfort. Delivered in an illustrated individual pouch. Laser 
engraving or Nominative Laser engraving on the metal 
plate, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding 
or Doming integrated in the intended spot.

Le sac à dos étanche Artemis est à la fois ultra léger, 
compact et facile à ranger, ce qui en fait un choix 
judicieux. Il se sert d’un système enroulable avec une 
grande ouverture et est confectionné en polyester 
imperméable 210D de haute qualité, fabriqué à 100 % 
avec des matériaux recyclés♻. Il est certifié étanche à 
l’eau IPX5. Ce sac à dos est extrêmement léger et conçu 
pour garantir un confort optimal. Livré sous sachet 
individuel illustré. Marquage gravure Laser ou gravure 
Laser Nominative sur plaque métal, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominatif ou Quadri-Dôme, in-
tégré dans l’emplacement prévu à cet effet.

10 25 50 100
N 19,80 18,20 16,60 15,00
N + L 33,60 25,16 21,44 18,66
N + LN 34,66 25,88 22,00 19,12
N + QN 35,20 25,00 20,02 17,02
N + QNN 36,26 25,72 20,58 17,48
N + QD 47,30 29,84 22,96 18,72

BCUM028BK
ARTEMIS - SAC À DOS 16L
ARTEMIS - 16L BACKPACK
dimensions article : 370x600mm (Déplié) 
marquage : 46x26mm

16 L
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Exclusif France

Polyvalence et adaptabilité : 

des bretelles dissimulées pour 

convertir cette sacoche 

portée main en sac à dos.

SPECTER // 
La Bagagerie 
Hybride.

SPECTER HYBRIDE - This multifunctional convertible 
bag, made for laptops, is a perfect mix between tren-
dy, useful and convertible. Two transportation modes 
are available : backpack mode or handbag mode. 
The back compartment contains hidden straps that 
can turn the handbag into a backpack, adaptable 
and comfortable for an all-day use. Delivered in an 
illustrated individual pouch. Laser engraving or Nomi-
native Laser engraving on the metal plate, Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital branding or Doming 
integrated in the intended spot.

SPECTER HYBRIDE - Conçue spécifiquement 
pour les travailleurs à distance et les nomadismes 
numériques. Cette sacoche convertible multifonc-
tionnelle, spécialement conçue pour les ordina-
teurs portables, offre une combinaison parfaite 
entre style, utilité et convertibilité. Deux modes 
de transport sont disponibles : en mode sac à dos 
ou en mode sac à main. Le compartiment arrière 
contient des sangles dissimulées qui permettent 
de transformer le sac à main en sac à dos, poly-
valent et confortable pour toute la journée. Livrée 
sous sachet individuel illustré.Marquage gravure 
Laser ou gravure Laser Nominative sur plaque métal, 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif 
ou Quadri-Dôme, intégré dans l’emplacement prévu 
à cet effet.

10 25 50 100
N 82,00 76,00 70,00 64,00
N + L 95,80 82,96 74,84 67,66
N + LN 96,86 83,68 75,40 68,12
N + QN 97,40 82,80 73,42 66,02
N + QNN 98,46 83,52 73,98 66,48
N + QD 109,50 87,64 76,36 67,72

BCUM015BK
SPECTER HYBRID - SACOCHE/SAC À DOS 
POUR ORDINATEUR
SPECTER HYBRID - BUMBAG/BACKPACK FOR 
LAPTOP
dimensions article : 430x300x150mm 
marquage : 46x26mm

Partenaire Exclusif France.

Pour ordinateur/tablette juqu’à 16 pouces • Conception légère et équilibrée • Rangements intelligents • 
Déperlant et anti-tâche • Compartiments matelassés anti-choc.

For 16-inch desktop/tablet • Lightweight and balanced design • Smart storage • Water repellent and anti-stain 
• Cushioned shockproof compartments.

INSERT 
RÉFLÉCHISSANT.
Reflecting 
insert.

PASSAGE 
TROLLEY.
Trolley 
strap.BRETELLES 

SAC À DOS 
ÀMOVIBLES.
Backpack 
removable 
straps.
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SPECTER GO - This laptop bag can be carried 3 dif-
ferent ways and is the perfect mix between trendy, 
useful and convertible. Many transportation modes: 
handbag, shoulder bag, or crossbody bag. 16'' thick 
and padded laptop compartment. Delivered in an 
illustrated individual pouch. Laser engraving or No-
minative Laser engraving on the metal plate, Qua-
dri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding or 
Doming integrated in the intended spot.

SPECTER GO - Conçue spécifiquement pour les 
travailleurs à distance et les nomadismes numé-
riques. Cette sacoche ordinateur, portable de 3 
façons différentes offre une combinaison parfaite 
entre style, utilité et convertibilité. Portable comme 
un sac à main, à l’épaule, ou en bandoulière. 
Jusqu’à 16'' peuvent être logés dans le compar-
timent épais rembourré pour ordinateur portable. 
Livrée sous sachet individuel illustré. Marquage 
gravure Laser ou gravure Laser Nominative sur 
plaque métal, Quadri-Numérique ou Quadri-Nu-
mérique Nominatif ou Quadri-Dôme, intégré dans 
l’emplacement prévu à cet effet.

10 25 50 100
N 31,20 29,40 27,00 24,40
N + L 45,00 36,36 31,84 28,06
N + LN 46,06 37,08 32,40 28,52
N + QN 46,60 36,20 30,42 26,42
N + QNN 47,66 36,92 30,98 26,88
N + QD 58,70 41,04 33,36 28,12

BCUM016BK
SPECTER GO - SACOCHE 
POUR ORDINATEUR
SPECTER GO - BUMBAG FOR LAPTOP
dimensions article : 260x360x35mm 
marquage : 46x26mm

Partenaire Exclusif France.

Pour ordinateur/tablette juqu’à 16 pouces • Conception légère et équilibrée • Rangements intelligents • 
Déperlant et anti-tâche • Compartiments matelassés anti-choc.

For 16-inch desktop/tablet • Lightweight and balanced design • Smart storage • Water repellent and anti-stain 
• Cushioned shockproof compartments.

Conçue pour les nomades numériques.

cette sacoche pour ordinateur

se porte de trois manières différentes : à la main, 

sur l’épaule ou en bandoulière.

SPECTER // 
La Bagagerie Hybride.

Partenaire Exclusif France
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Partenaire 
Exclusif France

NOTY // 
Le Workfolio.

NOTY FOLIO: high-end organizer porfolio.  Contains 
an A4 notepad (FSC certified paper), a tablet/laptop 
(max 13'') pocket, and many compartments for busi-
ness and essential trips, including business cards. 
This product is both smart and high quality. Delivered 
in an illustrated pouch. Branding in 1-colour, black 
recommended and by default, or Quadri-Transfer 
branding on the fold. 

NOTY FOLIO conférencier organiseur, profes-
sionnel haut de gamme. L’interieur dispose d’un 
bloc-note A4 (papier certifié FSC), une poche pour 
tablette/ordinateur portable (max 13'') et un certain 
nombre de compartiments dédiés pour les affaires 
et les voyages essentiels, y compris les cartes de 
visites. Un produit vraiment intelligent avec une 
touche de qualité. Livré sous sachet illustré. Mar-
quage en 1 couleur noir conseillé et par défaut ou 
Quadri-Transfert sur le rabat.

10 25 50 100
N 31,60 29,80 27,40 24,80
N + 1C 48,62 36,80 31,92 27,88
N + QT 54,94 39,14 33,08 28,38

BCUM018BK
NOTY - WORKFOLIO A4
NOTY - A4 WORKFOLIO
dimensions article : 265x320x25mm 
marquage : 200x30mm

Partenaire Exclusif France.







Gamme 
PODIUM.

Ambiance Strass 

& Paillettes 

maximum !

    Pour vous protéger du paiement
  sans contact et du vol 

  d’informations bancaires. 
  To protect you from contactless

  payment or credit card 
  information theft !

Stop RFID

99

90

94

90

94

99

PODIUM07
PORTE MONNAIE

PODIUM26
PORTE MONNAIE ANTI-RFID

Step on the podium and make people jealous of this 
glossy cardholder wallet. With an anti-RFID protec-
tion to secure your bank cards. Branding in 1-colour 
white recommended and by default, or Quadri- 
Transfer on the inside.

Montez sur le podium et faites des envieux avec 
cette version glossy de ce porte-monnaie porte-
carte. Avec une protection RFID pour sécuriser vos 
cartes de paiement. Marquage en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert à l’inté-
rieur.

PODIUM26
PORTE MONNAIE ANTI-RFID
ANTI-RFID WALLET
dimensions article : 115x95mm 
marquage : 50x25mm

50 100 250 500
N 4,90 4,48 4,18 3,92
N + 1C 7,90 6,00 4,97 4,48
N + QT 10,14 7,60 6,49 5,84

Step on the podium and make people jealous of 
this glossy wallet. Branding in 1-colour black recom-
mended and by default, or Quadri-Transfer.

Montez sur le podium et faites des envieux avec 
cette version glossy de ce porte-monnaie.  Mar-
quage en 1 couleur noir conseillé et par défaut ou 
Quadri-Transfert. 

PODIUM07
PORTE MONNAIE
WALLET
dimensions article : 115x75x7mm 
marquage : 55x30mm - 80x45mm

250 500 1000 2500
N 2,00 1,84 1,70 1.60
N + 1C 2,79 2,40 2,13 1,95
N + QT 4,31 3,76 3,35 3,18
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Step on the podium and make people jealous of this 
glossy pouch. Waterproof and easy to clean, offer this 
must-have pouch. Documents, accessories, makeup, 
pens... everything is safely stored. Branding in  
1-colour black recommended and by default, or 
Quadri-Transfer.

Montez sur le podium et faites des envieux avec 
cette version glossy de cette trousse. Imper-
méable et facile d’entretien, offrez cette pochette 
qui deviendra incontournable. Documents, acces-
soires, maquillages, stylos, tout y est bien, rangé, 
en sécurité. Marquage en 1 couleur noir conseillé 
et par défaut ou Quadri-Transfert. 

PODIUM34
TROUSSE
POUCH
dimensions article : 215x120x7mm 
marquage : 170x75mm

100 250 500 1000
N 2,56 2,36 2,20 2,06
N + 1C 4,08 3,15 2,76 2,49
N + QT 5,68 4,67 4,12 3,71 

Gamme 
PODIUM.
Ambiance Strass 

& Paillettes 

maximum !

94

90

99

99

90

94

PODIUM15
ÉTIQUETTE DE VALISE

PODIUM34
TROUSSE

Step on the podium and make people jealous of this 
luggage label. You won’t lose your luggage during 
your trips and outings, even the stewardess will be 
asking you where you got your luggage labels. Bran-
ding in 1-colour black recommended and by default, 
or Quadri-Transfer.

Montez sur le podium et faites des envieux avec 
cette version glossy d’étiquette de valise. Met-
tez toutes les chances de votre côté pour ne pas 
perdre vos bagages en voyage ou déplacement, 
même les hôtesses de l’air vous demanderont d’où 
viennent vos étiquettes de valises ! Marquage en 
1 couleur noir conseillé et par défaut ou Quadri-
Transfert.

PODIUM15
ÉTIQUETTE DE VALISE
LUGGAGE TAG
dimensions article : 110x70mm 
marquage : 65x45mm - QT 70x40mm

100 250 500 1000
N 2,90 2,68 2,50 2,34
N + 1C 4,42 3,47 3,06 2,77
N + QT 6,02 4,99 4,42 3,99
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Secure your luggage with these nice finish luggage 
labels, conceived in an innovative and trendy fabric. 
This is a simple, economic accessory yet essential for 
your trips. Branding in 1-colour white recommended 
and by default, or Quadri-Transfer. 

Sécurisez vos bagages avec ces étiquettes de 
valises de belle finition conçues dans un matériau 
innovant et réalisé dans un tissu au design mo-
derne. Voici un accessoire simple, économique et 
pourtant indispensable lors de vos déplacements. 
Marquage en 1 couleur blanc conseillé et par dé-
faut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 4,26 3,92 3,66 3,42
N + 1C 7,26 5,44 4,45 3,98
N + QT 9,50 7,04 5,97 5,34

ASCOT15
ÉTIQUETTE DE BAGAGE
LUGGAGE TAG
dimensions article : 110x70mm 
marquage : 65x45mm

Discreet, modern, sleek and convenient, opt for this 
passport holder with a nice finish made in an inno-
vative material, anti-RFID, made in a trendy fabric. 
You can store ID, car registration documents or bank 
cards in its many compartments. Branding on the 
inside in 1-colour white recommended and by default 
or Quadri-Transfer. 

Discret, moderne, élégant et pratique, optez pour 
le porte-passeport multifonctions de belle finition 
conçu dans un matériau innovant, blindé anti-RFID, 
réalisé dans un tissu au design moderne. Avec ses 
divers compartiements pour ranger papiers d’iden-
tité, carte-grise et cartes bancaires cet accessoire 
deviendra vite votre complice. Marquage à l’inté-
rieur en 1 couleur blanc conseillé et par défaut ou 
Quadri-Transfert. 

25 50 100 250
N 9,08 8,38 7,80 7,30
N + 1C 15,04 11,38 9,32 8,09
N + QT 17,22 13,62 10,92 9,61

ASCOT12
PORTE-PASSEPORT OU 
CARTE GRISE ANTI-RFID
ANTI-RFID PASSEPORT OR VEHICULE
DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 100x145mm 
marquage : 40x40mm

Gamme ASCOT.

ASCOT15
ÉTIQUETTE DE BAGAGE

ASCOT12
PORTE-PASSEPORT OU 
CARTE GRISE ANTI-RFID
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This cardholder with a nice finish is made with inno-
vative materials, it is anti-RFID, and made in a mo-
dern fabric. Convenient, it allows you to store about 5 
cards thanks to specific compartments and a pocket 
for bills. Branding on the inside, 1-colour white recom-
mended and by default, or Quadri-Transfer.

Ce porte-carte de belle finition est conçu dans un 
matériau innovant, blindé anti-RFID, réalisé dans 
un tissu au design moderne. Pratique, il permet de 
ranger environ 5 cartes avec des compartiments 
spécifiques et intègre également une poche à 
billet. Marquage à l’intérieur en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 5,36 4,94 4,60 4,30
N + 1C 8,36 6,46 5,39 4,86
N + QT 10,60 8,06 6,91 6,22

ASCOT53
PORTE-CARTES ANTI-RFID
ANTI RFID CARD HOLDER
dimensions article : 90x110mm 
marquage : 50x50mm

Discreet, modern, sleek and convenient, opt for this 
cardholder wallet with a nice finish made in an inno-
vative material, anti-RFID, made in a trendy fabric. 
You can store bills, coins or cards in its many com-
partments. Branding on the inside in 1-colour white 
recommended and by default or Quadri-Transfer. 

Discret, moderne, élégant et pratique, optez pour 
ce porte-monnaie porte-carte de belle finition 
conçu dans un matériau innovant, blindé anti-RFID, 
réalisé dans un tissu au design moderne. Avec ses 
divers compartiments pour ranger billets, pièces et 
cartes, il deviendra votre compagnon. Marquage à 
l’intérieur en 1 couleur blanc conseillé et par défaut 
ou Quadri-Transfert.

25 50 100 250
N 15,56 14,36 13,36 12,52
N + 1C 21,52 17,36 14,88 13,31
N + QT 23,70 19,60 16,48 14,83

ASCOT26
PORTE-MONNAIE ANTI-RFID
ANTI-RFID WALLET
dimensions article : 110x100mm 
marquage : 60x30mm

Gamme 
ASCOT.

ASCOT26
PORTE-MONNAIE ANTI-RFID
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30

29

84

22

Wallet with 1 see-through side and 1 side in very 
on-trend marled colours. 1-colour white branding, 
recommended and by default.

Porte-monnaie avec 1 face translucide et 1 face aux 
coloris chinés très tendance. Marquage en 1 cou-
leur blanc conseillé et par défaut.

FAC07
PORTE-MONNAIE
WALLET
dimensions article : 120x80x8mm 
marquage : 50x25mm

250 500 1000 2500
N 1,20 1,10 1,02 0,96
N + 1C 1,99 1,66 1,45 1,31

Slip a credit card and a few loyalty cards into this 
pocket to do your shopping without being weighed 
down! Cardholder in trendy flecked colours, com-
posed of a note pocket, a receipt pocket, and a 
metal case for 4 credit cards or 6 loyalty cards, with 
anti-RFID protection. 1-colour branding on the inside. 
Black recommended and by default.

Une CB et quelques cartes de fidélité… Il permet 
d’emmener dans sa poche l’essentiel pour faire du 
shopping sans s’encombrer ! Porte-cartes, aux co-
loris chinés très tendance, composé d’une poche 
porte-billet, d’une poche porte-reçu et d’un étui 
métal pour 4 cartes de crédits ou 6 cartes de fidéli-
té avec protection anti-RFID. Marquage à l’intérieur 
en 1 couleur noir conseillé et par défaut.

FAC53
PORTE-CARTES ANTI-RFID
ANTI RFID CARD HOLDER
dimensions article : 75x98x13mm 
marquage : 50x40mm

50 100 250 500
N 8,76 8,08 7,52 7,06
N + 1C 11,82 9,66 8,41 7,72

08

84

Travel with peace of mind and style thanks to these 
suitcase labels in very fashionable marled colours. 
Single-colour black or white only.

Voyagez l’esprit tranquille et avec style grâce
à ces étiquettes de valises aux coloris chinés
très tendance. Marquage 1 couleur blanc ou noir 
uniquement.

FAC15
ÉTIQUETTE DE BAGAGE
LUGGAGE TAG
dimensions article : 110x69mm 
marquage : 60x40mm

100 250 500 1000
N 2,44 2,26 2,10 1,96
N + 1C 3,96 3,05 2,66 2,39

08 84

Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations bancaires. 

To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

Stop RFID
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19 1108

Wallet in high-quality imitation leather ; 2 silver cor-
ners and fabric lining. 1 zipped coin pocket + 6 credit 
card slots + 1 banknote pocket + 2 flat pockets (large 
enough for a French vehicle registration document). 
Branding on the inside, silver.

En simili cuir haut de gamme, 2 angles argents, dou-
blure intérieure textile. 1 poche monnaie fermeture 
éclair + 6 poches cartes de crédit + 1 poche billets + 
2 poches plates pouvant contenir jusqu’à la dimen-
sion d’une carte grise + 1 poche avec étui transparent 
pour une carte grise. Marquage à l’intérieur, argent.

RIO12
PORTEFEUILLE
WALLET
dimensions article : 107x157mm 
marquage : 50x25mm

50 100 250 500
N 3,60 3,36 3,12 2,90
N + 1C 6,60 4,88 3,91 3,46

Bi-fold wallet, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. 1 press-stud coin pocket + 1 
banknote pocket + 4 credit card slots. Colours : al-
mond, lilac, caramel, black, red. Silver branding on 
the inside.

Porte-monnaie. 2 volets, en simili cuir haut de 
gamme et coloris tendances. 1 poche monnaie fer-
meture pression + 1 poche billets + 4 poches cartes 
de crédit. Marquage à l’intérieur, argent.

RIO22
PORTE-MONNAIE
WALLET
dimensions article : 95x95x20mm 
marquage : 50x25mm

50 100 250 500
N 3,60 3,36 3,12 2,90
N + 1C 6,60 4,88 3,91 3,46

Purse with silver plastic zip, in high-quality imita-
tion leather. White branding, recommended and by 
default..

Avec fermeture éclair en plastique argenté, en si-
mili cuir haut de gamme. Marquage blanc, conseil-
lé et par défaut.

RIO07
PORTE-MONNAIE
WALLET
dimensions article : 110x70mm 
marquage : 55x30mm

250 500 1000 2500
N 1,42 1,32 1,22 1,16
N + 1C 2,21 1,88 1,65 1,51

3505 08 1911

05 19
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Compact and functional, it keeps credit and loyalty 
cards safe. Colour black, criss-cross pattern on back, 
smooth front with white stitching. 20 transparent slee-
ves. 1-colour branding on the inside. White recom-
mended and by default.

Compact et fonctionnel, il met bien à l’abri les 
cartes de crédit et de fidélité. Coloris noir, dos 
façon cannage en damier, devant lisse avec sur-
piqûre blanche. 20 pochettes transparentes. Mar-
quage à l’intérieur, en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut.

100 250 500 1000
N 2,60 2,42 2,26 2,10
N + 1C 4,12 3,21 2,82 2,53

DARK54
PORTE-CARTES DE CRÉDIT
CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 79x103mm 
marquage : 30x50mm

This timeless and flexible little purse slips easily into 
the pocket. Colour black, 1 side criss-cross, one side 
smooth for 1-colour branding. White recommended 
and by default.

Intemporel, le petit porte-monnaie souple qui se 
glisse dans la poche. Coloris noir, 1 face façon can-
nage en damier, 1 face lisse pour le marquage en 1 
couleur blanc conseillé et par défaut.

250 500 1000 2500
N 1,32 1,22 1,14 1,06
N + 1C 2,11 1,78 1,57 1,41

DARK07
PORTE-MONNAIE
WALLET
dimensions article : 110x70mm 
marquage : 55x30mm

Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations bancaires. 

To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

Stop RFID

29 8225

Card holder, Wallet, Travel companion in anti-RFID poly-
ester. 1 pocket for change money with zipper, 6 pockets 
for credit cards, including 1 crystal, 2 pockets for bills, 
including one with a zipper. Branding  on the crystal 
pocket in 1-colour, white recommended and by default 
or Quadri-Transfer. 

Porte-monnaie porte-carte porte-feuille, compa-
gnon de voyage en polyester anti-RFID. 1 poche 
monnaie fermeture éclair, 6 poches cartes de 
crédit dont 1 cristal, 2 poches billets dont 1 avec 
fermeture éclair. Marquage sur la poche cristal 1 
couleur blanc ,conseillé et par défaut ou Quadri- 
Transfert.

TREK2362
PORTE-MONNAIE STOP-RFID.
ANTI-RFID CARD HOLDER
dimensions article : 95x125x25mm 
marquage : 60x35mm

25 50 100 250
N 9,40 8,60 8,00 7,50
N + 1 C 15,42 11,66 9,58 8,39
N + QT 17,54 13,84 11,12 9,81
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Sober and practical, this bag is very stylish with its 
heathered pastel shades for a chic and urban look. 
Bag for documents or a 15’’ laptop composed of a 
main compartment padded on both sides, and a 
zipped pocket on the front. Hand double handles. 
1-colour black or white only, or Quadri-Transfer bran-
ding on the pocket.

Sobre et fonctionnelle, cette sacoche révèle 
pleinement son style grâce à ses teintes pastels 
chinées pour un look chic et citadin. Sacoche 
porte-documents ou ordinateur portable 15’’ com-
posé d’un compartiment principal avec mousse 
de protection 2 faces et d’une poche zippée sur 
la face avant. Avec double poignée, porté main. 
Marquage 1 couleur blanc ou noir uniquement, ou 
Quadri-Transfert sur la poche.

50 100 250 500
N 9,76 9,10 8,44 7,80
N + 1C 13,96 11,86 10,43 9,46
N + QT 15,44 12,68 11,15 10,00

FAC633
SACOCHE PORTE-DOCUMENTS 
& ORDINATEUR 15’’
BAG FOR DOCUMENTS AND LAPTOP
dimensions article : 380x300x30mm 
marquage : 200x160mm - QT 89x120mm

House, transport, office, travel... Keep your laptop 
safe on the go with this functional bag, a must-have 
for every worker. Document or 17’’ laptop bag com-
posed of a main compartment padded on both sides, 
a side zip pocket on the front, and a second, half-
moon pocket on the front. With two handles. 1-colour 
black or white only, or Quadri-Transfer branding on 
the front pocket. 

Maison, transports, bureau, déplacements… L’ordi 
voyage mais reste toujours bien à l’abri dans cette 
sacoche fonctionnelle, must have de la panoplie 
du travailleur. Sacoche porte-documents ou ordi-
nateur portable 17’’ composé d’un compartiment 
principal moussé 2 faces, d’une poche zippée 
latérale sur la face avant, et d’une seconde poche 
demi-lune sur la face avant. Avec double poignées 
porté main. Marquage 1 couleur blanc ou noir, ou 
Quadri-Transfert sur la poche face avant.

10 25 50 100
N 17,60 15,80 14,70 13,80
N + 1C 34,30 22,48 18,90 16,56
N + QT 40,94 25,14 20,38 17,38

FAC635
SACOCHE ORDINATEUR 17’’
17’’ LAPTOP BAG
dimensions article : 400x320x75mm 
marquage : 200x160mm - QT 120x89mm

Two-colour conference bag with zip. Can hold docu-
ments larger than A4. 1-colour silkscreen branding 
(white recommended [standard]) or Quadri-Transfer.

Bicolore, fermeture éclair pouvant contenir des 
documents dépassant la taille standard A4. Mar-
quage en sérigraphie 1 couleur, blanc conseillé et 
par défaut, ou Quadritransfert.

100 250 500 1000
N 4,40 4,04 3,76 3,52
N + 1C 7,16 6,03 5,42 4,87
N + QT 7,98 6,75 5,96 5,47

T330
SACOCHE PORTE-DOCUMENTS
DOCUMENT BAG
dimensions article : 410x280mm 
marquage : 300x80mm - QT 275x80mm
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

FAC05R
PORTE MONNAIE/ 
CARTES ANTI RFID RPET

FAC07R
PORTE MONNAIE EN RPET      
RPET WALLET
dimensions article : 115x75x12mm 
marquage : 60x35mm
En plus du style, alliez l’utilité à l’écologie avec ce 
porte-monnaie conçu en rPET certifié GRS (Global 
Recycle Standard). Pour cet accessoire, nous avons 
sélectionné un tissu tendance, résistant et éco-res-
ponsable.  Marquage en 1 couleur blanc conseillé 
et par défaut ou Quadri-Transfert.
Join pleasure with ecology thanks to this sleek GRS  
(Global Recycle Standard) certified rPET wallet. We 
have selected an eco-friendly, resistant and trendy 
material to make this accessory. Branding in 1-colour 
white recommended and by default, or Quadri-Transfer.

250 500 1000 2500
N 1,60 1,48 1,38 1,28
N + 1C 2,39 2,04 1,81 1,63
N + QT 3,91 3,40 3,03 2,86

L’accessoire idéal à avoir dans tous les sacs ! En 
effet, nous vous proposons un porte-monnaie pra-
tique en rPET certifié GRS (Global Recycle Stan-
dard), avec une protection RFID pour sécuriser vos 
cartes de paiement. Marquage en 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert à l’inté-
rieur.
The perfect accessory for every handbag! This is a 
GRS (Global Recycle Standard) certified rPET wallet 
with anti-RFID to protect your bank cards. Branding 
in 1-colour silver recommended and by default, or 
Quadri-Transfer on the inside.

FAC26R
PORTE MONNAIE ANTI RFID EN RPET
RPET ANTI-RFID WALLET
dimensions article : 115x95x15mm 
marquage : 50x25mm

50 100 250 500
N 4,66 4,34 4,02 3,72
N + 1C 7,66 5,86 4,81 4,28
N + QT 9,90 7,46 6,33 5,64

Aussi discret qu’indispensable, ce porte-monnaie 
en rPET certifié GRS (Global Recycle Standard) de-
viendra un compagnon du quotidien pour ranger 
votre monnaie et stocker vos cartes sans contact 
dans un accessoire anti-RFID qui sécurisera ainsi 
vos données bancaires. Marquage en 1 couleur 
blanc conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.
As discreet as it is essential, this GRS (Global Recycle 
Standard) certified rPET wallet will become your daily 
companion to store your money and wireless cards in 
an anti-RFID accessory that will keep your bank data 
safe. Branding in 1-colour white recommended and 
by default, or Quadri-Transfer.

FAC05R
PORTE MONNAIE/ CARTE DE CREDIT  
ANTI RFID EN RPET
RPET ANTI-RFID WALLET/  
CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 120x79x15mm 
marquage : 60x35mm

100 250 500 1000
N 2,78 2,58 2,40 2,22
N + 1C 4,30 3,37 2,96 2,65
N + QT 5,90 4,89 4,32 3,87

Éco 
Responsabilité.

RPET 100%, CERTIFIÉ GRS.
Le textile est composé à 100% de RPET (PET recy-
clé), une matière alternative qui réduit de moitié le 
CO2 émis par du PET vierge. Certifié GRS.

100% RPET TEXTILE. GRS CERTIFIED.

The textile is made of 100% RPET (recycled PET), an 
alternative material that halves the CO2 emitted by 
virgin PET. GRS certified.

25

30

87

35

25 30 8735

25

30

87

35

FAC07R
PORTE MONNAIE RPET

FAC26R
PORTE MONNAIE ANTI RFID RPET

Gamme FAC-R : 
PET recyclé.

Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations 
bancaires.
To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

Stop RFID
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Résistante et discrète, cette pochette fabriquée 
en rPET vous sera utile pour transporter vos do-
cuments ou votre ordinateur (jusqu’à 15 pouces). 
Réalisé dans un textile de haute qualité, issu du 
recyclage de matériaux, elle saura vous accompa-
gner dans tous vos déplacements. Marquage en 1 
couleur ou Quadri-Transfert.
Resistant and discreet, this rPET pouch will be very 
useful to carry your documents or laptop (up to 15 
inches). Made in high-quality fabric from recycled 
materials, it will accompany you everywhere. Bran-
ding in 1-colour or Quadri-Transfer. 

25 50 100 250
N 11,34 10,46 9,74 9,12
N + 1C 18,02 14,66 12,50 11,11
N + QT 20,68 16,14 13,32 11,83

FAC633R
SACOCHE PORTE-DOCUMENT  
ET ORDINATEUR PORTABLE EN RPET
RPET DOCUMENT AND LAPTOP BAG
dimensions article : 380x300x30mm 
marquage : 200x160mm - QT 120x90mmRangez carte grise, attestation d’assurance et pa-

piers au même endroit pour ne pas avoir à chercher 
en cas de contrôle de police ou de dépôt de votre 
véhicule au garage ! Porte carte grise 3 volets en 
rPET certifié GRS (Global Recycle Standard). Mar-
quage à l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut ou Quadri-Transfert.
Store your registration card, insurance certification, 
and diverse papers in the same place so you don’t 
have to look for them everywhere in case of police 
control or when you leave your vehicle to a mecha-
nics! rPET GRS (Global Recycle Standard) certified 
Tri-fold registration card holder. Branding on the out-
side in 1-colour white recommended and by default, 
or Quadri-Transfer.

FAC24R
PORTE-CARTE GRISE EN RPET
RPET REGISTRATION CARD HOLDER
dimensions article : 95x155x5mm 
marquage : 55x50mm

100 250 500 1000
N 2,78 2,58 2,40 2,22
N + 1C 4,32 3,43 3,00 2,69
N + QT 5,90 4,89 4,32 3,87

FAC20R
PORTE-CARTES DE CRÉDIT EN RPET
RPET CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 75x105x7mm 
marquage : 35x60mm
Compagnon idéal toujours à portée de main. Ce 
porte-carte en rPET certifié GRS (Global Recycle 
Standard), discret, joli et bien conçu, avec plusieurs 
compartiments pour éviter les frottement et autres 
contacts entre les différentes cartes. Marquage à 
l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé et par dé-
faut ou Quadri-Transfert.
A perfect companion always within reach. This GRS 
(Global Recycle Standard) certified rPET cardholder 
is discreet, pretty and well-conceived, with several 
compartments to avoid contact between the different 
cards. Branding in 1-colour white recommended and 
by default, or Quadri-Transfer inside.

250 500 1000 2500
N 1,48 1,36 1,26 1,18
N+ 1C 2,33 1,96 1,73 1,57
N + QT 3,79 3,28 2,91 2,76

Éco 
Responsabilité.

RPET 100%, CERTIFIÉ GRS.
Le textile est composé à 100% de RPET (PET recy-
clé), une matière alternative qui réduit de moitié le 
CO2 émis par du PET vierge. Certifié GRS.

100% RPET TEXTILE. GRS CERTIFIED.

The textile is made of 100% RPET (recycled PET), an 
alternative material that halves the CO2 emitted by 
virgin PET. GRS certified.

FAC20R
PORTE-CARTES DE CRÉDIT RPET

FAC24R
PORTE-CARTE GRISE RPET

FAC633R
SACOCHE PORTE-DOCUMENT RPET

25 29 30 87

25 30 8735

25 30 8735

Gamme FAC-R : 
PET recyclé.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

This briefcase has something more… Listen to this! It is 
made with 100% rPET (recycled PET),, inside & outside, 
an alternative material that halves the CO2 emitted by 
virgin PET. Zipped pocket and double handle. Branding 
in 1-colour, silver recommended and by default, or 
Quadri-Transfer.

Ce porte-document a quelque chose de plus… 
Écoutez ça ! Il est 100% rPET (PET recyclé), intérieur 
& extérieur, une matière alternative qui réduit de 
moitié le CO2 émis par du PET vierge. Poche zip-
pée et double poignée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

WIEN2364
PORTE-DOCUMENTS EN RPET.
DOCUMENT HOLDER IN RPET
dimensions article : 410x290mm 
marquage : 164x132mm

50 100 250 500
N 6,80 6,10 5,40 5,00
N + 1C 11,00 8,86 7,39 6,66
N + QT 12,48 9,68 8,11 7,20

85

29

25

Éco 
Responsabilité.

100% RPET. GRS 
CERTIFIED. This 
bag reuses the 

equivalent of 7-8 
PET bottles, rein-
troduced into the 

economy, instead 
of ending up as 

waste.

RPET 100%, 
CERTIFIÉ GRS.

Ces 2 sacs 
réutilisent 

l’équivalent de 
3-4 bouteilles 
PET, ré-intro-

duites dans 
l’économie, au 
lieu de finir en 

déchet.

2529 85

A belt pouch that will get you hooked!  This bag is 
made of 100% rPET (recycled PET), inside & outside, an 
alternative material that boosts the circular economy, 
keeping plastic in its economy and out of nature. Large 
main pocket and back pocket. Branding in 1-colour, 
silver recommended and by default or Quadri-Transfer. 

Un sac banane qui va vous mettre la pêche ! Le 
jeu de mots est facile, certes, mais il n’en reste pas 
moins vrai ! Pourquoi ? Cette sacoche est composée 
à 100% de rPET (PET recyclé), intérieur & extérieur, 
une matière alternative qui dynamise l’économie cir-
culaire, en maintenant le plastique dans son écono-
mie et hors de la nature. Grande poche principale et 
poche arrière. Marquage 1 couleur argent conseillé 
et par défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 5,50 5,06 4,72 4,42
N + 1C 9,70 7,82 6,71 6,08
N + QT 12,92 10,16 8,67 7,60

WIEN2365
SACOCHE BANANE EN RPET.
RPET BUM BAG
dimensions article : 270x160x90mm 
marquage : 132x89mm
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Bagagerie PET 
Recyclé 
100%.
La matière alternative qui 

contribue à l’économie circulaire, 

en maintenant le plastique dans 

son économie et hors 

de la nature.

This roll-top backpack offers a unique style thanks to 
its eponymous closure system, and certainly accom-
panies users who want to use soft mobility such as 
cycling or walking. The eco-responsible added value 
also lies in its material; 100% rPET, inside & outside, an 
alternative material that reuses, therefore reduces waste, 
limits the extraction and consumption of oil, as well as 
the resources necessary for its manufacture: water, 
manufacturing energy, CO2 emissions...compared to 
a Virgin PET. Retractable straps in a zipped pocket. 2 
big padded pockets for computers and pads. Bran-
ding in 1-colour, silver by default or Quadri-Transfer. 

Ce sac à ouverture roulée offre un style unique grâce 
à sa fermeture éponyme, et donnerait, presque à 
lui tout seul, l’envie de ré-enfourcher son vélo pour 
aller au boulot ! Conçu pour les mobilités douces, sa 
valeur éco-responsable réside aussi dans son maté-
riau ; du rPET 100% intérieur & extérieur, une matière 
alternative qui réutilise donc réduit les déchets, li-
mite l’extraction et la consommation de pétrole, ainsi 
que les ressources nécessaires à sa fabrication : eau, 
énergie de fabrication, émission de CO2...par rapport 
à un PET vierge.  Sac à dos adaptable sur vélo ou sac 
besace grace à ses bretelles amovibles dans une 
poche zippée. 2 grandes poches matelassées pour 
ordinateur et tablettes. Marquage 1 couleur argent 
par défaut ou Quadri-Transfert.

WIEN2363
SAC À DOS RPET ADAPTABLE SUR VÉLO.
RPET BACKPACK ADAPTABLE ON BIKE
dimensions article : 300x470x130mm 
marquage : 132x89mm

10 25 50 100
N 28,80 25,90 24,10 22,60
N + 1C 45,50 32,58 28,30 25,36
N + QT 60,76 38,68 31,52 27,70

100% RPET. GRS CERTIFIED. This bag reuses the equivalent of 7-8 PET bottles, reintroduced into the eco-
nomy, instead of ending up as waste. DEDICATED TO SOFT MOBILITY. This bag is designed to support 
users in their low-carbon modes of travel.

DÉDIÉ AUX 
MOBILITÉS DOUCES.
Ce sac est conçu pour accom-
pagner les utilisateurs dans 
leurs modes de déplacement 
décarbonés.

RPET 100%, 
CERTIFIÉ GRS.
Ce sac réutilise l’équivalent de 
7-8 bouteilles PET, ré-introduites 
dans l’économie, au lieu de finir 
en déchet.

Éco 
Responsabilité.

8529 25
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Éco 
Responsabilité.

100% RPET BAG
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, the-
refore reduces waste, limits extraction, 
consumption and our dependence on oil, 
the resources necessary for its manufac-
ture: water, manufacturing energy, CO2 
emissions...compared to a material virgin.

SAC 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources nécessaires à 
sa fabrication : eau, énergie de fabrica-
tion, émission de CO2...par rapport à une 
matière vierge.

Pochette 
L8 x H13 x P5 cm

Pouch
Sac déplié 

L23 x H42 x P15 cm
Unfolded bag

Waterproof, space-saving, ultra-compact, conve-
nient, very light and folding, carry this sport back-
pack everywhere. With its storage pocket fixed inside 
the bag, it will be discreet when you carry it with you. 
Branding in 1-colour or Quadri-Transfer.

Imperméable, de faible encombrement, ultra-
compact, pratique, très léger et repliable, emportez 
partout ce sac à dos de sport. Avec sa pochette de 
rangement fixée à l’intérieur, il saura se faire discret 
tout en vous accompagnant partout. Marquage en 
1 couleur ou Quadri-Transfert sur la pochette.

BAG557
SAC À DOS PLIABLE
FOLDING RUCKSACK
dimensions article :  230x420x150mm 
marquage : 45x35mm

10 25 50 100
N 32,50 29,30 27,30 25,60
N + 1C 49,20 37,74 33,02 29,76
N + QT 55,84 38,64 32,98 29,18

Both discreet and elegant, this 2-pockets bum bag 
is a very convenient accessory. This rPET water-re-
pellent fabric is eco-friendly and made from recycled 
material. Branding in 1-colour. 

Discrète et élégante, la banane, n’est pas qu’un 
fruit ou une expression ringarde, c’est aussi un 
accessoire très pratique avec ses deux poches. 
En tissu déperlant, éco-responsable en rPET, un 
matériau issu du recyclage. Marquage en 1 couleur.

TRIP2473
SAC BANANE RPET
RPET BUM BAG
dimensions article :  210x140x60mm 
marquage : 60x40mm

50 100 250 500
N 8,10 7,50 6,98 6,54
N + 1C 12,30 10,26 8,97 8,20
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S A C  À  D O S 
À  C A P A C I T É 
A J U S T A B L E

Dim. mini :
35 x 45 x 7 cm 
Dim. maxi :
35 x 45 x 16 cm

SANGLE TROLLEY
Trolley strap

POCHE DOS SÉCURISÉE
Secure back pocket

POCHE MATELASSÉE 
ORDINATEUR/TABLETTE

Padded pocket 
computer / tablet

A complete and versatile backpack, ideal to take 
public transport with comfort, security and class. This 
bag with a satin look has many storage spaces and 
an integrated trolley passage strap. It adapts to your 
needs with an adjustable capacity. 15’’ laptop com-
patible. Polyester 1680D. Branding on the PVC part at 
the bottom right in 1-colour, grey recommended and 
by default or Quadri-Transfer.

Un véritable sac à dos complet et polyvalent, 
idéal pour emprunter les transports en commun 
avec confort, sécurité et classe. Ce sac à l’aspect 
satiné possède de nombreux rangements et une 
sangle intégrée pour passage Trolley. Il s’adapte à 
vos besoins avec une capacité ajustable. Compa-
tible ordinateur 15’’. Polyester 1680D. Marquage sur 
la partie PVC devant en bas à droite 1 couleur gris 
moyen conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert. 

BAG563
SAC À DOS
RUCKSACK
dimensions article : 350x450x70mm 
marquage : 60x35mm

10 25 50 100
N 59,80 55,40 51,00 47,00
N + 1C 77,02 64,36 57,24 51,68
N + QT 86,14 65,94 57,10 51,06

Matière touché soft
Soft touch material
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

The chic elegance of black and a very urban look: a 
great mix for this 17’’ computer backpack! Material: 
1680D polyester. Black colour. Laser engraving bran-
ding on metal plate.

Elégance chic du noir et allure résolument urbaine : 
le bon mix pour ce sac à dos ordinateur 17’’ ! Ma-
tière : Polyester 1680D, coloris noir. Marquage en 
gravure Laser sur plaque.

UPPER636
SAC À DOS POUR ORDINATEUR
COMPUTER RUCKSACK
dimensions article : 300x400x100mm 
marquage : 35x23mm

10 25 50 100
N 34,00 31,60 29,40 27,20
N + L 46,52 37,80 33,66 30,44
N + L PROMO 29,52 22,00 18,96 16,84
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SORTIE USB EXTERNE + 
CÂBLE DE CHARGE INTERNE
External USB output + internal 
charging cable

ANTIVOL INTÉGRÉ
Anti-theft closure

SANGLE TROLLEY
Trolley strap

Un sac à 
dos de haut-vol !

Business backpack for optimal organisation: 1 front 
zip pocket with 2 mesh compartments, 1 large central 
pocket with integrated charging cable and external 
USB output, 1 secure anti-theft padded back pocket 
with suede-effect lining, 2 side bellows pockets. The 
padded back and shoulder straps ensure comfort. 
Integrated trolley strap. Ergonomic and comfortable 
handle. Polyester and water-repellent fabric. Bran-
ding in 1 colour silver recommended and by default.

Sac à dos Business avec organisation optimisée : 
1 poche avant zippée avec 2 compartiments filets, 
1 grande poche centrale organisée avec câble 
de chargement intégré et sortie extérieure USB, 
1 poche arrière totalement matelassée et revête-
ment façon daim sécurisée avec antivol intégré, 
2 poches latérales à soufflet. Port confortable avec 
son dos et ses 2 bretelles matelassées. Sangle 
intégrée pour passage Trolley. Poignée ergono-
mique et confortable. Bi-matières polyester et 
déperlantes. Marquage 1 couleur argent conseillé 
et par défaut.

BAG561
SAC À DOS BUSINESS
BUSINESS BACKPACK
dimensions article : 300x450x160mm 
marquage : 200x50mm

10 25 50 100
N 59,00 55,00 51,00 46,40
N + 1C 76,22 63,96 57,24 51,08



Compartiment isotherme
Isothermal compartment

A family trip to the beach or an elegant picnic? Take 
your books and suncream in this transparent back-
pack and keep your drinks chilled in the isothermal 
compartment. Branding on the pocket in 1-colour 
white recommended and by default or Quadri- 
Transfer.

Une sortie en famille à la plage ou un pique-nique 
avec élégance ? Ce sac à dos abrite vos livres, 
crème solaire en toute transparence et conserve 
au frais vos boissons dans son compartiment iso-
therme. Marquage sur la poche en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert. 

10 25 50 100
N 20,20 18,80 17,50 16,20
N + 1C 36,90 27,24 23,22 20,36
N + QT 43,54 28,14 23,18 19,78

BAG556
SAC À DOS LOISIRS & ISOTHERME
LEISURE & ISOTHERMAL BACKPACK
dimensions article : 320x470x210mm 
marquage : 90x80mm

L50 x H37 x 19 cm

Maille filet
Mesh

Maille filet
Mesh

L32 x H47 x 21 cm

Elegant transparency and a fun pop of colour with 
this leisure bag you can take whatever you want 
wherever you want. Branding on the pocket in 1- 
colour white recommended and by default or Quadri- 
Transfer. 

Du transparent pour l’élégance et de la couleur 
pour apporter une touche de fun, ce sac loisirs 
vous permet d’emmener ce que vous voulez où 
vous voulez. Marquage sur la poche en 1 couleur 
blanc conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 14,60 13,60 12,60 11,70
N + 1C 31,30 22,04 18,32 15,86
N + QT 44,00 25,36 19,22 16,28

BAG558
SAC LOISIRS
LEISURE BAG
dimensions article : 500x370x190mm 
marquage : 130x130mm
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Sac PET 
Recyclé 100%.
La matière alternative qui contribue 

à l’économie circulaire, en maintenant 

le plastique dans son économie 

et hors de la nature.

Corail/Ciel Marine/Jaune Jaune/Gris

Éco 
Responsabilité.

100% RPET BAG
(RECYCLED PET).

rPET is an alternative that reuses, the-
refore reduces waste, limits extraction, 
consumption and our dependence on oil, 
the resources necessary for its manufac-
ture: water, manufacturing energy, CO2 
emissions...compared to a material virgin.

SAC 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Le rPET est une alternative qui réutilise, 
donc réduit les déchets, limite l’extraction, 
la consommation et notre dépendance 
au pétrole, les ressources nécessaires à 
sa fabrication : eau, énergie de fabrica-
tion, émission de CO2...par rapport à une 
matière vierge.

Pochette Ø15 cm
Pouch

Sac déplié L50 x H35 x P16 cm
Unfolded bag

165

Dans toutes les situations, sans conditions, il offre 
robustesse et espace de communication. Ce sac 
pliable en rPET, réversible et bi-color devrait-être 
dans toutes les pochettes ou sacs à main. Com-
pact, une fois déplié ce sac augmentera considéra-
blement vos capacités d’emports (20 L). Marquage 
sur la pochette en 1 couleur ou Quadri-Transfert.

SHO389
SAC SHOPPING PLIABLE RÉVERSIBLE
REVERSIBLE  FOLDING SHOPPING BAG
dimensions article :  500x350x160mm 
marquage : Ø120mm

In any situation, without any condition, it offers 
strength and support for communication. This rPET 
folding bag is reversible, bi-colored, and should be 
in every handbag. Compact, once unfolded, this bag 
will allow you to carry a lot more (20 L). Branding in 
1-colour on the pocket, or Quadri-Transfer. 

50 100 250 500
N 8,20 7,60 7,08 6,64
N + 1C 12,40 10,36 9,07 8,30
N + QT 14,82 12,18 10,57 9,46
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05081924

Pochette L16 x H11,5 cm
Pouch

Sac déplié L48 x H34 x P19 cm
Unfolded bag 

This clever little pouch becomes a shopping bag 
once unfolded. 1-colour Silkscreen branding, white 
recommended and by default.

Astucieuse petite pochette devenant un sac shop-
ping une fois dépliée. Marquage en Sérigraphie 1 
couleur, blanc conseillé et par défaut.

100 250 500 1000
N 3,10 2,90 2,70 2,50
N + 1C 4,68 3,79 3,36 3,03

SHO385
SAC SHOPPING
SHOPPING BAG
dimensions article : 480x340x190mm 
marquage : 110x60mm

Pliage façon 

MINI SAC À DOS

29 10 19 22

Pochette L9 x H11,5 cm
Pouch

Sac déplié L49 x H41 x P16 cm
Unfolded bag

32 L

Tidy your things away beautifully with these 3 bags in 
various colours and formats that can be cleverly slip-
ped into their Ripstop pouch. Branding on the black 
pouch in 1-colour white recommended and by default 
or Quadri-Transfer.

Hop, toutes vos affaires seront bien ordonnées 
grâce aux 3 sacs de couleurs et formats diffé-
rents qui sont astucieusement glissés dans leur 
pochette en Ripstop. Marquage en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert sur la 
pochette noire.

BAG555
SET MULTISAC
MULTIBAGS SET
dimensions article : 285x230mm 
marquage : 200x150mm - QT 160x120mm

50 100 250 500
N 5,00 4,66 4,32 4,00
N + 1C 9,20 7,42 6,31 5,66
N + QT 11,62 9,24 7,81 6,82

Housse 
à chaussures
Shoes bag
L26 x H41,5 cm

Housse à 
vêtements
Clothes bag
L49 x H58,5 cm

Housse 
à accessoires

Accessories bag
L25 x H29,5 cm

Pochette 
de rangement
Tidying pouch
L28,5 x H23cm

This large polyester 190T bag with gusset fits eve-
rywhere and will never let you down! 1-colour bran-
ding on the folded pouch, black recommended and 
by default, or Quadri-Transfer.

Grand sac à soufflet polyester 190T. Marquage 
sur la pochette en 1 couleur, noir conseillé et par 
défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 4,20 3,92 3,64 3,40
N + 1C 7,26 5,50 4,53 4,06
N + 1C PROMO 6,00 4,32 3,43 3,04
N + QT 9,44 7,04 5,95 5,32
N + QT PROMO 8,18 5,86 4,85 4,30

SHO367
SAC SHOPPING PLIABLE
FOLDING SHOPPING BAG
dimensions article :
Ouvert 490x410x160mm - Fermé 90x115mm 
marquage : 60x50mm
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23

85

L49 x H33 x 22 cm

30     L

Design 
tout-terrain &� 
teintes outre-mer.

Off-road design, sand and overseas blue colors that 
make you want to go outside. Multifunction EVA bag, 
semi-rigid, large capacity (30L) Branding on 1 strap 
clip (or 2, 3, 4 optional, with extra cost) . Branding in 1- 
colour, black recommended and by default or Quadri 
-Digital.

Un design tout-terrain, des teintes sable et bleu 
outre-mer qui donnent envie de prendre l’air. Sac 
cabas EVA, semi-rigide et de grande capacité (30 
l). Marquage sur 1 clip blanc d’anse (ou 2, 3, 4 en 
option, avec surcoût), 1 couleur noir conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique.

BAG559
SAC CABAS.
MULTIFUNCTION BAG
dimensions article : 490x330x220mm 
marquage : Ø20mm

10 25 50 100
N 35,80 33,40 31,00 28,60
N + 1C 50,76 39,44 34,12 30,26
N + QN 51,40 40,20 34,42 30,74
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Cotton bread bag, 130gr/m2.1-colour Silkscreen 
branding in 1-colour or more, or Quadri-Transfer.

Sac coton, 130gr/m2. Marquage Sérigraphie 1 ou 
couleur ou plus, ou Quadri-Transfert.

100 250 500 1000
N 2,06 1,90 1,76 1,66
N + 1C 4,82 3,89 3,42 3,01
1C+ +2,76 +1,99 +1,66 +1,35
N + QT 9,58 7,89 6,58 6,11

CO398SP
SAC À PAIN
BREAD BAG
dimensions article : 690x265mm 
marquage : 180x400mm - QT 180x280mm

Cotton shopping bag, biodegradable, 100gr/m2. 
Silkscreen branding in 1-colour or more, or Quadri-
Transfer.

Sac biodégradable coton, 100gr/m2. Anse 32 cm.
Marquage Sérigraphie 1 couleur ou plus, ou Quadri- 
Transfert.

100 250 500 1000
N 1,78 1,64 1,54 1,44
N + 1C 4,54 3,63 3,20 2,79
1C+ +2,76 +1,99 +1,66 +1,35
N + QT 9,30 7,63 6,36 5,89

CO390SHBIO
SAC SHOPPING
SHOPPING BAG
dimensions article : 380x420mm 
marquage : 250x250mm - QT 250x190mm

The must-have tote bag… which needs no introduction. 
Except that this one is made of 100% recycled cotton! 
An alternative that saves natural resources and uses 
fewer chemicals than conventional cotton. Recycled 
cotton thread. 120gr/m2, heather colors. Branding  in 
1-colour or Quadri-Transfer. 

L’incontournable tote bag, qui n’est plus à présen-
ter... Sauf que celui-ci est en coton 100% recyclé ! 
Une alternative qui économise les ressources 
naturelles et utilise moins de produits chimiques 
que le coton conventionnel. Fil coton 100% recyclé 
de 120 gr / m2 aux coloris chinés. Marquage en 1 
couleur ou Quadri-Transfert.

100 250 500 1000
N 2,88 2,64 2,46 2,32
N + 1C 5,64 4,63 4,12 3,67
1C+ +2,76 +1,99 +1,66 +1,35
N + QT 10,40 8,63 7,28 6,77

CO580-RECY
TOTE BAG EN COTON 100% RECYCL♫É.
100% RECYCLED COTTON TOTE BAG
dimensions article : 390x430mm 
marquage : 250x250mm - QT 278x190mm

L38 x H42 cm L26,5 x H69 cm

CO390SHBIO CO398SP

L39 x H43 cm

08223087

100% RECYCLED COT-
TON. GRS CERTIFIED. 
This tote bag is made of 
100% recycled cotton - An 
alternative that saves 
natural resources and 
uses fewer chemicals than 
conventional cotton -. GRS 
certified. 

Éco 
Responsabilité.

COTON RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Ce tote bag est fabriqué en 
coton 100% recyclé, Une 
alternative qui économise 
les ressources naturelles 
et utilise moins de produits 
chimiques que le coton 
conventionnel. Certifié 
GRS.



cing elit, sed diam nonummy 

nibh euismod tincidunt ut laoreet dolore 

magna aliquam erat volutpa

D I F F U S E U R 
A R O M A T I Q U E 
E F F E T
F L A M M E

Join subtle and pleasure with this magnificent docu-
ment holder. It has the GOTS label that guarantees 
limited impact on the environment, decent social 
conditions as well as quality and durability. 100% 
hemp fabric, 100% cotton lining, and bamboo button. 
Branding in 1-colour or Quadri-Transfer on the lower 
part on the button side.

Joignez le subtil à l’agréable avec ce magnifique 
porte-documents. Il arbore le label GOTS qui ga-
rantie un impact limité  sur l’environnement, des 
conditions sociales décentes ainsi que qualité et 
durabilité. Composé de tissu en chanvre (100%), 
d’une doublure coton (100%) et d’un bouton en 
bambou. Marquage en 1 couleur ou Quadri- 
Transfert sur la partie basse côté bouton. 

10 25 50 100
N 38,20 34,40 32,00 30,00
N + 1C 54,90 41,08 36,20 32,76
N + QT 70,16 47,18 39,42 35,10

HEMP631
POCHETTE PORTE-DOCUMENTS
DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 385x260x20mm 
marquage : 200x80mm Doublure en coton,  bouton en

bambou et une enveloppe 100% chanvre 

pour sublimer le tout.

P O C H E T T E 
P O R T E
D O C U M E N T S 
E N  C H A N V R E

100% ORGANIC. This document holder is made up of a textile part, a cardboard structure and a bamboo 
button. The textile part includes 90% hemp and 10% cotton.
HEMP GOTS CERTIFIED. This GOTS label certifies that the hemp fabric of this product comes from organic 
arming, the entire transformation process of which respects precise environmental and social criteria.

Éco 
Responsabilité.

100% 
ORGANIQUE.
Ce porte-documents est composé 
d'une partie textile, d'une structure 
en carton et d'un bouton en bambou. 
La partie textile comprend 90% de 
chanvre et 10% de coton.

CHANVRE 
CERTIFIÉ GOTS.
Ce label GOTS atteste que le textile en chanvre de 
ce produit est issu d’une agriculture biologique dont 
tout le processus de transformation respecte des 
critères environnementaux et sociaux précis.

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu
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Fermé
38,5 x H26 x 2 cm
Closed
Ouvert
38,5 x H35 x 2 cm
Open
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Modern shopping bag with 2 pockets (the largest is 
isothermal). Perfect for   shopping or an impromptu 
picnic thanks to its 2 large cotton handles. Branding 
on the pocket in 1-colour beige recommended and by 
default or Quadri-Transfer.

Avec ce sac shopping moderne et ses 2 poches, 
dont la principale isotherme, faites vos courses ou 
partez en pique-nique improvisé confortablement 
grâce à ses 2 grandes anses en coton. Marquage 
sur la poche en 1 couleur beige conseillé et par 
défaut ou Quadri-Transfert.

COOL126
SAC SHOPPING ISOTHERME
ISOTHERMAL SHOPPING BAG
dimensions article : 475x380x65mm 
marquage : 300x200mm - QT 278x190mm

25 50 100 250
N 13,98 12,88 12,00 11,26
N + 1C 22,42 18,60 16,16 14,35
N + QT 30,50 25,46 20,76 18,29

Your favorite drinks stand straight and within reach! 
Durable shopping bag with 6 foldable bottle com-
partments, an exterior zipped pocket and cotton 
handles. 1-colour or Quadri-Transfer branding on the 
pocket.

Vos boissons préférées se tiennent bien droites 
et à portée de main ! Sac shopping résistant doté 
de 6 compartiments repliables à bouteilles, d’une 
poche zippée à l’extérieur et d’anses en coton. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Transfert sur la poche.

SHO106
SAC SHOPPING 6 BOUTEILLES
SHOPPING BAG 6 BOTTLES
dimensions article : 250x280x160mm 
marquage : 180x130mm

50 100 250 500
N 10,00 9,24 8,60 8,08
N + 1C 13,06 10,82 9,49 8,74
N + QT 16,62 13,82 12,09 10,90

Turquoise green and orange ... Two citrus colours give 
this isothermal bottle bag (2 litres) with pocket a fresh 
new look. 1-colour branding on the pocket, white re-
commended and by default or Quadri-Transfer.

Vert d’eau et orange... 2 coloris acidulés qui donnent 
un coup de frais au sac bouteille isotherme (2 litres) 
avec pochette. Marquage 1 couleur sur la poche, 
blanc conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 7,96 7,34 6,84 6,40
N + 1C 13,68 11,50 9,93 8,84
N + QT 13,64 10,92 9,55 8,60

COOL120
SAC BOUTEILLE ISOTHERME
COOLER BOTTLE BAG
dimensions article : Ø110x380mm 
marquage : 90x150mm - QT 90x150mm

29 84 22

L47,5 x H38 cm

Sac 
Shopping 
Isotherme.

L25 x H28 x 16 cm

Et aussi !

Réf : COOL121, page 82. 

ISOTHERME.
LE SAC REPAS

22 84 29

252105

Sac 
Bouteille 

Isotherme
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For trips to the gym, pool or out on the weekend; this 
kit bag is a great all rounder! 390gr/m2 cotton ecru 
bag with navy blue finishings. 1-colour branding on 
the pocket, dark blue recommended and by default 
or Quadri-Transfer.

Pour aller à la salle de sport, à la piscine ou en 
week-end ; le sac polochon a toujours tout bon ! 
Sac en coton 390g/m2 écru avec attributs bleu 
marine. Marquage sur la poche en 1 couleur, bleu 
foncé conseillé et par défaut ou Quadri-Transfert.

25 50 100 250
N 11,40 10,60 9,90 9,30
N + 1C 18,02 14,77 12,62 11,26
N + QT 24,18 18,02 15,00 13,25

NAVY576
SAC POLOCHON COTON
COTTON KIT BAG
dimensions article : 470xØ230mm 
marquage : 150x130mm

Denim gives this a chic but sporty look! For women 
and men, this kit bag definitely goes with anything! 
310gr/m2 navy blue denim bag with ecru finishings.  
1-colour branding on the pocket, ecru recommended 
and by default or Quadri -Transfer.

Le jean lui donne un look chic et sportswear ! 
Pour monsieur ou madame, ce sac polochon va 
décidément avec tout ! Sac en denim 310g/m2 
bleu marine avec attributs écrus. Marquage sur la 
poche en 1 couleur, écru conseillé et par défaut ou  
Quadri-Transfert.

JEAN579
SAC POLOCHON JEAN
DENIM KIT BAG
dimensions article : 470xØ230mm 
marquage : 150x130mm

25 50 100 250
N 12,00 11,20 10,50 9,80
N + 1C 18,62 15,37 13,22 11,76
N + QT 24,78 18,62 15,60 13,75

Indémodables� 
Poloch   ns

En jean ou en coton.
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G A M M E 
B R E A K

L54 x H39 x 
P20 cm
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Bigger than a weekend bag, smaller than a suitcase: 
this travel bag is the ideal format for all trips! 
900D polyester bag. With frame opening. 1-colour  
branding on the pocket, light grey recommended and 
by default or Quadri-Transfer.

Plus grand qu’un sac week-end, plus compact 
qu’une valise : ce sac de voyage a décidemment le 
format idéal pour partir en virée ! Sac en polyester 
900D. Avec ouverture à armature. Marquage sur la 
poche en 1 couleur gris clair conseillé et par défaut 
ou Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 18,60 17,40 16,20 15,00
N + 1C 35,30 24,08 20,40 17,76
N + QN PROMO 26,00 15,38 12,30 10,26
N + QT 41,94 26,74 21,88 18,58

BREAK650
SAC DE VOYAGE
TRAVEL BAG
dimensions article : 540x390x200mm 
marquage : 110x110mm - QT 110x90mm

An indispensable travel item, this toilet bag (900D 
polyester) comes in smart black or brightly colou-
red. 1-colour branding on the pocket, light grey  
recommended and by default or Quadri-Transfer.

Indispensable dans la valise, cette trousse de 
toilette (polyester 900D) se la joue sobre en noir 
ou affiche la couleur. Marquage sur la poche en 
1 couleur gris clair conseillé et par défaut ou Qua-
dri-Transfert.

10 25 50 100
N 7,90 7,36 6,82 6,32
N + 1C 24,60 14,04 11,02 9,08
N + QN PROMO 20,66 10,36 7,60 5,92
N + QT 39,86 20,14 14,24 11,42

BREAK680
TROUSSE DE TOILETTE
TOILET BAG
dimensions article : 270x190x75mm 
marquage : 160x90mm
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BAL227
BALANCE PÈSE-BAGAGES
LUGGAGE SCALE
dimensions article :  127x29x45mm 
marquage : 26x22mm

No more bad surprises at the airline counter! With 
this luggage scale 2.0, don’t ever be under any stress 
before take-off. Your luggage will always be the right 
weight for registration. Weighing from 10 g to 50 kg.  
Delivered in an illustrated individual box. Branding in 
1-colour, Quadri-Digital or Relief Quadri-Transfer .

Fini les imprévus au comptoir de la compagnie 
aérienne ! Avec cette balance pèse-bagages 2.0, ne 
subissez plus le stress avant décollage. 
Vos valises auront toujours le juste poids au moment 
de l’enregistrement. Pesée de 10 g à 50 kg. Livré en 
boite individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur , 
Quadri-Numérique ou Quadri-Transfert Relief.

25 50 100 250
N 12,70 11,70 10,90 10,26
N + 1C 18,98 15,02 12,74 11,37
N + QTR 20,84 17,78 15,80 14,33
N + QN 21,02 17,84 15,82 14,31

06

20

It takes up no space at all but provides great pro-
tection against bad weather. Poncho made of PE. 
1-colour branding on the ball (black recommended 
and by default).

Il ne prend pas de place mais protège bien des 
intempéries. Poncho en PE. Marquage sur la boule 
en 1 couleur noir conseillé et par défaut.

LO1505
PONCHO PE EN BOULE PLASTIQUE
PE PONCHO IN A PLASTIC BALL
dimensions article : Ø69mm 
marquage : Ø25mm

100 250 500 1000
N 1,10 1,02 0,94 0,88
N + 1C 2,62 1,81 1,50 1,31

The essential companion for any travelling nerd! Uni-
versal adapter compatible with all sockets (EU, US, 
AUS, UK ), 2x C-type USB ports, 2x 2.0 USB ports.  
Emergency fuse. Comes in an individual illustrated 
box. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Le parfait compagnon du geek voyageur ! Char-
geur adaptateur universel compatible toutes prises 
(EU, US, AUS, UK), avec 2 ports USB type C, 2 ports 
USB 2.0. Fusible de secours. Livré en boîte indivi-
duelle illustrée. Marquage 1 couleur ou Quadri- 
Numérique.

10 25 50 100
N 34,20 30,80 28,60 26,80
N + 1C 49,68 37,18 32,02 28,74
N + QN 49,80 37,60 32,04 29,04

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

CHU468
CHARGEUR ADAPTATEUR UNIVERSEL
UNIVERSAL ADAPTER CHARGER
dimensions article : 47x58x52mm 
marquage : 35x12mm

Compatible EU, UK, US & AUS
EU, UK, US & AUS compatible

2x ports USB 2.0 
2x 2.0 USB 
plugs

2x ports USB 
Type-C 
2x C-type USB 
plugs

1x fusible 
de secours 
1x emergency 
fuse.

10 g à 50 kg. 
10 g to 50 kg.

08 15
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Diamètre 100 cm

B A L E I N E S 
E N  F I B R E S  D E 
C A R B O N E .

Carbon fiber shaft and ribs!

08

35

Brighten up a walk on a rainy day! Traditional umbrel-
la. Automatic opening. 190T polyester. Extra-strong 
fibreglass ribs, soft-touch curved handle. 1-colour 
branding or Quadri-Transfer. 

Les parapluies affichent la couleur pour des ba-
lades sous la pluie, plus gaies ! Parapluie canne, 
ouverture automatique, toile en polyester 190T, 
tige et baleine en fibre de carbone, poignée canne 
en plastique finition gomme. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Tranfert.

PPL1515
PARAPLUIE MANCHE CANNE
CURVED HANDLE UMBRELLA
dimensions article : 825xØ1000mm 
marquage : 140x130mm

25 50 100 250
N 14,60 13,48 12,54 11,76
N + 1C 23,27 19,46 16,16 14,58
N + QT 26,36 20,10 17,12 15,25

Boot bag. Quadri-Transfer branding  or 1-colour in 
white.

Sac à bottes. Marquage Quadri-Transfert ou 1 seule 
couleur blanc.

25 50 100 250
N 16,90 15,60 14,50 13,60
N + 1C 25,34 21,32 18,66 16,69
N + QT 29,68 23,02 19,60 17,55

POL545BIS
SAC À BOTTES
BOOTS BAG
dimensions article : 350x490x250mm 
marquage : 170x120mm
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Diamètre 96 cm

Diamètre 120 cm

Brighten up a walk on a rainy day! Folding umbrella 
in 3 sections. Automatic opening and closing. 190T 
polyester. Metal spindle and ribs. Doming on the end 
of the handle. 

Les parapluies affichent la couleur pour des ba-
lades sous la pluie, plus gaies ! Parapluie pliable 
en 3 sections. Ouverture et fermeture automatique. 
Toile en polyester 190T. Tige et baleines en métal. 
Marquage Quadri-Dôme au bout de la poignée.

PPL1513
PARAPLUIE PLIABLE
FOLDING UMBRELLA
dimensions article : 275xØ58 - Ø960mm 
marquage : QD Ø20mm

25 50 100 250
N 12,40 11,40 10,60 9,96
N + QD 23,78 17,64 14,24 12,07

Brighten up a walk on a rainy day! Golf umbrella. 
Automatic opening. 190T polyester. Metal spindle 
and ribs. Straight EVA handle. Black or white 1-colour 
branding or Quadri-Transfer.

Les parapluies affichent la couleur pour des ba-
lades sous la pluie, plus gaies ! Parapluie golf. Ou-
verture automatique. Toile en polyester 190T. Tige 
et baleine en métal. Poignée droite en EVA. Mar-
quage 1 couleur blanc ou noir ou Quadri-Tranfert.

PPL1514
PARAPLUIE GOLF MANCHE DROIT
STRAIGHT HANDLE GOLF UMBRELLA
dimensions article : 970xØ1200mm 
marquage : 190x130mm

25 50 100 250
N 12,68 11,68 10,88 10,20
N + 1C 21,35 17,66 14,50 13,02
N + QT 24,44 18,30 15,46 13,69
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No contactless payments without permission: this 
anti-RFID card protector keeps your bank cards safe! 
2 possible print positions: 80x27mm above the ope-
ning, 80x50mm on rear side. Branding above opening 
by default. 1-colour or more Silkscreen, Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital branding.

Pas de paiement sans contact sans son autorisation : 
ce protège-carte anti-RFID met bien à l’abri votre carte 
bancaire ! 2 emplacements de marquage : 80x27 mm, 
au-dessus de l’ouverture, au dos, face pleine 80x50 
mm. Par défaut, marquage sur la face avec ouverture. 
Sérigraphie en 1 couleur ou plus, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 1,38 1,26 1,18 1,12
N + 1C 2,86 1,95 1,68 1,44
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,38 2,63 2,26 2,07
N + QNN 3,84 2,99 2,60 2,39

PCA98
PROTÈGE-CARTE ANTI-RFID
ANTI-RFID CARD HOLDER
dimensions article : 90x60mm 
marquage : 80x27mm - 80x50mm

21 04 300820 06 29 01
Pour vous protéger du paiement
sans contact et du vol d’informations bancaires. 
To protect you from contactless
payment or credit card information theft !

Stop RFID

Rigid credit card holder, equipped with a pocket mir-
ror Ø50 mm and an additional area for another card 
(loyalty card, travel card …). 1-colour or  Quadri -Digital 
branding above the oblong hole of the card holder.

Etui rigide pour carte de crédit, équipé d’un miroir 
de poche Ø50 mm et d’un emplacement supplé-
mentaire pour une seconde carte (carte de fidélité, 
vitale, transport, ...). Marquage 1 couleur  ou Qua-
dri-Numérique au-dessus du trou oblong du pro-
tège-carte.

100 250 500 1000
N 4,00 3,70 3,40 3,20
N + 1C 5,48 4,39 3,90 3,52
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 6,00 5,07 4,48 4,15

PCA95MIR
PROTÈGE-CARTES AVEC MIROIR
CARDS HOLDER WITH MIRROR
dimensions article : 98x65mm 
marquage : 80x25mm
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Credit-card holder. Transparent. 2 possible print posi-
tions: 80 x 32 mm above the opening, 80 x 50 mm on 
rear side. Branding above opening by default.

Etui carte de crédit. Transparent. 2 emplacements 
de marquage : 80 x 32 mm, au-dessus de l’ouver-
ture, au dos, face pleine 80 x 50 mm. Par défaut, 
marquage sur la face avec ouverture.

100 250 500 1000
N 0,76 0,70 0,64 0,60
N + 1C 2,24 1,39 1,14 0,92
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 2,76 2,07 1,72 1,55

PCA95T
ÉTUI CARTE DE CRÉDIT
CREDIT CARDS HOLDER
dimensions article : 90x60mm 
marquage : 80x32 - 80x50mm

Credit-card holder. 2 possible print positions : 80 x 
27 mm above the opening, 80 x 50 mm on rear side. 
Branding above opening by default.

Etui carte de crédit. 2 emplacements de marquage :
80 x 27 mm, au-dessus de l’ouverture, au dos, face 
pleine 80 x 50 mm. Par défaut, marquage sur la 
face avec ouverture.

100 250 500 1000
N 0,72 0,66 0,62 0,57
N + 1C 2,20 1,35 1,12 0,89
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 2,72 2,03 1,70 1,52
N + QNN 3,18 2,39 2,04 1,84

PCA95
ÉTUI CARTE DE CRÉDIT
CREDIT CARDS HOLDER
dimensions article : 90x60mm 
marquage : 80x27mm - 80x50mm

For a reduced carbon footprint, this credit card cover 
is made from a French Biocomposite 100% biobased 
from plants and biodegradable. 2 branding areas: 80 
x 32 mm above the opening, and on the back, solid 
face 80 x 50 mm. By default, 1-colour or Quadri- 
Digital branding above the opening.

Pour une empreinte carbone réduite, cet étui pro-
tège carte de crédit est fabriqué dans un biocom-
posite français 100% biosourcé & végétal, garanti 
zéro pétrochimie. 2 emplacements de marquage : 
80 x 32 mm, au-dessus de l’ouverture, au dos, face 
pleine 80 x 50 mm. Par défaut, marquage 1 couleur 
ou en Quadri-Numérique au-dessus de l’ouverture.

PCA95BIO
PROTÈGE-CARTE 100% VÉGÉTAL
100% VEGETAL CARD HOLDER
dimensions article : 90x60mm 
marquage : 80x27mm - 80x50mm

100 250 500 1000
N 1,28 1,18 1,10 1,02
N + 1C 2,76 1,87 1,60 1,34
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,28 2,55 2,18 1,97

01 0405 192210 08 11 35

PCA95T

PCA95

PCA95

Éco 
Responsabilité.

BIOCOMPOSITE 
100% VÉGÉTAL. 
ZÉRO PÉTROLE.
Issu uniquement de ressources 
renouvelables d’origine végétale 
(bio-sourcé). Et garanti zéro 
pétrochimie.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

PCA95BIO







This iconic design will remind you of a fresh summer-
time break, of the clicking of ice cubes, or of an 
evening cocktail. In any case, with this French cup, 
you will feel relaxed, as if you were on vacation.  
Vibrant colors with beveled facets, made with 
unbreakable Tritan™, transparent like glass. Reu-
sable and recyclable. Capacity 40 cl. Dishwasher and 
microwave compatible. BPA-free, in accordance with 
the regulations. Branding in 1-colour or more.

Un design iconique qui n’est pas sans rappeler la 
pause rafraichissante au coeur de l’été, le bruit des 
glaçons ou un cocktail de soirée. Dans tous les cas, 
avec ce gobelet français... y’a comme une sensation 
de détente, comme un air de vacances. Couleurs 
vibrantes à facettes biseautées. En Tritan™‚ incassable 
et transparent comme du verre. Réutilisable et recy-
clable. Contenance 40 cl. Compatible lave-vaisselle et 
micro-onde. Sans BPA, conformément à la réglemen-
tation en vigueur. Marquage en une couleur ou plus.

PICUP40
GOBELET 40 CL
40 CL CUP
dimensions article : Ø80x117mm 
marquage : 190x25mm

100 250 500 1000
N 2,06 1,82 1,62 1,52
N + 1C 3,64 2,71 2,28 2,05
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 +0,53

Voilà un gobelet français qui plante 

le décor des vacances, qui donne comme une 

sensation de détente.

D E S I G N 
I C O N I Q U E  & 

C O U L E U R S 
V I B R A N T E S .
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I N C A S S A B L E  & 
T R A N S P A R E N T
C O M M E 
D U  V E R R E .

56 cl
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This iconic design will remind you of a fresh summer-
time break, of the clicking of ice cubes, or of an 
evening cocktail. In any case, with this French cup, 
you will feel relaxed, as if you were on vacation.  
Vibrant colors with beveled facets, made with 
unbreakable Tritan™, transparent like glass. Reu-
sable and recyclable. Capacity 56 cl. Dishwasher and 
microwave compatible. BPA-free, in accordance with 
the regulations. Branding in 1-colour or more.

Un design iconique qui n’est pas sans rappeler la 
pause rafraichissante au coeur de l’été, le bruit des 
glaçons ou un cocktail de soirée. Dans tous les cas, 
avec ce gobelet français... y’a comme une sensation 
de détente, comme un air de vacances. Couleurs 
vibrantes à facettes biseautées. En Tritan™‚ incassable 
et transparent comme du verre. Réutilisable et recy-
clable. Contenance 56 cl. Compatible lave-vaisselle et 
micro-onde. Sans BPA, conformément à la réglemen-
tation en vigueur. Marquage en une couleur ou plus.

PICUP56
GOBELET 56 CL
56 CL CUP
dimensions article : Ø92x134mm 
marquage : 207x30mm

100 250 500 1000
N 2,44 2,16 1,92 1,78
N + 1C 4,02 3,05 2,58 2,31
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 +0,53
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Blanc chic ou classique… Les petites bulles ont 
toujours du style en made in France ! Réutilisable et
recyclable. Compatible lave-vaisselle. Sans BPA, 
conformément à la réglementation en vigueur. 
Fabrication française. Marquage 1 couleur, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.
Chic white or classic... The little bubbles will always have 
the French style! Reusable and recyclable. Dishwasher 
compatible. BPA-free, in accordance with the regula-
tions. French made. 1-colour branding, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

100 250 500 1000
N 1,08 0,98 0,92 0,86
N + 1C 2,78 1,99 1,68 1,49
N + QN 2,70 1,99 1,70 1,53
N + QNN 3,16 2,35 2,04 1,85

PICUP14
FLÛTE À CHAMPAGNE 14 CL
14 CL CHAMPAGNE FLUTE
dimensions article : Ø53x185mm 
marquage : 30x30mm - QN 170x40mm

Boire des bulles en made in France, c’est bien, en 
Tritan™ incassable, réutilisable et recyclable, c’est 
encore mieux ! Compatible lave-vaisselle. Sans BPA,
conformément à la réglementation en vigueur.
Fabrication française. Marquage en 1 couleur. Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative unique-
ment sur coloris blanc (01) et translucide (00). Livrée 
en carton à cloisonnements individuels de 100 pcs.
Drinking bubbles in Made in France is good, in unbrea-
kable, reusable and recyclable Tritan™, it’s even better! 
Dish-washer compatible. BPA-free, in accordance 
with the regulations. French made. 1-colour branding. 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding on 
white (01) and translucent (00) cup only. Supplied in 
100 pcs cardboard with individual partitions.

100 250 500 1000
N 3,40 3,14 2,92 2,74
N + 1C 4,98 4,03 3,58 3,27
N + QN 5,02 4,15 3,70 3,41
N + QNN 5,48 4,51 4,04 3,73

PICUP14T
FLÛTE À CHAMPAGNE 14 CL EN TRITAN
TRITAN 14 CL CHAMPAGNE FLUTE
dimensions article : Ø53x185mm 
marquage : 30x30mm - QN 170x40mm
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00

16 cl

Incassable &� 
transparent comme� 
du verre.

PICUP16T
FLÛTE À CHAMPAGNE 16 CL EN TRITAN
TRITAN 16 CL CHAMPAGNE FLUTE
dimensions article : Ø62x188mm 
marquage : 30x30mm - QN 197x30mm
Un design intemporel pour cette flûte de champagne. 
L’art de vivre à la française, le petit doigt levé ou non, 
équipez-vous pour fêter un contrat ou un évènement. 
D’une contenance de 16 cl, en Tritan™ incassable, ce 
verre est stable, réutilisable et recyclable. Fabriqué 
en France, terre de tradition champenoise. Compa-
tible lave-vaisselle. Sans BPA, conformément à la 
réglementation en vigueur. Marquage en 1 couleur. 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative 
uniquement sur coloris blanc (01) et translucide (00).
A timeless design for this champagne flute. The French 
art of living, little finger raised or not, equip yourself to 
celebrate a contract or an event. With a capacity of 16 
cl, made of unbreakable Tritan™, this glass is stable, 
reusable and recyclable. Made in France, land of cham-
pagne tradition. Dish-washer compatible. BPA-free, in 
accordance with the regulations. 1-colour branding. 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding on 
white (01) and translucent (00) cup only.

50 100 250 500
N 4,66 4,30 4,00 3,74
N + 1C 7,72 5,88 4,89 4,40
N + QN 7,26 5,92 5,01 4,52
N + QNN 7,82 6,38 5,37 4,86
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18 cl, on stand, in unbreakable Tritan™, this glass is 
reusable and recyclable. Dishwasher compatible. 
BPA-free, in accordance with current regulations. 
French made. Branding in 1-colour or more.  Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital branding on white 
(01) and translucent (00) cup only. Supplied in 100 pcs 
cardboard with individual partitions.

De 18 cl sur pied, en Tritan™ incassable, ce verre est 
réutilisable et recyclable. Compatible lave-vaisselle.
Sans BPA, conformément à la réglementation en vi-
gueur. Fabrication française. Marquage en 1 couleur ou 
plus. Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique nomina-
tive uniquement sur coloris blanc (01) et translucide (00). 
Livré en carton à cloisonnements individuels de 100 pcs.

100 250 500 1000
N 2,74 2,54 2,36 2,22
N + 1C 4,32 3,43 3,02 2,75
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 +0,53
N + QN 4,36 3,55 3,14 2,89
N + QNN 4,82 3,91 3,48 3,21

PICUP18T
VERRE À VIN 18 CL EN TRITAN
TRITAN 18 CL WINEGLASS
dimensions article : Ø58x140mm 
marquage : 150x35mm - QN 185x45mm

Pour savourer vos cépages préférés avec l’élégance
de la French touch. Verre empilable, réutilisable et re-
cyclable. Compatible lave-vaisselle. Sans BPA, confor-
mément à la réglementation en vigueur. Fabrication 
française. Marquage en 1 couleur ou plus, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique nominative.
To enjoy your favourite wines with the elegance of the 
French touch. Stackable, reusable and recyclable glass. 
Dishwasher compatible. BPA-free, in accordance with 
current regulations. French made. Branding in 1-colour 
or more, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

100 250 500 1000
N 1,06 0,96 0,90 0,84
N + 1C 2,76 1,97 1,66 1,47
1C+ +1,70 +1,01 +0,76 +0,63
N + QN 2,68 1,97 1,68 1,51
N + QNN 3,14 2,33 2,02 1,83

PICUP18
VERRE À VIN 18 CL
18 CL WINEGLASS
dimensions article : Ø58x140mm 
marquage : 150x35mm - QN 185x45mm

Incassable
& transparent comme

du verre.
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Developed and manufactured in French mineral and vege-
table biocomposite standard ASTM D6866, BPA-free in 
accordance with current regulations, this zero petrochemi-
cal cup is also reusable and recyclable. Capacity 30 cl. Dish-
washer and microwave compatible. French made. 1-colour, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

Elaboré et fabriqué en biocomposite français minéral 
et végétal norme ASTM D6866, sans BPA conformé-
ment à la réglementation en vigueur, ce gobelet zéro 
pétrochimie est également réutilisable et recyclable. 
Contenance 30 cl à ras bord. Compatible lave-vaisselle 
et micro-onde. Fabrication française. Marquage en 
une couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative.

100 250 500 1000
N 0,94 0,86 0,80 0,76
N + 1C 2,58 1,53 1,22 1,02
N + QN 2,56 1,87 1,58 1,43
N + QNN 3,02 2,23 1,92 1,75

PICUP30-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 30 CL
30 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø69x115mm 
175x70mm - QN 190x70mm

PICUP12-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 12 CL
12 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø55x70mm 
marquage : 135x34mm - QN 160x55mm

100 250 500 1000
N 0,70 0,64 0,60 0,56
N + 1C 2,34 1,31 1,02 0,82
N + QN 2,32 1,65 1,38 1,23
N + QNN 2,78 2,01 1,72 1,55

100 250 500 1000
N 0,78 0,72 0,68 0,64
N + 1C 2,42 1,39 1,10 0,90
N + QN 2,40 1,73 1,46 1,31
N + QNN 2,86 2,09 1,80 1,63

PICUP22-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 22 CL
22 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø66x89mm 
marquage : 175x50mm - QN 182,5x70mm

100 250 500 1000
N 1,,68 1,56 1,46 1,34
N + 1C 3,51 2,40 1,91 1,63
N + QN 3,66 2,95 2,64 2,41
N + QNN 4,12 3,31 2,98 2,73

PICUP60-BIO
GOBELET BIOCOMPOSITE 60 CL
60 CL BIOCOMPOSITE CUP
dimensions article : Ø85x148mm 
marquage : 207x95mm - QN 237x128mm

60302212

Gobelets 
biocomposites 

engagés.

A 95% BIO-SOURCED COMPOUND (ASTM D6866 STANDARD). Of vegetable (sugar cane) & mineral 
(chalk) origin. Zero resources from oil. Reusable and recyclable. AN INNOVATIVE MATERIAL, ELABO-
RATED & INJECTED IN FRANCE. Reduces the footprint of transport, boosts local economic activity and 
ensures ethical employment practices.

Éco 
Responsabilité.

UN COMPOSITE 
BIO-SOURCÉ À 95%
(NORME ASTM D6866).
D’origine végétale (canne à 
sucre) & minérale (craie). Zéro 
ressource issue du pétrole. 
Réutilisable et recyclable.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

PICUP30-BIO

PICUP12-BIO

PICUP22-BIO

PICUP60-BIO
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Le gobelet qui donne du pep’s à vos évènements. 
Gobelet en plastique (PP sans BPA, conformé-
ment à la réglementation en vigueur), réutilisable 
et recyclable, 30 cl., avec décor Quadri In-Mold. 
Compatible lave-vaisselle et micro-onde. Coloris 
translucide (00) uniquement. Dès 1000 pcs. Livrai-
son en 4 semaines.
The plastic cup which boosts your events. Plastic (PP) 
reusable glass, with InMold design. No BPA, In accor-
dance with the regulations. Microwave & dishwasher 
compatible. On transluscent colour from 1000 pcs. 
Within 4 weeks.

1000 2500 5000 10 000
IML 0,73 0,61 0,54 0,49

PICUP30IML
GOBELET 30 CL
30 CL CUP
dimensions article : Ø69x115mm 
marquage : 192x116mm

Le gobelet réutilisable décliné en version pinte 
pour les amateurs de houblon… ou les très 
grosses soifs ! Gobelet en plastique (PP sans BPA, 
conformément à la réglementation en vigueur), 
réutilisable,  60 cl., avec décor Quadri In-Mold. 
Compatible lave-vaisselle et micro-onde. Coloris 
translucide dès 1000 pcs. Livraison en 6 semaines.
The reusable cup is also available pint-sized for all 
beer-lovers... or the very thirsty! Plastic (PP) reusable 
glass, with InMold design. No BPA, In accordance 
with the regulations. Microwave & dishwasher com-
patible. On translucent colour from 1000 pcs. Within 
6 weeks.

1000 2500 5000 10 000
IML 1,01 0,88 0,80 0,73

PICUP60IML
GOBELET 60 CL
60 CL CUP
dimensions article : Ø85x148mm 
marquage : 240x150mm

L’IMPRESSION INMOLD

Pleine hauteur  
et 360°

30 cl
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Le gobelet de vos festivals et évènements qui donne 
du pep’s à vos évènements. Compatible lave-vaisselle 
et micro-onde. Sans BPA, conformément à la réglemen-
tation en vigueur. Marquage en une couleur ou plus. 
Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative 
uniquement sur coloris blanc (01) et translucide (00).
The plastic cup for festivals and events which boost your 
events. Dishwasher and microwave compatible. BPA-free, 
in accordance with the regulations. Branding in 1-colour 
or more. Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital 
branding on white (01) and translucent (00) cup only.

100 250 500 1000
N 0,56 0,40 0,34 0,28
N + 1C 2,20 1,07 0,76 0,54
1C+ +1,64 +0,67 +0,42 +0,26
N + QN 2,18 1,41 1,12 0,95
N + QNN 2,64 1,77 1,46 1,27

PICUP30
GOBELET 30 CL
30 CL CUP
dimensions article : Ø69x115mm 
marquage : 175x70mm - QN 190x70mm

Le gobelet réutilisable décliné en version pinte pour 
les amateurs de houblon… ou les très grosses soifs ! 
Gobelet en plastique réutilisable, contenance 60 cl. 
Compatible lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA, 
conformément à la réglementation en vigueur. Mar-
quage en une couleur ou plus. Quadri-Numérique et 
Quadri-Numérique Nominative uniquement sur coloris 
blanc (01) et translucide (00).
The reusable cup is also available pint-sized for all beer-
lovers... or the very thirsty! Reusable 60 cl plastic tumbler. 
Dishwasher and microwave compatible. BPA-free, in 
accordance with the regulations. Branding in 1-colour or 
more. Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital bran-
ding on white (01) and translucent (00) cup only.

100 250 500 1000
N 0,58 0,48 0,44 0,40
N + 1C 2,41 1,32 0,89 0,69
1C+ +1,83 +0,84 +0,45 +0,29
N + QN 2,56 1,87 1,62 1,47
N + QNN 3,02 2,23 1,96 1,79

PICUP60
GOBELET 60 CL
60 CL CUP
dimensions article : Ø85x148mm 
marquage : 207x95mm - QN 237x128mm

72 0075 667067 63

Translucide /Translucent

21 0110 200408 06

Opaque
30 cl

60 cl

Translucide /Translucent

72 0075 667067 63 01

Opaque
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Servez la juste dose avec ce gobelet version mini 
réutilisable et recyclable. Gobelet en plastique (PP 
sans BPA, conformément à la réglementation en vi-
gueur), contenance 12 cl, compatible lave-vaisselle 
et micro-onde. Marquage en une couleur. Quadri-
Numérique et Quadri-Numérique Nominative uni-
quement sur coloris blanc (01) et translucide (00).
Serve the right dose with this mini reusable and recy-
clable cup. Plastic cup (BPA-free PP, in accordance 
with the regulations), 12 cl capacity, dish-washer and 
microwave compatible. 1-colour branding. Quadri-
Digital or Nominative Quadri-Digital branding on white 
(01) and translucent (00) cup only.

100 250 500 1000
N 0,56 0,36 0,28 0,26
N + 1C 2,20 1,03 0,70 0,52
N + QN 2,18 1,37 1,06 0,93
N + QNN 2,64 1,73 1,40 1,25

PICUP12
GOBELET 12 CL
12 CL CUP
dimensions article : Ø55x70mm 
marquage : 135x34mm - QN 160x55mm

Gamme PICUP.
Par ici, les minis !

00 01

12 cl
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Servez la juste dose avec ce gobelet version mini 
réutilisable et recyclable. Gobelet en plastique (PP) 
réutilisable (sans BPA, conformément à la réglemen-
tation en vigueur), contenance 22 cl, compatible lave-
vaisselle et micro-onde. Marquage en une couleur ou
plus. Quadri-Numérique et Quadri-Numérique Nomina-
tive uniquement sur coloris blanc (01) et translucide (00).
Serve just the right amount with this reusable and recy-
clable mini cup. Plastic (PP) reusable (BPA-free, in accor-
dance with the regulations), 22cl capacity, dishwasher and 
microwave compatible. Branding in 1-colour or more. 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding on 
white (01) and translucent (00) cup only.

100 250 500 1000
N 0,56 0,40 0,34 0,28
N + 1C 2,20 1,07 0,76 0,54
+1C +1,64 +0,67 +0,42 +0,26
N + QN 2,18 1,41 1,12 0,95
N + QNN 2,64 1,77 1,46 1,27

PICUP22
GOBELET 22 CL
22 CL CUP
dimensions article : Ø66x89mm 
marquage : 175x50mm - QN 182,5x70mm

00 01

22 cl
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PICUP60/56/40 and MUG 500 compatible.
Compatible PICUP60/56/40 et MUG 500.

LO2361
COUVERCLE SILICONE ANTI-DROGUE 
ANTI-DÉBORDEMENT Ø70MM.
Ø70MM ANTI-DRUG ANTI-INTRUSION
SILICONE COVER
dimensions article : Ø70x35mm - Boîte Ø80x26mm 
marquage : Ø58mm - QN Ø61mm

100 250 500 1000
N 2,06 1,90 1,76 1,66
N + 1C 3,72 2,77 2,42 2,14
N + QN 4,20 3,33 2,96 2,74
N + QNN 4,66 3,69 3,30 3,06

Your personal security guard in the evening... it’s in 
the box! This 100% BPA-free (in accordance with 
the regulations) food silicone lid protects your drink 
from intrusion risks in the evening (illicit substances, 
alcohol, microbes,...) or during your outdoor events 
(insects, sand, dust...) and is also anti-spill. Stretch the 
lid to fit on your glass or cup and insert your straw 
into the secure pre-hole. After use, keep your soft lid 
in its small transport box, wash...and reuse. Branding 
on the lid of the box in 1-colour, black recommended 
and by default, Quadri-Digital or Nominative Quadri-
Digital. PICUP30/22/18/16/14/12 compatible.

Votre agent de sécurité personnel en soirée ?... 
c’est dans la boite ! Ce couvercle 100% silicone 
alimentaire sans BPA (conformément à la régle-
mentation en vigueur) protège votre boisson des 
risques d’intrusion en soirée (substances illicites, 
alcool, microbes,...) ou lors de vos évènements en 
extérieur (insectes, sables, poussières...) et est aussi 
anti-renversement. Étirez le couvercle pour l’adap-
ter sur votre verre ou gobelet et insérez votre paille 
dans le pré-trou sécurisé. Après utilisation, conser-
vez votre couvercle souple dans sa petite boite de 
transport, lavez...et réutilisez. Marquage sur le cou-
vercle de la boîte 1 couleur, noir conseillé et par dé-
faut, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique No-
minative. Compatible PICUP30/22/18/16/14/12.

100 250 500 1000
N 1,68 1,54 1,44 1,36
N + 1C 3,34 2,41 2,10 1,84
N + QN 3,82 2,97 2,64 2,44
N + QNN 4,28 3,33 2,98 2,76

LO2256
COUVERCLE SILICONE ANTI-DROGUE 
ANTI-DÉBORDEMENT Ø50MM.
Ø50MM ANTI-DRUG ANTI-SPILL
SILICONE COVER
dimensions article : Ø50x26mm - Boîte Ø64x26mm 
marquage : Ø44mm - QN Ø47mm

Lavable &
Réutilisable.
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Votre agent 
de sécurité personnel 
en soirée.

ANTI- 
INTRUSION 

Anti-drug

ANTI- 
DÉBORDEMENT

Anti-spill

LAVABLE & 
RÉUTILISABLE.

Washable & 
reusable.

75

70

00

67

72

66

LO2256
Ø50 mm 

Compatible 
PICUP30/22/18/16/14/12

LO2361
Ø70 mm

Compatible PICUP60/56/40
& MUG500
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Incassable
& transparent

Comme du verre.

Choose transparency with this Tritan™ unbreakable 
mug! 50cl mug, BPA-free, in accordance with current 
regulations. French made. Branding in 1-colour or more. 
Supplied in 75 pcs cardboard with individual partitions.

Faites le choix de la transparence avec cette chope en 
Tritan™ incassable ! Mug de 50cl, sans BPA conformé-
ment à la réglementation en vigueur. Fabrication fran-
çaise. Marquage 1 couleur ou plus. Livré en carton à 
cloisonnements individuels de 75 pcs.

50 100 250 500
N 9,10 8,34 7,76 7,28
N + 1C 12,16 9,92 8,65 7,94
1C+ +3,06 +1,58 +0,89 +0,66

MUG500T
MUG 50 CL EN TRITAN
TRITAN 50 CL MUG
dimensions article : 115x120mm 
marquage : 140x60mm - QN 25x75mm

50 cl

200 cl

Réutilisable 
& recyclable

Reusable & recyclable

Compatible 
lave-vaisselle & �micro-onde

Dishwasher
and microwave compatible

Ce pichet en Polypropylène (PP) sans BPA (Bisphénol 
A), conformément à la réglementation en vigueur, 
compatible lave-vaisselle et micro-onde, d’une capa-
cité de 2 L ras-bord, sera le complément idéal au 
service de tous vos évènements. Marquage tour-
nant 1 couleur ou plus, ou Quadri-Transfert Relief.
This pitcher in plastic (PP) BPA-free, in accordance with the 
regulations, dishwasher and microwave compatible, 2 L 
capacity to the top edge, will be the perfect complement 
to all your events. Branding in 1-colour or more, or Relief 
Quadri-Transfer. 

25 50 100 250
N 7,30 6,70 6,30 5,90
N + 1C 14,52 10,86 8,88 7,79
1C+ +7,22 +4,16 +2,58 +1,89
QTR 16,30 13,62 12,02 10,75

PICUP200
PICHET 200 CL
PITCHER 200 CL
dimensions article : 138x190mm 
marquage : 200x80mm



Stay hydrated and full of vitamins thanks to this pit-
cher and its colored juicer accessory. Its 1L capacity, 
scales, and colors will make it essential for every 
home and community. Branding in 1-colour or more.

Avec ce pichet et son accessoire presse-agrume 
coloré, restez hydraté et vitaminé ! Sa contenance 
d’1 litre, ses graduations et ses teintes le rendront 
indispensable dans tous les foyers et collectivités.  
Marquage 1 couleur ou plus. 

PICUP100BIS
PRESSE-AGRUMES 100 CL
100 CL JUICER
dimensions article : Ø110x175mm 
marquage : 140x50mm

100 250 500 1000
N 3,70 3,40 3,20 3,00
N + 1C 6,28 5,29 4,86 4,53
1C+ +2,58 +1,89 +1,66 +1,53

Stay hydrated all day long thanks to this simple, 
convenient and ergonomic pitcher. Its 1L capacity 
and scales will make it essential for every event. Bran-
ding in 1-colour or more.

Avec ce pichet, simple, pratique et ergonomique, 
restez hydraté toute la journée. Sa contenance d’1 
litre et ses graduations le rendront indispensable 
pour tous vos évènements. Marquage 1 couleur ou 
plus.

PICUP100
PICHET 100 CL
100 CL PITCHER
dimensions article : Ø110x145mm 
marquage : 140x50mm

100 250 500 1000
N 2,72 2,50 2,30 2,10
N + 1C 5,30 4,39 3,96 3,63
1C+ +2,58 +1,89 +1,66 +1,53

040825

100 cl

Réutilisable 
& recyclable
Reusable & recyclable

Compatible 
lave-vaisselle & �micro-onde
Dishwasher-
and microwave-proof
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Arranged nicely side by side in kraft packaging, your 
plastic cups (6 or 3) are protected and ready to be 
in the spotlight of your events. French manufacture. 
Easy storage, convenient to save space. Illustrated 
box with window for 3 or 6 PICUP30 (to be ordered 
separately). Brandings on PICUP, same or different.

Rangés gentiment côte à côte dans un packaging 
kraft, vos gobelets sont protégés et prêts à être 
sous le feu des projecteurs de vos événements. 
Fabrication française. Rangement facile & pratique. 
Boîte décorée avec fenêtre pour 3 ou 6 PICUP30 
(non inclus). Marquages sur PICUP identiques ou 
différents.

BTEPICUP30
BOÎTE POUR 3 OU 6 GOBELETS PICUP30
BOX FOR 3 OR 6 CUPS PICUP30
dimensions article : 223x135x72mm 
Sans marquage.

100 250 500 1000
N 2,42 2,20 2,06 1,94

This tray with its handle will allow you to take up to 
6 cups in complete safety thanks to its wide edges. 
Stackable for easy storage and 3 different diameters 
to adapt to the sizes of your cups. 1-colour or Quadri-
Digital branding on the handle.

Ce plateau alvéolé avec sa poignée vous permettra 
d’emmener juqu’à 6 gobelets en toute sécurité grâce 
à ses larges rebords. Empilable pour un rangement 
facilité et 3 diamètres différents pour s’adapter aux 
formats de vos gobelets. Marquage 1 couleur ou 
Quadri-Numérique sur la poignée.

PLATOPICUP1
PLATEAU PORTE-GOBELETS
CUP TRAY
dimensions article : Ø315x52mm 
marquage : 25x75mm

10 25 50 100
N 8,20 7,50 6,90 6,50
N + 1C 23,32 13,52 9,96 8,08
N + QN 40,60 32,42 27,96 24,98

Ø82mm/PICUP60 Ø64mm/ 
PICUP22 & 30

Ø48mm/PICUP12

Et vos gobelets...
on vous les sert sur 
un plateau ?
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COMPATIBLE

AVEC

les PICUP60
& 60BIO,
 PICUP30 
& 30BIO, 
PICUP22
& 22BIO.  
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Marquage 
inclus 
en creux.

Livraison
17 jours

Ne pensez plus à votre gobelet. Il attend patiemment 
la prochaine rasade rafraichissante, accroché à votre 
sac à dos  !  Porte-gobelet avec anneau silicone, lien 
polyester couleur et mousqueton noir tournant poly-
amide (PA). Dimension de l’anneau en silicone avant 
extension = 206 mm (longueur ou circonférence) x 12 
mm (largeur) x 1,7 (épaisseur) mm donc Ø65.6 mm 
avant extension. Uniquement sans marquage. 
Don’t worry about your cup anymore. It is waiting 
patiently until your next refreshing drink attached to 
your backpack ! Cup-Holder with silicon ring, colored 
polyester lanyard and polyamide (PA) swivelling 
hook. Dimensions of the silicon ring before expansion 
= 206mm (length or circumference) x 12mm (width) x 
1,7mm (thickness) : so Ø65.6 mm before expansion. 
No branding only. 

PG206
PORTE-GOBELET SILICONE.
CUP-HOLDER WITH SILICON RING
dimensions article : Ø70x140x12mm

100 250 500 1000
N 0,60 0,56 0,52 0,48

Ne pensez plus à votre gobelet. Il attend patiem-
ment la prochaine rasade rafraichissante, accro-
ché à votre sac à dos ! Porte-gobelet avec anneau 
silicone couleur, lien polyester et mousqueton noir 
tournant polyamide (PA). Dimension de l’anneau en 
silicone avant extension = 206 mm (longueur ou 
circonférence) x 12 mm (largeur) x 1,7 (épaisseur) 
mm donc Ø65.6 mm avant extension. Marquage 
en creux ou relief. Dès 250 pièces en Service Asie 
Express (SAE) sous 17 jours ouvrés. Panachage des 
coloris possible dès 250 pièces par couleur.
Don’t worry about your cup anymore : It is waiting 
patiently for your next refreshing drink attached to 
your backpack ! Black lanyard and hook, 7 colors to 
choose from for the ring / Cup-holder with silicon ring. 
Polyester lanyard and polyamid swivelling hook. Di-
mension of the ring before expansion : 206mm (length 
and circumference) x 12mm (width) x1,7mm (thickness) 
= ø 65.6 mm before expansion.  Import EXPRESS (SAE), 
Engraving or in relief. Minimum of 250 units by Import 
EXPRESS (SAE) within 17 business days. Mixing of the 
colours possible from 250 units/color.  

PG207
PORTE-GOBELET SILICONE.
CUP-HOLDER WITH SILICON RING
dimensions article : Ø70x140x12mm 
marquage : 202x12mm

250 500 1000 2500
N + Marquage 
en creux 3,26 1,92 1,38 0,96

11 1909 10 24 35 84290801 04 05 23



Small size format for the less thirsty... or more reaso-
nable! Neck cord lanyard in ultra-thin polyester with 
silicone ring. Sublimation branding both sides (similar 
or different). From 250 pieces by Import Express (SAE) 
within 17 business days.

En version petit modèle pour les petites soifs… Ou 
les plus raisonnables ! Tour de cou lanyard en poly-
ester ultra-fin avec anneau silicone. Marquage en 
sublimation quadri recto/verso (identique ou diffé-
rent). Dès 250 pièces en Import Express (SAE) sous 
17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 2,82 1,78 1,32 1,04

LAN161
PORTE-GOBELET
CUP HOLDER
dimensions article : 470x15mm - Ø51mm 
anneau silicone : 160x12x1,7mm 
marquage : 15x920mm

No need to worry about losing your cup: keep it safely 
hung around your neck while you wait for the next 
round! Neck cord lanyard in ultra-thin polyester with 
silicone ring. Sublimation branding both sides (similar 
or different). From 250 pieces by Import Express (SAE) 
within 17 business days.

Plus besoin de se soucier de son gobelet : il attend 
sagement à votre cou en attendant la prochaine tour-
née ! Tour de cou lanyard en polyester ultra-fin avec 
anneau silicone. Marquage en sublimation quadri 
recto/verso (identique ou différent). Dès 250 pièces 
en Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 2,98 1,92 1,42 1,14

LAN207
PORTE-GOBELET
CUP HOLDER
dimensions article : 470x15mm - Ø65mm 
anneau silicone : 206x12x1,7mm 
marquage : 15x920mm
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COMPATIBLE

AVEC

les PICUP60
& 60BIO,
 PICUP30 
& 30BIO, 
PICUP22
& 22BIO.  

Livraison
17 jours

COMPATIBLE

AVEC

les PICUP14, 14T,
PICUP16T

PICUP18, 18T, 
PICUP12
& 12BIO.  

Livraison
17 jours



195

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

E
V

E
N

T
E

V
E

N
E

M
E

N
T

IE
L

No need to worry about losing your cup: keep it safely 
hung around your neck while you wait for the next 
round! Polyester lanyard. 1-colour branding on the strap.

Plus besoin de se soucier de son gobelet : il attend 
sagement à votre cou en attendant la prochaine 
tournée ! Tour de cou lanyard en polyester. Mar-
quage sur lanière en 1 couleur.

LAN206
PORTE-GOBELET
CUP HOLDER
dimensions article : 470x15mm - Ø65mm 
anneau silicone : 206x12x1,7mm 
marquage : 11x100mm

250 500 1000 2500
N 0,84 0,78 0,70 0,66
N + 1C 2,83 2,44 2,05 1,82

Small size format for the less thirsty... or more reaso-
nable! Polyester lanyard. 1-colour branding on the strap.

En version petit modèle pour les petites soifs… Ou 
les plus raisonnables !  Tour de cou lanyard en po-
lyester. Marquage sur lanière en 1 couleur.

LAN160
PORTE-GOBELET
CUP HOLDER
dimensions article : 470x15mm - Ø51mm 
anneau silicone : 160x12x1,7mm 
marquage : 11x100mm

250 500 1000 2500
N 0,82 0,74 0,70 0,66
N + 1C 2,81 2,40 2,05 1,82
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COMPATIBLE

AVEC

les PICUP60
& 60BIO,
 PICUP30 
& 30BIO, 
PICUP22
& 22BIO.  

01

35

COMPATIBLE

AVEC

les PICUP14, 14T,
PICUP16T

PICUP18, 18T, 
PICUP12
& 12BIO.  
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Vinyl identification bracelet 250x32mm with wider 
print area of 75x32mm, 10 bright, sharp colours for 
high visibility, adjustable length (15-24cm) to fit all 
wrists. Tough, tamper-proof. Supplied in lots of 20. 
1-colour branding by default.

Bracelet d’identification et évènementiel en vinyle 
250x32 mm, zone élargie de 75x32 mm. 10 coloris 
brillants et vifs pour une meilleure visibilité. Longueur 
réglable de 15 à 24 cm pour s’adapter à tous les poi-
gnets. Résistant, inviolable. Livré par multiple de 20. 
Marquage en 1 couleur, noir ou blanc par défaut.

250 500 1000 2500
N 0,36 0,27 0,25 0,24
N + 1C 0,88 0,59 0,46 0,39

BI25032-
BRACELET D’IDENTIFICATION
VINYL IDENTIFICATION BRACELET
dimensions article : 250x26mm 
marquage : 57x17,5mm

Two more things to add to your supporter’s kit - indis-
pensable to make your voice heard in the stadium! 
Quadri-Transfer branding on the upper part of the 
right glove.

En voilà deux qui ne quitteront plus votre panoplie 
de parfait supporter  : ils sauront se rendre indis-
pensables pour faire entendre votre voix au stade ! 
Marquage sur le dessus du gant droit en Quadri-
Tranfert.

50 100 250 500
N 1,30 1,18 1,12 0,94
N + 1C 4,36 2,76 2,01 1,60
N + QT 6,54 4,30 3,43 2,86

LO1627
MITAINES (GANTS) DE SUPPORTER
SUPPORTER FINGERLESS GLOVES
dimensions article : 125x160mm 
marquage : T Ø45mm - QT Ø50mm

To wave at frenzied gatherings, celebrate scored goal 
or animate your events, this full-colour, 100% perso-
nalized flag will be enjoyed by all supporters and 
spectators: 1, 2, 3 wave! Quadri-Digital branding on 
one side only. Personalized from 250 pieces by Import 
EXPRESS (SAE) within 17 business days.

À agiter lors des mélées endiablées, des but mar-
qués ou pour animer vos manifestations, ce drapeau 
100% personnalisable en Quadri, plaira à tous les 
supporters & spectateurs : 1, 2, 3 agitez ! Marquage 
Quadri 1 seule face. Personnalisable dès 250 pièces 
en import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 2,66 1,70 1,18 0,82

BD2031
MINI DRAPEAU DE SUPPORTER
MINI SUPPORTER FLAG
dimensions article : 210x250mm 
marquage : 210x140mm

Livraison
17 jours

Par sublimation.
100% personnalisable
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A 100% reliable must-have for your events: once on, it 
never leaves your wrist! Satin. Sublimation branding 
one side only. From 250 pieces by Import Express 
(SAE) within 17 business days.

Un must-have 100% fiable pour vos évènements :  
une fois posé, il ne quittera plus votre poignet ! 
Satin. Marquage en sublimation quadri recto seul. 
Dès 250 pièces en Import Express (SAE) sous 17 
jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 1,74 0,96 0,64 0,38

BI35015-1F
BRACELET D’IDENTIFICATION
IDENTIFICATION BRACELET
dimensions article : 350x15mm 
marquage : 350x15mm

No need to hide to stay safe, with this four-colour and 
fully customizable satin bracelet! Sublimation bran-
ding both sides (similar or different). From 250 pieces 
by Import Express (SAE) within 17 business days.

Pour être en sécurité, nul besoin de se cacher avec 
ce bracelet satin entièrement personnalisable en 
quadri ! Marquage en sublimation quadri recto/verso 
(identique ou différent) à partir de 250 pièces en Im-
port Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 1,80 1,02 0,68 0,42

BI35015-2F
BRACELET D’IDENTIFICATION
IDENTIFICATION BRACELET
dimensions article : 350x15mm 
marquage : 350x15mm (x2)

Fermoir perle blanche 
ajustable/inviolable
White pearl clasp 
adjustable / tamper-proof

Cordon 1,5 x 35 cm
Cord 1,5 x 35 cm Sublimation 

1 face.

Fermoir perle blanche 
ajustable/inviolable
White pearl clasp 
adjustable / tamper-proof

Cordon 1,5 x 35 cm
Cord 1,5 x 35 cm Sublimation 

2 faces.

LIVRAISON
17 JOURS

197

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

Promote your events, such as festivals or concerts, with 
colour and elegance: this engraved silicone bracelet will 
make your events extra special. Engraving or embossed. 
Personalised from 250 pieces by Import Express (SAE) 
within 17 business days. Mixing of colours possible from 
250 pieces per colour minimum.

De la couleur et de la finesse pour la promotion de 
vos événements : festival, concerts… ce bracelet en 
silicone gravé met de la couleur à vos manifesta-
tions. Marquage en creux ou relief. Personnalisable 
dès 250 pièces en import Express (SAE) sous 17 
jours ouvrés. Panachage des coloris possible dès 
250 pièces par couleur minimum.

250 500 1000 2500
N + Marquage 
en creux 2,90 1,36 1,02 0,62

BI20212
BRACELET SILICONE
SILICONE BRACELET
dimensions article : Ø65x12x2mm 
marquage : 202x12mm

10 241119 0501 0935 0829 23 0484

LIVRAISON
17 JOURS

Marquage 
creux ou relief 
Sur silicone.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

If you’re going to wear it - make sure it’s seen! Unmissable 
with its all-over customization by sublimation. Neck cord, 
lanyard, 92 cm, in ultra-thin polyester, with metal snap hook. 
Sublimation branding both sides (similar or different). From 
250 pieces by Import Express (SAE) within 17 business days.

Quitte à l’avoir autour du cou, autant qu’il soit ultra visible, 
grâce à la personnalisation all-over par sublimation. 
Cordon tour de cou lanyard 92 cm, en polyester ultra-
fin, avec mousqueton métal. Marquage en sublimation 
quadri recto/verso (identique ou différent). Dès de 250 
pièces en Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + QUADRI 3,18 2,02 1,60 1,28

LAN1854
CORDON TOUR DE COU
LANYARD
dimensions article : 500x20mm 
marquage : 20x920mm (par face)

100% practical, 100% safe: the lanyard is also available with 
a multitude of different options! Neck cord, lanyard, 85 cm, 
with metal snap hook, detachable loop and anti-strangu-
lation safety device. 1-colour branding minimum. From 250 
pieces by Import Express (SAE) within 17 business days.

100% pratique, 100% sûr : le lanyard s’affiche aussi en 
multi-options ! Cordon tour de cou, lanyard, 85cm, avec 
mousqueton métal, boucle détachable et dispositif de 
sécurité anti-étranglement. Marquage en 1 couleur. Dès 
250 pièces en Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + 1C 3,52 2,38 1,58 1,28

LAN1853
CORDON TOUR DE COU
LANYARD
dimensions article : 525x20mm 
marquage : 20x850mm

En version détachable pour dégainer son badge rapi-
dement et sans se contorsionner ! Cordon tour de cou, 
lanyard, 85 cm, avec mousqueton métal et boucle 
détachable. Marquage en 1 couleur. Dès 250 pièces en 
Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.
Detachable version making it quick, easy and contortion-
free to get your badge out! Neck cord, lanyard, 85 cm, 
with metal snap hook and detachable loop. 1-colour 
branding. From 250 pieces by Import Express (SAE) within 
17 business days.

250 500 1000 2500
N + 1C 3,40 2,22 1,46 1,20

LAN1852
CORDON TOUR DE COU
LANYARD
dimensions article : 525x20mm 
marquage : 20x850mm

The great classic, making identification simple, easy and 
worry-free! Neck cord, lanyard, 92 cm, with metal snap 
hook. 1-colour branding. From 250 pieces by Import 
Express (SAE) within 17 business days.

Le grand classique qui permet d’être identifié sans s’en 
préoccuper ! Cordon tour de cou, lanyard, 92 cm, avec 
mousqueton métal. Marquage en 1 couleur. Dès 250 
pièces en Import Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + 1C 3,04 1,92 1,30 0,96

LAN1851
CORDON TOUR DE COU
LANYARD
dimensions article : 500x20mm 
marquage : 20x920mm (par face)
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LIVRAISON
17 JOURS
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LIVRAISON
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100% PERSONNALISABLE

Sublimation
all-over.



250 500 1000 2500
N 0,94 0,86 0,80 0,76
N + 1C 1,65 1,36 1,12 0,99
N + QN 2,09 1,78 1,61 1,50

Coloured retractable badge holder with an integrated 
1 m flexible tape measure. 1-colour or Quadri-Digital 
branding. 

Porte-badge rétractable coloré grâce à son mètre 
ruban souple intégré d’1 m. Marquage en 1 couleur 
ou Quadri-Numérique. 

BAD18
PORTE-BADGE
BADGE HOLDER
dimensions article :  Ø38x10mm 
marquage : Ø19mm

Fabrication 
française 
100% personnalisable.

AVEC PINCE-ÉPINGLE

AVEC AIMANT
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Mètre ruban 
intégré 1 m. 
Integrated 1 m 
tape measure

35

15

25

08

05

Badge en PMMA blanc opaque de 2 mm d’épaisseur 
100% personnalisable avec pince-épingle au dos. 
Marquage Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative. Selon la forme que vous souhaitez. Créa-
tion française dès 100 pièces.
Opaque white PMMA badge, 2 mm thick, 100% customi-
zable with pin/clip fastener on the back. Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital branding. According to the 
shape you want. French creation from 100 pieces.

100 250 500 1000
N 2,48 2,30 2,14 2,00
N + QN 4,16 3,19 2,82 2,57
N + QNN 4,62 3,55 3,16 2,89

BAD33
BADGE ‘‘CRÉATION’’
BADGE ‘‘CRÉATION’’
dimensions article :  ≤20cm2 
marquage : ≤20cm2

Opaque white PMMA, 2 mm thick, 100% customizable 
badge with magnetic fixing on the back. Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital branding. According to the 
shape you want. French creation from 100 pieces.

Badge en PMMA blanc opaque de 2 mm d’épaisseur 
100% personnalisable avec fixation aimantées au dos. 
Marquage Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative. Selon la forme que vous souhaitez. Créa-
tion française dès 100 pièces.

100 250 500 1000
N 3,30 3,02 2,82 2,64
N + QN 4,98 3,91 3,50 3,21
N + QNN 5,44 4,27 3,84 3,53

BAD39
BADGE AIMANTÉ ‘‘CRÉATION’’
MAGNETIC BADGE ‘‘CRÉATION’’
dimensions article :  ≤20cm2 
marquage : ≤20cm2

Épaisseur 2 mm
Thickness 2 mm
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

The all-essential retractable card holder to keep eve-
rything handy and make it easy to take out your entry 
pass, identity badge, ski pass... without having to hunt 
for it! Belt clip on the back. 1-colour, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

L’indispensable porte-carte rétractable qui permet 
de garder à portée de main et de sortir pass d’entrée, 
badge d’identification, forfait de ski... Sans avoir à 
chercher ! Avec clip de ceinture au dos. Marquage en 
1 couleur, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative.

250 500 1000 2500
N 0,64 0,60 0,56 0,54
N + 1C 1,47 1,22 1,00 0,88
N + QN 1,79 1,52 1,37 1,28
N + QNN 2,15 1,86 1,69 1,58

BAD17
PORTE-BADGE
BADGE HOLDER
dimensions article : 31x84x15mm 
marquage : Ø28mm

Badge holder. With reel, sport, with belt-clip on the back. 
Nylon cord 75 cm. 1-colour branding, silver recom-
mended and by default, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital branding.

Porte-bagde à enrouleur, sport, avec clip de ceinture 
au dos. Longueur du fil nylon : 75 cm. Marquage 1 cou-
leur, argent conseillé et par défaut, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative.

BAD15
PORTE-BAGDE
BADGE HOLDER
dimensions article : 35x108x15mm 
marquage : Ø20mm

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,10 1,92
N + 1C 4,00 3,01 2,72 2,36
N + QN 4,24 3,35 3,02 2,73
N + QNN 4,70 3,71 3,36 3,05

73 7466

6309

01

22

19
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Shock PS round badge, opaque white, 1.75 mm thick 
with pin/clip fastener on the back. Doming. French 
creation.

Badge rond en PS choc, blanc opaque, de 1,75 mm 
d’épaisseur avec pince-épingle au dos. Marquage 
Quadri-Dôme. Création française.

250 500 1000 2500
N 1,06 0,98 0,92 0,84
N + QD 2,53 2,06 1,85 1,64

BAD20
BADGE
dimensions article : Ø44mm 
marquage : Ø42mm

Badge holder with cardboard label and plastic cover, 
with magnetic fixing. Opaque white. Supplied in an 
individual bag. 1-colour or more, Quadri-Digital or 
Nominative Quadri-Digital branding.

Badge porte-étiquette avec cartonnette et protec-
tion plastique, fixation par aimants. Blanc opaque. 
Livré en sachet. Marquage 1 couleur et plus, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

BAD07
BADGE AIMANTÉ
dimensions article : 67x32mm 
marquage : 63x13mm

50 100 250 500
N 3,52 3,28 3,06 2,84
N + 1C 6,56 4,88 3,87 3,46
1 C+ +3,04 +1,60 +0,81 +0,62
N + QN 6,54 4,92 3,91 3,48
N + QNN 7,10 5,38 4,27 3,82

Shock PS rectangular or round badge, opaque white, 
1.75 mm thick with magnetic fixing on the back. Doming. 
French creation.

Badge rectangle ou rond en PS choc, blanc opaque, 
de 1,75 mm d’épaisseur avec fixation aimantées au 
dos. Marquage 1 couleur ou plus, Quadri-Numérique 
ou Quadri-Numérique Nominative. Création française.

100 250 500 1000
N 2,90 2,68 2,50 2,32
N + 1C 4,38 3,37 3,00 2,64
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 4,70 3,79 3,40 3,07
N + QNN 5,16 4,15 3,74 3,39

BAD30
BADGE AIMANTÉ
dimensions article : rect. 70x43mm - rond Ø55mm 
marquage : rect. 68x41mm - rond Ø52mm

Épaisseur 1,75 mm
Thickness 1,75 mm

Épaisseur 1,75 mm
Thickness 1,75 mm
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Shock PS badge, opaque white, 1.75 mm thick with pin/
clip fastener on the back. Special design in the shape of 
your logo. Model, mould and production package on 
quotation. 1-colour or more, Quadri-Digital or Nominative 
Quadri-Digital branding. French creation from 5000 pieces. 

Badge en PS choc, blanc opaque, de 1,75 mm d’épais-
seur avec pince-épingle au dos. Réalisation spéciale 
à la forme de votre logo. Maquette, moule et forfait 
de mise en production sur devis. Marquage 1 couleur 
ou plus, Quadri-Numérique ou Quadri-Numérique 
Nominative. Création française dès 5000 pièces.

250 500 1000 2500
N 1,06 0,98 0,92 0,84
N + 1C 1,82 1,54 1,30 1,13
1C+ +0,76 +0,56 +0,38 +0,29
N + QN 2,24 1,94 1,73 1,58
N + QNN 2,60 2,28 2,05 1,88

BAD03
BADGE

For a reduced carbon footprint, this badge holder is 
made from a French Biocomposite that is 100% plant-
based and biodegradable. Can be used with BAD15 
or BAD17 sold separately. Branding in 1-colour or 
more, or Quadri-Digital above the opening.

Pour une empreinte carbone réduite, ce porte-badge 
est fabriqué dans un Biocomposite Français 100% 
biosourcé végétal et biodégradable. Utilisation pos-
sible avec le BAD15 ou BAD17 vendu séparément. 
Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique 
au-dessus de l’ouverture.

100 250 500 1000
N 1,22 1,12 1,04 0,98
N + 1C 2,70 1,81 1,54 1,30
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,22 2,49 2,12 1,93

PBA96BIO
PORTE-BADGE 100% VÉGÉTAL
100% VEGETAL BADGE HOLDER
dimensions article : 90x68mm 
marquage : 80x27mm

Badge or credit-card holder. Can be used with badge hol-
der BAD 15 or BAD17 (sold separately). 1-colour or more, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital branding.

Porte-badge ou carte de crédit. Utilisation possible 
avec le BAD15 ou BAD17, comme attache : vendu 
séparément. Marquage 1 couleur ou plus, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

PBA96T
PORTE-BAGDE
BADGE HOLDER
dimensions article : 92x63mm 
marquage : 80x20mm

100 250 500 1000
N 0,84 0,78 0,72 0,68
N + 1C 2,32 1,47 1,22 1,00
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 2,84 2,15 1,80 1,63

PBA96T
+

BAD17 PBA96T
+
BAD15

Éco 
Responsabilité.

BIOCOMPOSITE 
100% VÉGÉTAL. 
ZÉRO PÉTROLE.
Issu uniquement de ressources 
renouvelables d’origine végétale 
(bio-sourcé). Et garanti zéro 
pétrochimie.

UNE MATIÈRE INNOVANTE, 
ÉLABORÉE & INJECTÉE 
EN FRANCE.
Réduit donc l’empreinte du 
transport, dynamise l’activité 
économique locale et assure des 
pratiques d’emplois éthiques.

Réalisation spéciale à la forme de votre logo.
Maquette, moule et forfait de mise en production sur devis.

Special design in the shape of your logo.
Model, mould and production package

on quotation.

Création

Rectangle Vertical
43 x 58 mm
V. Rect. 43 x 58 mm

Marq. 41 x 56 mm
Print. 41 x 56 mm

Rond
Ø55 mm
Round Ø55 mm

Marq. Ø52 mm
Print. Ø52 mm

Carré
36 x 36 mm
Square 36 x 36 mm

Marq. 35 x 35 mm
Print. 35 x 35mm

Rectangle Horizontal
70 x 43 mm
H. Rect. 70 x 43 mm

Marq. 68 x 41 mm
Print. 68 x 41 mm

Épaisseur 1,75 mm
Thickness 1,75 mm
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This neck cord combines the fantasy of the multico-
lored with the refinement of the woven personalization. 
100cm Tubular, elastic lanyard. Bi-colour weaving, 
metal hook. Branding in 1 colour recto/verso (different 
if necessary) on black label. Minimum of 250 units by 
Import EXPRESS (SAE) within 22 business days.  

Ici, on associe la fantaisie du bariolé au raffinement 
de la personnalisation tissée. Cordon tour de cou 
(lanyard) tubulaire et élastique 100 cm, tissé bicolore 
avec mousqueton métal noir. Tissage personnalisé 1 
couleur recto/verso (différents si nécessaire) sur éti-
quette noire. Dès 250 pièces en Service Asie Express 
(SAE) sous 22 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + 1C 3,68 2,50 2,04 1,62

LAN208
CORDON TOUR DE COU
NECK CORD
dimensions article : cordon 100cm / étiq. 25x48mm 
marquage : 48x25mm

250 500 1000 2500
N + 1C 3,98 2,80 2,30 1,86

LAN208BIS
CORDON TOUR DE COU + INSERT PORTE-TÉLÉPHONE

NECK CORD + PHONE HOLDER INSERT
dimensions article : cordon 100cm / étiq. 25x48mm 
marquage : 48x25mm (sur étiquette)

This neck cord combines the fantasy of the multi-
colored with the refinement of the woven persona-
lization. 100cm Tubular, elastic lanyard. Bi-colour 
weaving, metal hook and phone holder fabric insert. 
Branding in 1 colour recto/verso (different if neces-
sary) on black label. Minimum of 250 units by Import 
EXPRESS (SAE) within 22 business days.  

Ici, on associe la fantaisie du bariolé au raffinement de 
la personnalisation tissée. Cordon tour de cou (lanyard) 
tubulaire et élastique 100 cm, tissé bicolore avec 
mousqueton métal noir et insert tissu porte-téléphone. 
Tissage personnalisé 1 couleur recto verso (différents si 
nécessaire) sur étiquette noire. Dès 250 pièces en Ser-
vice Asie Express (SAE) sous 22 jours ouvrés.

160cm adjustable tubular elastic lanyard, with black 
metal parts. PVC accessory to put between your phone 
and its protection case: and just like that, your lanyard 
becomes a phone holder. Customized weaving 1 colour 
recto verso on the black label (recto different from verso 
if wanted). Minimum of 250 units by Import EXPRESS 
(SAE) within 22 business days. Cord: 160cm/Label 25 x 
48 mm, phone part : 65 x 40mm. 

Cordon tour de cou (lanyard) tubulaire et élastique 
160 cm ajustable avec attributs métal noir. Accessoire 
en PVC à intercaler entre votre téléphone et la coque : 
Et comme par magie, votre tour de cou fait désormais 
office de porte téléphone. Tissage personnalisé 1 
couleur recto/verso sur étiquette noire (recto différent 
du verso si besoin). Dès 250 pièces en Service Asie 
Express (SAE) sous 22 jours ouvrés. Cordon : 160 cm / 
étiquette 25 x 48 mm / insert téléphone 65 x 40 mm.

250 500 1000 2500
N + 1C 5,70 4,16 3,14 3,02

LAN209BIS
CORDON TOUR DE COU + INSERT PORTE-TÉLÉPHONE

À LONGUEUR AJUSTABLE

NECK CORD + PHONE HOLDER INSERT
WITH ADJUSTABLE LENGTH
dimensions article : cordon 160cm /étiq. 48x25mm 
marquage : 48x25mm (sur étiquette)

152435 0510 08 042329

Livraison
22 jours

Insert porte-téléphone
L6,4 cm x H4,1 cm
Phone holder insert
L6,4 x H4,1 cm

Tissage
personnalisé.

83
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25

09

20

23
LAN208

LAN208BIS

Insert porte-téléphone
L6,4 cm x H4,1 cm

Phone holder insert
L6,4 x H4,1 cm

Livraison
22 jours
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French vehicle registration document holder in high-
quality imitation leather, 2 silver corners. White by 
default 1-colour branding on the outside.

Porte-carte grise en simili cuir haut de gamme, 2 
angles argent. Marquage en 1 couleur blanc par 
défaut à l’extérieur.

RIO24
PORTE-CARTE GRISE
WALLET
dimensions article : 100x155mm 
marquage : 55x50mm

100 250 500 1000
N 2,48 2,30 2,12 1,98
N + 1C 4,02 3,15 2,72 2,45

25 30 8735

Rangez carte grise, attestation d’assurance et pa-
piers au même endroit pour ne pas avoir à chercher 
en cas de contrôle de police ou de dépôt de votre 
véhicule au garage ! Porte carte grise 3 volets en 
rPET certifié GRS (Global Recycle Standard). Mar-
quage à l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut ou Quadri-Transfert.
Store your registration card, insurance certification, 
and diverse papers in the same place so you don’t 
have to look for them everywhere in case of police 
control or when you leave your vehicle to a mecha-
nics! rPET GRS (Global Recycle Standard) certified 
Tri-fold registration card holder. Branding on the out-
side in 1-colour white recommended and by default, 
or Quadri-Transfer branding.

FAC24R
PORTE-CARTE GRISE EN RPET
RPET REGISTRATION CARD HOLDER
dimensions article : 95x155x5mm 
marquage : 55x50mm

100 250 500 1000
N 2,78 2,58 2,40 2,22
N + 1C 4,32 3,43 3,00 2,69
N + QT 5,90 4,89 4,32 3,87

Discreet, modern, sleek and convenient, opt for this 
passport holder with a nice finish made in an innova-
tive material, anti-RFID, made in a trendy fabric. You 
can store ID, car registration documents or bank cards 
in its many compartments (delivered without cover). 
Branding on the inside in 1-colour white recommended 
and by default or Quadri-Transfer branding. 

Discret, moderne, élégant et pratique, optez pour 
le porte-passeport multifonctions de belle finition 
conçu dans un matériau innovant, blindé anti-RFID, 
réalisé dans un tissu au design moderne. Avec ses 
divers compartiments (livré sans étui) pour ranger 
papiers d’identité, carte-grise et cartes bancaires 
cet accessoire deviendra vite votre complice. Mar-
quage à l’intérieur en 1 couleur blanc conseillé et 
par défaut ou Quadri-Transfert. 

25 50 100 250
N 9,08 8,38 7,80 7,30
N + 1C 15,04 11,38 9,32 8,09
N + QT 17,22 13,62 10,92 9,61

ASCOT12
PORTE-PASSEPORT OU 
CARTE GRISE ANTI-RFID
ANTI-RFID PASSEPORT OR VEHICULE
DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 100x145mm 
marquage : 40x40mm
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Always keep your glasses within reach thanks to this 
beautiful and discreet magnetic holder to attach 
to your windshield. Delivered in a kraft illustrated  
individual box. Branding in 1-colour or Relief Quadri- 
Transfer. 

Vos lunettes toujours à portée de mains avec cet 
élégant et discret support magnétique à fixer sur 
le pare-soleil. Livré en boite kraft individuelle illus-
trée. Marquage en 1 couleur ou Quadri-Transfert 
Relief. 

AMO2472
PORTE-LUNETTES DE PARE-SOLEIL
GLASSES HOLDER FOR SUN VISOR
dimensions article : 48x90x35mm 
marquage : 30x40mm

50 100 250 500
N 8,60 8,00 7,44 7,00
N + 1C 11,92 9,84 8,55 7,88
N + QTR 15,04 13,26 11,87 11,06

CONCEPTION 
MAGNÉTIQUE.

Magnetic 
conception.

CONVIENT À 
TOUS TYPES 

DE LUNETTES & 
PARE-SOLEIL. 
Fits all types of 

glasses & sun visors.

87 30 35
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This normograph helps you complete your observations 
amicably! Branding on the normograph in 1 colour, white 
recommended.

Ce normographe vous accompagne pour remplir 
vos constats à l’amiable ! Marquage sur le normo-
graphe 1 couleur blanc par défaut.

250 500 1000 2500
N 1,60 1,48 1,38 1,30
N + 1C 2,29 1,98 1,70 1,53

AMO2255
RÈGLE NORMOGRAPHE
NORMOGRAPH RULER
dimensions article : 125x80mm  
marquage : 42x5mm

250 500 1000 2500
N 2,32 2,14 2,00 1,87
N + 1C 3,01 2,64 2,32 2,10
N + CARTELETTE Ro/Vo 3,43 2,94 2,61 2,29
N + 1C + CARTELETTE Ro/Vo 4,25 3,53 3,00 2,56

AMO2255BIS
RÈGLE NORMOGRAPHE EN SACHET
NORMOGRAPH RULER IN SEALED BAG
dimensions article : 125x80mm  
marquage : 42x5mm - 70x25mm

Comes in an individual bag with instructions for use 
on a personalized cardboard. Branding on the nor-
mograph in 1-colour white recommended and/or 
customizable cardboard in Quadri-Digital branding. 

Livrée en sachet individuel avec mode d’emploi sur carte-
lette personnalisée. Marquage sur le normographe 1 couleur 
blanc et/ou cartelette personnalisée en Quadri-Numérique.

Useful in the car, at the office or at home, towel 30 x 
40 cm in 100% polyester microfiber, thickness 500g / 
m2, one grey side, one colored side, black strap and 
hanging loop. Quadri-Transfer branding max 90 cm2. 

Utile en voiture, au bureau ou à la maison, serviette 
30 x 40 cm en microfibre 100% polyester, épaisseur 
500g/m2, une face grise, une face colorée, ganse 
et boucle d’accrochage noires. Marquage Quadri-
Transfert maxi 90 cm2.

100 250 500 1000
N 2,30 2,12 1,98 1,86
N + QT 5,88 4,83 4,18 3,81

AMO2136
SERVIETTE MICROFIBRE
MICROFIBER TOWEL
dimensions article : 400x300mm 
marquage : 90cm2 max

12 24 15

Parking disc. Complies with new regulations (French 
decree 2007-1503 of 06/12/2007). Blue front, white 
back. Branding on the back only (not allowed on the 
front), in 1-colour or Quadri-Digital. 

Conforme à la nouvelle réglementation (décret 
2007-1503 / arrêté du 06/12/2007). 250gr m2. 
Recto bleu et verso blanc. Marquage au verso 
uniquement (interdit au recto), 1 couleur ou Quadri-
Numérique.

100 250 500 1000
N 1,48 1,36 1,28 1,20
N + 1C 3,02 2,21 1,88 1,67
N + QN 5,32 4,37 3,90 3,59

DS2010
DISQUE DE STATIONNEMENT
PARKING DISC
dimensions article : 150x150mm 
marquage : 120x50-120x30mm - QN 144x144mm

Recto (marquage interdit)
(décret 2007-1503 / arrêté 

du 06/12/2007)

Verso
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Broken, damaged, lost, inconvenient…: choosing 
your car phone holder is often a neglected choice. 
With this one, no more searching and setting it just 
before you leave. Just put the phone in the phone hol-
der and it will be locked safe during your drive. This 
universal phone holder can be put on the windows, 
or the windshield by gel and air-suction. Delivered in 
an illustrated individual box. Branding in 1-colour or 
Relief Quadri-Transfer.

Cassé, abimé, perdu, peu pratique, le choix d’un 
support téléphone de voiture est souvent négligé. 
Avec celui-ci, fini les recherches au moment de 
partir et fini les réglages. Il suffit de poser le télé-
phone dans son logement pour qu’un vérrouillage 
sécurise l’appareil, le temps du trajet. Ce support 
universel de téléphone se fixe sur le pare-brise par 
ventouse avec gel et vide d’air. Livré en boite indivi-
duelle illustrée. Marquage en 1 couleur ou Quadri-
Transfert Relief.

STP717
SUPPORT UNIVERSEL DE TÉLÉPHONE 
AVEC FIXATION PAR VENTOUSE
UNIVERSAL PHONE HOLDER WITH 
SUCTION CUP ATTACHMENT
dimensions article :  115x140x120mm 
marquage : 25x35mm

25 50 100 250
N 10,50 9,70 9,00 8,50
N + 1C 16,88 13,12 10,94 9,75
N + QTR 19,16 16,30 14,42 13,09

Réglages multiples possibles 
à 1 seule main.

Multiple adjustments possible 
with just one hand..

Adhesive holder to display a parking ticket, card, etc. 
on car windscreen. Branding faces outwards by default. 
Branding in 1-colour or more.

Support adhésif permettant de maintenir un ticket de 
parking, 1 carte ou autre sur le pare-brise d’une voiture. 
Par défaut, lecture du message publicitaire à l’extérieur. 
Marquage en 1 couleur ou plus.

100 250 500 1000
N 1,18 1,08 1,00 0,92
N + 1C 2,70 1,87 1,56 1,35
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43

STS9805
SUPPORT TICKET STATIONNEMENT
ADHESIVE TICKET HOLDER
dimensions article : 109x65 mm 
marquage : 80x10mm (trou 13x4mm)
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Manual tyre tread depth gauge and device to uns-
crew valve-cap. Supplied in bags of 100. 1-colour or 
more branding. 

Testeur d’usure manuel et dévisse bouchon de 
valve de pneu. Livré en sachet de 100. Marquage 
en 1 couleur ou plus. 

250 500 1000 2500
N 0,46 0,42 0,39 0,37
N + 1C 1,15 0,92 0,71 0,60
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23

TU9612
TESTEUR D’USURE
WEAR TESTER
dimensions article : 115x36mm 
marquage : Ø33xh16mm

Manual tyre tread depth gauge and device to uns-
crew valve-cap. Individually wrapped with an ins-
truction leaflet, in a closed sleeve bag (with hanging 
hook). 1-colour or more branding. 

Testeur d’usure manuel et dévisse bouchon de 
valve de pneu. Livré avec notice d’utilisation, en 
sachet fermé (avec crochet de suspension). Mar-
quage en 1 couleur ou plus.

100 250 500 1000
N 1,10 1,02 0,94 0,88
N + 1C 2,58 1,71 1,44 1,20
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32

TU9612BIS
TESTEUR D’USURE
WEAR TESTER
dimensions article : 115x36mm 
marquage : Ø33xh16mm

Ice scraper. Graduated, credit card-shaped, with 
white token (standard). Additional price for split ring. 
1-colour or more, or Quadri-Digital branding.

Format carte de crédit, graduée, avec jeton blanc 
par défaut. Mousqueton en supplément. Marquage 
1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique. 

250 500 1000 2500
N 0,42 0,34 0,32 0,30
N + 1C 1,11 0,84 0,64 0,53
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 2,10 1,74 1,57 1,48

R3610
MINI-RACLETTE À GIVRE - GRATTOIR
MINI ICE SCRAPPER
dimensions article : 86x54mm 
marquage : 40x40mm - QN 80x46mm

La Collection 2024.

35

01

30

05 19 2208

Mousqueton en supplément
Additional price for split ring
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22 0135 1905 0408

Coloris sur demande :
Colours on request :

84111023

R3604-
RACLETTE - GRATTOIR
ICE SCRAPPER
dimensions article : 170x95mm 
marquage : triangle 70x50mm

Ice scraper, no blade. 1-colour or more, or Quadri- 
Digital branding.

Sans lanière. Marquage 1 couleur ou plus, ou  
Quadri-Numérique. 

250 500 1000 2500
N 0,90 0,84 0,78 0,72
N + 1C 1,59 1,34 1,10 0,95
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 3,23 2,86 2,61 2,44

Ice scraper. Supplied with black blade by default. 
1-colour or more, or Quadri-Digital branding.

Par défaut, lanière noire. Marquage 1 couleur ou 
plus, ou Quadri-Numérique. 

R3604BIS-
RACLETTE - GRATTOIR
ICE SCRAPPER
dimensions article : 170x95mm 
marquage : triangle 70x50mm

250 500 1000 2500
N 1,32 1,22 1,14 1,06
N + 1C 2,01 1,72 1,46 1,29
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 3,65 3,24 2,97 2,78

02 05 192235

Ice scraper. Cheerful design in acid colours to 
brighten up frosty mornings. Comfortable to hold, 
no blade. Option of Silkscreen branding, 1-colour 
or more.

Au design sympathique et aux couleurs acidulées 
pour égayer les matins givrés. Elle offre une prise 
en main confortable, sans lanière. Marquage en 
Sérigraphie en 1 couleur ou plus.

R3607
RACLETTE - GRATTOIR
ICE SCRAPPER
dimensions article : 210x87mm 
marquage : triangle base 60xh45mm

250 500 1000 2500
N 0,90 0,84 0,78 0,72
N + 1C 1,59 1,34 1,10 0,95
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23

24 351500 03 08

Lanières
Straps

22 0135

1905 0408

Coloris sur demande :
Colours on request :

84111023
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Personalized token. 
Jeton personnalisable. 

500 1000 2500 5000
N 0,32 0,30 0,28 0,26
N + 1C 0,82 0,62 0,51 0,44
1C+ +0,50 +0,32 +0,23 +0,18
N + QN 0,98 0,80 0,72 0,67

JETLOGO
JETON PERSONNALISABLE
CUSTOM TOKEN
dimensions article : selon forme 
marquage : selon forme

Personalized token with snap hook key-ring. Ring 
diameter 25mm.

Jeton personnalisable avec porte-clés mousque-
ton. Anneau Ø25 mm. 

250 500 1000 2500
N 0,86 0,76 0,70 0,66
N + 1C 1,55 1,26 1,02 0,89
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,73 1,42 1,20 1,10

M251JETLOGO
JETON PERSONNALISABLE
CUSTOM TOKEN
dimensions article : selon forme 
marquage : selon forme

Guitare 23 x 58 / Marq. Ø17
Guitar 23 x 58 / Branding Ø17

Rond 35 x 59 / Marq. Ø 34
Round 35 x 59 / Branding Ø 34

Hibou 29 x 40 / Marq. Ø 17
Owl 29 x 40 / Branding Ø 17

Réalisation 
spéciale 

à la forme 
de votre logo. 

Maquette, moule 
et forfait 

de mise en 
production 

sur devis.
Special design 

in the shape 
of your logo. 

Model, mould and 
production 

package on 
quotation.

Création

No more cold winter mornings when your hands 
freeze scraping the car windscreen - choose this 
all-in-one glove and scraper! As clever as it comes! 
Black glove, ergonomically designed scraper (made 
in France).  1-colour or more branding on the scraper. 
(Branding on glove on request).

Terminé les froids matins d’hiver où on se gèle les 
mains à gratter sa voiture  : optez pour la raclette-
moufle ! 100 % Malin ! Moufle noire, raclette ergo-
nomique de fabrication française. Marquage 1 
couleur ou plus, sur la raclette. (Marquage sur la 
moufle sur demande).

R3607MF
RACLETTE AVEC MOUFLE
ICE SCRAPPER WITH GLOVE
dimensions article :  330x165mm 
marquage : triangle base60xh45mm

100 250 500 1000
N 3,74 3,44 3,20 3,00
N + 1C 5,22 4,13 3,70 3,32
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,3233 x 16,5 cm
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LIVRAISON
17 JOURS

Marquage 
en creux 
et relief 
sur silicone

Fabrication 
personnalisable 
100% 
française.

Quadri-Digital branding and cut in your chosen shape, 
this keyring will perfectly portray your image. In trans-
parent PPMA, thickness 3 mm. French creation from 
100 pieces.

Imprimé en Quadri-Numérique et découpé à la 
forme que vous souhaitez, ce porte-clés véhicule-
ra parfaitement votre image. En PMMA transparent, 
épaisseur 3 mm. Création française dès 100 pièces.  

100 250 500 1000
N + QN 3,44 2,49 2,18 1,97

POC709
PORTE-CLÉS ‘CRÉATION’
KEY-RING ‘CREATION’
dimensions article : ≤ 20cm2 
marquage : ≤ 20cm2

Pleasant to hold and comfortable when carried in a 
pocket, this engraved silicone keyring has bright, eye-
catching colours. Engraving or embossed. Personalised 
from 250 pieces by Import Express (SAE) within 17 busi-
ness days. Mixing of colours possible minimum of 250 
pieces per colour (with additional cost, price on request).

Agréable au toucher et dans vos poches, ce porte-
clés en silicone gravé saute aux yeux avec ses 
multiples couleurs vives. Marquage en creux ou 
relief. Personnalisable dès 250 pièces en import 
Express (SAE) sous 17 jours ouvrés. Panachage des 
coloris possible dès 250 pièces/couleur minimum 
(avec surcoût, prix sur demande).

250 500 1000 2500
N + MARQUAGE 
EN CREUX 3,12 1,88 1,36 0,82

POC727
PORTE-CLÉS SILICONE
SILICONE KEY-RING
dimensions article : 105x12x2mm 
marquage : 142x12mm

10 2411 190501 09 3508 292304 84

Épaisseur 3 mm
Thickness 3 mm



05 19 3508 23 01 bord 
05

bord 
08

bord 
19

bord 
23

bord 
35

LIVRAISON
22 JOURS

Photo non contractuelle 
réalisée en tissage 16 couleurs.
Non contractual photo
made in weaving 16 colors.

LIVRAISON
17 JOURS

RECTO

VERSO
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Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Porte-clés satin avec mousqueton et anneau brisé 
métal. Marquage en sublimation QUADRI 2 faces 
(différent si nécessaire) inclus. Dès 250 pièces en 
Service Asie Express (SAE) sous 17 jours ouvrés.
Satin keychain with a hook and metal split ring. Mini-
mum of 250 units by Import EXPRESS (SAE) within 17 
business days. 4-colour sublimation branding 2 sides 
(different sides possible) included. 

250 500 1000 2500
N + QUADRI R/V 2,44 1,58 1,24 0,94

POC738
PORTE-CLÉS SATIN
SATIN KEYRING
dimensions article : 115x25mm (sans mousqueton) 
marquage : 115x25mm

Give a unique look to your keyrings! This woven and 
colorful keychain offers many customization possibi-
lities. It’s the perfect product for your communication! 
4-colour branding by weaving in spot colors on each 
side included. For more, consult us. Minimum of 250 
pieces by Import Express (SAE) within 22 business days.

Donnez un look unique à vos trousseaux ! Ce porte 
clef tissé et coloré offre de nombreuses possibili-
tés de personnalisation. Un produit idéal pour votre 
communication ! Marquage par tissage 4 couleurs 
tons directs sur 2 faces, au-delà nous consulter. 
Dès 250 pièces en Service Asie Express (SAE) sous 
22 jours ouvrés.

250 500 1000 2500
N + 4C / 2 FACES 3,42 2,46 1,94 1,58

POC736
PORTE-CLÉS TISSÉ
WOVEN KEY-RING
dimensions article : 120x30mm 
marquage : 120x30mm
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01

05

19

22

Quadri-Numérique (QN)
Quadri-Digital branding

01 05 19 22

Quadri-Numérique (QN)
Quadri-Digital branding

Key-ring. Transparent front side to insert 50 x 25mm label, 
white underside for branding. Ø 25mm split ring. Supplied 
with ring and without label  1-colour or more, or Quadri- 
Digital branding,

Recto transparent pour glisser une étiquette 
50 x 25 mm, verso pour marquage publicitaire. Anneau 
brisé Ø25 mm. Livré avec anneau et sans étiquette. 
Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,66 1,54 1,42 1,34
N + 1C 3,14 2,23 1,92 1,66
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,30 2,39 2,06 1,80

P16-
PORTE-CLÉS
KEY-RING
dimensions article : 65x33mm 
marquage : 47x22mm

Key-ring. Transparent front side to insert 50 x 25mm label, 
white underside for branding. Split ring Ø 25 mm. Supplied 
with snap hook and without label. 1-colour or more, or Quadri- 
Digital branding.

Porte-clés, recto transparent pour glisser une éti-
quette 50 x 25 mm, verso pour marquage publicitaire. 
Anneau brisé de Ø 25 mm. Livré avec mousqueton et 
sans étiquette. Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri- 
Numérique.

100 250 500 1000
N 1,84 1,70 1,58 1,48
N + 1C 3,32 2,39 2,08 1,80
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,48 2,55 2,22 1,94

P16MOUSQUETON-
PORTE-CLÉS
KEY-RING
dimensions article : 65x33mm 
marquage : 47x22mm
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100% transparent, but 100% visible. This keyring offers 
a good yet discrete branding surface and a slot for 
permanent or temporary labels measuring 55x28mm. 
2 transparent sides. Split ring (Ø 25mm). Supplied wit-
hout label, Bag with 100 labels upon request. 1-colour 
or Quadri-Digital branding, on the full side (excluding 
the slot). 

100% de transparence, 100% de visibilité pour ce 
porte-clés qui offre une belle surface de marquage 
tout en sobriété et une fente d’insertion permet-
tant de glisser ou de changer une étiquette de 55 
x 28 mm. 2 faces transparentes. Anneau brisé Ø 25 
mm. Livré sans étiquette. Sachet de 100 étiquettes 
sur demande. Marquage 1 couleur ou Quadri- 
Numérique sur la face pleine (sans la fente).

100 250 500 1000
N 1,36 1,26 1,18 1,10
N + 1C 2,84 1,95 1,68 1,42
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,10 2,29 1,98 1,78

POC716T
PORTE-CLÉS PORTE-ÉTIQUETTE
KEY-RING LABEL-HOLDER
dimensions article : 73x35mm 
marquage : 55x28mm

Key-ring label-holder. Transparent front with slit 
allowing label (55x28mm) to be inserted or changed 
without taking the key-ring apart. White back to print 
your advertising. In white. Split ring (Ø 25mm). Sup-
plied without label. Bag with 100 labels upon request. 
1-colour or Quadri-Digital branding,

Porte-clés porte-étiquette. Recto transparent avec 
fente d’insertion permettant de glisser ou de chan-
ger une étiquette de 55 x 28 mm sans démontage, 
verso blanc pour le marquage publicitaire. Coloris 
blanc. Anneau brisé Ø 25 mm. Livré sans étiquette. 
Sachet de 100 étiquettes sur demande. Marquage 
1 couleur ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,34 1,24 1,16 1,08
N + 1C 2,82 1,93 1,66 1,40
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,04 2,19 1,90 1,69

POC716
PORTE-CLÉS PORTE-ÉTIQUETTE
KEY-RING LABEL-HOLDER
dimensions article : 73x35mm 
marquage : 55x28mm

Key-ring with labels, open with a coin to change the 
label. 2-colours laser-printed paper images (same or 
different) or Quadri-Digital branding inside. Ø 30mm 
split ring. Option of silkscreen branding inside the 
key-ring on one side. Individually wrapped. Supplied 
in an individual bag.

Démontable avec une pièce de monnaie pour le 
changement de l’étiquette. 2 visuels papier (iden-
tiques ou différents) impression quadri ou mar-
quage Quadri-Numérique à l’intérieur. Anneau 
brisé Ø 30 mm. Livré en sachet individuel.

100 250 500 1000
2 V 4,82 3,61 3,02 2,69
N + 1C 4,18 3,19 2,80 2,48
N+ QN 4,38 3,39 2,98 2,73

P31
PORTE-CLÉS
KEY-RING
dimensions article : 40x40mm 
marquage : 33x33mm

Ouverture possible avec 
une pièce de monnaie.
Easy to open with a coin.
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01 05 19 22

Key-ring with token holder. Injection moulding and 
memory shaping for constant visiblity. Pad branding 
or Quadri-Digital branding on token only. Split ring 
Ø 25mm.

Porte-clés Porte-jeton. Grâce à sa matière injectée à 
mémoire de forme, votre jeton publicitaire sera tou-
jours visible. Marquage Tampographie ou Quadri- 
Numérique sur le jeton uniquement. Anneau de 
Ø25 mm.

500 1000 2500 5000
N 0,62 0,58 0,56 0,54
N + 1C 1,10 0,90 0,71 0,64
N + QN 1,12 0,93 0,84 0,79

POC700JETON
PORTE-CLÉS, PORTE-JETON
KEYCHAIN TOKEN
dimensions article : 75xØ27mm 
marquage : Ø19mm

Token-holder with bevelled edge for scratchcards. 
Supplied with 1 white token (by default). Split ring 
Ø 25mm Branding on token by default min. order 
1000 units. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Avec partie biseautée pour gratte-jeu. Livré avec 
1 jeton, par défaut jeton blanc. Anneau de Ø25 mm. 
Marquage du jeton à partir de 1 000 pièces. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,84 0,76 0,72 0,68
N + 1C 1,53 1,26 1,04 0,91
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,73 1,44 1,29 1,18

P27JETON
PORTE-JETON
TOKEN HOLDER
dimensions article : 95x70mm 
marquage : 20x15mm - QN 62x26mm

Token holder with branding on the key-ring. Option 
of Quadri-Digital branding on token (min. order 1000 
units). Split ring Ø 25mm. Supplied with a white token.

Marquage sur le porte-clés, sur le jeton à partir 
de 1 000 pièces. Anneau de Ø25 mm. Possibilité 
marquage Quadri-Numérique. Par défaut, livraison 
avec jeton blanc.

250 500 1000 2500
N 0,76 0,70 0,64 0,60
N + 1C 1,45 1,20 0,96 0,83
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,65 1,38 1,21 1,10

POC13JETON
PORTE-JETON
TOKEN HOLDER
dimensions article : 60x40mm 
marquage : Ø35mm

04050800 01 35 19 22 10

Coloris jeton
Token colours

01 22 15

19 04 05 08

Coloris jeton sur demande
Token colours on request

84 35 25 11 1023

23

11

84

05

04

19

22

01
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Snap hook key-ring with Clipcourse®. Branding on Clipcourse®
only. Ring Ø25 mm. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Avec «Clipcourse®». Marquage sur le «Clipcourse®» 
uniquement. Anneau Ø25 mm. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,70 0,62 0,56 0,48
N + 1C 1,39 1,12 0,88 0,71
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,53 1,24 0,99 0,84

M251CC
PORTE-CLÉS MOUSQUETON
CARABINER SPLIT RING
dimensions article : 52x23mm 
marquage : Ø19mm

500 1000 2500 5000
N 0,22 0,14 0,13 0,12
N + 1C 0,72 0,46 0,36 0,30
1C+ +0,50 +0,32 +0,23 +0,18
N + QN 0,84 0,57 0,49 0,44

CLIPCOURSE®
(MODÈLE DÉPOSÉ)
(REGISTERED DESIGN)
dimensions article : 52x23mm 
marquage : Ø19mm

1-colour or Quadri-Digital branding.
Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

Token. €2 size. Ø26 mm, thickness 2.3 mm. 1-colour or 
Quadri-Digital branding.

Dimension d’une pièce de 2 Euros.  Ø26mm, épaisseur 
2,3mm. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique. 

500 1000 2500 5000
N 0,23 0,15 0,11 0,09
N + 1C 0,73 0,47 0,34 0,27
N + QN 0,75 0,51 0,40 0,35

JETON2EUR
JETON
TOKEN
dimensions article : Ø26mm 
marquage : Ø24mm

2 Swiss Franc size. Ø27 mm, thickness 2.3 mm. 1-co-
lour or Quadri-Digital branding.	

Dimension d’une pièce de 2 Francs Suisse. Epaiss. 2,3 
mm. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

500 1000 2500 5000
N 0,23 0,15 0,11 0,09
N + 1C 0,73 0,47 0,34 0,27
N + QN 0,75 0,51 0,40 0,35

JETON2CHF
JETON 2 FRANCS SUISSE
2 SWISS FRANC TOKEN
dimensions article : Ø27mm 
marquage : Ø25mm

White token. 1 pound sterling size. Ø22,5 mm, thickness 
3,15 mm. 1-colour or Quadri-Digital branding.

Blanc uniquement. Dimension d’une pièce d’une 
livre sterling. Ø22,5 mm, épaisseur 3,15 mm. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

500 1000 2500 5000
N 0,23 0,15 0,11 0,09
N + 1C 0,73 0,47 0,34 0,27
N + QN 0,73 0,50 0,39 0,34

JETON1GBP
JETON 1 LIVRE STERLING
1-POUND STERLING TOKEN
dimensions article : Ø22,5mm 
marquage : Ø18mm

01

35

En polycarbonate (PC)
incassable dans des conditions

normales d’utilisation.
MADE OF Polycarbonate,

unbreakable in normal use.

Jeton à trou. 
Token

with hole.

01

Jeton à trou
pour coloris blanc 
uniquement. 
Token with hole for 
white color only.

100805192201
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Good luck key-ring with token, four-leaf clover. Split ring 
Ø25 mm. Scratchcard scraper. 1-colour or more, or Quadri-
Digital branding.

Porte-clés jeton porte-bonheur, trèfle à 4 feuilles. 
Gratte-jeux. Anneau de Ø25 mm. Jeton plastique. 
Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,10 1,02 0,94 0,88
N + 1C 2,58 1,71 1,44 1,20
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 2,76 1,89 1,60 1,38

POC707
PORTE-CLÉS JETON TRÈFLE
CLOVER KEYCHAIN TOKEN
dimensions article : 85x53mm 
marquage : 47x15mm

Token. 1€ size. Ø23 mm, thickness 2.3 mm. 1-colour or 
Quadri-Digital branding.

Dimension de 1 euro. Ø23 mm, épaisseur 2,3 mm. Jeton 
plastique. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

500 1000 2500 5000
N 0,20 0,13 0,09 0,08
N + 1C 0,68 0,45 0,24 0,18
N + QN 0,70 0,48 0,37 0,33

JETON
JETON POUR CADDIE
TOKEN
dimensions article : Ø23mm 
marquage : Ø19mm - Ø15 avec trou - QN Ø20mm

Combined key-ring and shopping trolley token (with 
hole). Light and inexpensive. Ring diameter 25mm. 
1-colour Pad branding, or Quadri-Digital branding, 
but hole position varies.

Porte-clés jeton caddie à trou. Economique et lé-
ger. Anneau Ø25 mm. Jeton plastique. Marquage en 
Tampographie en 1 couleur ou Quadri-Numérique, 
mais position du trou aléatoire.

250 500 1000 2500
N 0,70 0,62 0,50 0,44
N + 1C 1,67 1,10 0,82 0,59
N + QN 1,41 1,12 0,85 0,72

M251JETON
PORTE-CLÉS JETON CADDIE
KEY-RING TOKEN
dimensions article : 55x25mm 
marquage : Ø15mm - QN Ø20mm

Jeton avec ou sans trou
Token with without hole 

Combined key-ring and shopping trolley token (with hole). 
Light and inexpensive. Ring diameter 25mm. Bioplastic 
token. Pad branding in 1-colour or more, or Quadri-Digital 
branding, but hole position varies.

Porte-clés jeton caddie à trou. Economique et léger. 
Anneau Ø25 mm. Jeton en bioplastique. Marquage 
en Tampographie en 1 couleur ou plus, ou Quadri-
Numérique, mais position du trou aléatoire.

250 500 1000 2500
N 0,74 0,70 0,52 0,48
N + 1C 1,71 1,18 0,84 0,63
N + QN 1,45 1,20 0,87 0,76

M251JETON-BIO
PORTE-CLÉS JETON CADDIE
KEY-RING TOKEN
dimensions article : 55x25mm 
marquage : Ø15mm - QN Ø20mm

22 08 05

15 0104

Gratte-jeux
Scratches games

Jeton sans trouJeton à trou

LE JETON BIODÉGRADABLE
 JETON-BIO

Et aussi ! 

Rdv chez
Les Éco-responsables,

page 21. 

102535 112384
Coloris
sur demande
Colours on request

Coloris 
Colours

080415 05192201

102535 112384
Coloris
sur demande
Colours on request

Coloris 
Colours

080415 05192201
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01 03 15 24 35 08 En Boite. 
In an individual box.

Feuille fibre de carbone
Carbon fiber sheet

94909991

Le porte-clés

C A R B O N E  !

Shiny nickel key-ring with colour plastic insert. Delivered 
with branding, on thermoformed plate, in individual black 
box with window. Doming on the metal part and Silks-
creen or Quadri-Digital branding on the insert.

Porte-clés métal nickelé brillant avec insert plas-
tique de couleur. Avec marquage, livré sur plaque 
thermoformée dans une boîte individuelle noire 
avec fenêtre. Marquage Quadri-Dôme sur la partie 
métal et 1 couleur ou Quadri-Numérique sur l’insert. 

100 250 500 1000
N 2,38 2,24 2,12 2,02
N + QD 6,02 4,35 3,72 3,49
N + QD + 1C 7,50 5,04 4,21 3,81
N + QD + QN 7,54 5,08 4,23 3,85

POC767BIS
PORTE-CLÉS MÉTAL NICKELÉ
SHINY NICKEL KEY-RING
dimensions article : 60x25mm 
marquage : 31x16mm - QD Ø14mm

Metal keyring, 4 shapes of balls, mat nickel fi-
nish. Comes on a thermoformed tray in an indi-
vidual black box with 2 windows. With Doming.

Ballon rond ou à rebond, balle jaune ou blanche... 
Porte-clés métal, 4 formes de ballon en volume, fini-
tion nickel mat. Livré sur plaque thermoformée dans 
une boîte individuelle noire avec double fenêtre.
Marquage Quadri-Dôme.

POC730
PORTE-CLÉS MÉTAL
METAL KEY-RING
dimensions article : 55x30mm 
marquage : Ø19,7mm

100 250 500 1000
N 2,90 2,66 2,48 2,32
N + QD 6,54 4,77 4,08 3,79
N + QD PROMO 4,66 3,03 2,46 2,29

Shiny nickel key-ring supplied on a cardboard in an indi-
vidual sealed bag (with hanging hook).

Porte-clés livré sur cartonnette en sachet individuel 
fermé (avec crochet de suspension).

100 250 500 1000
N 1,88 1,74 1,62 1,52
N + QD 5,52 3,85 3,22 2,99
N + QD + 1C 7,00 4,54 3,71 3,31
N + QD + QN 7,04 4,58 3,73 3,35

POC767
PORTE-CLÉS MÉTAL NICKELÉ
SHINY NICKEL KEY-RING
dimensions article : 60x25mm 
marquage : 31x16mm - QD Ø14mm

Delicate powder shades in assorted designs combined with 
holographic effect of the carbon fiber. Metal and carbon 
fiber keyring. Delivered with branding, on thermoformed 
plate,  an individual black box with window.  Laser engraving.

Teintes poudrées et motifs assortis, effet hologramme 
de la fibre de carbone. Porte-clés en métal. Avec mar-
quage, livré sur plaque thermoformée dans une boîte 
individuelle noire à fenêtre. Marquage gravure Laser.

POC729BIS
PORTE-CLÉS
KEY-RING
dimensions article : 60x25mm 
marquage : 50x18mm

100 250 500 1000
N 3,56 3,32 3,12 2,96
N + L 6,01 5,02 4,52 4,14
N + L PROMO 3,71 2,86 2,50 2,22

01 03 15 24 35 08

Sur cartonnette,
en sachet
On a cardboard, 
individual sealed 
bag.

footballgolf basketballtennis

Quadridôme
Doming

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.
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Pebble-shaped key-ring. Split ring Ø 25 mm. 1-colour 
or more, or Quadri-Digital branding.

En forme de galet. Anneau brisé de Ø 25 mm. Mar-
quage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,36 0,26 0,22 0,21
N + 1C 1,05 0,76 0,54 0,44
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,25 0,94 0,79 0,71

P24
PORTE-CLÉS
KEY-RING
dimensions article : 40x50x3mm 
marquage : Ø27mm

Key-ring. 3mm thick, with split ring Ø 25mm. 5 stan-
dard designs (custom option, min. order 5000 units). 
Silkscreen or Pad branding on 1 or 2 sides in 1-colour 
or more, or Quadri- Digital branding.

Épaisseur 3 mm, avec anneau brisé Ø 25 mm. 
5 modèles standards. Possibilité de création à partir de 
5000 pièces. Marquage en Sérigraphie ou Tampogra-
phie sur 1 ou 2 faces en 1 couleur ou plus, ou Quadri-
Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,68 0,62 0,58 0,54
N + 1C 1,37 1,12 0,90 0,77
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 1,57 1,30 1,15 1,04

P20
PORTE-CLÉS
KEY-RING

Key-ring in flexible PVC, Ø 25mm split ring. 4 designs 
(custom option, min. order 5000 units). Branding on 1 
or 2 sides. 1-colour or more, or Quadri-Digital branding.

Porte-clés PVC souple, avec anneau brisé Ø 25 mm. 
4 formes. Possibilité de création à partir de 5000 
pièces. Marquage sur 1 ou 2 faces. Marquage 1 cou-
leur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,54 1,42 1,32 1,24
N + 1C 3,02 2,11 1,82 1,56
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 3,24 2,37 2,06 1,85

P61
PORTE-CLÉS
KEY-RING

Épaisseur : 3 mm
Thickness

Rect. 55x28
Marq. 50x27
Rect. 55x28

Branding 50x27

Carte 53x33
Marq. 50x32
Chart 53x33

Branding 50x32

Carré 35x35
Marq. 32x32
Square 35x35

Branding 32x32

Rond Ø41
Marq. Ø39
Round Ø41

Branding Ø39

Carré 35x35
Marq. 33x33
Square 35x35

Branding 
33x33

Carte 48x33
Marq. 46x31
Chart 48x33

Branding 
46x31

Rond Ø41
Marq. Ø39
Round Ø41
Branding 

Ø39

Rect. 55x28
Marq. 53x26
Rect. 55x28
Branding

53x26

Maillot 37x42
Marq. 37x40
T-shirt 37x42

Branding
37x40

Réalisation spéciale à la forme de votre logo.
Maquette, moule et forfait de mise en
production sur devis.
Special design in the shape of your logo.
Model, mould and production package
on quotation.

Création

190401

22258405
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

This torch keyring will never let you down! A must-
have to take everywhere.  3 LR44 batteries included. 
Branding possible on the two smooth faces. 1-colour, 
Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital bran-
ding.

Face à l’obscurité, ce porte-clés lampe ne vous lais-
sera jamais tomber ! Un indispensable à emporter 
partout.  3 piles LR44 incluses. Marquage possible 
sur les 2 faces lisses. Marquage 1 couleur, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominatif.

100 250 500 1000
N 2,10 2,14 1,80 1,68
N + 1C 3,60 2,85 2,30 2,00
N + QN 3,78 3,03 2,48 2,25
N + QNN 4,24 3,39 2,82 2,57

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

PCL10
PORTE-CLÉS LAMPE 1 LED
TORCH KEY-RING 1 LED
dimensions article : 60x20x20mm 
marquage : 36x14mm

Metal casing with a large branding area, this 9 LED 
& 80 lumens torch has everything going for it! Ope-
rates using 3AAA batteries included. Delivered in an 
individual illustrated box. Laser or Nominative Laser 
engraving.

Habillée de métal et avec une grande surface 
de marquage, cette lampe torche, 9 LEDs et 80 
lumens, a tout bon ! Fonctionne avec 3 piles AAA 
incluses. Livrée en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage gravure Laser ou Laser Nominative.

LP341
LAMPE TORCHE
TORCH
dimensions article : 97x30mm 
marquage : 80x12mm

50 100 250 500
N 4,70 4,34 4,04 3,80
N + L 8,14 6,60 5,63 5,10
N + LN 8,70 7,06 5,99 5,44

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

15 0805 24 35

95 98 96

You’ll never take it off your keyring! Small and solid, 
this aluminium torch with a large branding area 
comes in four smart metallic colours! 4 LR44 bat-
teries included. Delivered in an individual illustrated 
box. Laser engraving.

Elle ne quittera plus votre trousseau de clés ! Petite 
et solide, cette lampe torche en aluminium dispose 
d’une large surface de marquage et se décline en 
4 jolies teintes métallisées. 4 piles LR44 incluses. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage en 
gravure Laser.

PCL12
PORTE-CLÉS LAMPE 3 LEDS
TORCH KEYRING 3 LED
dimensions article : 70x22mm 
marquage : 45x8mm

100 250 500 1000
N 2,94 2,72 2,54 2,40
N + L 4,54 3,75 3,34 3,06

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Torche 9 LED 80 lumens
Torch light 9 LED 80 lumens

98 35

Grande surface de marquage
Large branding area
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08 24 35

Éclairage zone de travail
Workstation lighting

Torche LED 30 lumens
30 lumens LED torch

3 plats 3, 4 & 5mm
3 flatheads 3, 4 & 5mm

3 cruciformes PH 1, 2 & 3
3 cruciform heads PH 1, 2 & 3

In the car, out hiking, on holiday... You’ll never leave 
home again without this super DIY travel kit ready to 
solve so many annoying little problems! Multifunction 
tool kit with 6 screwdrivers (3 flat-head screwdrivers 
of different sizes and 3 cross-head screwdrivers of 
different sizes). With double LED torch: 1 LED (30 
lumens) + 1 LED to light up your work area. Operates 
with 3 x LR44 batteries supplied. Delivered in an indi-
vidual illustrated box. 1-colour branding.

Dans la voiture, en rando, en vacances... Vous ne 
ferez plus un pas sans ce super-bricolo nomade 
qui rend de précieux services ! Kit outil multifonc-
tions avec 6 tournevis (3 dimensions de tournevis 
plat et 3 dimensions de tournevis cruciforme). Avec 
double torche LED  : 1 LED (30 lumens) + 1 LED pour 
l’éclairage de la zone de travail. Fonctionne avec 3 
piles LR44 fournies. Livré en boîte individuelle illus-
trée. Marquage en 1 couleur.

TO1858
TOURNEVIS 6 EN 1 / TORCHE
6-IN-1 SCREWDRIVER/TORCH
dimensions article : 82x27x27mm 
marquage : 22x10mm

50 100 250 500
N 6,10 5,66 5,26 4,96
N + 1C 9,62 7,70 6,57 6,04

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

MacGyver should better watch out, I can also be a 
superhero and save the day with emergency DIY! 
Multi-functional tool kit with 6 screwdrivers (3 sizes 
of flat screwdriver, including one micro-head, and 
3 sizes of Phillips screwdriver, including one micro-
head, with 4-LED torch). Works with two AAA batte-
ries. Comes in an individual illustrated box. 1-colour or 
Quadri-Digital branding.

Mac Gyver n’a qu’a bien se tenir, moi aussi je peux 
être le super-héros qui sauve la situation en cas 
d’urgence bricolage ! Kit outil multifonction avec 
6 tournevis (3 dimensions de tournevis plats dont 
une micro-tête et 3 dimensions de tournevis cru-
ciforme dont une micro-tête, avec torche 4 LEDs. 
Fonctionne avec deux piles AAA fournies. Livré en 
boîte individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

50 100 250 500
N 6,10 5,66 5,26 4,96
N + 1C 9,62 7,70 6,57 6,04
N + QN 9,66 8,10 7,01 6,48

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

TO1978
TOURNEVIS 6 EN 1 / TORCHE
6-IN-1 SCREWDRIVER/TORCH
dimensions article : 96x33x38mm 
marquage : 40x8mm - QN 48x8mm

Micro tête 
double. 
Micro double 
head.

30 08 04

2 plats 3,5 & 5,2mm 
+ 1 micro plat.
2 flatheads 3,5 & 5,2mm 
+ 1 micro flathead.

2 cruciformes PH 0 & 2 
+ 1 micro cruciforme.
2 crossheads PH 0 & 2 
+ 1 micro crosshead.

Éclairage zone de travail
Workstation lighting

Torche LED 4x4 
lumens
4x4 lumens
LED torch



CONCEPTION
MAGNÉTIQUE.
Embouts & com-

partiments.
Bits &

compartments.

HAUTE 
QUALITÉ.
Résistance 

aux chocs & 
à l’usure. 

Shock & wear 
resistant.

24-EN-1.
24-IN-1

Carry out all your small daily repairs with this high-
quality 24-in-1 precision screwdriver set. Magnetic 
design (compartments and tool holder), impact and 
wear resistance, secure clip closure. 6 sizes of flat 
screwdrivers including a micro-head, 6 sizes of Phil-
lips screwdrivers including a Y-head, 6 sizes of Torx 
screwdrivers, and 6 sizes of hex screwdrivers. Delive-
red in an individual illustrated box. Branding 1-colour 
or Quadri-Digital.

Réalisez toutes vos petites réparations du quoti-
dien avec ce set tournevis de précision 24 en 1 de 
haute qualité. Conception magnétique (compar-
timents et porte-outil), résistance aux chocs et à 
l’usure, fermeture clip sécurisée. 6 dimensions de 
tournevis plats dont une micro-tête, 6 dimensions 
de tournevis cruciforme dont une tête Y, 6 dimen-
sions de tournevis Torx, et 6 dimensions de tourne-
vis hexagonaux. Livré en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

TO2360
SET TOURNEVIS DE PRÉCISION 24-EN-1.
24-IN-1 PRECISION SCREWDRIVER SET
dimensions article : 166x68x18mm 
marquage : 130x35mm - QN 160x35mm

25 50 100 250
N 8,80 8,10 7,60 7,10
N + 1C 15,08 11,42 9,44 8,21
N + QN 15,72 12,78 11,20 9,95

R É P A R E R
L E S

P E T I T S 
O B J E T S  D U  
Q U O T I D I E N
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P U I S S A N T E . 
É C O N O M E .
B R E V E T É E .

We have something to dazzle you! Compact and 
patented, this ultra-powerful lamp (500 lumens) uses 
COB 6 W LED technology for increased brightness 
and energy savings. Rechargeable battery 500 mAh. 
With 4 modes (100%, 60%, 30% and SOS), it is also 
multiposition - magnetic back, hook, easel handle 
and no tripod screws - and can be used as a bottle 
opener or keychain. USB Type-C charging cable 
included. Branding in 1-colour black recommended 
and by default or Quadri-Digital on the illuminating 
surface (be careful: decrease in illumination power) 
or white on the back on the USB socket.

Nous avons de quoi vous éblouir ! Compacte et 
brevetée, cette lampe ultra-puissante (500 lumens) 
utilise la technologie LED COB 6 W pour une lumi-
nosité accrue et une économie d’énergie. Batterie 
rechargeable 500 mAh. Disposant de 4 modes 
(100%, 60%, 30% et SOS), elle est aussi multiposition 
- dos magnétique, crochet, anse-chevalet et pas 
de vis pour trépied - et peut être utiliséee comme 
décapsuleur ou porte clef. Câble de charge USB 
Type-C inclus. Marquage 1 couleur noir conseillé 
et par défaut ou Quadri-Numérique sur la surface 
éclairante (attention diminution de la puissance 
d’éclairement) ou blanc au dos sur la prise USB.

LP329
LAMPE LED COB COMPACT.
COMPACT LED COB LAMP
dimensions article : 45x60x20mm 
marquage : 20x20mm

10 25 50 100
N 18,60 16,70 15,60 14,60
N + 1C 34,08 23,08 19,02 16,54
N + QN 34,20 23,50 19,02 16,74

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LED COB 
500 LM.

RECHARGEABLE.
Rechargeable

MULTIPOSITION.
Dos aimanté, pas-

de-vis pour trépied, 
anse-chevalet.
Magnetic back, 

screw head,
multiposition �easel.

Mousqueton & 
décapsuleur.�
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3 m

96 90

The classic tape measure in a vibrantly colour-
ful metallic finish. Yellow 3 m x 16 mm tape mea-
sure, anodized metal-effect plastic case. Metal 
belt clip, black wrist loop and self-locking button. 
Supplied in an individual box. 1-colour silver bran-
ding, recommended and by default or Doming. 

Le classique mètre ruban décliné en version colorée 
métallisée flashy. Mètre ruban jaune 3 m x 16 mm, 
coque plastique effet métal anodisé. Clip de cein-
ture en métal, dragonne noire et bouton de blocage. 
Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 cou-
leur argent conseillé et par défaut ou Quadri-Dôme. 

50 100 250 500
N 4,10 3,86 3,46 3,30
N + 1C 7,44 5,72 4,63 4,22
N + QD 10,50 7,62 5,73 5,20

MR318
MÈTRE RUBAN
TAPE MEASURE
dimensions article : 60x60x34mm 
marquage : T Ø30mm - QD Ø38mm

Longer distances don’t scare it: Opt for the 5 m ver-
sion, perfect for those bigger jobs! Yellow 5 m x 19 
mm tape measure, anodized metal-effect plastic 
case. Metal belt clip, black wrist loop and self-locking 
button. Supplied in an individual box. 1-colour silver 
branding, recommended and by default or Doming.

Les grandes distances ne lui font pas peur : la 
déclinaison 5m accompagne les très gros travaux ! 
Mètre ruban jaune 5 m x 19 mm, coque plastique 
effet métal anodisé. Clip de ceinture en métal, dra-
gonne noire et bouton de blocage. Livré en boîte 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Dôme. 

50 100 250 500
N 5,26 4,98 4,48 4,20
N + 1C 8,60 6,84 5,65 5,12
N + QD 11,66 8,74 6,75 6,10

MR518
MÈTRE RUBAN
TAPE MEASURE
dimensions article : 68x68x37mm 
marquage : T Ø34mm - QD Ø43mm

5 m

96 90 98

Yellow measuring tape, 3m x 16mm with belt clip and 
a blocking button. Branding in 1-colour or more, or 
Doming.

Mètre ruban jaune 3 m x 16 mm, avec clip ceinture 
et un bouton de blocage. Marquage en 1 couleur 
ou plus, ou Quadri-Dôme.

100 250 500 1000
N 3,94 3,64 3,38 3,18
N + 1C 5,56 4,47 4,00 3,62
1C+ +1,62 +0,83 +0,62 +0,44
N + QD 6,88 5,11 4,46 4,11

MR309
MÈTRE RUBAN.
TAPE MEASURE
dimensions article : 64x61x25mm 
marquage : Ø25mm - QD Ø41mm

INFOS MESURE
Nos mètres sont 
fabriqués et mis 

sur le marché 
selon les exigences 

essentielles de la 
directive 

2014/32/UE.

MEASURES 
INFORMATION

Our measure meters 
are manufactured 
and placed on the 
market according 

to the essential 
requirements of the 

2014/32/EU directive.

3 m
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Bi-colored case, 3m x 16mm anti-reflective matte yellow  
tape, plastic case, belt clip, black wrist strap, blocking 
button and auto-blocking exit function. Delivered in 
an illustrated individual box. 1-colour silver branding 
recommended and by default or Doming. 

Mètre ruban jaune 3 m x 16 mm auto-bloquant, 
coque plastique. Clip de ceinture en métal, dra-
gonne noire et bouton de blocage. Livré en boite 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Dôme. 

50 100 250 500
N 4,60 4,20 3,92 3,68
N + 1C 7,94 6,06 5,09 4,60
N + QD 11,00 7,96 6,19 5,58

MR314
MÈTRE RUBAN.
TAPE MEASURE
dimensions article : 50x48x34mm 
marquage : Ø25mm - QD 34x35mm

Bi-colored case, 5m x 19mm anti-reflective matte yel-
low  tape, plastic case, belt clip, black wrist strap, bloc-
king button and auto-blocking exit function. Delivered 
in an illustrated individual box. 1-colour silver branding 
recommended and by default or Doming.

50 100 250 500
N 6,60 6,10 5,64 5,28
N + 1C 9,94 7,96 6,81 6,20
N + QD 13,00 9,86 7,91 7,18

Mètre ruban jaune 5 m x 19 mm auto-bloquant, 
coque plastique. Clip de ceinture en métal, dra-
gonne noire et bouton de blocage. Livré en boite 
individuelle illustrée. Marquage 1 couleur argent 
conseillé et par défaut ou Quadri-Dôme.

MR514
MÈTRE RUBAN.
TAPE MEASURE
dimensions article : 57x54x37mm 
marquage : Ø28mm - QD 40x39mm

Autobloquant 
en sortie
Self-blocking
in exit

Bouton 
retour auto
Auto return 
button

STOP

3 m

29 24 04

INFOS MESURE
Nos mètres sont 
fabriqués et mis 
sur le marché 
selon les exigences 
essentielles de la 
directive 
2014/32/UE.

MEASURES 
INFORMATION
Our measure meters 
are manufactured 
and placed on the 
market according 
to the essential 
requirements of the 
2014/32/EU directive.

Autobloquant 
en sortie
Self-blocking
in exit

Bouton 
retour auto
Auto return 
button

STOP

5 m

29

24

04
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Lanyard knife. Safety knife with auto-retractable 
blade and snap hook on reel (wire length 1.10m). 
Branding in 1-colour or more.

Sécurité avec lame auto-rétractable et mousque-
ton sur dérouleur pour une distance d’utilisation de 
1m10. Marquage 1 couleur ou plus.

C3416
CUTTER TOUR DE COU
LANYARD CUTTER
dimensions article : 140x26x12mm 
marquage : 40x15mm

100 250 500 1000
N 2,52 2,34 2,12 1,98
N + 1C 4,04 3,13 2,68 2,41
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43

05 15 2408

1,10 m

Lame auto-rétractable.
Self-retracting blade.

01

22

19

05

Lame auto-rétractable.
Self-retracting blade.

Moule spécial incluant votre logo en creux. 
Maquette, moule et forfait de mise en 
production sur devis.
Special mold including your debossed logo. 
Model, mould and production package on 
quotation.

Création

Work safely using this auto-retracting blade with 
safety catch. Branding in 1-colour or more. 

Travaillez en sécurité avec ce cutter à lame auto-
rétractable disposant d’un cran de sécurité. Mar-
quage en 1 couleur ou plus.

C3417
CUTTER
dimensions article : 135x14x8mm 
marquage : 50x5mm

100 250 500 1000
N 0,74 0,68 0,62 0,58
N + 1C 2,26 1,47 1,18 1,01
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43

Professional scoop suitable for use in the food-pro-
cessing, phytosanitary industries, etc. 75cl maximum 
liquid capacity, graduated relief markings, food-
grade material. 1-colour branding, black recom-
mended and by default.

Pelle professionnelle agro-alimentaire, phytosa-
nitaire, … contenance maximum pour liquide 75 cl, 
graduation intégrée en relief, matière alimentaire. 
Marquage 1 couleur, noir conseillé et par défaut.

PEL75
PELLE PROFESSIONNELLE
PROFESSIONAL SCOOP
dimensions article : 340x123x80mm 
marquage : 50x13mm

50 100 250 500
N 4,50 4,20 3,90 3,62
N + 1C 7,82 6,04 5,01 4,50Longueur : 34cm

01

00
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05 1922

Safety knife for right- or left-handed users. Standard 
auto-retractable trapezoid blade. Large print area. 
Silkscreen 1-colour or more branding, Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital branding.

Cutter «de sécurité» pour droitier ou gau-
cher, lame trapézoïdale standard auto-ré-
tractable. Grande surface de marquage. 
Marquage en Sérigraphie 1 couleur ou plus, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 1,40 1,28 1,16 1,04
N + 1C 2,92 2,07 1,72 1,47
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43
N + QN 3,14 2,31 1,96 1,72
N + QNN 3,60 2,67 2,30 2,04

C3415BIS
CUTTER
dimensions article : 125x28x11mm 
marquage : 72x18mm

Safety knife for right- or left-handed users. Standard 
auto-retractable trapezoid blade. Large print area. 
Silkscreen 1-colour or more branding, Quadri-Digital 
or Nominative Quadri-Digital branding.

Cutter «de sécurité» pour droitier ou gau-
cher, lame trapézoïdale standard auto-ré-
tractable. Grande surface de marquage. 
Marquage Sérigraphie 1 couleur ou plus, Quadri- 
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 1,40 1,28 1,16 1,04
N + 1C 2,92 2,07 1,72 1,47
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43
N + QN 3,14 2,31 1,96 1,72
N + QNN 3,60 2,67 2,30 2,04

C3415
CUTTER
dimensions article : 125x28x11mm 
marquage : 72x18mm

Lame auto-rétractable.
Self-retracting blade.

Ambidextre.
Ambidexter.

Lame auto-rétractable.
Self-retracting blade.

Ambidextre.
Ambidexter.



Indispensable in the office, this elegant object will 
help you clean and degrease screens and everyday 
products. Refillable 40 ml spray with 15x15 cm antis-
tatic cloth inserted in the box. Comes in an individual 
illustrated box. Branding in 1-colour.

Indispensable au bureau, cet objet élégant vous 
aidera à nettoyer et dégraisser écrans et produits 
usuels. Spray 40 ml rechargeable avec chiffonnette 
antistatique 15x15 cm insérée dans le boîtier. Livré 
en boîte individuelle illustrée. Marquage 1 couleur.

100 250 500 1000
N 4,54 4,16 3,88 3,64
N + 1C 6,40 5,33 4,80 4,43

AMO2134
SPRAY NETTOYANT ÉCRAN 
& CHIFFONNETTE MICROFIBRE
SCREEN CLEANER SPRAY & MICROFIBER CLOTH
dimensions article : Ø45x77mm 
marquage : 22x20mm

Smartphone holder with suction pads. Delivered in 
an individual illustrated box. 1-colour branding on the 
base (black is recommended and by default).

Support smartphone ou GPS à ventouses. Livré en 
boîte individuelle illustrée.  Marquage sur la base en 1 
couleur, noir conseillé et par défaut.

STP712
SUPPORT TÉLÉPHONE
PHONE HOLDER
dimensions article : 62x62x60mm 
marquage : 30x10mm

50 100 250 500
N 1,70 1,50 1,30 1,10
N + 1C 5,10 3,42 2,49 2,06
N + 1C PROMO 4,26 2,68 1,85 1,52

04

10

19

6675

Spray dégraissant 
écran 40 ml.

Degreaser 40 ml 
spray.

Chiffonnette 
antistatique 15x15 cm.

15x15 cm antistatic 
cloth.

Format 
compact.
Compact 

format.
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05 19 21 29

VAPORISEZ
Spray nettoyant 15 ml

15 ml cleaning� spray

NETTOYEZ
Stick microfibre

Microfiber stick

PROFITEZ
Support tout écran jusqu’à 7.9’’

Stand for phones up to 7.9’’

No need to look for a rag! From the phone screen, to 
the laptop and tablet, this 2-in-1 screen cleaner stick, 
simply dusts, greases and cleans. Refillable spray 
containing 15ml of cleaning product conforming to 
CE 1907/2006 norm, with microfiber fabric. Moreover, 
the transparent case becomes a smartphone stand. 
1-colour, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital 
branding on the transparent case holder.

Plus besoin de chercher un chiffon ! De l’écran de 
téléphone, à l’ordinateur portable, en passant par 
la tablette, ce stick nettoyant écran 2 en 1 dépous-
sière, dégraisse et nettoie d’un simple geste. Spray 
rechargeable contenant 15 ml de solution net-
toyante conforme à la norme CE 1907/2006, muni 
d’un tissu microfibre. Le + produit, l’écrin transpa-
rent devient support pour smartphone. Emballé 
et livré face blanche, spray au dos dans le boîtier. 
Marquage 1 couleur, Quadri-Numérique ou Qua-
dri-Numérique Nominative sur le boîtier support 
transparent.

100 250 500 1000
N 4,40 4,10 3,80 3,52
N + 1C 6,50 5,51 4,98 4,57
N + QN 7,76 6,75 6,12 5,67
N + QNN 8,22 7,11 6,46 5,99

AMO2090
STICK NETTOYANT ÉCRAN
SCREEN CLEANER STICK
dimensions article : 27x98x27mm 
marquage : 70x18mm - QN 73x20mm
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Sérigraphie
Silkscreen branding

Sérigraphie
Silkscreen branding

Quadri-Dôme
Doming

231

surpuissant.
Aimant

Ultra-powerful magnet. Holds up to 15 A4- 80 gr pages. 
Very useful for architects, builders, public works... to hold 
plans. Ideal in production workshops or outdoors. 1-co-
lour or more, Doming or Relief Quadri-Transfer branding.

Aimant surpuisssant. Soutient jusqu’à 15 pages A4 - 80 
gr. Très utile pour les architectes, constructeurs, travaux 
publics… pour suspendre les plans, ... Idéal dans les ate-
liers de production ou en extérieur. Marquage en 1 cou-
leur ou plus, Quadri-Dôme ou Quadri-Transfert Relief.

100 250 500 1000
N 1,52 1,40 1,30 1,22
N + 1C 3,00 2,09 1,80 1,54
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QD 4,46 2,87 2,38 2,15
N + QTR

MAG511
AIMANT SURPUISSANT
VERY STRONG MAGNET
dimensions article : Rectangle 55x34x11mm - 
Rond Ø43x11mm 
marquage : Rect. 47x27mm - Rect. QD/QTR 
52x31,5mm - Rond Ø38mm - Rond QD/QTR Ø41mm

Quadri-Transfert Relief
Relief Quadri-Transfer branding
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STYB878

Éco 
Responsabilité.

RECYCLED ABS (RABS), GRS CERTIFIED.
The body of this pen is made from 80% recycled 
ABS (rABS) - GRS certified - and 20% virgin ABS.

ABS RECYCLÉ (RABS), 
CERTIFIÉ GRS.
Le corps de ce stylo est fabriqué 
à 80% d‘ABS recyclé (rABS) - cer-
tifié GRS - et 20% d’ABS vierge.

BIOPLASTIC, MADE FROM WHEAT STRAW. 
The body of this pen is made of 30% wheat 
straw and 70% ABS.

Éco 
Responsabilité.

BIOPLASTIQUE, 
À BASE DE PAILLE DE BLÉ.
Le corps de ce stylo est 
composé à 30% de paille de 
blé et à 70% d’ABS.
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STYB887

Marquage
tournant 
sur 25 mm
Revolving
branding
on 25 mm

360°

The body of this pen is made of 30% wheat straw and 
70% ABS. Rollerball pen and bio-sourced plastic clip. 
Blue writing 1.0mm point. Branding on the body in 
1-colour, black recommended and by default.

Ce stylo est composé à 30% de paille de blé et à 
70% d’ABS. Stylo bille corps et clip plastique bio-
sourcé. Ecriture bleue pointe de 1,0 mm. Marquage 
1 couleur sur le corps, noir conseillé et par défaut.

STYB887
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x143mm 
marquage : 60x9mm ou 35x25mm

100 250 500 1000
N 0,50 0,44 0,40 0,38
N + 1C 1,98 1,13 0,78 0,63

This pen is made from 80% recycled ABS (rABS) - GRS 
certified - and 20% virgin ABS. Blue writing, 1.0 mm point. 
Branding on the body in 1-colour, silver recommended 
and by default.

Stylo fabriqué à 80% d’ABS recyclé (rABS) - certifié 
GRS - et 20% d’ABS vierge. Ecriture bleue, pointe 
de 1,0 mm. Marquage sur le corps 1 couleur argent 
conseillé et par défaut.

STYB878
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x145mm 
marquage : 55x12mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30
N + 1C 1,09 0,86 0,66 0,56
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Communicate in green... but not only green! Ethical 
writing is available in multi-colours with this ecological, 
recycled plastic pen, available in 26 colours: 16 opaque 
and 10 translucent colours! Ball-point pen with re-
cycled rPET plastic body and clip, blue ink, 1.0 mm nib. 
1-colour or more branding on the body or on the clip.

Communiquez vert… Mais pas seulement ! L’écriture 
éthique se décline en multicolore avec ce stylo écolo en 
plastique recyclé, disponible en 26 couleurs : 16 opaques 
et 10 translucides ! Stylo bille, corps et clip plastique en 
matière recyclée rPET, écriture bleue, pointe de 1,0 mm. 
Marquage sur le corps ou sur le clip en 1 couleur ou plus.

STYB787
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø12x148mm 
marquage : corps 40x28mm 
- clip 35x7mm

100 250 500 1000
N 1,04 0,92 0,82 0,76
N + 1C SUR CORPS 2,52 1,63 1,34 1,10
N + 1C SUR CLIP 2,54 1,63 1,32 1,08
1C+ (SUR CLIP) +1,50 +0,71 +0,50 +0,32

rPET ballpen. Blue ink, 1.0 mm tip. 1-colour branding, black 
recommended and by default, on the body of the pen. 

Stylo fabriqué en rPET. Ecriture bleue, pointe de 1,0 
mm. Marquage sur le corps 1 couleur, noir conseillé 
et par défaut.

STYB884
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x142mm 
marquage : 35x10mm

250 500 1000 2500
N 0,52 0,48 0,45 0,42
N + 1C 1,23 1,00 0,79 0,68

Stylos PET 
Recyclé� 
100%.
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Éco 
Responsabilité.

100% RPET PLASTIC (RECYCLED 
PET). An alternative material that 
contributes to the circular economy, 
keeping plastic in its economy and 
out of nature. 

CORPS 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Une matière alternative qui 
contribue à l’économie circulaire, 
en maintenant le plastique 
dans son économie et hors de 
la nature.
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100% RPET PLASTIC (RECYCLED PET). An alternative material that contributes to the circular economy, keeping 
plastic in its economy and out of nature. MADE IN EUROPE. Reduces the transport footprint compared to products 
imported from the rest of the world, boosts economic activity in the area and ensures ethical employment practices.

Éco 
Responsabilité.

CORPS 100% RPET 
(PET RECYCLÉ).
Une matière alternative qui 
contribue à l’économie circulaire, en 
maintenant le plastique dans son 
économie et hors de la nature.

FABRIQUÉ EN EUROPE.
Réduit donc l’empreinte du transport 
par rapport aux produits importés du 
reste du monde, dynamise l’activité 
économique de la zone et assure 
des pratiques d’emplois éthiques.

EU
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Vaporizer pen filled with a virucid and bactericide hydro-
alcoholic solution, anti-Covid, made in France (4 ml), stan-
dard EN14476 + A2, EN13624, EN13727, EN1276, EN13697 and 
EN1650. Instructions for use with legal notices and expiration 
date: “Use preferably before…”. Ballpoint pen, plastic body and 
clip. 1-colour or Quadri-Digital branding on the body.

Stylo vaporisateur rechargeable rempli de solution
hydro-alcoolique virucide et bactéricide, anti-Covid, fabri-
quée en France (4 ml), norme EN14476 + A2, EN13624, EN13727, 
EN1276, EN13697 et EN1650. Notice d’utilisation avec men-
tions légales et date de durabilité : ‘‘À utiliser de préfé-
rence avant le …’’. Stylo bille, corps et clip plastique. Mar-
quage en 1 couleur ou Quadri-Numérique sur le corps.

100 250 500 1000
N 1,98 1,84 1,70 1,58
N + 1C 3,46 2,55 2,22 1,92
N + QN 3,64 2,71 2,36 2,08
N + 1C + CARTELETTE
QUADRI RO/VO 5,40 3,82 3,15 2,67

N + QN + CARTELETTE
QUADRI RO/VO 5,40 3,82 3,15 2,69

STYB848
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø19x150mm 
marquage : 40x20mm - QN 50x8mm

Its antibacterial treatment according to ISO 22196-2011 
will protect you from germs. Ballpoint pen, plastic body 
and clip, blue ink, 1.0 mm nib. 360° 1-colour branding 
on the body or Quadri-Digital branding on the clip.

Son traitement antibactérien selon la norme ISO 
22196-2011 vous protégera des microbes. Stylo 
bille, corps et clip plastique écriture bleue pointe 
de 1.0 mm. Marquage 360° en 1 couleur sur le 
corps, ou Quadri-Numérique sur le clip. 

250 500 1000 2500
N 0,36 0,32 0,30 0,28
N + 1C 1,05 0,70 0,55 0,43
N + QN 1,23 0,98 0,80 0,72

STYB849
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø14x140mm 
marquage : 40x25mm - QN 45x10mm

Bright colours to liven up your writing! Ball-point pen, 
plastic body and clip with «grip», black ink, 1.0 mm nib. 
1-colour branding on the body, white recommended 
and by default.

Des couleurs bien toniques qui réveillent l’écriture !
Stylo bille, corps et clip plastique avec «grip», écriture 
noire, pointe de 1,0 mm. Marquage sur le corps en 
1 couleur, blanc conseillé et par défaut.

250 500 1000 2500
N 0,32 0,26 0,24 0,22
N + 1C 1,03 0,76 0,56 0,45

STYB842
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x142mm 
marquage : 45x6mm

1.0 
mm
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Classic black gets a little touch of bright color so you no 
longer have to choose between sobriety and originality! 
Ballpoint pen, plastic body and clip with «grip», black ink, 
1.0 mm nib. 1-colour branding on the body, silver only.

Le noir classique se dote d’une petite touche de 
couleur vive pour ne plus avoir à choisir entre sobriété 
et originalité ! Stylo bille, corps et clip plastique avec 
«grip», écriture noire, pointe de 1,0 mm. Marquage 
sur le corps en 1 couleur, argent uniquement.

250 500 1000 2500
N 0,36 0,32 0,30 0,28
N + 1C 1,05 0,70 0,55 0,43

STYB840
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x143mm 
marquage : 40x10mm

Fluo is the new black: a colourful pen guaranteed to 
brighten your day! Ballpoint pen, plastic body and clip. 
Black ink, 1.0 mm nib. 1-colour branding on the body, 
silver recommended and by default.

Fluo is the new black : un stylo aux couleurs garanties 
anti grise-mine ! Stylo bille, corps et clip plastique. 
Ecriture noire, pointe de 1,0 mm. Marquage 1 couleur 
sur le corps, argent conseillé et par défaut.

STYB839
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x140mm 
marquage : 35x25mm

250 500 1000 2500
N 0,66 0,60 0,55 0,52
N + 1C 1,44 1,18 0,95 0,84

3 colours at your service. To write, highlight or correct, within 
easy reach, this pen offers you a practical graphic solution. 
1-colour or Quadri-Digital branding on the clip.

3 couleurs à votre service. Pour écrire, mettre en 
avant ou corriger, à portée de main, ce stylo vous 
offre une solution graphique et pratique. Marquage 
sur le clip en 1 couleur ou Quadri-Numérique. 

250 500 1000 2500
N 0,76 0,70 0,66 0,62
N + 1C 1,47 1,20 0,98 0,85
N + QN 1,63 1,36 1,16 1,06

STYB882
STYLO BILLE 3 COULEURS
3-COLOUR BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø14x143mm 
marquage : 25x4mm

Marquage
tournant 

sur 25 mm
Revolving
branding

on 25 mm

360°
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

It writes in four colours and comes in five cool shades: 
guaranteed to keep you interested! Ballpoint pen with 
blue, red, green and black ink. 1-colour branding on 
the side, white recommended and by default.

Il écrit en 4 couleurs et se décline en 5 teintes 
sympas : avec lui on ne s’ennuie jamais ! Stylo bille 
écriture bleue, rouge, vert, noir. Marquage sur le 
côté en 1 couleur, blanc conseillé et par défaut.

250 500 1000 2500
N 0,56 0,52 0,48 0,44
N + 1C 1,27 1,04 0,82 0,70

STYB847
STYLO BILLE 4 COULEURS
4-COLOUR BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø13x140mm 
marquage : 35x7mm
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3-colour ballpoint pen in neon colours! 1-colour or 
Quadri-Digital branding on the side.

Le stylo 3 couleurs qui affiche fièrement son look fluo ! 
Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique sur le côté.

250 500 1000 2500
N 0,70 0,64 0,58 0,54
N + 1C 1,41 1,16 0,92 0,80
N + QN 1,73 1,44 1,26 1,15

STYB846
STYLO BILLE 3 COULEURS
3-COLOUR BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø14x148mm 
marquage : 35x7mm - QN 40x8mm

4-colour pendant pen. Blue, black, red and green ink. 
1-colour or more, or Quadri-Digital branding.

Stylo tour de cou, 4 couleurs. Écriture bleue, noire, 
rouge et verte. Marquage 1 couleur ou plus, ou Quadri-
Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,86 0,80 0,74 0,69
N + 1C 1,57 1,30 1,06 0,92
1C+ +0,71 +0,50 +0,32 +0,23
N + QN 2,23 1,88 1,69 1,57

S804
STYLO BILLE 4 COULEURS & TOUR DE COU
4-COLOUR BALLPOINT PEN WITH NECK CHAINS
dimensions article : Ø20x137mm 
marquage : 30x10mm - QN 30x10mm

1.0 
mm
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Corps Alu� 
Recyclé 
100%, 
�certifié� 
GRS. 

100% RECYCLED ALUMINUM. GRS CERTIFIED. The body of this pen is made of 100% recycled aluminium, 
GRS certified. Bamboo pusher.

ALU RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le corps de ce stylo est fabriqué à 
100% d’aluminium recyclé, certifié 
GRS.

Éco 
Responsabilité.

POUSSOIR 100% 
BAMBOU.

24

15

09

30

08

1.0 
mm

Ballpoint pen, 100% recycled alu body, GRS certified, 
metal clip, 100% bamboo push button, blue ink, 
1,00mm tip. When branded, delivered in an individual 
pouch. Branding on the body in Laser engraving or 
Nominative Laser engraving. 

Stylo bille, corps 100% alu recyclé, certifié GRS, 
clip métal, bouton poussoir 100% bambou, écriture 
bleue, pointe de 1,0 mm. Avec marquage livré, en 
étui individuel. Marquage sur le corps en gravure 
Laser ou gravure Laser Nominative.

STYB893
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø9x140mm 
marquage : 70x6mm

250 500 1000 2500
N 1,18 1,08 1,02 0,95
N + L 2,26 1,94 1,74 1,59
N + LN 2,62 2,28 2,06 1,89



Indestructible and ultra-durable, these are words that 
make sense today! This is why this pen exists : It has 
a tip - fine, without sharpening - robust HB graphite, 
erasable if necessary and with a writing potential of 
20km. Recycled aluminum body, GRS certified, with 
rulers (cm/inches) and faceted for a better grip. Rub-
ber touch stylus. Delivered in an illustrated individual 
box. 1-colour branding on 1, 2, 3 or 4 sides, black 
recommended and by default or Laser engraving. 

Inusable et ultra-durable, voilà des mots qui font 
sens aujourd’hui ! C’est la raison d’être de ce crayon 
doté d’une pointe - fine, sans tailler - graphite HB 
robuste, effaçable si besoin et d’un potentiel d’écri-
ture de 20km. Corps en aluminium recyclé, certifié 
GRS, à réglettes (cm/pouces) et facetté pour une 
meilleure préhension. Stylet tactile caoutchouc. 
Livré en étui individuel illustré. Marquage sur 1, 2, 3 
ou 4 faces en 1 couleur, noir conseillé et par défaut 
ou gravure Laser.

100 250 500 1000
N 1,92 1,70 1,50 1,42
N + 1C 3,76 2,77 2,38 2,12
N + L 3,61 2,78 2,36 2,14

STYM896
CRAYON INUSABLE.
INDESTRUCTIBLE PENCIL
dimensions article : Ø9x147mm 
marquage : 50x3mm - L 80x3mm

Ballpoint pen, 100% recycled aluminium body, GRS 
certified, with a «soft touch» finish and metal clip. Blue 
ink, 1,0 mm tip. Marked pen delivered in cardboard 
pouch ART01. Laser engraving or Nominative Naser 
engraving on the body of the pen. 

Stylo bille, corps 100% alu recyclé, certifié GRS, finition 
«soft touch» et clip métal, écriture bleue, pointe de 
1,0 mm. Avec marquage livré, en étui carton ART01. 
Marquage sur le corps en gravure Laser ou gravure 
Laser Nominative.

STYB879
STYLO BILLE BLEUE.
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x138mm 
marquage : 70x6mm

100 250 500 1000
N 0,84 0,78 0,72 0,68
N + L 2,53 1,86 1,58 1,40
N + LN 2,99 2,22 1,92 1,72

100% RECYCLED ALUMINUM. GRS CERTIFIED. The body of this 2 pens is made of 100% recycled alumi-
nium, GRS certified. ULTRA DURABLE 20KM. Robust HB graphite tip. 

Éco 
Responsabilité.

ULTRA 
DURABLE 20KM 
(STYM896).
Pointe graphite 
robuste HB.

ALU RECYCLÉ 100%. 
CERTIFIÉ GRS.
Le corps de ces 2 stylos est 
fabriqué à 100% d’aluminium 
recyclé, certifié GRS.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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+

Effaçable
Erasable

Ultra fin sans tailler
Ultra thin without 
sharpening

+
Corps 

facetté 
pour 

préhension
Faceted body 

for better 
grasping

Réglettes 
cm/pouce

Cm/inch 
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Stylet tactile 
caoutchouc
Rubber stylus
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Stylos marqués 
livrés sous
étui carton ART01.
Engraved pens 
supplied in a cardboard
pouch ART01.
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Stylus
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Gravure couleur 
effet miroir
Mirror effect

color engraving

A soft touch and a fine design for this brightly coloured alu 
pen-stylus. 1 mm ballpoint with coordinated stylus, metal 
body and clip, black ink. With branding supplied in card-
board pouch ART01. Option: RIO16 holder instead of ART01 
(with extra cost). Laser engraved branding or Nominative.

Un toucher doux et un design tout en finesse pour ce 
stylo-stylet alu aux couleurs franches. Stylo bille avec 
stylet coordonné, corps et clip métal, écriture noire, 
pointe de 1,0 mm. Avec marquage, livré en étui carton 
ART01. Option avec supplément : étui RIO16 à la place 
de l’ART01. Marquage gravure Laser ou gravure Laser 
Nominative.

100 250 500 1000
N 1,06 0,96 0,86 0,77
N + L 2,75 2,04 1,72 1,49
N + LN 3,21 2,40 2,06 1,81

STYB856
STYLO BILLE NOIRE / STYLET
BLACK BALLPOINT PEN / STYLUS
dimensions article : Ø8x140mm 
marquage : 70x5mm

Stylo alu noir au marquage unique en couleur irisée ! 
Corps alu et clip métal. Gravure colorée miroir grâce à 
une sous-couche de couleur brillante. Ecriture bleue, 
pointe de 1,0 mm. Livré en étui carton ART01. Option 
avec supplément : étui RIO16 à la place de l’ART01. 
Marquage gravure Laser ou gravure Laser Nominative.

STYB862
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x140mm 
marquage : 60x5mm

Black alu pen with unique engraving branding in pearly 
colours! Alu body and metal clip. Coloured mirror engraving 
thanks to a brightly and coloured underlayer. Blue ink, 1.0 
mm nib. Supplied in a cardboard pouch ART01. Option: 
RIO16 holder instead of ART01 (with extra cost). Laser 
engraving or Nominative.

100 250 500 1000
N 0,76 0,70 0,64 0,60
N + L 2,45 1,78 1,50 1,32
N + L PROMO 2,01 1,32 1,08 0,92
N + LN 2,91 2,14 1,84 1,64
N + LN PROMO 2,47 1,68 1,42 1,24

Aluminium body and metal clip. Blue writing, 1.0mm 
point. With branding supplied in cardboard pouch ART01. 
Option: RIO16 holder instead of ART01 (with extra cost). 
Laser engraved branding or Nominative near the clip.

Corps aluminium et clip métal. Ecriture bleue, pointe 
de 1,0 mm. Avec marquage livré en étui carton ART 
01. Option avec supplément : étui RIO16 à la place de 
l’ART01. Marquage à côté du clip en gravure Laser ou 
gravure Laser Nominative.

STYB874
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x131mm 
marquage : 25x5mm

100 250 500 1000
N 1,32 1,22 1,14 1,06
N + L 3,01 2,30 2,00 1,78
N + LN 3,47 2,66 2,34 2,10
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Stylos marqués 
livrés sous étui
carton ART01.
Engraved pens 
supplied in a  
cardboard 
pouch ART01.



242

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Pretty metallic colours, a touch of originality, a rock-
solid business look. Aluminium body and metal 
clip. Blue ink, 1.0 mm nib. With branding, supplied 
in an ART01 cardboard pouch. Option: RIO16 holder 
instead of cardboard pouch ART 01. Laser engraving 
or Nominative.

De jolis coloris effet métal, un soupçon d’originalité, 
un look business à toute épreuve. Corps aluminium 
et clip métal. Ecriture bleue, pointe de 1,0 mm. Avec 
marquage livré en étui carton ART01. Possibilité étui 
RIO16 en supplément. Marquage sur le corps en gra-
vure Laser ou gravure Laser Nominative.

100 250 500 1000
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + L 2,31 1,66 1,40 1,22
N + LN 2,77 2,02 1,74 1,54

STYB860
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11,5x145mm 
marquage : 35x6mm

A pen that offers a feminine touch with its pastel colours 
and guaranteed to surprise with its black laser engra-
ving! Ballpoint pen, aluminium barrel with black under-
coat and metal clip, blue ink, 1.0 mm tip. With branding 
supplied in a cardboard pouch ART01. Option: RIO16 
holder instead of cardboard pouch (with extra cost). 
Laser engraving or Nominative on the top.

Une touche de féminité pour ce stylo aux couleurs 
douces qui créent la surprise avec une gravure noire !
Stylo bille, corps aluminium avec sous couche noire
et clip métal, encre bleue, pointe de 1,0 mm. Avec mar-
quage livré en étui carton ART01. Option : étui RIO16 à la 
place de l’étui carton (avec supplément). Marquage sur 
le haut en gravure Laser ou Laser Nominative.

100 250 500 1000
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + L 2,31 1,66 1,40 1,22
N + LN 2,77 2,02 1,74 1,54

STYB873
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø17x143mm 
marquage : 35x6mm
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Its reserved appearance doesn’t mean a lack of character: 
this is one ballpoint pen that displays both sobriety and style! 
Ballpoint pen, aluminium barrel and metal clip, blue ink, 1.0 
mm tip. With branding supplied in cardboard pouch ART01. 
Option: RIO16 holder instead of cardboard pouch (with extra 
cost). Laser engraving or Nominative on the body.

Ce n’est pas parce qu’on a une allure réservée qu’on n’a 
pas de caractère : voici un stylo alu qui affiche sobriété 
et style !  Stylo bille, corps aluminium et clip métal, écri-
ture bleue, pointe de 1,0 mm. Avec marquage livré en 
étui carton ART01. Option : étui RIO16 à la place de l’étui 
carton (avec supplément). Marquage sur le corps en 
gravure Laser ou gravure Laser Nominative.

100 250 500 1000
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + L 2,31 1,66 1,40 1,22
N + L PROMO 2,01 1,32 1,08 0,92
N + LN 2,77 2,02 1,74 1,54
N + LN PROMO 2,47 1,68 1,42 1,24

STYB872
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø12x145mm 
marquage : 45x6mm

Stylos marqués 
livrés sous étui
carton ART01.
Engraved pens 
supplied in a  
cardboard 
pouch ART01.



Original in shape, these mini highlighters are perfect to boost 
your creativity. Take them everywhere in their little box! Bran-
ding on the lid of the box in 1-colour, white recommended 
and by default, Quadri-Digital or Nominative Quadri-Digital.

Originaux par leur forme, ces mini surligneurs sont par-
faits pour booster votre créativité. Emportez-les partout 
dans leur petite boite ! Marquage sur le couvercle de la 
boite 1 couleur, blanc conseillé et par défaut, Quadri-
Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

100 250 500 1000
N 2,60 2,40 2,20 2,10
N + 1C 4,44 3,51 3,08 2,85
N + QN 5,04 4,21 3,78 3,53
N + QNN 5,50 4,57 4,12 3,85

STYS892
BOÎTE 3 SURLIGNEURS
3-HIGHLIGHTERS BOX
dimensions article : 80x73x28mm 
marquage : 60x20mm - QN 65x57mm

Intemporel avec une touche d’originalité, on le choisit 
avec une pointe de couleur pour plus de fun. Stylo bille 
écriture bleue - pointe de 1,0 mm. Corps et clip métal. 
Avec marquage livré en étui carton ART01. Option avec 
supplément : étui RIO16 à la place de l’étui carton ART01. 
Marquage sur le côté opposé au clip en 1 couleur, noir 
conseillé et par défaut.

STYB854
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø12x145mm 
marquage : 40x7mm

Timeless with a touch of originality, choose a colour for a 
more playful look. Blue ink ballpoint pen - 1.0mm nib. Plastic 
casing and clip. With branding, supplied in an ART01 card-
board pouch. Option: RIO16 holder instead of cardboard 
pouch ART01 (with extra cost). 1-colour branding on the op-
posite side of the clip, black recommended and by default.

100 250 500 1000
N 0,56 0,52 0,48 0,44
N + 1C 2,40 1,59 1,36 1,14
N + 1C PROMO 2,14 1,29 1,08 0,88

White pen with colored grip, effective to combine ergo-
nomics and imagination! Ball-point pen with plastic body
and «grip», black ink, 1.0 mm nib. 1-colour branding
on the body or Quadri-Digital branding.

Stylo blanc à grip couleur, efficace pour concilier ergo-
nomie et fantaisie ! Stylo bille, corps et clip plastique 
avec «grip», écriture noire, pointe de 1,0 mm. Mar-
quage sur le corps en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,32 0,26 0,24 0,22
N + 1C 1,03 0,78 0,58 0,48
N + QN 1,15 0,88 0,67 0,58

STYB841
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x135mm 
marquage : 50x8mm - QN 65x6mm

08

19

05

04

11

1.0 
mm

8 x H7,3 x 2,8 cm

1.0 
mm

08

05

15

Stylos marqués 
livrés sous
étui carton ART01.
Engraved pens 
supplied in a cardboard
pouch ART01.
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Cardboard holder for 1 pen. No branding.
Etui carton pour 1 stylo. Toujours sans marquage.

100 250 500 1000
N 0,50 0,36 0,22 0,20

ART01
ÉTUI CARTON
CARDBOARD POUCH
dimensions article : 47x168mm
Sans marquage

Opt for a 100% coordinated effect and add a touch of ori-
ginality thanks to a black laser engraving : flawless style! 
Matching set : 0,7 mm ballpoint pen and metal mecha-
nical pencil (0.7mm lead) with black undercoat. Delivered 
in a matching gift box. 1-colour branding on the box by 
default, or Laser engraving on the pen and pencil.

Misez sur le 100% coordonné et ajoutez une pointe 
d’originalité grâce à la gravure noire : un style sans 
faute !  Parure stylo bille 0,7 mm et porte mine mé-
tal avec sous-couche noire 0,7 mm. Stylos livrés en 
boîte cadeau coordonnée. Marquage 1 couleur sur 
la boîte ou sur le stylo bille et le porte-mine.

50 100 250 500
N 3,80 3,56 3,32 3,10
N + 1C (Boîte) 6,86 5,14 4,21 3,76
N + 1C (Boîte) 
PROMO 5,72 4,08 3,19 2,86

N + 1C (2 stylos) 8,12 5,88 4,63 4,20

PAR997
PARURE
PEN SET
dimensions article : 185x59x27mm 
marquage : 40x10mm sur 2 stylos - 40x17mm sur boîte

01

05

23

Stylos métal 
à sous-couche

noire.
0.7 
mm

Use to tidy up your desk or fill it with pens as a gift! 
Cardboard box for one or two pens with transparent 
window. Colour: black. No branding.

Pour ranger ou offrir des stylos ! Boîte en carton 
pour 1 ou 2 stylos avec fenêtre transparente. Coloris 
noir. Fermeture aimantée. Sans marquage.

10 25 50 100
N 2,20 2,00 1,84 1,70

ART970
BOÎTE À STYLOS
PEN HOLDER
dimensions article : 171x41x26mm 
Sans marquage

4,7 x H16,8 cm

17,1 x H4,1 x 2,6 cm

32,5 x H26 x 5 cm

Display pouch with 44 slots, pens, brico or other objects to 
present. Branding in 1-colour, white recommended and by 
default, or Quadri-Digital. Product delivered without pen.

Pochette présentoir à 44 emplacements, stylos, brico 
ou autres objets à présenter. Marquage 1 couleur, 
blanc conseillé et par défaut, ou Quadri-Numérique. 
Produit livré sans stylo.

10 25 50 100
N 18,00 16,70 15,40 14,30
N + 1C 35,02 23,70 19,92 17,38
N + QN 50,40 41,62 36,46 32,78

ART980
POCHETTE PRÉSENTOIR
PEN POUCH
dimensions article : 325x260x50mm 
marquage : 280x25mm
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Conception ultra fine et savamment 

découpée pour maintenir son téléphone 

sans avoir à y mettre les mains !

L E  
S U P P O R T 

D E  T É L É P H O N E  
F R A N Ç A I S Grâce à sa conception ultra fine et une forme 

savamment découpée et encochée, ce nouveau 
petit français incline ou maintient votre téléphone 
lorsque vous ne voulez plus y mettre les mains !  Dès 
lors, il vous permet de profiter tranquillement d’une 
vidéo, de travailler sur votre téléphone durant la 
charge, de maintenir l’appareil pour ne pas forcer sur 
le câble lorsqu’il est branché à une prise en hauteur, 
ou simplement de le transporter aisément. Design 
et fabrication française. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Numérique.
Thanks to its ultra thin conception, and a shape cle-
verly cut and notched, this new French product will 
tilt or hold your phone when you don’t want to use 
your hands ! It will allow you to freely enjoy watching 
videos, work on your phone during charging, to hold 
the device so it won’t damage your cable when it is 
plugged in a higher plug, or just to carry it more easily. 
Made and Designed in France. Branding in 1 colour 
or Quadri-Digital. 

250 500 1000 2500
N 1,12 1,04 0,98 0,92
N + 1C 2,13 1,80 1,61 1,45
N + QN 2,80 2,44 2,23 2,10

STP718
SUPPORT DE TÉLÉPHONE
PHONE HOLDER
dimensions article : 60x150mm 
marquage : 57x30mm

Design ultra fin
Ultra thin design

Peut être accro-
ché à une prise 

durant la charge.
Can be hooked 

to a socket while 
charging.

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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Un Élégant 
pot à crayons 
au design 
épuré. 
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Backlit clock! This is a beautiful wooden pen holder 
that displays both time then temperature. This clock 
with a sleek design will be perfect in your office every 
day. Eco mode, noise responsive display. Works with 
a USB-C cable (included). Delivered in an illustrated 
individual box. Branding in 1-colour or Quadri-Digital. 

Pendulette rétro-éclairée ! Voici un élégant pot à 
crayons en bois équipé d’une horloge et affichage 
température alterné. Cette pendulette au design épu-
ré saura trouver sa place dans votre bureau et votre 
quotidien. En mode Eco, réactivation de l’affichage au 
bruit. Fonctionne avec 1 câble USB-C fourni. Livrée en 
boite individuelle illustrée. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Numérique par défaut sur la face avant.

10 25 50 100
N 22,70 20,50 19,10 17,90
N + 1C 38,34 27,04 22,68 20,00
N + QN 38,82 28,10 24,60 22,26

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

H459
PENDULETTE POT À CRAYONS
PEN HOLDER CLOCK
dimensions article : 65x140x65mm 
marquage : 50x65mm

3 ALARMES
PROGRAMMABLES

3 programmables 
alarms

MODE ÉCO
Réactivation

de l’affichage au bruit.
ECO Mode

Noise responsive
display

35 01
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Chargeur  
Induction 

Pot à crayons

AIRE DE CHARGE 
RAPIDE

PAR INDUCTION 10W.
10W wireless fast

charging area.

PAD SILICONE
ANTIDÉRAPANT. 

Non-slip
silicone pad.

2 PORTS
 POUR CHARGE FILAIRE

USB OU USB TYPE-C.
2 ports for wired charging:

USB or USB type-C.
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A clever combo to put on your desk. Pencil and phone 
holder, 10W induction charger (fast charge), and 1 USB-
A and 1 Type-C output. 1m USB Type-C cable included. 
Delivered in an individual illustrated box. Branding on the 
left side in 1 color or more, or Relief Quadri-Transfer. 

Le combo astucieux à poser sur le bureau. Pot à 
crayons, chargeur par induction 10W (charge rapide), 
et 1 sortie USB-A et 1 Type-C et support de téléphone. 
Câble de 1 m USB Type-C fourni. Livré en boîte indi-
viduelle illustrée. Marquage sur le côté gauche en 1 
couleur ou plus, ou Quadri-Transfert Relief.

CHU465
CHARGEUR À INDUCTION & POT À CRAYONS.
INDUCTION CHARGER & PEN POT
dimensions article : 89x88x99mm 
marquage : 50x20mm

10 25 50 100
N 16,00 14,90 13,80 12,80
N + 1C 31,48 21,28 17,22 14,74
+1C +15,48 +6,38 +3,42 +1,94
N + QTR 31,64 23,56 20,40 18,22

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
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00 01

11 73

35 04

Face B

21 20 06 04

3501 29

Face A

1-colour branding or Quadri-Digital branding on 1 or 2 
sides possible. Supplied in an individual box.

Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique possible 
sur 2 faces. Livré en boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 5,52 5,10 4,74 4,44
N + 1C 7,06 5,95 5,34 4,91
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 8,60 7,43 6,76 6,27

PAC3802
POT À CRAYONS
PEN POT
dimensions article : 73x73x103mm 
marquage : 60x90mm

50 100 250 500
N 5,40 4,94 4,60 4,32
N + 1C 8,42 6,48 5,45 4,92
1C+ +3,02 +1,54 +0,85 +0,60
N + QN 9,32 7,78 6,73 6,12

A chic 60s style pen holder which will brighten up your 
workspace. Supplied in an individual box. 1-colour or 
Quadri-Digital branding on 1 or 2 sides possible. 

Ambiance Sixties pour ce pot à crayons original 
et chic qui égaye votre espace de travail. Livré en 
boîte individuel. Marquage 1 couleur ou Quadri-
Numérique possible sur 2 faces. 

POP5102
POT À CRAYONS POP CHIC
POP CHIC PEN POT
dimensions article : 115xh120x92mm 
marquage : 65x80mm

A colorful style for this office essential that combines 
sobriety and a touch of originality! Pen pot, supplied 
without pen, in an individual unsealed bag. Revolving 
branding on 210 mm possible.

Un style haut en couleurs pour cet indispensable du 
bureau qui conjugue sobriété et touche d’originalité ! 
Pot à crayons, livré sans stylo, en sachet individuel 
non fermé. Marquage tournant sur 210 mm possible.

100 250 500 1000
N 2,98 2,74 2,56 2,40
N + 1C 4,56 3,63 3,22 2,93
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 +0,53

PAC2022
POT À CRAYONS
PEN POT
dimensions article : 98xØ70mm 
marquage : 80x60mm / 210x60mm

Opaque

01 35

Translucide / Translucent

636700

7266
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

01 35

Marquage
tournant sur 
170mm
Revolving
branding on 
170mm

360°

Face B2

http:
//www.pid

esig
n .euL'art

de c
ommuniqu

er

Face A1

Face A2

Face B1

22 01 04

0073 1035

19

Pencil pot. Branding in 2 colours max. Supplied empty.
Marquage en 2 couleurs maximum. Livré sans stylo.

250 500 1000 2500
N 1,46 1,34 1,24 1,16
N + 1C 2,31 1,94 1,71 1,55
1C+ +0,85 +0,60 +0,47 +0,39

PAC5050
POT À CRAYONS
PEN POT
dimensions article : Ø65x90mm 
marquage : 2x(80x50)mm / 170x50mm

108 115124

23

1004 05
Pencil pot. One position for branding (see picture). 
Supplied empty, in an individual box.

Un seul emplacement de marquage possible, voir 
photo ci-contre. Livré sans stylo, en boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 2,54 2,34 2,18 2,04
N + 1C 4,08 3,19 2,78 2,51
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47

PAC3002
POT À CRAYONS
PEN POT
dimensions article : Ø70x90x115mm 
marquage : 54x63mm

Pencil pot. Match opaque and translucent colours 
of your pencil pot to represent your logo. Branding 
on side A and/or B or Quadri-Digital branding on A 
faces. Supplied in an individual box.

Mariez les couleurs opaques et translucides de 
votre pot à crayons pour représenter votre logo. 
Marquage faces A et/ou B ou Quadri-Numérique 
sur faces A. Livré en boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 5,56 5,14 4,78 4,48
N + 1C 7,10 5,99 5,38 4,95
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 8,64 7,47 6,80 6,31

PAC5002
POT À CRAYONS
PEN POT
dimensions article : 73x94x73mm 
marquage : 50x25mm
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Simple and modern, a colourful way to store paper-
clips! Branding on 1 or  2 sides possible. Supplied  in 
an individual box.

Simple et contemporain, il recueille les trombones 
avec pep’s et affiche fièrement la couleur ! Mar-
quage possible sur 1 ou 4 faces. Livré en boîte 
individuelle.

50 100 250 500
N 5,00 4,60 4,30 4,10
N+1C 8,02 6,14 5,15 4,70
1C+ +3,02 +1,54 +0,85 +0,60
N + QN 8,04 6,60 5,67 5,18

POP5104
PORTE-TROMBONE POP CHIC
POP CHIC PAPERCLIP HOLDER
dimensions article : 132x40x110mm 
marquage : 65x13mm

A fleeting idea, a wonderful cookie recipe or the 
page of your book of the moment to mark? A video 
to watch on your smartphone? Unsheathe your note-
book! Kraft spiral notebook and matching blue ball-
point pen. Positionable as a phone holder. White lined 
sheets, 1 repositionable yellow 75x75 mm notepad 
and 5 repositionable bookmark blocks in 5 colors. 
Single colour branding on the back.

Une idée fugace, une merveilleuse recette de coo-
kie ou la page de votre bouquin du moment à mar-
quer ? Une vidéo à regarder sur votre smartphone ? 
Dégainez votre carnet de note ! Carnet kraft à spi-
rales et stylo bille bleue assorti. Positionnable en 
support de téléphone. Feuilles blanches lignées, 
1 bloc-notes repositionnable jaune 75x75 mm et 
5 blocs de marque-pages repositionnables de 5 
coloris. Marquage au dos 1 couleur.

PAP86125
CARNET DE NOTES REPOSITIONNABLES 
& SUPPORT TELEPHONE
REPOSITIONABLE NOTEBOOK & 
PHONE SUPPORT
dimensions article : 85x155mm 
marquage : 75x75mm

100 250 500 1000
N 2,50 2,32 2,16 2,00
N + 1C 4,04 3,17 2,76 2,47

No good idea or enthralling read will be forgotten 
with this memo pad that slides into your bag or 
document holder! Memo pad with 1 repositionable 
75x75 mm yellow note stack, and 5 repositionable 
page-marker tabs in 5 colours (50 sheets for each 
pad). Single-colour branding on the outside. White 
recommended and by default.

Aucune bonne idée ou passionnante lecture ne 
sera oubliée avec ce support à pense-bêtes qui 
se glisse dans le sac ou le porte-documents ! Bloc 
mémo avec 1 bloc-notes repositionnable jaune 
75x75 mm et 5 blocs de marques-page reposition-
nables de 5 coloris (50 feuilles pour chaque bloc). 
Marquage à l’extérieur en 1 couleur blanc conseillé 
et par défaut.

100 250 500 1000
N 2,30 2,14 1,98 1,84
N + 1C 3,82 2,93 2,54 2,27

FAC704
BLOC MEMO & MARQUES-PAGE
MEMO BLOCK & BOOKMARK
dimensions article : 80x80x13mm 
marquage : 45x35mm

Face C

Face A

Face D

Face B

20

21

04

01

06

29

82



A C C E S S O I R E 
M O D E R N E & 

C O M P L E T .

Way more than just a simple portoflio, this accessory 
will become your best ally during your outings and 
presentations. Thanks to this accomplice, you will 
always be able to charge your batteries, either with 
its 500mAh induction charger, or with its included 
cable. Keep an eye on your phone, your cards, paper 
and a pen (not supplied), always within reach. A true 
business assistant. Delivered in an illustrated indivi-
dual box. Branding in 1-colour inside on the credit 
card holder, or Quadri-Digital branding outside on 
the bottom of the flap. 

Bien plus qu’un conférencier, cet accessoire de 
maroquinerie deviendra votre plus fidèle soutien 
lors de vos déplacements et présentations. Grâce 
à ce complice, vous aurez toujours une recharge 
de batterie 5000 mAh à induction ou avec câble 
inclus. Vous garderez un oeil sur votre téléphone, 
vos cartes, du papier et un stylo (non fourni) à por-
tée de main. Un véritable assistant professionnel. 
Livré en boite individuelle illustrée. Marquage en 1 
couleur à l’intérieur sur le porte carte de crédit, ou 
Quadri-Numérique à l’extérieur sur le bas du rabat.

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

10 25 50 100
N 60,60 54,60 50,90 47,70
N + 1C 76,04 60,94 54,28 49,60
N + QN 81,20 68,82 62.32 57,40

CF2470
CONFÉRENCIER A5 AVEC CHARGEUR 
À INDUCTION ET BATTERIE
A5 PORTFOLIO WITH INDUCTION CHARGER  
AND POWER BANK 
dimensions article : 180x226x30mm 
marquage : 40x55mm - QN 45x45 mm

           Chargeur à induction.
Induction charger.

Batterie avec entrée/ 
sortie USB type-C.
Battery with input/ 
output USB type-C.

Rangements multiples.
Multiple storages.

Bloc papier 64 pages lignées, 
papier blanc 90 gr.
Paper pad 64 lined pages, 90 gr. 
white paper
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Ambiance lumineuse et chaleureuse réglable.

Lampe avec chargeur rapide par induction

intégré.

L A M P E 
&  C H A R G E U R 
I N D U C T I O N
E F F E T  B O I S

21,6 x H22,3 x 8,9 cm

Câble USB-C fourni
USB-C cable included

CHARGE RAPIDE* 
15 W 

(*Si adaptateur QC3.0)
15W fast* charge 

(*If QC3.0 adapter)

INTENSITÉ
RÉGLABLE
Adjustable

lighting

DESIGN
BOIS 

Wooden 
design

This is a charming desk lamp with a wooden effect: 
dimmable light, 15W induction charge for mobile 
phones. Trendy and chic, this is a new original pro-
duct selected for you. USB Type-C Cable included. 
Delivered in an illustrated individual box. Branding in 
1 color or Quadri-Digital on the thickness of the base.

Voici une charmante lampe de bureau effet bois :
avec intensité lumineuse réglable, elle permet la 
recharge par induction 15 W de votre téléphone 
mobile. Chic et tendance, encore un produit original 
sélectionné pour vous. Câble USB Type-C inclus. 
Livrée en boite individuelle illustrée. Marquage en 
1 couleur ou Quadri-Numérique sur la tranche du 
socle.

LP330
LAMPE / CHARGEUR PAR INDUCTION
LAMP / WIRELESS CHARGER
dimensions article : 216x223x89mm 
marquage : 120x12mm

10 25 50 100
N 45,20 40,70 37,90 35,60
N + 1C 60,84 47,24 41,48 37,70
N + QN 65,80 54,92 49,32 45,30

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise
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Simple, efficient, useful, environmental friendly with its 
80 pages of neutral white paper 80 gr FSC certified, and 
economic, choose the A5 reinforced spirals and fully fol-
ding notebook. You won’t forget to write or sketch any of 
your project or ideas. Branding in 1 color or Quadri-Digital.

Simple, efficace, utile et respectueux de l’environ-
nement avec ses 80 pages neutres de papier blanc 
80 gr certifié FSC, optez pour le cahier A5 à spirales 
renforcé et totalement repliable. Il vous permettra 
de ne plus rien oublier, de noter, de griffonner, au 
service de vos projets et idées. Marquage en 1 cou-
leur ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 3,30 3,04 2,84 2,66
N + 1C 6,06 5,03 4,50 4,01
N + QN 8,60 7,37 6,70 6,21

PAP145210 
CARNET A5 FSC
A5 FSC NOTEBOOK
dimensions article : 145x210x108mm 
marquage : 135x200mm

Simple, efficient, useful, environmental friendly with 
its 80 pages of neutral white paper 80 gr FSC cer-
tified, and economic, choose the pocket-sized, fully 
folding notebook with reinforced spirals. You won’t 
forget to write or sketch any of your project or ideas. 
Branding in 1 color or Quadri-Digital.

Simple, efficace, utile et respectueux de l’environ-
nement avec ses 80 pages neutres de papier blanc 
80 gr certifié FSC, optez pour le carnet à spirales ren-
forcé et totalement repliable. Rangé dans une poche, 
il vous permettra de ne plus rien oublier, de noter, de 
griffonner, toutes les idées au service de vos projets. 
Marquage en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 1,72 1,58 1,46 1,38
N + 1C 2,57 2,18 1,93 1,77
N + QN 4,05 3,60 3,29 3,10

PAP75115
CARNET POCHE FSC
FSC POCKET NOTEBOOK
dimensions article : 75x115x15mm 
marquage : 65x105mm

MIXED FSC® CERTIFIED
PAPER.

This FSC® Mixed label certifies that the paper sheets of these products are a mixture of 
several types of fibers, coming from FSC® certified forests, recycled fibers, controlled 
wood or wood from ethical sources that do not fully comply with the certification FSC®.

PAPIER 
CERTIFIÉ FSC® MIXTE.
Ce label FSC® Mixte atteste que les feuilles en papier de ces produits est un mé-
lange de plusieurs types de fibres, provenant de forêts certifiées FSC®, de fibres 
recyclées, de bois contrôlé ou de bois de sources éthiques qui ne respectent pas 
entièrement la certification FSC®. 

Éco 
Responsabilité.

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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Whether you love coffee or not, you will be asking for 
more! This discreet and well-thought-out A5 notepad 
will become your best ally in and out of office. It is both 
made and conceived in an eco-friendly way, with a 
35% coffee fiber cover and its 96 pages with lines of 
70 gr natural paper certified FSC. Branding in 1 color.

Amateur de café ou non, vous allez en redemander !
Ce bloc-note A5, discret et bien pensé deviendra l’allié 
de vos déplacements. Avec sa conception et fabrica-
tion éco-responsable, sa couverture est constituée 
de 35% de fibres de café et ses 96 pages lignées de 
papier 70 gr naturel certifié FSC. Marquage en 1 cou-
leur.

50 100 250 500
N 6,78 6,26 5,82 5,46
N + 1C 10,98 9,02 7,81 7,12

PAP150210
BLOC-NOTE A5 EN FIBRE DE CAFÉ
A5 COFFEE FIBER NOTEPAD
dimensions article : 150x210x18mm 
marquage : 110x200mm

MIXED FSC® CERTIFIED
PAPER.

This FSC® Mixed label certifies that the paper sheets of this product are a mixture of several types 
of fibers, coming from FSC® certified forests, recycled fibers, controlled wood or wood from ethical 
sources that do not fully comply with the certification FSC®.

PAPIER 
CERTIFIÉ FSC® MIXTE.
Ce label FSC® Mixte atteste que les feuilles en papier de ce produit est un mélange de plusieurs 
types de fibres, provenant de forêts certifiées FSC®, de fibres recyclées, de bois contrôlé ou de 
bois de sources éthiques qui ne respectent pas entièrement la certification FSC®. 

Éco 
Responsabilité.

BIOPLASTIC, MADE FROM
COFFEE FIBERS.

The cover of this product is made of 35% 
coffee fiber and 65% polyethylene (PE).

BIOPLASTIQUE, 
À BASE DE FIBRES DE CAFÉ.
La couverture de ce produit est 
composée à 35% de fibres de café 
et à 65% de polyéthylène (PE).

15x21x1,8 cm

Bloc-note� 
conçu en� 
Fibre de café

257

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

O
F

F
IC

E
B

U
R

E
A

U



258

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.
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35 108 124
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Face A1
Face B1

Face B2

19 22 01

04 10 35

73 00

Paper block holder. Match opaque and translucent 
cube colours to represent your logo. Paper block 89 x 
89 x 42mm. Paper from sustainably managed forests. 
Branding on sides A and/or B or Quadri-Digital bran-
ding on A faces. Supplied in an individual box.

Mariez les couleurs opaques et translucides de 
votre cube pour représenter votre logo. Bloc papier 
89x89x42 mm issu de forêts gérées durablement. 
Marquage faces A et/ou B ou Quadri-Numérique 
sur faces A. Livré en boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 9,26 8,54 7,94 7,44
N + 1C 10,80 9,39 8,54 7,91
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 12,34 10,87 9,96 9,27

C5000
PORTE-BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 100x100x58mm 
marquage : 35x30mm

Paper block holder. Paper block 89x89x42mm, ca. 
350 sheets. Paper from sustainably managed forests. 
Branding on 1 or 3 sides possible. 

Cube avec bloc papier 89x89x42mm environ 
350 feuilles, issu de forêts gérées durablement. 
Marquage possible sur 1 ou 3 faces.

100 250 500 1000
N 5,60 5,10 4,80 4,50
N + 1C 7,14 5,95 5,40 4,97
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 8,25 7,05 6,46 5,99

DC2500
PORTE-BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 95x95x58mm 
marquage : 87x45mm

Tarif incluant papier blanc

Paper block holder. Paper block 89x89x77mm, ca. 
700 sheets. Paper from sustainably managed forests. 
Branding on 1 or 3 sides possible. 

Cube avec bloc papier 89x89x77mm environ 
700 feuilles, issu de forêts gérées durablement. 
Marquage possible sur 1 ou 3 faces.

100 250 500 1000
N 6,80 6,32 5,84 5,40
N + 1C 8,34 7,17 6,44 5,87
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 10,64 9,33 8,46 7,79

C4000
PORTE-BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 95x95x95mm 
marquage : 87x87mm

Tarif incluant papier blanc

115
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Paper block holder. Paper block 89x89x42mm, paper 
from sustainably managed forests. Branding on 1 or 
2 sides possible.  Supplied in an individual box.

Bloc papier 89x89x42mm, issu de fôrets gérées 
durablement.  Marquage possible sur 1 ou 2 faces. 
Livré en boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 7,68 7,08 6,60 6,18
N + 1C 9,22 7,93 7,20 6,65
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 11,52 10,09 9,22 8,57

C3800
PORTE-BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 96x96x53mm 
marquage : 87x47mm

Simple and modern, a colourful way to store paper-
clips! Supplied  in an individual box. Branding on 1 or  
2 sides possible. 

Mettez une touche de POP sur votre bureau avec 
ce porte bloc-papier aux couleurs acidulées ! Livré 
en boîte individuelle. Marquage possible sur 1 ou 
2 faces.

50 100 250 500
N 7,86 7,26 6,76 6,34
N + 1C 10,88 8,80 7,61 6,94
1C+ +3,02 +1,54 +0,85 +0,60
N + QN 12,02 10,34 9,09 8,36

POP5100
PORTE BLOC-PAPIER POP CHIC
POP CHIC PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 105x82x100mm 
marquage : 55x55mm

Who said a notepad holder has to be square? Not 
this one! It’s proud of its citrus-coloured curves! Deli-
vered with a white notepad 90x90x40mm (optional 
individual white box). Paper from sustainably ma-
naged forests. Branding 1, 2, 3 or 4 faces for same 
price if same color(s).

Qui a dit que le porte-bloc papier devait être carré ? 
Pas lui ! Il affiche même fièrement ses rondeurs 
avec des couleurs acidulées ! Livré avec bloc 
papier blanc 90x90x40mm (boîte blanche indi-
viduelle en option). Papier issu de forêts gérées 
durablement. Marquage 1, 2, 3 ou 4 faces au même 
prix si même(s) couleur(s).

50 100 250 500
N 7,40 6,80 6,34 5,94
N + 1C 10,42 8,34 7,19 6,54
1C+ +3,02 +1,54 +0,85 +0,60

POP2500
PORTE-BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : Ø106x58mm 
marquage : 45x40mm

Marquage 1, 2, 3 ou 4 faces 
au même prix si même(s) couleur(s).
Branding 1, 2, 3 or 4 faces 
for same price if same color(s).

21 20 06 01

2006

82

2921

01 04
Face B

Face A
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Robust magnetic letter clip. Can hold up to 30 x A4 
letters (± 150 gr) on any metallic surface. 1-colour 
branding or Quadri-Digital branding.

Robuste et aimantée. Maintient jusqu’à 30 feuilles 
A4 (± 150 gr) sur toute surface métallique. Mar-
quage en Quadri-Numérique, ou 1 couleur sur 
coloris assortis, NOIR sur coloris blanc..

PCO366
PINCE COURRIER
PAPER CLIP
dimensions article : 50x72mm 
marquage : 40x30mm

100 250 500 1000
N 2,30 2,12 1,98 1,86
N + 1C 3,78 2,81 2,48 2,18
1C+ +1,48 +0,69 +0,50 +0,32
N + QN 4,02 3,13 2,76 2,51

Clipboard. Supplied with 5 sheets of paper, in plastic 
sleeve, no pen. Standard rectangular shape with pen 
holder on the back. Standard clip. 1-colour branding 
or Quadri-Digital branding.

Livré avec 5 feuilles, sous pochette plastique, sans 
stylo. Forme standard rectangle avec clip pour 
stylo au dos. Pince standard. Marquage 1 couleur 
ou Quadri-Numérique.

EP9702
ECRITOIRE
CLIP BOARD
dimensions article : 230x315mm 
marquage : 110x38mm

50 100 250 500
N 11,66 10,74 10,00 9,38
N + 1C 14,58 12,22 10,69 9,88
1C+ +2,92 +1,48 +0,69 +0,50
N + QN 14,70 12,74 11,37 10,46

Livré vide (sans stylo, sans feuille et sans plaque). 
Pince standard. Marquage 1 couleur ou Quadri-Nu-
mérique au dos.

EP9702_ECRITOIRE
ECRITOIRE
CLIP BOARD
dimensions article : 230x315mm 
marquage : 200x295mm

Supplied with no pen, no sheets and no plate. Stan-
dard clip. 1-colour branding or Quadri-Digital bran-
ding on back.

50 100 250 500
N 8,20 7,56 7,04 6,60
N + 1C 11,26 9,14 7,93 7,26
1C+ +3,06 +1,58 +0,89 +0,66
N + QN 19,62 17,26 15,37 14,12

EP9702_ECRITOIRE

EP9702

EFFICACITÉ GARANTIE
GUARANTED EFFICIENCY

7067 7301

Création 
Réalisation spéciale à la forme de votre logo. Maquette, 

moule et forfait de mise en production sur devis.
Special design in the shape of your logo. Model, mould and 

production package on quotation.

Livré sans stylo 
et sans plaque.
Supplied with  
no pen and no plate. 
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Lockable cash-box; lacquered metal 0.8mm thick, 
supplied with 2 keys. Individually wrapped. 1 colour 
branding, Silver recommended (standard).

En métal laqué ép.0,8 mm. Fournie avec 2 clés. 
Marquage en 1 couleur ARGENT conseillé et par défaut.

BOX495
TIRELIRE, BOÎTE À CLÉ
PIGGY BANK LOCKBOX
dimensions article : 125x95x60mm 
marquage : 90x30mm

50 100 250 500
N 3,46 3,22 2,98 2,76
N + 1C 6,64 4,92 3,99 3,52
N + 1C PROMO 5,58 3,94 3,09 2,68

Alimentation  
solaire et pile

Dual power, solar & 
battery

12 chiffres
12-numbers

Composants & 
affichage HQ

High quality components 
& display

Addition, multiplication… This office essential always 
has the solution for a problem with the figures! Works 
using solar power or with a LR1131 battery, included. 
High-quality screen and electronic components, 
12-figure display. Black/grey colour. Delivered in an 
individual illustrated box. 1-colour branding, white 
recommended and by default.

Addition, muliplication... Cet indispensable du bu-
reau sait toujours résoudre un problème de chiffres 
! Fonctionne à l’énergie solaire ou avec une pile 
LR1131 incluse, écran et composants électroniques 
de haute qualité, affichage 12 chiffres. Coloris gris/
noir. Livrée en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage en 1 couleur blanc conseillé et par défaut.

25 50 100 250
N 10,50 9,60 9,00 8,40
N + QTR 18,64 15,68 13,90 12,47
N + 1C 16,86 13,00 10,92 9,59

dont éco-contribution : 0,02€ ht comprise

CAL370
CALCULATRICE
CALCULATOR
dimensions article : 117x140mm 
marquage : 45x13mm



262

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.
Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963.

Change-tray with clip, stackable. 1-colour or more,  
or Quadri-Digital branding.

Porte-addition avec clip intégré, empilable. Mar-
quage 1 couleur ou plus, ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 1,34 1,24 1,16 1,08
N + 1C 2,86 2,03 1,72 1,51
+1C +1,52 +0,79 +0,56 +0,43
N + QN 5,18 4,25 3,78 3,47

PAM1010
PORTE-ADDITION
CHANGE-TRAY
dimensions article : 107x110mm 
marquage : 70x16mm - QN : 98x18mm

35

01

25

11

Supplied in an individual box. Branding: 148.5x127mm 
image insert (colour laser or offset); 150 x 20mm  
Silkscreen branding on stand.

Livré en boîte individuelle. Marquage : insertion 
d’un visuel en laser couleur ou offset 148.5x127mm, 
Sérigraphie sur socle 150x20mm.

25 50 100 250
N 13,60 12,60 11,80 11,00
N + 1C 19,62 15,66 13,38 11,89
1C+ +6,02 +3,06 +1,58 +0,89
N + V 21,06 16,32 13,68 12,21

RM2013
RAMASSE-MONNAIE
CHANGE-TRAY
dimensions article : 180x180xh38mm 
marquage : 148.5x127 - 150x20mm

You only have one chance to make a good impres-
sion: no one will tell you otherwise. White colour.

On n’a jamais deux fois l’occasion de faire bonne 
impression : ce n’est pas lui qui vous dira le 
contraire. Coloris Blanc.

ART971
CADRE PRÉSENTOIR
DISPLAY UNIT
dimensions article : 110x110x20mm 
marquage : sans marquage

10 25 50 100
N 3,70 3,40 3,20 3,00

Support for ART971 display unit. White colour.
Support pour cadre présentoir ART971. Coloris Blanc.

ART971BASE
SOCLE POUR CADRE PRÉSENTOIR
DISPLAY FRAME BASE
dimensions article : Ø56x16mm 
marquage : sans marquage

10 25 50 100
N 0,30 0,20 0,14 0,12

ART971

ART971 + 
ART971BASE ART971BASE

08

05	

35	

04

22

01

EMPILABLE !
Stackable!

L10,7 x H11 cm
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Step on the podium and make people jealous of 
this glossy pouch. Waterproof and easy to clean, 
offer this must-have pouch. Documents, accessories, 
makeup, pens... everything is safely stored. Branding 
in 1-colour black recommended and by default, or 
Quadri-Transfer.

Montez sur le podium et faites des envieux avec 
cette version glossy de cette trousse. Imper-
méable et facile d’entretien, offrez cette pochette 
qui deviendra incontournable. Documents, acces-
soires, maquillage, stylos, tout y est bien, rangé, en 
sécurité. Marquage en 1 couleur noir conseillé et 
par défaut ou Quadri-Transfert. 

PODIUM34
TROUSSE
POUCH
dimensions article : 215x120x7mm 
marquage : 170x75mm

100 250 500 1000
N 2,56 2,36 2,20 2,06
N + 1C 4,08 3,15 2,76 2,49
N + QT 5,68 4,67 4,12 3,71 

A beautifully light and flexible design, ideal for pop-
ping into a bag or leaving on a desk. Multifunctio-
nal pencil case in trendy marl colours. Branding in 
1-colour white or black or  Quadri-Transfer Branding. 
Supplied empty.

Une conception légère et souple, parfaite pour se 
glisser dans un sac ou pour laisser sur un bureau. 
Trousse multifonction aux coloris chinés très ten-
dance. Marquage Quadri-Transfert ou en 1 couleur 
blanc ou noir. Livrée vide.

100 250 500 1000
N 1,48 1,38 1,28 1,18
N + 1C 3,00 2,17 1,84 1,61
N + QT 4,60 3,69 3,20 2,83

FAC34
TROUSSE
PENCIL BAG
dimensions article : 210x110mm 
marquage : 120x60mm

Supplied empty. Bold font, white recommended 
(standard).

Livrée vide. Marquage caractères gras, blanc 
conseillé et par défaut.

DOVIL34
TROUSSE
PENCIL BAG
dimensions article : 200x100mm 
marquage : 140x60mm

250 500 1000 5000
N 0,98 0,90 0,84 0,78
N + 1C 1,77 1,46 1,27 1,13

636673

30

29

94

90

99

Texture brillante
Shiny texture
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Techno

Marquage au dos des commandes
Branding on controls’s back
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Li-ion battery. USB rechargeable (cable supplied). Ear-
phones in white. Supplied in an individual illustrated 
box. 1-colour branding recommended (by  default).

Écouteur BT sans fil. Batterie Li-ion. Rechargeable 
sur USB avec câble fourni. Coloris écouteurs blanc. 
Livré en boite individuelle illustrée. Marquage 
1 couleur blanc conseillé et par défaut.

CA672
ÉCOUTEURS BT SANS FIL
WIRELESS BT EARPHONES
dimensions article : longueur 800mm 
marquage : 40x5mm

10 25 50 100
N 4,00 3,80 3,60 3,40
N + 1C 19,22 10,08 6,92 5,24

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

A good reason to make drama out of everything! This 
lens that clips onto your smartphone films your ex-
ploits in 3D, so you can then watch them with a virtual 
reality mask. Black colour. Delivered in an individual 
illustrated box. 1-colour or Quadri-Digital branding  
on the top.

Une bonne raison de s’en faire tout un cinéma ! 
Cet objectif à pincer sur votre smartphone filme 
vos exploits en 3D pour ensuite les visionner avec 
un casque de réalité virtuelle. Coloris noir. Livré en 
boîte individuelle illustrée. Marquage sur le dessus 
en 1 couleur ou Quadri-Numérique.

EL1739BIS
OBJECTIF 3D POUR SMARTPHONE
3D LENS FOR SMARTPHONE
dimensions article : 70x38mm 
marquage : 30x15mm

100 250 500 1000
N 0,54 0,50 0,46 0,42
N + 1C 2,38 1,61 1,34 1,17
N + QN 2,62 1,79 1,54 1,39

Compact and practical – use it anywhere! External 2600 
mAh Li-ion battery (power bank); USB-rechargeable 
with micro-USB cable (supplied); 1-LED torch. Supplied 
in an individual illustrated box. 1-colour branding, black 
recommended (standard), or Quadri-Digital branding.

Compacte et fonctionnelle, elle est de toutes les es-
capades. Chargeur de secours type Li-ion 2600 mAh 
(power bank) rechargeable sur USB avec câble micro 
USB fourni, fonction torche 1 LED. Livrée en boîte indi-
viduelle illustrée. Marquage 1 couleur noir conseillé et 
par défaut ou Quadri-Numérique.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

CAS1726
BATTERIE EXTERNE AVEC TORCHE
EXTERNAL BATTERYWITH TORCH
dimensions article : 80x32x25mm 
marquage : 45x16mm

Torche LED
LED torch

2600 
mAh

Speaker with wireless BT or cable connection, 3W 
power. 220 mAh battery included. Rechargeable with 
USB using the cable provided. 1-colour or Quadri- 
Digital branding.

Haut-parleur à connexion BT sans fil ou filaire, puis-
sance 3W. Batterie 220 mAh incluse. Rechargeable 
sur USB (câble fourni). Livré en boite individuelle il-
lustrée. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

HP008
HAUT-PARLEUR BT SANS FIL
WIRELESS BT SPEAKER
dimensions article : 57x57mm 
marquage : 25x33mm

10 25 50 100
N 3,60 3,40 3,20 3,00
N + 1C 19,12 9,82 6,66 4,98
N + QN 19,20 10,20 6,62 5,08

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

Icône lumineuse multicolore
Multicoloured light icon

082219

5W BT speaker, external light (IPX4), 3 modes (eco, 
strong, or SOS), with integrated microphone, hands-
free function, and micro SD card reader Hook. Works 
with a 2000 mAh Lithium battery, rechargeable using 
the USB cable provided.  Comes in an individual illus-
trated box. Single-colour branding on the base or 
Doming on the upper face.

Haut-parleur enceinte BT 5W, lampe d’extérieure 
(IPX4) 3 modes (éco, fort ou SOS), avec micro inté-
gré et fonction mains libres, lecteur de carte micro 
SD. Mousqueton. Fonctionne sur batterie Lithium 
2000 mAh rechargeable sur câble USB fourni. 
Livrée en boîte individuelle illustrée. Marquage sur 
la base en 1 couleur ou Quadri-Dôme sur emplace-
ment face supérieure.

HP630
ENCEINTE BT SANS FIL / LAMPE
WIRELESS BT SPEAKER / LAMP
dimensions article : 114x75mm 
marquage : 40x10mm - QD 30,8x10,5mm

dont éco-contribution : 0,06 € ht comprise

10 25 50 100
N 13,20 12,30 11,40 10,60
N + 1C 28,68 18,68 14,82 12,54
N + QD 41,00 24,38 18,24 14,82

25 50 100 250
N 6,00 3,80 3,40 -
N + 1C 12,28 7,12 5,24 -
N + QN 12,80 7,24 5,80 -



266

L
E

S
 O

B
J E T S  M

É
D

I A
S

 E

N
GAGÉS

Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

Soin

Small is beautiful: this mini loudspeaker with its designer 
look and flashy colours is no exception! Mini wireless BT 
2w loudspeaker. Li-Po battery. 3 in 1: loudspeaker, hands-
free system, remote camera operation. USB rechargeable 
(cable supplied). Supplied in an individual illustrated box. 
1-colour or Quadri-Digital branding.

Tout ce qui est petit est mignon : ce n’est pas ce mini 
haut-parleur qui dira le contraire avec son look design 
et ses couleurs flashy  ! Mini enceinte BT sans fil 2W. 
Batterie Li-Po. 3 fonctions en 1 : Haut parleur, système 
mains libres, déclencheur appareil photo. Rechargeable 
sur USB avec câble fourni. Livré en boîte individuelle 
illustrée. Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

25 50 100 250
N 2,40 2,20 2,00 1,90
N + 1C 8,78 5,62 3,94 3,15
N + QN 9,20 5,62 4,04 3,15

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

HP664
MINI HAUT-PARLEUR BT SANS FIL
WIRELESS BT MINI SPEAKER
dimensions article : 28x28x38,5mm 
marquage : 16x23mm

Makeup case, in «soft» touch PVC with 3 brushes + 
1 pair of tweezers + 1 glass mirror. 1-colour branding, 
silver recommended (standard).

En PVC touché «soft», comprenant 3 pinceaux 
+ 1 pince à épiler + 1 miroir verre. Marquage 1 cou-
leur ARGENT conseillé et par défaut.

FUN19
SET MAQUILLAGE
MAKEUP CASE
dimensions article : 70x85 mm 
marquage : 50x30 mm

100 250 500 1000
N 0,62 0,58 0,54 0,50
N + 1C 2,14 1,37 1,10 0,93

24

05

19

08

When you feel the need to relax! 1-colour branding 
(white is recommended and by default).

Elle vous offre un moment de détente lorsque le 
besoin s’en fait sentir ! Marquage 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut.

50 250 500 1000
N 1,26 - - -
N + 1C 4,32 - - -

BE1507
ARAIGNÉE DE MASSAGE
SPIDER, HANDHELD MASSAGER
dimensions article : Ø147mm 
marquage : Ø35mm

00 66

Emmener sons & musiques au bureau, en voyage 
ou en réunion ! Rechargeable sur USB avec câble 
fourni, puissance 2 Watt. Livré en boîte indivi-
duelle illustrée. Marquage 1 couleur ou Quadri- 
Numérique.

HP663
HAUT PARLEUR BT MOUSQUETON
MINI BLUETOOTH SPEAKER WITH KARABINER
dimensions article : 49xh102x30mm 
marquage : 30x8mm

Essential for taking your music or soundtracks to the 
office, meetings, or when travelling. Charge using the 
USB cable provided. Delivered in an individual illus-
trated box. 1-colour or Quadri-Digital branding.

10 25 50 100
N 3,80 3,40 3,20 3,00
N + 1C 19,32 9,82 6,66 4,98
N + QN 19,40 10,20 6,96 5,78

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

062922

1922 01
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Maison

Chunky jumper or T-shirt, never get caught off-guard 
again: with this you’ll always know how to dress! Wea-
ther station with wireless external sensor (included bat-
teries). Functions: alarm-clock, calendar, thermometer, 
hygrometer and weather forecast. Works with the DC-5V 
USB cable supplied or 3 x AAA batteries not included. 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour, Quadri- 
Digital or Nominative Quadri-Digital branding on the face.

Gros pull ou t-shirt, impossible d’être pris au dépourvu 
: avec elle, on sait toujours comment s’habiller ! Sta-
tion météo avec capteur extérieur sans fil (piles four-
nies). Fonctions : pendulette-réveil, calendrier, ther-
momètre, hygromètre et prévision météorologique. 
Fonctionne avec câble DC-5V sur USB fourni ou 3 
piles AAA non fournies. Livrée en boîte individuelle 
illustrée. Marquage face avant en 1 couleur, Qua-
dri-Numérique ou Quadri-Numérique Nominative.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

H449
STATION MÉTÉO
WEATHER STATION
dimensions article : 82x82x34mm 
marquage : 64x14mm

Sonde température 
extérieure fournie.

Outside temperature 
sensor probe.

Personnalisation 
nominative.
Nominative
branding.

Double paroi
isolante
Insulating
double wall

An essential for summer meals. 201 stainless steel  
thickness 0.5 mm, double-walled and satin finish. 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour 
branding, black recommended and by default.

Un indispensable des repas d’été. Alliage inoxy-
dable 201 ép. 0,5 mm, finition satinée et double pa-
roi. Livré en boîte individuelle illustrée. Marquage 
en 1 couleur, noir conseillé et par défaut.

FRESH03
SEAU ISOTHERME INOX
STAINLESS-STEEL ISOTHERM BUCKET
dimensions article : Ø121x195mm 
marquage : 100x100mm

10 25 50 100
N 22,00 20,50 19,00 -
N + 1C 39,02 27,50 23,52 -

Don’t miss taking your medication even when you’re 
away from home! This pill box keeps your tablets 
safe and makes it easy remember which to take and 
when, wherever you are. Weekly medication box in a 
faux leather case with 4 compartments per day for 7 
days. 1-colour white branding on the outside of the 
case, recommended and by default.

Suivez votre traitement même en déplacement ! 
Ce pilulier avec étui protège vos comprimés et 
vous permet d’organiser facilement vos prises de 
médicaments où que vous soyez. Pilulier hebdo-
madaire en étui simili cuir avec 7 boîtes journalières 
de 4 compartiments. Marquage sur l’étui extérieur 
en 1 couleur blanc conseillé et par défaut

BAP621
PILULIER HEBDOMADAIRE
WEEKLY PILL-BOX
dimensions article : 130x230x43mm 
marquage : 55x35mm

25 50 100 250
N 2,60 2,30 2,00 -
N + 1C 8,58 5,32 3,54 -

10 25 50 100
N 15,00 13,50 12,00 -
N + 1C 30,52 19,92 15,46 -
N +QN 30,60 20,30 15,76 -
N + QNN 31,66 21,02 16,32 -
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Empty sleeve on request.
Étui vide sur demande.

MILANO972
ÉTUI / SLEEVE

Playing card set. High-quality, chocolate-colou-
red imitation leather with beige stitching. 2 decks of 
54 cards, 1 tarot deck, A5 note-pad and pencil.

Etui de jeux de cartes, en simili cuir haut de gamme 
coloris chocolat avec couture périmétrale beige. 
Livré avec 2 jeux de 54 cartes, 1 jeu de tarot, bloc 
papier A5 et crayon. 

MILANO972BIS
ÉTUI 3 JEUX DE CARTES
PLAYING CARD
dimensions article : 187x222x26mm 
marquage : 75x50mm

10 25 50 100
N 20,90 19,50 18,10 16,70
N + 1C 37,60 26,18 22,30 19,46

DAMES & BACKGAMMON
Draughts + backgammon

Magnetic 2-in-1 game (draughts + backgammon). 
Metallic box and magnetic pieces, 2 games exchan-
geable. Conforms to EN71-1,2,3. 1-colour branding on 
the metallic box, black by default.

Jeu magnétique 2 en 1 (Jeu de Dame + Backgam-
mon). Boite métallique avec pions magnétiques, 
2 jeux interchangeables. Conforme EN71-1,2,3. Marquage 
sur la boite métallique en 1 couleur, noir par défaut.

JEU465
JEU MAGNÉTIQUE 2 EN 1
MAGNETIC 2-IN-1 GAME
dimensions article : 136x136 mm 
marquage : 105x20 mm

50 100 250 500
N 1,10 1,00 0,92 0,84
N + 1C 4,12 2,54 1,77 1,44

Jeux & Sport

More practical than wax, colourless shoeshine 
sponge with level indicator. 1-colour branding on the 
top.

Plus pratique qu’un cirage, éponge lustrante inco-
lore avec niveau de contrôle. Marquage sur le des-
sus en 1 couleur.

100 250 500 1000
N 0,40 0,36 0,32 0,28
N + 1C 2,10 1,37 1,08 0,91

BE1862
EPONGE LUSTRANTE
POLISHING SHOE SPONGE
dimensions article : 119x54x64mm 
marquage : 25x25mm

Keep on moving but keep your hands free, with this 
armband, essential for gym sessions and Sunday 
morning jogs!  Compatible with iPhone 7, Galaxy S4/
S5/S6 and other smaller models. Lycra®.Colours 
fluorescent. 1-colour branding on the lower transpa-
rent part, white recommended and by default.

Bougez en gardant les mains libres grâce à ce 
brassard, indispensable pour les sessions à la salle 
de sport et les joggings du dimanche !  Compatible 
Iphone 7, Galaxy S4/ S5 /S6 et autres modèles 
de dimensions inférieures. Matière Lycra®. Colo-
ris fluorescents. Marquage sur le bas de la partie 
transparente en 1 couleur, blanc conseillé et par 
défaut.

LO1629
BRASSARD POUR SMARTPHONE
ARMBAND FOR SMARTPHONE
dimensions article :  415x158mm 
marquage : 55x25mm

25 50 100 250
N 1,12 1,04 0,96 0,90
N + 1C 7,10 4,06 2,50 1,75

04

05

19

Bagages, Sacs & Accessoires

Sophisticated on the outside, fun on the inside. It 
knows how to make a surprise!  Multi-compartment 
purse made from top-of-the-range imitation leather, 
with pleats and zip closure. Internal colour. 1-colour 
branding on the inside, card side, silver recom-
mended and by default.

Sobre dehors, fun dedans… Il sait créer la surprise !  
Compagnon multicompartiment en simili cuir haut 
de gamme, avec soufflets et fermeture zip. Colo-
ris intérieur de couleur. Marquage à l’intérieur côté 
carte en 1 couleur, argent conseillé et par défaut.

25 50 100 250
N 5,20 4,82 4,44 4,10
N + 1C 11,22 7,88 6,02 4,99

OPERA37
COMPAGNON PORTEFEUILLE
WOMAN WALLET
dimensions article : 190x115x30mm 
marquage : 45x45mm

11

05
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This luggage strap is highly practical and keeps your 
clothes safe while travelling. 4 x 175cm strap - 100% 
polyester. 1-colour or Quadri-Transfer branding.

Toujours utile, la sangle de valise qui veille sur les 
garde-robes en voyage. Sangle 4x175cm 100% po-
lyester. Boucle de fermeture et de serrage coloris 
noir, et sangles couleurs. Marquage en 1 couleur ou 
Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 1,60 1,48 1,36 1,28
N + 1C 5,80 4,24 3,35 2,94
N + QT 7,28 5,06 4,07 3,48

VB1519
SANGLE DE VALISE
LUGGAGE STRAP
dimensions article : 1750x40mm 
marquage : 280x35mm

22 19 0430

No more nasty surprises at check-in thanks to this 
luggage scale which ensures your suitcase is within 
the limits! Works with one CR2032 battery, included. 
Delivered in an individual illustrated box. 1-colour 
branding, white recommended and by default.

Pas de mauvaise surprise à l’embarquement grâce 
à ce pèse-bagage qui vérifie que votre valise reste 
dans les normes ! Fonctionne avec une pile CR2032 
incluse. Livré en boîte individuelle illustrée. Mar-
quage en 1 couleur blanc conseillé et par défaut.

50 100 250 500
N 4,80 4,46 4,12 3,80
N + 1C 8,12 6,30 5,23 4,68

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

BAL224
PÈSE-BAGAGES ÉLECTRONIQUE
ELECTRONIC LUGGAGE SCALE
dimensions article : 100x37mm 
marquage : 23x20mm

35 22 19

40 kg 
max

Key-ring purse, coffee-bean shaped, in black high-
quality imitation leather, with silver plastic zip. White 
branding.

Bourse porte-monnaie porte-clés, forme grain de 
café, en simili cuir haut de gamme noir et ferme-
ture éclair plastique argenté. Marquage blanc.

100 250 500 1000
N 2,56 2,36 2,20 2,06
N + 1C 4,08 3,15 2,76 2,49

RIO50
PORTE-MONNAIE
PURSE
dimensions article : 120x60x20mm 
marquage : 50x22mm

A highly contemporary look for this 190T foam-bac-
ked polyester portfolio. Diagonal pocket on the front 
and multiple pockets inside make it highly practical. 
Entirely lined in black nylon, two large chocolate-
coloured handles, white saddle stitch topstitching. 
Matching coloured zip. 1-colour or Quadri-Transfer 
branding.

Un look résolument contemporain pour ce porte-
documents en polyester 190T moussé. Poche dia-
gonale sur face avant et intérieur multipoches pour 
une utilisation très pratique. Entièrement doublé 
en nylon noir, 2 grandes poignées chocolat, fini-
tion surpiqûre blanche façon sellier. Zip de ferme-
ture assorti ton sur ton. Marquage en 1 couleur ou  
Quadri-Transfert.

GOA645
PORTE-DOCUMENTS
DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 410x320mm 
marquage : 180x100mm

25 50 100 250
N 2,60 2,40 2,30 -
N + 1C 8,94 5,78 4,20 -
N + QT 10,92 8,46 7,12 -
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A smart saddlebag, ever practical without taking up 
too much space. 390gr/m2 cotton ecru bag with navy 
blue finishings. 1-colour  or Quadri-Transfer branding 
on the flap. Dark blue recommended and by default.

Une besace toute en sobriété, toujours utile sans 
prendre trop de place. Sac en coton 390g/m2 écru 
avec attributs bleu marine. Marquage sur le rabat 
en 1 couleur, bleu foncé conseillé et par défaut ou 
Quadri-Transfert.

50 100 250 500
N 3,80 3,50 3,20 3,00
N + 1C 7,97 6,22 5,16 4,55
N + QT 16,38 12,26 10,23 8,70

NAVY574
SAC BESACE COTON
COTTON SADDLEBAG
dimensions article : 385x350mm 
marquage : 220x220mm - QT 220x190mm

Fold-up shopping bag. Open dimensions : 395 x 
395 mm; closed dimensions: 190 x 105 mm. 1-colour  
Branding on external pocket only white. NB: sans 
serif, bold branding and simple logo.

Sac pliable. Dimensions ouvert : 395 x 395 mm 
et fermé : 190 x 105 mm. Marquage 1 couleur sur 
poche extérieure uniquement blanc. ATTENTION 
: marquage caractères baton, gras et logo simple.

100 250 500 1000
N 1,20 1,12 1,04 0,96
N + 1C 2,78 2,01 1,70 1,49

SHO384
SAC SHOPPING
SHOPPING BAG
dimensions article : 190x105mm 
marquage : 130x55mm

Pochette L19 x H10,5cm
Pouch

Sac déplié L39,5 x H39,5cm
Unfolded bag 

A trendy, chic look with a touch of vintage ... this large 
capacity shoulder bag brings a range of textures to-
gether to add a touch of style to any wardrobe! 600D 
multimaterial polyester, navy blue denim style and 
210D brown polyester. 1-colour or Quadri-Transfer 
branding on the pocket.

Un look branché, une touche de vintage, un peu 
de chic… Cette besace grande capacité marie les 
textures pour styliser toutes les garde-robes ! Mul-
timatières polyester 600D façon jean bleu marine 
et gris et polyester 210D marron. Marquage sur la 
poche en 1 couleur ou Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 11,00 10,20 9,40 8,60
N + 1C 27,70 16,88 13,60 11,36
N + QT 42,96 22,98 16,82 13,70

CLASS640
SAC PORTÉ ÉPAULE MULTIMATIÈRES
MULTIMATERIAL SHOULDER BAG
dimensions article : 350x390x80mm 
marquage : 150x120mm
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A mixture of materials and textures means this bag 
fits in anywhere: whether you’re wearing your gym kit 
or a trendy outfit!  600D multimaterial polyester, navy 
blue denim style and 210D brown polyester. 1-colour 
or Quadri-Transfer branding on right.

Un mélange de matières et de couleurs qui lui 
permet d’être à l’aise partout : sur une tenue 
sportswear ou un look branché !  Multimatières 
polyester 600D façon jean bleu marine et gris 
et polyester 210D marron. Marquage à droite en 
1 couleur ou Quadri-Transfert.

10 25 50 100
N 11,00 10,20 9,40 8,60
N + 1C 27,70 16,88 13,60 11,36
N + QT 42,96 22,98 16,82 13,70

CLASS636
SAC À DOS MULTIMATIÈRES
MULTIMATERIAL RUCKSACK
dimensions article : 420x320x130mm 
marquage : 100x150mm

09 05 21

Soft colours and a very feminine style for this shop-
ping bag, which you could also bring to the beach, 
the spa, etc.  130 g/m2 polyethylene. 1-colour bran-
ding on the caramel semi-circle, white recommended 
and by default.

Des couleurs douces et un style résolument fémi-
nin pour ce sac shopping qui s’emporte aussi à la 
plage, au  spa... Polyethylene 130 g/m2. Marquage 
sur le demi-cercle caramel en 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut.

SHO368
SAC SHOPPING TRANSLUCIDE
TRANSLUCENT SHOPPING BAG
dimensions article : 500x340x160mm 
marquage : 1/2 rond Ø200mm

50 100 250 500
N 0,56 0,50 0,44 0,40
N + 1C 4,76 3,26 2,43 2,06

A 17’’ computer bag with a distinguished and sophis-
ticated style. Material: 1680D polyester. Black colour. 
Laser engraving on metal plate.

Une sacoche ordinateur 17’’ au style distingué et 
sobre. Matière : Polyester 1680D, coloris noir. Mar-
quage en gravure Laser sur plaque.

10 25 50 100
N 25,00 25,00 - -
N + L 37,52 31,20 - -

UPPER633
SACOCHE POUR ORDINATEUR
COMPUTER BAG
dimensions article : 400x280x100mm 
marquage : 35x23mm

Boucle métal
Metal buckle
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Coloured credit-card holder in «soft» PVC material, 
with 2 transparent internal PVC pockets. 1-colour 
branding, white recommended (standard).

En PVC coloré touché «soft», 2 poches intérieures 
en PVC transparent. Marquage 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut.

COLOR20
PORTE-CARTES DE CRÉDIT
CREDIT CARDS HOLDER
dimensions article : 65x103mm 
marquage : 30x50mm

250 500 1000 2500
N 1,48 1,38 1,28 1,18
N + 1C 2,27 1,94 1,71 1,53

05 19

Credit cards can be stored safe from any unwanted 
contact thanks to anti-RFID protection. 1-colour silver 
branding.

On garde sa carte de crédit à l’abri du paiement 
sans contact non voulu grâce à la protection anti-
RFID. Marquage 1 couleur argent.

100 250 500 1000
N 2,98 2,78 2,58 2,38
N + 1C 4,50 3,57 3,14 2,81

COLOR09
PORTE-CARTES DE CRÉDIT ANTI-RFID
RFID CREDIT CARD HOLDER
dimensions article : 80x110mm 
marquage : 30x50mm

1 coloured side for style, 1 transparent side to keep 
an eye on your riches! Purse with 1 translucent side 
and 1 trendy coloured side. 1-colour branding on the 
opaque back side.

1 face colorée pour avoir le bon style, 1 face trans-
parente pour garder un œil sur sa richesse ! Porte 
monnaie avec 1 face translucide et 1 face couleur. 
Marquage en 1 couleur sur la face opaque au dos.

COLOR77
PORTE-MONNAIE
PURSE
dimensions article : 120x82mm 
marquage : 60x30mm

250 500 1000 2500
N 1,26 1,16 1,08 1,00
N + 1C 1,97 1,66 1,40 1,23

352308

Coloured purse in «soft» PVC with silver plastic zip. 
1-colour branding, white recommendedand by default.

En PVC coloré touché «soft» avec fermeture éclair 
plastique argenté. Marquage 1 couleur blanc 
conseillé et par défaut.

COLOR07
PORTE-MONNAIE
PURSE
dimensions article : 110x70mm 
marquage : 55x30mm

100 250 500 1000
N 1,12 1,00 - -
N + 1C 2,64 1,79 - -

Wallet with anti-RFID protection. 2 flaps, made from 
«soft»-touch coloured PVC. 1 wallet with popper 
fastening + 1 note pocket + 3 credit card pockets + 1 
ID card pocket. 1-colour branding on the inside. silver 
by default.

Porte-monnaie avec protection anti-RFID. 2 volets, 
en PVC coloré touché «soft». 1 poche monnaie fer-
meture pression + 1 poche billet + 3 poches cartes 
de crédit + 1 poche pour carte d’identité. Marquage 
à l’intérieur, argent par défaut.

COLOR26
PORTE-MONNAIE ANTI-RFID
ANTI-RFID PURSE
dimensions article : 115x95mm 
marquage : 50x25mm

100 250 500 1000
N 3,68 3,42 3,18 2,94
N + 1C 5,20 4,21 3,74 3,37

08 19 0522

2205 08
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Moto / Motor bike
Marq. 30 x 20 mm

Bar
Marq. 30 x 25 mm

Camping / Camp-site
Marq. 40 x 25 mm

Ambulance
Marq. 40 x 23 mm

Halloween
Marq. 40 x 25 mm

P28
PORTE-CLÉS
KEY-RING

250 500 1000 2500
N 0,28 0,22 0,20 0,18
N + 1C 0,97 0,72 0,52 0,41
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23

Porte-clés, Auto & Outils

Heavy-duty knife, translucent plastic, trapezoid 
blade. Space to store spare blades inside the knife. 
1-colour branding.

Cutter de chantier, en plastique translucide, lame 
trapézoïdale. Possibilité de stocker des lames 
supplémentaires à l’intérieur du cutter. Marquage 
1 couleur.

C3413
CUTTER
dimensions article : 155x40 mm 
marquage : 45x12 mm

100 250 500 1000
N 0,50 - - -
N + 1C 2,02 - - -

Recycled thread shopping bag, made in France 
through ethical work practices. 150 g/m2 woven cot-
ton bag. Jacquard woven message on front. 1-colour 
or Quadri-Transfer branding.

Sac shopping en fil recyclé, fabriqué en France et 
issu du travail solidaire. Sac en coton tissé 150 g/
m2. Message tissé Jacquard sur recto du sac. Mar-
quage en 1 couleur ou Quadri-Tansfert.

SHO369
TOTE BAG EN FIL RECYCLÉ
RECYCLED-THREAD TOTE BAG
dimensions article : 375x475mm 
marquage : S 250x250mm - QT 281x194mm

10 25 50 100
N 4,20 3,80 - -
N + 1C 20,90 10,48 - -
N + QT 33,60 15,56 - -

FABRICATIONS
FRANÇAISES !

87 08

L37,5 x H42cm

Eco-friendly and ethical shopping with this recycled 
120g/m2 polycotton bag in marl colours. Branding in 
1-colour or Quadri-Transfer.

Le shopping en mode écolo et éthique avec ce 
sac en polycoton recyclé de 120 gr/m2 aux coloris 
chinés. Marquage en 1 couleur ou Quadri-Transfert.

100 250 500 1000
N 1,80 1,68 - -
N + 1C 4,56 3,67 - -
N + QT 9,32 7,67 - -

SHO580
TOTE BAG EN POLYCOTON RECYCLÉ
RECYCLED POLYCOTTON TOTE BAG
dimensions article : 375x415mm 
marquage : 250x250mm - QT 278x190mm

Two-compartment purse: 1 section for loose change 
with press-stud closure + 1 section for notes + 3 slots 
for credit cards + 1 ID card section, with anti-RFID pro-
tection. 1-colour branding on the inside, silver recom-
mended and by default.

Porte-monnaie deux volets : 1 poche monnaie fer-
meture pression + 1 poche billet + 3 poches cartes 
de credit + 1 poche carte d’identité. Avec protec-
tion anti-RFID. Marquage à l’intérieur en 1 couleur 
argent conseillé et par défaut.

10 25 50 100
N 4,00 3,68 3,44 3,22
N + 1C 18,90 9,64 6,44 4,74

FAC26
PORTE-MONNAIE ANTI-RFID
ANTI-RFID PURSE
dimensions article : 115x95mm 
marquage : 50x25mm

30 08 29 84

Événementiel

Un gobelet qui saura venir à bout des grandes  
soifs ! Couleurs flashy, touché original, et très 
rigide. Transparent. Sans marquage. Compatible 
lave-vaisselle et micro-onde. Sans BPA, conformé-
ment à la réglementation en vigueur.

PICUP33
GOBELET 33 CL EMPILABLE
33 CL STACKABLE PLASTIC CUP
dimensions article : ø74x121mm 
marquage : 150x60mm

Flashy colours, original touch and very rigid. Transpa-
rent colours. No branding. Microwave & dishwasher 
compatible. No BPA, In accordance with the regula-
tions.

100 250 500 1000
N 0,60 0,44 0,38 0,32

33cl

66 7570
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35

STS9807
SUPPORT TICKET STATIONNEMENT
ADHESIVE TICKET HOLDER
dimensions article : 105x43x24 mm 
marquage : 70x19 mm

250 500 1000 2500
N 0,20 0,20 0,20 0,20
N + 1C 0,89 0,70 0,52 0,43
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23

30 22 84

Keep your vehicle log book, insurance certificate and 
driving licence all together to avoid looking for them 
during a police check or when you leave your vehicle 
at the garage! 3 section wallet in very contemporary 
marled colours for your vehicle log book. 1-colour 
white or black branding or Quadri-Transfer Branding 
on the outside only.

Rangez carte grise, attestation d’assurance et per-
mis de conduire au même endroit pour ne pas avoir 
à chercher en cas de contrôle de police ou de dé-
pôt de votre véhicule au garage ! Porte carte grise 3 
volets aux coloris chinés très tendance. Marquage 
à l’extérieur en Quadri-Transfert ou en 1 couleur 
blanc ou noir uniquement.

100 250 500 1000
N 2,40 2,20 2,04 1,90
N + 1C 3,94 3,05 2,64 2,37
N + QT 5,52 4,51 3,96 3,55

FAC24
PORTE-CARTE GRISE
VEHICULE DOCUMENT HOLDER
dimensions article : 100x155mm 
marquage : 55x50mm

Fixation souple
Flex holding

W957MAG
MAGNET BOIS
WOODEN MAGNET
dimensions article : Ø34x7 mm 
marquage : Ø25 mm

250 500 1000 2500
N 0,20 0,18 0,16 0,14
N + 1C 0,89 0,68 0,48 0,37
N + L 1,23 0,98 0,82 0,74

This in-car smartphone holder clips onto the dash-
board air vents. It fits all smartphones up to 8cm wide. 
Branding on the white part. 1-colour or Quadri-Digital 
branding. 

Ce support pour smartphone de voiture se 
clipse à la ventilation du tableau de bord. 
S’adapte à tous les Smartphones d’une largeur de 
8cm max. Marquage sur la partie blanche. Mar-
quage 1 couleur ou Quadri-Numérique.

100 250 500 1000
N 0,70 0,60 0,52 -
N + 1C 2,22 1,39 1,08 -
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 -
N + QN 2,38 1,49 1,20 -

STP714
SUPPORT TÉLÉPHONE POUR VOITURE
IN-CAR PHONE HOLDER
dimensions article : 75x30x52mm 
marquage : 17x25mm

Light up your night-time walks and evenings with 
this LED lamp torch. Once lit, half-press to choose 
between three lighting modes. 3 levels of light inten-
sity, 170 lm. Operates with 4 LR03 (AAA) batteries in-
cluded. Comes with its own illustrated box. Branding 
in 1-colour white recommended and by default, Laser  
or Nominative Laser engraving.

Illuminez vos balades nocturnes et vos soirées 
avec cette lampe torche LED. Une fois la lampe 
allumée, une demi-pression permet de choi-
sir entre trois modes d’éclairage. Résistante aux 
éclaboussures (IPX4) avec 3 niveaux d’intensité 
lumineuse (170 lm). Fonctionne avec 4 piles LR03 
(AAA) incluses. Livrée en boîte individuelle illustrée. 
Marquage 1 couleur blanc conseillé et par défaut, 
gravure Laser ou Laser Nominatif.

25 50 100 250
N 11,00 10,20 9,40 8,80
N + 1C 17,36 13,60 11,32 9,99
N + L 16,56 13,64 11,66 10,39
N + LN 17,28 14,20 12,12 10,75

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

LP322
LAMPE TORCHE 3W
3W TORCH LAMP
dimensions article : Ø36x135mm 
marquage : 80x40mm - L 50x7mm
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Écriture

0.5 
mm

Classic smart style. This fine nibbed ballpoint pen is 
timelessly stylish! Writing distance, 10km. Blue ink - 
0.5mm nib. Black with polished chrome finishings. 
1-colour branding on the casing, silver recommended 
and by default.

La sobriété par excellence ! Ce stylo pointe fine 
affiche un style simple indémodable ! Distance 
d’écriture 10 km. Ecriture bleue - pointe de 0,5 mm. 
Coloris noir avec attributs chrome brillant. Mar-
quage sur le corps en 1 couleur, argent conseillé 
et par défaut.

STYB886
STYLO BILLE BLEUE HAUSER®
HAUSER® BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x141mm 
marquage : 18x45mm

100 250 500 1000
N 0,32 0,24 0,22 0,20
N + 1C 1,80 0,95 0,74 0,54

15

Handle, touch, open, validate with this keychain hook 
stylus bottle opener treated antibacterial according 
to the ISO 22196-2011 standard which will protect you 
from germs. Branding in 1-colour or more, or Quadri- 
Digital.

Manipulez, touchez, ouvrez, validez avec ce porte-
clés crochet stylet décapsuleur traité antibactérien 
selon la norme ISO 22196-2011 qui vous protégera 
des microbes. Marquage 1 couleur ou plus, ou  
Quadri-Numérique.

POC728
PORTE-CLÉS HYGIÉNIQUE 3-EN-1
3-IN-1 SANITARY KEY-RING
dimensions article :  110x32mm 
marquage : 15x26mm

250 500 1000 2500
N 1,00 0,92 - -
N + 1C 1,69 1,42 - -
1C+ +0,69 +0,50 - -
N + QN 2,15 1,84 - -

Ballpoint pen, blue ink, plastic barrel, metal clip. 
1-colour branding on the body only.

Stylo bille écriture bleue, corps plastique et clip métal. 
Marquage sur le corps uniquement, en 1 couleur.

S830
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø8x138mm 
marquage : 18x40mm

100 250 500 1000
N 1,00 0,92 0,86 0,80
N + 1C 2,48 1,61 1,24 1,05

Marquage
tournant 
sur 18 mm
Revolving
branding
on 18 mm

360°

1.0 
mm

Chic but with a touch of fun and a pretty metal-
lic colour. Blue ink - 1.0mm nib. Plastic casing and 
metal clip. 1-colour branding on the opposite side 
of the clip, silver recommended and by default.

Chic mais avec une pointe de fun et une jolie teinte 
métallisée. Ecriture bleue - pointe de 1,0 mm. Corps 
plastique et clip métal. Marquage côté opposé au 
clip en 1 couleur argent.

STYB852
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x142mm 
marquage : 10x50mm

250 500 1000 2500
N 0,22 0,20 0,18 0,16
N + 1C 0,93 0,72 0,52 0,42

1.0 
mm

Stylos marqués 
livrés sous étui
carton ART01.
Printed pens 
supplied in a 
cardboard pouch ART01.

S807
PORTE-MINE
PROPELLING PENCIL
dimensions article : Ø8x145 mm 
marquage : 18x45 mm

Propelling pencil. Standard: 14.5cm. Translucent bar-
rel, refillable, retractable, eraser, clip, 0.5mm leads. 
1-colour Silkscreen branding.

Taille standard : 14,5 cm. Corps translucide, rechar-
geable, rétractable, gomme, clip, mines 0,5 mm. 
Marquage en Sérigraphie 1 couleur.

100 250 500 1000
N 0,20 0,16 - -
N + 1C 1,68 0,87 - -
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A little premium look for this all-metal pen in simple 
and elegant colours. Ball-point pen with aluminium 
body and metal clip, black ink, 1.0 mm nib. With prin-
ting supplied in cardboard pouch ART01. Option: RIO16 
holder instead of cardboard pouch (with extra cost). 
Laser or Nominative Laser engraving on the body.

Un p’tit look premium pour ce stylo tout métal aux 
couleurs simples et élégantes. Stylo bille, corps alu 
et clip métal, écriture noire, pointe de 1,0 mm. Avec 
marquage livré en étui carton ART01. Option avec 
supplément : étui RIO16 à la place de l’étui carton 
ART01. Marquage gravure Laser ou Laser nominative.

100 250 500 1000
N 0,56 0,52 0,48 0,44
N + L 2,25 1,60 1,34 1,16
N + LN 2,71 1,96 1,68 1,48

STYB857
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø9,5x144mm 
marquage : 6x50mm

95 9691 35

1.0 
mm

Stylos marqués 
livrés sous étui
carton ART01.
Engraved pens 
supplied in a 
cardboard 
pouch ART01.
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Ballpoint pen (black ink), standard clip, plastic barrel 
and clip, silver trim. Choose your colours when you  
order, min. order 100 units. Customised clip (min. 
order 5000 units  - for sample and mould, contact us 
for a quote). 1-colour or Quadri-Digital branding on 
barrel or on clip.

Stylo bille noire, clip standard, corps et clip plas-
tique, attributs argent. Mariez les couleurs à la 
demande à partir de 100 pièces. Clip création (à 
partir de 5000 pièces, maquette et moule sur de-
vis). Marquage 1 couleur ou Quadri-Numérique sur 
corps et clip.

STYB797
STYLO BILLE NOIRE
BLACK BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø15x143mm 
marquage : QN 7x90mm - 34x50mm

100 250 500 1000
N 0,38 0,32 0,26 0,24
N + 1C 1,88 1,03 0,76 0,56
1C+ +1,50 +0,71 +0,50 +0,32
N + QN 1,98 1,13 0,86 0,65

360°

Clip / corps fabriqués en France.
Assemblé en France
Clip and tubular barrel made in France.
Assembled in France

Couleurs corps et clip / Body and clip colours

84 08 05 04 19

15

01

10112523

00 67 66 7370

1 2 3 4

1 - Base marq. 25x6mm 
2 - Clip carré marq. 13x13mm 
3 - Clip pharmacie
4 - Clip ambulance

35

01

22

0.5 
mm

It never gives up! This ultra fine ballpoint pen can 
keep going for several hours thanks to its huge ink 
reserve (12.5km). Blue ink - 0.5mm nib. Polished metal 
clip. 1-colour branding on the casing, silver recom-
mended and by default.

Il est infatigable ! Ce stylo à pointe ultra-fine peut 
écrire pendant de nombreuses heures grâce à 
sa très grande réserve d’encre (12,5 km). Ecriture 
bleue - pointe de 0,5 mm. Clip métal brillant. Mar-
quage sur le corps en 1 couleur, argent conseillé 
et par défaut.

STYB892
STYLO BILLE BLEUE PIDESIGN
PIDESIGN BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x142mm 
marquage : 10x55mm

100 250 500 1000
N 0,32 0,24 0,22 0,20
N + 1C 1,80 0,95 0,74 0,54

Whether you prefer it in chic black, timeless white or 
you opt for the coloured version, this pen has an ori-
ginal look!  Plastic body and metal clip. Blue ink, 1.0 
mm nib. 1-colour branding on the body, silver recom-
mended and by default.

Qu’on le préfère en noir chic, en blanc intemporel 
ou qu’on opte pour sa version colorée, il a un look 
bien à lui! Corps plastique et clip métal. Ecriture 
bleue, pointe de 1,0 mm. Marquage 1 couleur sur le 
corps, argent conseillé et par défaut.

STYB855
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø11x145mm 
marquage : 12x45mm

250 500 1000 2500
N 0,34 0,32 0,30 0,29
N + 1C 1,05 0,84 0,64 0,55

1.0 
mm

Fun football or basketball pen! Blue ink. 1-colour 
branding on the casing, black recommended and 
by default.

Foot ou basket, maniez le ballon avec humour ! 
Ecriture bleue. Tête ballon foot ou basket. Mar-
quage sur le corps en 1 couleur, noir conseillé et 
par défaut.

STYB823
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø(ballon)28x188mm 
marquage : 15x40mm

100 250 500 1000
N 0,50 0,28 0,26 0,24
N + 1C 1,98 0,99 0,78 0,58

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
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Pen holder with spring-based, modern design and re-
fined blue writing. Delivered in an individual box. 1-co-
lour branding, white recommanded and  by default.

Porte-stylo avec ressort sur base, design moderne 
et affiné, écriture bleue. Livré en boîte individuelle. 
Marquage 1 couleur blanc conseillé et par défaut.

PS867
PORTE-STYLO
PEN STAND
dimensions article : 62x171x48mm 
marquage : 33x20 mm

50 100 250 500
N 0,50 0,42 0,36 0,30
N + 1C 2,48 1,71 1,42 1,23

1.0 
mm

35 19

Ballpoint pen (blue ink), plastic barrel and clip; glossy 
chocolate finish. 1-colour branding, silver recom-
mended and by default.

Stylo bille bleue, corps et clip plastique, laqué choco-
lat. Marquage 1 couleur argent conseillé et par défaut.

STYB838
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø12x138 mm 
marquage : 10x45 mm

250 500 1000 2500
N 0,20 0,16 0,14 0,12
N + 1C 0,91 0,68 0,48 0,38

Stylos marqués 
livrés sous étui
carton ART01.
Printed pens 
supplied in a 
cardboard pouch 
ART01.

Rollerball pen (black ink) metal body and clip. Matt 
black with shiny trim. 1-colour branding on the body, 
silver recommended. With branding, supplied in car-
dobard pouch (ART 01). Option: RIO16 holder instead of 
imitation suede holder (supplement). 

Roller encre noire corps et clip métal. Coloris noir 
mat attributs brillants. Marquage 1 couleur sur le 
corps, argent conseillé et par défaut. Avec mar-
quage, livré en étui carton ART01. Option : Etui RIO16 
à la place de l’étui suédine (avec supplément).

STYR883
ROLLER
ROLLERBALL PEN
dimensions article : 10,5x140mm 
marquage : 18x40mm

50 100 250 500
N 1,50 0,76 0,68 0,60
N + 1C 4,78 2,60 1,75 1,48

Delivered without pen, with white paper, A7 format 
(105x75mm), thickness +/- 11 mm, approximately 120 sheets.

Livré sans stylo, avec papier blanc format A7 
(105x75mm), épaisseur +/- 11 mm, environ 120 feuilles.

100 250 500 1000
N 1,30 1,20 1,12 1,04
N + 1C 2,84 2,05 1,72 1,51
N + QN 5,14 4,21 3,74 3,43

BAF3008
PORTE BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 156x115x25mm 
marquage : 50x25mm

05

22

Surligneur fluo. Marquage sur le corps, blanc conseillé 
et par défaut ou Quadri-Numérique.

STYS888
SURLIGNEUR HAUSER®
HAUSER® HIGHLIGHTER
dimensions article : 30x119x14mm 
marquage : S 15x65mm - T 15x55mm

Fluo highlighter. 1-colour branding on the casing, white 
recommended and by default or Quadri-Digital branding.

50 100 250 500
N 0,30 0,24 - -
N + 1C 3,42 1,90 - -
N + QN 3,72 2,34 - -

19

05

Post-it® 74,5x74,5x40mm, environ 400 feuilles. Livré 
avec la vitre, sans stylo et sous film transparent. Mar-
quage en 1 couleur ou plus (40x13 mm) ou insertion 
d’un visuel couleur 79x78mm.
Paper block holder. With paper block (ca. 400 sheets, 75x 
75x55mm). Supplied with film-protected plexiglass, wit-
hout pen. 1-colour or more branding (40x13mm) on paper-
block side only, or insertion of colour logo (79x78mm).

100 250 500 1000
N 5,90 5,60 - -
N + V 7,52 6,57 - -
N + 1C 7,44 6,45 - -
1C+ +1,54 +0,85 - -

C3009SP
PORTE-BLOC POST-IT®
POST-IT® DISPENSERS
dimensions article : 120x102x85mm 
marquage : S 40x13 - V 79x78mm

Ballpoint pen (black ink), plastic body and clip with 
gel highlighter. White with green highlighter, orange 
matched highlighter.

Stylo bille noire corps et clip plastique avec gel 
surligneur. Coloris blanc avec surligneur vert,  
coloris orange avec surligneur assorti.

STYB819
STYLO BILLE SURLIGNEUR
BALLPOINT PEN WITH HIGHLIGHTER
dimensions article : Ø14x147 mm 
marquage : 30x35 mm

500 1000 2500 5000
N 0,18 0,16 0,14 0,12

01

05



277

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

D
IS

C
O

N
T

IN
U

E
D

 I
T

E
M

S
L

E
S

 F
IN

S
 D

E
 S

E
R

IE

04 1922

Ruler with page flags, 15 cm, fun and practical with 
removable page flags. Branding in 1-colour or more 
at opposite end to hole. Individually wrapped.

Règle marque-page 15 cm, ludique et pratique 
avec marque-pages repositionnables. Marquage  
en 1 couleur ou plus sur le côté opposé au trou.

P9012
RÈGLE MARQUE-PAGES
BOOKMARKS RULER
dimensions article : 170x38mm 
marquage : 38x19mm

100 250 500 1000
N 0,50 0,44 0,38 0,34
N + 1C 2,11 1,32 1,03 0,86
1C+ +1,52 +0,79 +0,56 +0,43

Bureau

PS850
PORTE-STYLO
PEN STAND
dimensions article : 32x78mm 
marquage : Ø29mm

On reel, with adhesive base, nylon cord  +/- 90cm.
Branding in 1-colour or more.

Enrouleur avec base adhésive, cordon nylon +/- 90 cm. 
Marquage en 1 couleur ou plus.

250 500 1000 2500
N 0,30 0,16 0,16 0,15
N + 1C 0,99 0,66 0,47 0,38
1C+ +0,69 +0,50 +0,32 +0,23

Porte-addition ou ramasse-monnaie incassable, livré 
sans stylo. Coloris transparent. Insertion d’un visuel en 
laser couleur.
Unbreakable change-tray or paper-clip holder, supplied 
without pen. Transparent. Inserted image (laser colour).

100 250 500 1000
N + V 2,68 1,95 1,64 1,43

PAM3031
RAMASSE-MONNAIE
CHANGE-TRAYS
dimensions article : 130x130mm 
marquage : 79.5x79.5mm

04

05

10

19

22

Sundries dish. Very attractive design, base with non-
slip pads, various colours, top surface in Altuglass, 
space to insert four-colour image. Supplied in indi-
vidual box.

Ramasse-monnaie vide-poche. Design très attrac-
tif, socle avec patins anti-dérapants coloris au 
choix, dessus en Altuglass, insertion d’un visuel 
quadri.

50 100 250 500
N + V 12,64 10,10 8,87 8,12

RM2011
RAMASSE-MONNAIE
CHANGE-TRAYS
dimensions article : 230x160mm 
marquage : 202x92mm

Mini sheath for mini-pen, high-quality imitation leather.
Pour mini-stylo, en simili cuir haut de gamme, noir. 

RIO15
MINI-ÉTUI
MINI POUCH
dimensions article : 35x128mm 
marquage : 15x50mm

250 500 1000 2500
N 0,28 0,20 0,20 0,20
N + 1C 1,07 0,76 0,63 0,55

Sheath for 1 pen, in high-quality imitation leather and 
fashionable colours. 1-colour branding, white by default.

Pour 1 stylo, en simili cuir haut de gamme, et coloris 
tendances. Marquage en 1 couleur, blanc par défaut.

100 250 500 1000
N 0,54 0,46 0,44 0,34
N + 1C 2,06 1,25 1,00 0,77

RIO16
ÉTUI
POUCH
dimensions article : 38x153mm 
marquage : 18x50mm

RI
O

16

Porte-addition avec clip 7 couleurs au choix. Coloris trans-
parent. Insertion d’un visuel en laser couleur.

PAM3030
RAMASSE-MONNAIE
CHANGE-TRAYS
dimensions article : 130x130mm 
marquage : 79.5x79.5mm

Bill dish (130 x 130mm) with clip, available in 7 colours. 
Transparent. Inserted image laser colour branding.

100 250 500 1000
N + V 2,78 2,05 1,74 1,53

01

124

108

115

00

08

03

The coloured part provides great grip, so you can draft 
your prose without tiring! Ball-point pen with plas-
tic body and «grip», blue ink, 1.0 mm nib. 1-colour or  
Quadri-Digital branding on the body.

Une prise en main au top grâce à son grip coloré 
pour écrire des proses sans fatiguer ! Stylo bille, 
corps et clip plastique avec «grip», écriture bleue, 
pointe de 1,0 mm. Marquage sur le corps en 1 cou-
leur ou Quadri-Numérique.

250 500 1000 2500
N 0,32 0,26 0,24 0,22
N + 1C 1,03 0,78 0,58 0,48
N + QN 1,15 0,88 0,67 0,58

STYB843
STYLO BILLE BLEUE
BLUE BALLPOINT PEN
dimensions article : Ø10x140mm 
marquage : 8x50mm - QN 6x65mm

1.0 
mm

220504 1935
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Fabricant, Marqueur & Importateur 
Français d’Objets Médias depuis 1963. La Collection 2024.

250 500 1000 2500
N 0,20 0,20 0,20 0,20
N + 1C 0,99 0,76 0,63 0,55
1C+ +0,79 +0,56 +0,43 +0,35

PAM112
PORTE-ADDITION
CHANGE-TRAYS
dimensions article : Ø112mm 
marquage : Ø40mm

15

Imitation leather and metal. 4Go capacity. With bran-
ding, delivered on card in an individually sealed sa-
chet with hook. 1-colour (silver is recommended and 
by default) or Quadri-Digital branding.

Clé USB simili cuir & du métal. Capacité 4 go. Avec 
marquage, livrée sur cartonnette en sachet indivi-
duel fermé avec crochet de suspension. Marquage 
1 couleur, argent conseillé et par défaut ou Quadri-
Numérique.

USBCLE691-4
CLÉ USB MÉTAL & SIMILI CUIR
METAL & LEATHER IMITATION USB KEY
dimensions article : 73x20mm 
marquage : 45x12mm

10 25 50 100
N 3,00 2,80 - -
N + 1C 18,18 9,04 - -
N + L 14,80 8,36 - -
N + QN 18,60 9,60 - -

+ Taxe SORECOP : 1,00€ HT
dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

This aluminium USB key comes in soft or bright 
shades to match anything! 8Go capacity (4GB avai-
lable while stocks last). With branding, delivered on 
card in an individually sealed bag with hook. Laser 
engraving or Quadri-Digital.

Des couleurs douces et brillantes pour cette clé USB 
alu qu’on peut assortir à l’infini !  Capacité 8 go (éga-
lement disponible en 4 go jusqu’à épuisement des 
stocks). Avec marquage, livrée sur cartonnette en 
sachet individuel fermé avec crochet de suspension. 
Marquage en gravure Laser ou Quadri-Numérique.

USBCLE689-8
CLÉ USB ALUMINIUM
ALUMINIUM USB KEY
dimensions article : 56x17x8mm 
marquage : 28x12mm

10 25 50 100
N 3,60 3,36 - -
N + L 14,21 8,45 - -
N + QN 19,20 10,16 - -

+ Taxe SORECOP : 1,00€ HT
dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 0835

Type-C Charging and data transfer cable compatible 
with the newest models of smartphones. Delivered 
with a blister packaged keyring with illustrated card-
board backing. Personalisable cardboard. 1-colour or 
Quadri-Digital branding on the white tip.

Câble de charge et transfert de donnée Type-C, 
compatible avec les dernières générations de 
Smartphone. Livré avec anneau porté-clés sous 
blister avec cartonnette illustrée. Cartonnette 
personnalisable. Marquage sur l’embout blanc en 
1 couleur ou Quadri-Numérique.

EL1867
CÂBLE DE CHARGE USB TYPE-C
TYPE-C USB CHARGING CABLE
dimensions article :  96x23mm déplié 
marquage : S 16x7mm - QN 20x11mm

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
CP : cartonnette personnalisée quadri recto/verso

100 250 500 1000
N 0,66 0,60 0,56 0,52
N + 1C 2,50 1,71 1,44 1,27
N + QN 2,68 1,83 1,58 1,35
N + CP 2,54 1,81 1,52 1,33
N + 1C + CP 4,46 3,00 2,47 2,16
N + QN + CP 4,56 3,04 2,53 2,16

Aluminium USB key. 4Go capacity. With branding, 
delivered on card in an individually sealed bag with 
hook. Laser engraving.

Clé USB alu.  Capacité 4 go. Avec marquage, livrée 
sur cartonnette en sachet individuel fermé avec 
crochet de suspension. Marquage en gravure Laser.

USBCLE689-4
CLÉ USB ALUMINIUM
ALUMINIUM USB KEY
dimensions article : 56x17x8mm 
marquage : 28x12mm

10 25 50 100
N 3,00 2,80 - -
N + L 13,61 7,89 - -

+ Taxe SORECOP : 1,00€ HT
dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

05

19

Simple and elegant, this soft touch notebook in 122 
x 148mm format with 112 white pages. Semi-flexible 
binding on the inside back cover, leaving the back 
cover open with a notch to insert a pen. Rounded 
corners. Colours: soft grey with coordinated elastic 
strap. 1-colour (white recommended and by default) 
Quadri-Digital branding. 

Sobre et élégant, ce carnet de note format 122x148 
mm, 112 pages blanches au toucher tout doux. Re-
liure mi-souple sur 3ème de couverture laissant le 
dos ouvert avec encoche pour l’insertion d’un stylo. 
Angles arrondis. Coloris touché «soft» gris avec fer-
meture élastique assortie. Marquage 1 couleur, blanc 
conseillé et par défaut, ou Quadri-Numérique.

50 100 250 500
N 1,40 1,20 - -
N + 1C 4,42 2,74 - -
N + QN 6,38 5,04 - -

PAP141014
CARNET
NOTEBOOK
dimensions article : 123x148x22mm 
marquage : 80x45mm - QN 55x70mm
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Charging cord and data transfer 3-in-1 micro USB, 
Type-C, IOS, compatible with all types of telephones. 
Delivered with a keyring in blister pack with illustra-
ted box. Customisable box. 1-colour or Quadri-Digital 
branding on the white plug.

Câble de charge et transfert de donnée 3 en 1 
micro USB, Type-C, IOS, compatible avec tout 
type de téléphone. Livré avec anneau porte-clés 
sous blister avec cartonnette illustrée. Cartonnette 
personnalisable. Marquage sur l’embout blanc en 1 
couleur ou Quadri-Numérique.

EL1976
CÂBLE DE CHARGE TRANSFERT 3-EN-1
3-IN-1 CHARGING CABLE
dimensions article : 25x129mm 
marquage : S 26x7mm - QN 29x8mm

100 250 500 1000
N 1,00 0,92 0,86 0,80
N + 1C 2,92 2,11 1,82 1,63
N + QN 3,04 2,17 1,90 1,66
N + CP 2,88 2,13 1,82 1,61
N + 1C + CP 4,80 3,32 2,77 2,44
N + QN + CP 4,92 3,38 2,85 2,47

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
CP : cartonnette personnalisée quadri recto/verso

A case to hold your business cards or cigarettes with 
style. Top-of-the-range grey imitation leather with 
brushed metal band. 1-colour branding, white recom-
mended and by default.

Cet étui recevra en toute élégance vos cartes de 
visites ou même vos cigarettes. Simili cuir gris haut 
de gamme avec bande métal brossé. Marquage 1 
couleur blanc conseillé et par défaut.

25 50 100 250
N 1,50 1,40 1,30 1,20
N + 1C 7,46 4,40 2,82 1,99

GREY51
PORTE CARTES DE VISITE, ÉTUI À CIGARETTES
BUSINESS CARD HOLDER, CIGARETTE CASE
dimensions article : 65x97mm 
marquage : 30x40mm

11

04

12’’ Tablet cover in ‘soft’ touch coloured PVC.
Pour tablette numérique 12’’- PVC coloré touché soft.

50 100 250 500
N 1,10 1,00 0,90 0,80
N + 1C 5,30 3,76 2,89 2,46
N + QN 12,52 10,70 9,23 8,32

COLOR49
HOUSSE POUR TABLETTE
TABLET COVER
dimensions article : 250x210mm 
marquage : 170x150mm

DUAL USB/Micro USB charging cable, Android and 
IOS compatible. Delivered with a blister-packaged 
keyring with illustrated cardboard backing. Persona-
lisable cardbord 40,5 x 91 mm. 1-colour or Quadri- 
Digital branding  on the white tip.

Cable de charge DUAL USB/Micro USB compa-
tible Android et IOS. Livré avec anneau porte-clés 
sous blister avec cartonette illustrée. Cartonnette 
personnalisable 40,5 x 91 mm. Marquage sur l’em-
bout blanc en 1 couleur ou Quadri-Numérique. 

EL1746
CÂBLE DE CHARGE DUAL MICRO USB 
(COMPATIBLE IOS, ANDROID...)
DUAL MICRO USB CHARGING CABLE (IOS, AN-
DROID COMPATIBLE...)
dimensions article :  96x23mm déplié 
marquage : S 16x7mm - QN 20x11mm

100 250 500 1000
N 0,66 0,60 0,56 0,52
N + 1C 2,50 1,71 1,44 1,27
N + QN 2,68 1,83 1,58 1,35
N + CP 2,54 1,81 1,52 1,33
N + 1C + CP 4,46 3,00 2,47 2,16
N + QN + CP 4,56 3,04 2,53 2,16

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise
CP : cartonnette personnalisée quadri recto/verso

10

35

124 73115

0100

C3000
PORTE BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 131x162xh46 mm 
marquage : 104x20 mm

Paper block holder. Paper block 89 x 89 x 40mm. 
Paper from sustainably managed forests. Branding 
in 1-colour or more on top part only. Supplied in an 
individual box.

Bloc papier 89 x 89 x 40 mm. Papier issu de forêts 
gérées durablement. Marquage en 1 couleur ou 
plus uniquement sur la partie supérieure. Livré en 
boîte individuelle.

100 250 500 1000
N 3,00 2,80 2,60 2,40
N + 1C 4,54 3,65 3,20 2,87
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47

GREEN TINTED. Post-it® holder. With 1 x Z-note 
block 76 x 76mm (ca. 100 sheets). Individual box.

Coloris TEINTÉ VERT. Livré avec 1 recharge Z-Note 
76 x 76mm (100 feuilles env). En boîte individuelle.

10 25 50 100
N 8,40 8,00 7,40 7,00
N + 1C 23,52 14,02 10,46 8,58
1C+ +15,12 +6,02 +3,06 +1,58

DP2004C
PORTE BLOC POST-IT®
POST-IT® DISPENSERS
dimensions article : 107x120xh32mm 
marquage : 85x20mm
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100 250 500 1000
N 2,60 2,40 2,24 -
N + 1C 4,18 3,29 2,90 -
1C+ +1,58 +0,89 +0,66 -

SAN1000C
PORTE BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 110x110xh50mm 
marquage : 50x20 mm

Note-pad holder. Supplied with white paper pad 
(127x77mm),  +/- 11mm thick, without pen, shrink-
wrapped. Paper from sustainably managed forests. 
Can be delivered with standard Post-it® pad. 

Livré avec bloc papier blanc format 127x77mm, 
épaisseur +/- 11 mm sans stylo. Papier issu de 
forêts gérées durablement. Possibilité de livraison 
avec bloc Post-it® standard.

100 250 500 1000
N 2,60 2,20 2,14 2,08
N + 1C 4,14 3,05 2,74 2,55
1C+ +1,54 +0,85 +0,60 +0,47
N + QN 6,44 5,21 4,76 4,47

BAF3012
PORTE BLOC PAPIER
PAPER BLOCK HOLDER
dimensions article : 150x120x20mm 
marquage : 110x15mm

127 x 77 mm

Coloris sur demande
Colours on request

23 84

04 11

115

1905

22 73

108

00

Tapis de souris avec espace de charge par induc-
tion (sans fil) 5W servant de support de téléphone. 
Fonctionne avec le câble micro USB fourni. Livré 
en boîte individuelle illustrée. Marquage en haut 
à gauche,  en 1 couleur gris clair conseillé et par 
défaut ou Quadri-Numérique. 
Mouse mat with 5W induction (wireless) charging 
space that serves as a phone stand. Works with the 
micro USB cable provided. Delivered in an individual 
illustrated box. Single-colour branding on top left, 
light grey recommended and by default, or Quadri- 
Digital branding.

dont éco-contribution : 0,02 € ht comprise

10 25 50 100
N 6,20 - - -
N + 1C 21,84 - - -
N + QN 26,80 - - -

TAP3021
TAPIS DE SOURIS / CHARGEUR SANS FIL
MOUS MAT / WIRELESS CHARGER
dimensions article : 300x210x5mm 
marquage : 65x40mm
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Notes :



Pièces 
détachées.

25mm

ANNEAUX25
ANNEAU BRISÉ Ø25MM NICKELÉ
Ø25MM NICKEL-PLATED SPLIT RING

250 500 1000 2500
N 0,32 0,18 0,12 0,10

Aimants

45x13x7,5mm

Autocollant

AIMANT2
DOUBLE-AIMANT (NÉODYME-FER-BORE)
ET PLAQUE MÉTAL AUTOCOLLANTS
2 (NEODYMIUM-IRON-BORON) MAGNETS WITH 
STICKER AND 1 SIDE METAL PLATE WITH STICKER

50 100 250 500
N 2,40 2,20 2,00 1,80

30mm

ANNEAUXTOU
ANNEAU BRISÉ Ø30MM 
NICKELÉ AVEC AXE TOURNANT
Ø30MM NICKEL-PLATED SPLIT RING WITH RE-
VOLVING AXIS

250 500 1000 2500
N 0,54 0,46 0,30 0,28

32mm

M251P
PORTE-CLÉS MOUSQUETON
CARABINER SPLIT RING
dimensions article : 53x25 mm 
marquage : triangle 28xh11 mm

250 500 1000 2500
N 0,38 0,34 0,32 0,30

PINCESEPINGLES
PINCE-ÉPINGLE À COLLER
PIN AND CLIP

100 250 500 1000
N 0,58 0,54 0,48 0,44

01 3500

10mm

16mm
5,5mm

ATTACHEPP4
ATTACHE MATIÈRE PP 
ÉPAISSEUR 4MM POUR PORTE-CLÉS
PP ATTACHMENT. 4MM THICKNESS FOR KEY-RING

250 500 1000 2500
N 0,26 0,16 0,12 0,08

Ø 2mm

18mm

12mm

ANNEAUXTRI
ÉTRIER NICKELÉ
NICKEL-PLATED TRIANGULAR RING

500 1000 2500 5000
N 0,16 0,12 0,06 0,05

AIMANT
AIMANT FERRITE DIAM.16MM /
ÉPAISSEUR 3MM
FERRITE MAGNET. 16MM DIAM. / 3MM THICKNESS

250 500 1000 2500
N 0,58 0,50 0,44 0,38
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Boîtes.

BTE93X93X106
BOÎTE CARTON 93X93X106MM
BOX 93X93X106MM

100 250 500 1000
N 0,60 0,50 0,44 0,40

BTE52X21X348
BOÎTE CARTON 52X21X348MM
BOX 52X21X348MM

100 250 500 1000
N 0,60 0,50 0,44 0,40

BTE182X49X182
BOÎTE CARTON 182X49X182MM
BOX 182X49X182MM

100 250 500 1000
N 1,50 1,38 1,24 1,10

BTE112X105X123
BOÎTE CARTON 112X105X123MM
BOX 112X105X123MM

100 250 500 1000
N 0,54 0,50 0,46 0,42

ART03
BOÎTE BERLINGOT 70X60MM
PYRAMID SHAPED CASE 70X60MM

100 250 500 1000
N 0,50 0,30 0,22 0,10

BTE128X116X55
BOÎTE CARTON 128X116X55MM
BOX 128X116X55MM

100 250 500 1000
N 0,50 0,40 0,38 0,36

ART01
ÉTUI CARTON 1 STYLO
CARDBOARD POUCH - 1 PEN

100 250 500 1000
N 0,50 0,36 0,22 0,20

BTE160X36X235
BOÎTE CARTON 160X36X235MM
BOX 160X36X235MM

100 250 500 1000
N 0,50 0,40 0,38 0,36

BTE93X93X106

BTE182X49X182

ART03

BTE128X116X55

BTE112X105X123

BTE160X36X235

ART01

BTE52X21X348
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CONDITIONNEMENTS - Packagings

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

AC0112BISPIC FRANCE PS cristal Aucun/None 250 1000 5 38x30x30
AC0112SPAT FRANCE PS cristal Aucun/None 250 5000 11,5 47x33x53
AC1001 FRANCE PS cristal Aucun/None 250 5000 11,6 47x33x53
AIMANT Chine Ferrite Aucun/None 250 2500 7 17.7x16.9x11.7
AIMANT2 Chine Ferrite Aucun/None 50 1000 12,5 47x17x20

AMO2090 CHINE PP+TPR+SAN Boite illust./
Color box 0 100 6,8 32.5x32.5x14

AMO2134 CHINE
PETg+AS+ 
Chiffronette  
microfibre

Boite illust./
Color box 0 50 5,1 29x29x26

AMO2136 CHINE Microfibre 500 
g/m2 Aucun/None 10 200 15 63x43x33

AMO2254 FRANCE PP Aucun/None 0 250 5,6 50x39x34
AMO2254BIS FRANCE PP Aucun/None 0 0 0
AMO2255 FRANCE PS CRISTAL Aucun/None 0 1300 18 37x26x27
AMO2255BIS FRANCE PS CRISTAL Aucun/None 0 1300 22

AMO2469 CHINE Tissu non tissé 
+PP Sachet/PE bag 0 300 9 28x26x23

AMO2472 CHINE PU+Magnet+ 
Fer

Boite illust./
Color box 0 200 13 45x29x30

AMP676 CHINE Plastique+ 
Aluminium

Boite illust./
Color box 0 100 6 31.5x31.5x47.8

ANNEAUX25 ITALIE Acier Aucun/None 1000 5000 23,9 36x32x19
ANNEAUXTOU Chine Acier Aucun/None 500 5000 27 39x31x25
ANNEAUXTRI ITALIE Acier Aucun/None 5000 35000 29,3 39x30x20

ART01 FRANCE Trucard 240 
GR/M2 Aucun/None 0 1200 5,1 39x27x18

ART01 FRANCE Trucard 240 
GR/M2 Aucun/None 0 1200 5,1 39x27x18

ART03 FRANCE Carton Aucun/None 0 1800 8,34 45.5x26.5x21
ART970 CHINE Carton Aucun/None 0 200 9 42.5x37.5x30
ART971 CHINE ABS+PE Aucun/None 0 300 16 56x41x37
ART971BASE CHINE ABS Aucun/None 0 350 3 35x30x23

ART980 CHINE Polyester Fourreau/
Sleeve 0 40 50x28x34,5

ASCOT12 CHINE Polyester Aucun/None 0 200 13 52x25.5x32.5
ASCOT15 CHINE Polyester Aucun/None 25 500 12 43x39x24
ASCOT26 CHINE Polyester Aucun/None 0 300 16,5 59x32,5x43
ASCOT53 CHINE Polyester Aucun/None 0 500 13,5 46,5x36,5x25,5
ATTACHEPP4 FRANCE PP Aucun/None 0 20000 10,2 38x27,5x26
BAC2719 FRANCE ABS Aucun/None 0 52 14 60x32x40
BAC2719IML FRANCE ABS Aucun/None 0 52 14 60x32x40
BAD03 FRANCE PS Choc Aucun/None 100 1000 9 38x29x28
BAD07 CHINE PS Aucun/None 50 500 10,2 33x23x28
BAD15 CHINE PS Aucun/None 50 500 11,9 30x22x45
BAD17 CHINE ABS Aucun/None 100 1000 12 48,5x41x25
BAD18 CHINE ABS+PVC Aucun/None 100 1000 15 48,5x41x25
BAD20 FRANCE PS Choc Aucun/None 100 500 6 38x29x28
BAD30 FRANCE ABS Sachet/PE bag 100 1000 21 38x29x28
BAD33 FRANCE PMMA Sachet/PE bag Variable
BAD39 FRANCE PMMA Aucun/None Variable
BAF3008 FRANCE PS cristal Sachet/PE bag 1 100 14,5 57x32x21
BAF3012 FRANCE PS cristal Sachet/PE bag 0 96 13,7 57x32x21
BAG551 CHINE PVC Aucun/None 0 50 12 57x35x21
BAG552 CHINE PVC Aucun/None 0 200 11 40x35x30
BAG555 CHINE Nylon Aucun/None 0 100 12,5 40x24x24

BAG556 CHINE Polyester 
600D+PEVA Aucun/None 0 20 11,5 48x34x57

BAG557 CHINE Nylon 30D+PU Aucun/None 0 100 12 54x36x36

BAG558 CHINE Polyester 
600D+PEVA Aucun/None 0 40 11,5 49x39x32

BAG559 CHINE EVA Aucun/None 0 10 10,5 60x50x50

BAG561 CHINE Déperlant+ 
Polyester Aucun/None 0 10 9 67x50x52

BAG563 CHINE PU+Polyester 
1680D Aucun/None 0 20 15 64x48x60

BAG660 CHINE Polyester 210D 
Ripstop Aucun/None 0 50 16,5 50x40x42

BAL224 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 20 1,8 20x23x12

BAL227 CHINE ABS+Polyester+ 
Métal

Boite illust./
Color box 0 100 11,7 41x33,5x46,5

BAN2450 CHINE Microfibre Sachet/PE 
bag 0 500 17,5 50x28x33

BAP614 CHINE PP+PS Aucun/None 0 500 9,5 46x20x50
BAP615 CHINE PS Aucun/None 50 500 12,2 53x48.5x20
BAP617 CHINE PP Aucun/None 0 50 9,9 50x42x42
BAP621 CHINE PP+PVC Aucun/None 0 40 13,4 48x44x29
BAP622 CHINE PP+PC Aucun/None 25 100 11 47x41x23
BAP625 CHINE SAN+ABS Aucun/None 100 300 8,5 60x27x22

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

BAP626 CHINE PP+Inox+ 
Silicone Aucun/None 0 200 7 35x29x32

BAP628 CHINE ABS+PP Sachet/PE bag 0 40 9 48x28x28
BAP629 CHINE PP Sachet/PE bag 0 100 6 38,5x23x27
BB3363 CHINE PS Aucun/None 50 1000 18 44x28x24
BB3363 CHINE PS Aucun/None 50 1000 18 44x28x24
BB3377 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 20,3 44x28.5x28.5
BB3385 CHINE Plastique Aucun/None 25 500 21,1 65x40x18
BB3390 CHINE ABS Aucun/None 16 96 6 47x32x29

BB3396 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 3 31.5x20x20

BB3397 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 4,6 33,5x24x14,5

BB3399 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 3,5 22x18x18

BCDW001BK CHINE Inox Boite illust./
Color box 0 25 9,5 41.2x41.2x26

BCDW002BK CHINE Inox+Silicone+ 
TPE+Tritan

Boite illust./
Color box 0 25 8 45,8x45,8x18,6

BCDW003BK CHINE Inox+PP+ 
Silicone

Boite illust./
Color box 0 25 9  45,8x45,8x30

BCUM017BK CHINE Rpet Sachet/PE bag 0 10 10  60x36x53
BCUM015BK CHINE Rpet Sachet/PE bag 0 10 8  60x45x34
BCUM016BK CHINE Rpet Sachet/PE bag 0 40 9 56x53x39
BCUM028BK CHINE Rpet Sachet/PE bag 0 50 10,5 63x46x22
BCUM018BK CHINE Rpet+Papier Sachet/PE bag 0 20 14,5  55x28,5x34
BD1984 CHINE SAN+Terre cuite Aucun/None 0 100 8,7 64x41.5x37.5
BD2031 CHINE Polyester Aucun/None 0 2000 12 36x36x36

BD2097 CHINE ABS+TPU Boite illust./
Color box 0 100 14 53x23x29

BD2250 CHINE ABS+PC Boite illust./
Color box 0 10 9,5 33.2x67x25

BE1501 CHINE Microfibre Aucun/None 0 200 15 50x48x26
BE1507 CHINE PS Sachet/PE bag 50 100 8 37x27x32
BE1718 CHINE PVC Sachet/PE bag 0 100 12 36,5x25,5x23,5
BE1862 CHINE PP Aucun/None 0 20 1,5 33,2x24x12,7
BE4080 CHINE Microfibre Aucun/None 0 150 15 54x36x36
BI20212 CHINE Silicone Aucun/None 0 1500 10 36x36x36
BI25032- CHINE PVC Aucun/None 500 5000 20 56x49x26
BI35015-1F CHINE Polyester Aucun/None 50 5000 13,5 36x36x36
BI35015-2F CHINE Polyester Aucun/None 50 5000 13,5 36x36x36
BOX495 CHINE Métal Sachet/PE bag 0 20 5 52x26x14
BR100 FRANCE PP Sachet/PE bag 0 50 8,8 60x40x30

BR120 FRANCE PP Boite illust./
Color box 0 30 8,7 51x51x42

BR150 FRANCE PP Aucun/None 0 50 9 58x25x45
BR20 FRANCE PP Aucun/None 1 50 11 60x41x32
BR208 CHINE PP+PE+PS Sachet/PE bag 0 25 8 51x18x58
BR218 CHINE PP+PS+Silicone Sachet/PE bag 0 30 10,5 66,5x41,5x34,5

BR219 CHINE PP+PE+Silicone Boite illust./
Color box 0 12 7,5 42.5x39.5x35

BREAK650 CHINE Polyester 900D Aucun/None 0 20 18,5 67x45x32
BREAK680 CHINE Polyester 900D Aucun/None 0 20 7 43x29x35
BRUM200 CHINE PP+PET Aucun/None 5 100 11,5 64x39.5x44
BTE112x105x123 FRANCE Carton Aucun/None 0 350 14,55 58x39x25
BTE128x116x55 FRANCE Carton Aucun/None 0 600 15,9 60x41x27
BTE160x36x235 FRANCE Carton Aucun/None 0 400 17,2 59x36x22
BTE182x49x182 FRANCE Carton Aucun/None 0 250 12,3 50x30x25
BTE52x21x348 FRANCE Carton Aucun/None 0 500 12,75 47x30x33
BTE93x93x106 FRANCE Carton Aucun/None 0 360 10,75 50x33x20
BTEPICUP30 FRANCE Carton Aucun/None 0 28 4 48x34x54

BV409 CHINE ABS
Boite 
blanche/
White box

0 100 6,7 30,5x27x27

BV411 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 5,1 23x23x33

BV412 CHINE
Métal+ 
Plastique+ 
Silicone

Boite illust./
Color box 100 200 14,6 43,5x28,5x37,5

BV416 CHINE PP+Silicone Boite illust./
Color box 0 150 4 26.5x26.5x32

C3000 FRANCE PS cristal Aucun/None 0 20 7,8 35x29x30
C3009SP FRANCE PS cristal Sachet/PE bag 0 20 7,8 35x29x30
C3413 CHINE PS Sachet/PE bag 25 250 10,5 34x32x43
C3415 CHINE ABS Aucun/None 50 500 13,85 34x32x41
C3415BIS CHINE ABS Aucun/None 50 500 13,6 34x32x41
C3416 CHINE ABS Aucun/None 50 250 11,5 38.7x17.1x50.8
C3417 CHINE ABS Aucun/None 50 500 7,3 30x16x38
C3800 FRANCE PS cristal Aucun/None 0 50 18,5 58x24x32
C4000 FRANCE PS cristal Aucun/None 0 25 16 51x51x11
C5000 FRANCE PS cristal Boite/Box 0 20 10,35 58x24x15
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Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

CA672 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 6,5 36.8x30x17

CA674 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 30 12,5 69x38,5x22,5

CA696 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 11 39x39x20

CA697 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 7 38.5x26x42

CAL370 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 11 58x35,5x17,5

CAS1726 CHINE ABS Boite illust./
Color box 50 100 8,7 29x19.8x33

CAS1820 CHINE ABS Boite illust./
Color box 50 100 10 30x19.8x34

CF2470 CHINE PU+Polyester Boite illust./
Color box 0 20 13 40x36,5x25,5

CHU453 CHINE Plastique+ 
Tissu+PU

Boite illust./
Color box 0 60 9,5 47,5x37,5x29,5

CHU463 CHINE ABS+Métal Boite illust./
Color box 0 150 8,5 33x30x26.5

CHU464 CHINE Biocomposite Boite illust./
Color box 0 80 13 54.5x29x36

CHU465 CHINE PC+ABS Boite illust./
Color box 0 50 11 54x47,5x20

CHU466 CHINE Liège+ABS Boite illust./
Color box 0 100 13 42x23x28.5

CHU467 CHINE Liège+ABS Boite illust./
Color box 0 140 17 45,5x29x30,5

CHU468 CHINE PC Boite illust./
Color box 0 100 16 41,5x32x25,2

CHU475 CHINE ABS+Métal Boite illust./
Color box 0 100 8 28.5x19.5x24

CHU477 CHINE Aluminium Boite illust./
Color box 20 40 11 24.5x23x35

CHU478 CHINE PC Boite illust./
Color box 0 24 12 42.1x34.6x36.3

CHU479 CHINE rPET+Chanvre Boite illust./
Color box 0 100 8,5 32x22x26

CHU480 CHINE rPET+Chanvre Boite illust./
Color box 0 50 8 27x19x35

CHU481 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 60 7,6 41,8x20,5x22

CHU482 CHINE Liège+ABS Boite illust./
Color box Nous consulter

CLASS636 CHINE Polyester Aucun/None 0 20 10 68x48x38
CLASS640 CHINE Polyester Aucun/None 0 20 8 42x42x42
CLIPCOURSE FRANCE PC Aucun/None 0 5500 11,3 33x25.5x23
CO385TP INDE Coton 130 gr Aucun/None 25 100 18 51x46x20

CO390SHBIO INDE Coton 100% 
120gr/m2 Aucun/None 25 200 13,5 51x46x31

CO398SP INDE Coton 130 gr Aucun/None 25 100 7 61x30x18

CO580-RECY INDE Coton 120 gr 
100% recyclé Aucun/None 0 250 18 45x45x38

COLOR07 CHINE PVC Aucun/None 50 500 8,3 46x26x44
COLOR09 CHINE PVC Aucun/None 25 250 9,5 30x25x47
COLOR20 CHINE PVC Aucun/None 100 1000 14,1 46x27x40.5
COLOR26 CHINE PVC Aucun/None 25 250 12,9 40x27x54.5
COLOR49 CHINE PVC Aucun/None 25 100 13 56x38x47
COLOR77 CHINE PVC Aucun/None 50 500 12 54x28x47
COOL120 CHINE Polyester 600D Aucun/None 5 50 6 66x40x36

COOL121 CHINE Polyester 
600D+PEVA Aucun/None 10 40 8,5 54x49x44

COOL126 CHINE Polyester 
600D+PEVA Aucun/None 0 30 9,5 52x45x24

CP2017 FRANCE ABS Aucun/None 50 400 13,5 39x30x20
CP2018 CHINE PP Aucun/None 50 500 14 51x46x45

CT244 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 100 8 24,5x17,5x18

CT248 CHINE Metal+Nylon 
600D Aucun/None 10 100 11,5 28.5x25.5x28.5

CT249 CHINE ABS+Acier
Boite 
blanche/
White box

12 100 13,6 22x11.5x35

D3100- FRANCE PS Choc Aucun/None 100 500 14,8 57x40x10
DARK07 CHINE PVC Aucun/None 50 500 9,5 49x27x47
DARK54 CHINE PVC Aucun/None 25 250 14,2 41x24x48
DC2500 FRANCE PS cristal Aucun/None 0 50 16 51x51x13

DIPA604 CHINE PP Boite illust./
Color box 50 200 8,5 44.5x43x16

DIPA609 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 40 12,2 67x27x50

DIPA610 CHINE ABS+PP+PC Boite illust./
Color box 0 50 13,5 47x38x46

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

DIPA611 CHINE ABS+PP Boite illust./
Color box 0 10 9 45x23.5x39.5

DOVIL34 CHINE PVC Aucun/None 25 250 7,1 47x27x37 

DP2004C FRANCE PMMA Boite illust./
Color box 0 50 14,5 39x28x23

DS2010 CHINE Carton Aucun/None 25 250 5,7 42x34x18

EL1739BIS CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 6,5 53x35x30

EL1746 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 500 7,5 30x52x29

EL1857 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 10 6,2 53x22,5x26,5

EL1867 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 500 7,5 30x52x29

EL1976 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 500 10,7 58x39x35

EL1986 CHINE ABS+Textile Sachet/PE bag 0 500 12,2 53x36x36

EL2091 CHINE ABS+TEP+ 
Magnet Sachet/PE bag 0 1000 13,4 37x30x26

EL2096 CHINE PS+PP Boite illust./
Color box 0 100 16,5 84x42x31

EL2251 CHINE Aluminium+ 
Plastique Sachet/PE bag 0 500 23 53x26x36

EL2270 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 14 57x44x28.4

EL2358 CHINE ABS+TEP Boite illust./
Color box 0 100 11 32.2x21.4x30

EL2359 CHINE rABS Boite illust./
Color box 0 200 8,5 40x37x27

EL2465 CHINE ABS+PVC+Métal Boite illust./
Color box 0 200 9,85 52x24x23

EL2466 CHINE Alu+ABS Boite illust./
Color box 0 600 18 43x37.5x35

EL2468 CHINE Nylon+Alu Boite illust./
Color box 0 300 13,5 47x37x34

EP9702 CHINE PS Aucun/None 1 30 8,26 49.4x24.4x10
EP9702_ECRI-
TOIRE CHINE PS Sachet/PE bag 1 30 8,26 50x25x17

FAC05R CHINE rPET Aucun/None 0 500 10,5 48x27x32
FAC07 CHINE Polyester 300D Aucun/None 50 500 7,7 49x47x27
FAC07R CHINE rPET Aucun/None 0 500 6,5 38x27x38
FAC15 CHINE Polyester 300D Aucun/None 50 500 12 40x29x42
FAC180 CHINE Polyester+Métal Aucun/None 0 20 13,6 43x28x52
FAC20R CHINE rPET Aucun/None 0 500 7,8 38x26x34
FAC24 CHINE Polyester 300D Aucun/None 25 250 9 27x18x54.5
FAC24R CHINE rPET Aucun/None 0 250 9 35x24x38
FAC26 CHINE Polyester 300D Aucun/None 25 250 12,9 40x26x54.5
FAC26R CHINE rPET Aucun/None 0 250 12,5 33x27x44
FAC34 CHINE Polyester 300D Aucun/None 25 250 7 47x27x37
FAC53 CHINE Polyester+Métal Aucun/None 0 100 9 23x22x36
FAC633 CHINE Polyester 300D Aucun/None 25 50 8,75 70x43x24
FAC633R CHINE rPET Aucun/None 25 50 8,75 70x43x24
FAC635 CHINE Polyester 300D Aucun/None 0 20 7,5 49x37x34
FAC680 CHINE Polyester 300D Aucun/None 0 80 12 52X46X67

FAC704 CHINE
Carton+ 
Polyester+ 
Papier

Aucun/None 50 250 13,8 40x19x49.5

FRESH01BIS CHINE Nylon Aucun/None 5 20 10,5 52x37,5x15

FRESH03 CHINE Inox Boite illust./
Color box 0 10 6,8 26,5x64x22,5

FUN19 CHINE PVC Aucun/None 25 250 19 38x37x42
GO484 CHINE PP+Silicone Sachet/PE bag 0 100 13,2 40x40x27
GO489 CHINE Tritan+PP Aucun/None 0 50 7,5 72x37x27
GO492 CHINE Tritan+PP+Inox Aucun/None 0 50 6,32 72x36x28

GO493 CHINE Inox+PP+ 
Silicone

Boite illust./
Color box 0 50 15 49x37x37

GO493BIS CHINE Inox+PP+ 
Silicone

Boite illust./
Color box 0 50 15 49x37x37

GO494 CHINE Inox+PP+ 
Silicone

Boite illust./
Color box 0 25 8,7 39x39x28.5

GO496 CHINE Tritan+PP Sachet/PE bag 0 50 6 76x38x28

GO497 CHINE Inox+Silicone Boite illust./
Color box 0 30 12,5 48.5x40.5x29.5

GO498 CHINE Inox+Silicone Boite illust./
Color box 0 24 15 62.1x42.1x34

GO499 CHINE Inox+Silicone Boite/Box 0 50 14 35x35x36

GO501 CHINE Inox+PP Boite illust./
Color box 0 24 14 58,5x39x27

GO502 CHINE rPET+Innox Sachet/PE bag 0 50 5 34x34x45
GOA645 CHINE Polyester Aucun/None 5 25 9,3 50x45x35
GREY51 CHINE PVC Aucun/None 20 200 10 38x22x39,5 

H418 CHINE ABS+PC Boite illust./
Color box 0 20 12,5 67x38x30
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H419 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 30 11,5 56.5x45x29

H425 CHINE Plastique Boite illust./
Color box 0 10 6,85 50.5x30x30.2

H444 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 10,8 65,5x24,5x21,1

H449 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 10,8 50,5x35,5x19,1

H450 CHINE MDF Boite illust./
Color box 0 20 8,5 60x25x26

H451 CHINE ABS Boite illust./
Color box 20 40 14 35x30x47.7

H452 CHINE ABS Boite illust./
Color box 20 40 10,5 41x36.2x24.5

H459 CHINE MDF+PVC+ABS Boite illust./
Color box 0 40 10,5 42x26x34

HEMP631 CHINE coton+Chanvre Aucun/None 0 50 15 55x40x52

HP008 CHINE Acrylique Boite illust./
Color box 0 100 13 28x24x31

HP630 CHINE ABS+PC Boite illust./
Color box 0 30 12 42x26x27

HP643 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 21,2 34.5X34X36

HP645 CHINE Liège+ABS+rPET 
tissu

Boite illust./
Color box 0 50 9,5 46x29.5x24.5

HP647 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 20 22,5 56.8x34.5x36

HP648 CHINE ABS+Métal Boite illust./
Color box 0 14 10,5 70x25.5x23.5

HP657 CHINE ABS+rPET+ 
Bambou

Boite illust./
Color box 0 40 15 53x23x44

HP658 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 0,0353 41x41x21

HP659 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 30 10 40.5x30.5x27

HP663 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 12 56x25x24

HP664 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 200 11 43x22x39

HP670 CHINE PE Boite illust./
Color box 0 1 4,2 34x34x52

JE1872 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 8,5 30x24x30

JE1874 CHINE ABS+PS Boite illust./
Color box 0 20 5,25 38,5x38x37,5

JE1875 CHINE ABS+PS Boite illust./
Color box 0 25 7,8 69,5x39,5x43,5

JE1977 CHINE PP+ABS+PVC Boite illust./
Color box 0 50 13,5 46,5x39,5x68

JE1979 CHINE PS+PP+POM Boite illust./
Color box 50 150 10 51,5x42,5x77

JE2252 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 300 15 44x23x27

JEAN579 INDE Coton Denim Aucun/None 0 50 17,2 51x46x31
JETLOGO FRANCE ABS Aucun/None 0 5000 13,5 38x26x28
JETON FRANCE PS cristal Aucun/None 0 15000 14,2 37X24X26
JETON1GBP FRANCE PS cristal Aucun/None 0 10000 12 38x25x28
JETON2CHF FRANCE PS cristal Aucun/None 0 10000 12 38x25x28
JETON2EUR FRANCE PS cristal Aucun/None 0 10000 12 38x25x28
JETON-BIO FRANCE BIOPLAST Aucun/None 0 15000 14,2 37X24X26
JEU216 FRANCE PP Aucun/None 0 100 7,3 45x45x30
JEU216IML FRANCE PP Aucun/None 0 100 7,3 45x45x30

JEU465 CHINE Métal+ 
Plastique Aucun/None 25 100 14 42x31x31

JEU467 CHINE PVC Boite illust./
Color box 0 20 9,1 50x50x29

KIT2012 CHINE PVC Aucun/None 20 160 9,85 48x44x32

LAN160 CHINE Polyester+ 
Silicone Aucun/None 100 1000 11 36x36x38

LAN161 CHINE Polyester+ 
Silicone Aucun/None 100 1000 11 35x32x39

LAN1851 CHINE Polyester Aucun/None 100 1000 14 31x31x31
LAN1852 CHINE Polyester Aucun/None 100 1000 20 36x36x31
LAN1853 CHINE Polyester Aucun/None 100 1000 20 36x36x31
LAN1854 CHINE Polyester Aucun/None 100 1000 14 31x31x31

LAN206 CHINE Polyester+ 
Silicone Aucun/None 100 1000 11 35x32x40

LAN207 CHINE Polyester+ 
Silicone Aucun/None 100 1000 11 52x23x33

LAN208 CHINE Polyester Aucun/None 50 500 10 47x35x33
LAN208BIS CHINE Polyester Aucun/None 50 500 10 47x35x33
LAN209BIS CHINE Polyester Aucun/None 50 500 10 47x35x33
LIN1515 CHINE Microfibre Sachet/PE bag 0 2500 12,5 40x30x10
LIN4555 CHINE Microfibre Sachet/PE bag 0 2500 12,5 40x30x10

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 
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Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)
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carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

LO1505 CHINE PE Aucun/None 0 200 12 68x35x31
LO1627 CHINE Polyester+ABS Sachet/PE bag 0 200 8,7 42x38x33
LO1629 CHINE Lycra Aucun/None 25 200 7 40x36x25.5
LO1737 CHINE Polyester 180T Aucun/None 0 20 14 67x67x21
LO1738 CHINE PVC Aucun/None 0 200 11 34x32x31
LO2249 CHINE Polyester oxford Aucun/None 0 50 6 55x40x40
LO2253 CHINE ABS+PS+TPR Sachet/PE bag 0 500 13 36x27x40

LO2256 CHINE Silicone+PP Boite illust./
Color box 0 500 7,5 31.5x31.5x36

LO2361 CHINE Silicone+PP Boite illust./
Color box 0 200 6 43x43x24

LO2471 CHINE Polyester 600D+ 
PE +Metal Aucun/None 0 10 5,5 35x15x48

LP322 CHINE Aluminium Boite illust./
Color box 0 20 4,2 21.8x15.6x18.2

LP324 CHINE ABS+PC Boite illust./
Color box 0 120 12,1 46x42.5x34.7

LP328 CHINE ABS+PC+Bois Boite illust./
Color box 0 4 9,1 62x31.5x18.5

LP329 CHINE PC+Alu+ABS Boite illust./
Color box 0 100 6,5 21x27x30

LP330 CHINE ABS+PP Boite illust./
Color box 0 20 14 47,5x46x54,5

LP339 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 60 11,5 54x34x28

LP341 CHINE Aluminium Boite illust./
Color box 50 100 14 37.5x23x25.5

LP342 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 12 35.5x20x47

LP346 CHINE ABS+Silicone Boite illust./
Color box 50 200 10,5 30X23X40.5

LP348 CHINE Aluminium Boite illust./
Color box 0 50 10 38x17.5x44

LP349 CHINE ABS+Acrylique Boite illust./
Color box 0 50 12,5 39x39x44.5

M251CC CHINE Acier+PC Aucun/None 250 1000 9,8 32x24x24
M251JETLOGO CHINE Acier+ABS Aucun/None 250 2000 17,4 37.5x25.5x27.5
M251JETON CHINE Acier+PS Aucun/None 250 2000 17,4 37.5x25.5x27.5
M251JETON-
BIO CHINE Acier+ 

BIOPLAST Aucun/None 250 2000 14 37.5x25.5x27.5

M251P CHINE Acier Aucun/None 250 2000 14 32x16x24

M410BV CHINE Inox+TPR Boite illust./
Color box 50 200 11,2 43.5x22x28

MAG511 CHINE ABS Aucun/None 4 240 11 33x22x14,8

MICROSD-32 CHINE PS Boite illust./
Color box 0 500 19,5 30x30x20

MILANO972 CHINE PVC Aucun/None 5 50 13,7 60x23x49
MILANO972BIS CHINE PVC Aucun/None 5 50 31 60x23x49

MIN61BIS CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 200 8 33x20x33.5

MIN62 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 12 34.3x21.8x28.8

MO2098 CHINE TPU+ABS Boite illust./
Color box 0 50 8 44.5x23x35

MO2467 CHINE TPU + Alliage 
de zinc

Boite illust./
Color box 0 100 9,5 47,5x22x45,5

MR309 CHINE ABS+Acier Aucun/None 10 100 11 28.8x18.4x36.5

MR314 CHINE ABS+Acier Boite illust./
Color box 0 100 14 26x20x34

MR317 CHINE Caoutchouc Aucun/None 20 120 16 38x27x22.5

MR318 CHINE ABS chromé Boite illust./
Color box 10 100 12,8 40x31.6x21

MR514 CHINE ABS+Acier Boite illust./
Color box 0 50 14 21,6x15x36,5

MR518 CHINE ABS chromé Boite illust./
Color box 10 50 10 42,5x17,6x22,5

MUG350 FRANCE ABS Aucun/None 0 100 8,1 51x51x45
MUG350T FRANCE Tritan Aucun/None 0 100 8,1 51x51x45

MUG370 CHINE Inox+Silicone+ 
PS

Boite illust./
Color box 0 50 14 52.5x52.5x24

MUG390 CHINE Inox+ABS Boite illust./
Color box 0 24 11 48,7x38,3x25

MUG500 FRANCE ABS Aucun/None 0 75 10 51x51x45
MUG500T FRANCE Tritan Aucun/None 0 75 12 51x51x45
NAVY574 INDE Coton Aucun/None 0 50 13,8 51x46x20
NAVY576 INDE Coton Aucun/None 0 50 18 51x46x38
OL0201-RECY FRANCE ABS Aucun/None 75 1500 13 37x37x25
OPERA37 CHINE PVC Aucun/None 10 50 10,6 33x22x62
P16- FRANCE PMMA+ABS Aucun/None 50 700 9,65 38x26x28
P16MOUSQUE-
TON- FRANCE PMMA+ABS Aucun/None 25 500 8,7 34x26x24

P20 FRANCE PS Choc Aucun/None 200 1000 9 38x26x28
P24 FRANCE PS Choc Aucun/None 100 1000 9,5 38x25x28
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P27JETON FRANCE ABS Aucun/None 100 1000 11,05 38x26x28
P28 FRANCE PS Choc Aucun/None 100 1000 10,1 38x26x28
P31 FRANCE SAN Sachet/PE bag 100 1000 16 39x30x30
P61 FRANCE PVC souple Sachet/PE bag 200 1000 13 38x26x28
P9012 CHINE PS Sachet/PE bag 50 500 9,66 42x29x32
PAC2022 FRANCE PS cristal Sachet/PE bag 0 100 8,5 51x51x42

PAC3002 FRANCE PS cristal
Boite 
blanche/
White box

0 50 8 48x27x38

PAC3802 FRANCE PS cristal
Boite 
blanche/
White box

0 50 7,7 48x27x38

PAC5002 FRANCE PS cristal
Boite 
blanche/
White box

0 50 6,5 42x42x23

PAC5050 FRANCE PS Choc Aucun/None 10 250 8 66x36x36
PAM1010 FRANCE ABS Aucun/None 0 250 6,5 38x25x29
PAM112 FRANCE PS cristal Aucun/None 80 480 12,3 38x25x27.5

PAM3030 FRANCE PC
Boite 
blanche/
White box

0 50 5,9 40x41x24

PAM3031 FRANCE PC Boite/Box 0 50 5,8 40x41x24
PAP141014 CHINE papier Aucun/None 25 50 13 58X15X35.5
PAP145210 CHINE Papier Aucun/None 0 50 14,7 44x35x23,5
PAP150210 CHINE Papier Sachet/PE bag 0 36 13 33x31x24
PAP2366 FRANCE Papier Aucun/None 0 60 7,3 34.5x21.5x26
PAC5050-
RECY FRANCE PS Choc Aucun/None 10 250 5 66x36x36

PAP75115 CHINE Papier Aucun/None 0 200 13,6 40,5x25,5x40
PAP86125 CHINE Papier Aucun/None 0 100 10 40x24x36
PAR997 CHINE Métal Boite/Box 10 100 12 41x32x31.5
PBA96BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 100 1000 13 39x30x30
PBA96T FRANCE MBS Aucun/None 100 1000 12,6 39x30x30
PCA95 FRANCE PS Aucun/None 100 1000 13 39x30x30
PCA95BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 100 1000 13 39x30x30
PCA95MIR FRANCE PP+MBS Aucun/None 50 500 16 36x32x38
PCA95T FRANCE MBS Aucun/None 100 1000 13 39x30x30
PCA98 FRANCE PS Aucun/None 100 1000 14 39x30x30
PCL10 CHINE ABS Aucun/None 50 500 12 40x24x27

PCL12 CHINE Aluminium Boite illust./
Color box 50 200 8 30.5X25.5X18

PCO366 CHINE ABS Aucun/None 5 250 14 28x27x46.5
PEL75 FRANCE PP Aucun/None 0 50 6,8 60x41x32
PEP274 CHINE Bois Sachet/PE bag 100 400 12,5 58x32x20

PG206 CHINE
Polyester+ 
Silicone + 
Plastique

Aucun/None 100 1500 12 53x23x33

PG207 CHINE
Polyester+ 
Silicone + 
Plastique

Aucun/None 100 1500 12 53x23x33

PICUP100 FRANCE PP Aucun/None 0 40 3,55 41x31x32
PICUP100BIS FRANCE PP Aucun/None Nous consulter
PICUP12 FRANCE PP Aucun/None 0 500 7,12 47x29x24
PICUP12-BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 0 500 8,48 47x29x24
PICUP14 FRANCE PP Aucun/None 0 200 8 60x40x30
PICUP14T FRANCE Tritan Aucun/None 0 100 6 60x30x37
PICUP16T FRANCE Tritan Aucun/None 0 128 10,05 60x42x33
PICUP18 FRANCE pp Aucun/None 0 200 7,8 60x40x30
PICUP18T FRANCE Tritan Aucun/None 0 100 5,9 61x31x31
PICUP200 FRANCE PP Aucun/None 0 48 5,15 60x40x30
PICUP22 FRANCE PP Aucun/None 0 500 9,7 46.5x33x26.5
PICUP22-BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 0 500 9,7 46.5x33x26.5
PICUP30 FRANCE PP Aucun/None 0 500 12 50x35.5x30
PICUP30-BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 0 500 14,8 50x36x30
PICUP30IML FRANCE PP Aucun/None 0 500 12 50x35.5x30
PICUP33 FRANCE PP Aucun/None 0 350 17,1 51x41x37
PICUP40 FRANCE TRITAN Aucun/None 0 90 6,1 60x41x30
PICUP56 FRANCE TRITAN Aucun/None 0 60 5,7 60x41x30
PICUP60 FRANCE PP Aucun/None 0 250 12 45x34x45
PICUP60-BIO FRANCE Biocomposite Aucun/None 0 250 12 45x34x45
PICUP60IML FRANCE pp Aucun/None 0 250 12 45x34x45
PINCESE-
PINGLES CHINE Métal Aucun/None 250 5000 13,2 49x29x24

PLATO2515 FRANCE ABS Aucun/None 0 125 12 40x30x30
PLATO2515IML FRANCE ABS Aucun/None 0 125 12 40x30x30
PLATOPICUP1 FRANCE ABS Aucun/None 0 30 5,3 60.5x40.5x32
POC13JETON FRANCE ABS Aucun/None 100 1000 8,55 40x30x31
POC700JETON FRANCE Plastomère Aucun/None 0 1000 6,5 38x26x28
POC707 FRANCE ABS Aucun/None 250 1250 15 38x26x27
POC709 FRANCE PMMA Aucun/None 250 1500 10,65 38x26x27

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

POC716 FRANCE ABS+SAN Aucun/None 50 1000 14,8 39x28x23
POC716T FRANCE SAN Aucun/None 50 1000 14,8 39x28x23
POC727 CHINE Silicone Aucun/None 0 1500 10 36x36x36
POC728 CHINE Métal+Plastique Sachet/PE bag 50 500 17 58x16x17
POC729BIS CHINE Métal Sachet/PE bag 0 500 10 37x24x26
POC730 CHINE Métal Sachet/PE bag 0 500 13 36x32x19
POC736 CHINE Polyester Aucun/None 0 250 14,5 36x36x36
POC738 CHINE Polyester Aucun/None 0 250 14,5 36x36x36
POC767BIS CHINE Métal+Plastique Aucun/None 10 250 10 37x24x26
PODIUM07 CHINE PVC Aucun/None 0 500 9,5 38x27x38
PODIUM15 CHINE PVC Aucun/None 0 500 13 34x27x56
PODIUM26 CHINE PVC Aucun/None 0 250 14 33x27x44
PODIUM34 CHINE PVC Aucun/None 0 250 11,5 48x28x47
POL545BIS CHINE Polyester 600D Aucun/None 5 20 10,3 55x32x53
POP2500 FRANCE PS cristal Sachet/PE bag 0 25 8,7 51x51x13

POP5100 FRANCE PS+ABS
Boite 
blanche/
White box

0 50 20 57,5x53x26,5

POP5102 FRANCE PS
Boite 
blanche/
White box

0 50 7,4 57,5x53x26,5

POP5104 FRANCE PS
Boite 
blanche/
White box

0 100 6,7 64x35x35

PPL1513 CHINE Polyester 190T Aucun/None 0 25 9,9 29.5x25x23
PPL1514 CHINE Polyester 190T Aucun/None 0 25 12,3 98x20x18
PPL1515 CHINE Polyester 190T Aucun/None 0 25 12,3 88x16x24
PS850 CEE ABS Aucun/None 50 500 7 26x19x45
PS867 CHINE PS Boite/Box 25 100 9,6 38x51x36

PVC1912 CHINE PVC  
transparent Aucun/None 50 200 6,5 49x30x30,5

PVC2012 CHINE PVC  
EP.0,25 mm Aucun/None 25 200 6,5 48x44x32

PVC2316 CHINE PVC  
transparent Aucun/None 20 200 9,5 57x36x37

QD004 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD006 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD009 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD012 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD015 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD020 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD025 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD030 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD035 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD040 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD050 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD065 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD080 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD100 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD125 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD150 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD175 FRANCE Résine Aucun/None Variable
QD200 FRANCE Résine Aucun/None Variable
R3604- FRANCE PS Choc Aucun/None 50 500 14,8 47x33x53
R3604-RECY FRANCE PS Choc Aucun/None 50 500 14,8 47x33x53
R3607 FRANCE PS Choc Aucun/None 50 500 14,6 47x33x53
R3607MF FRANCE PS choc+Textile Aucun/None 0 150 9 47x33x53
R3610 FRANCE PS Choc Aucun/None 100 1000 11,7 39x30x30
R3604BIS- FRANCE PS Choc Aucun/None 50 500 14,8 47x33x53
RIO07 CHINE PVC Aucun/None 50 500 8,3 49x26x42
RIO15 CHINE PVC Aucun/None 100 1000 5 29x20x26
RIO16 CHINE PVC Aucun/None 100 1000 6 34.5x20x28
RIO22 CHINE PVC Aucun/None 25 250 11,4 42x25x56
RIO24 CHINE PVC Aucun/None 25 250 9,8 35x22,5x39,5
RIO50 CHINE PVC Aucun/None 50 500 13,8 56x33x45,5

RM2011 FRANCE PMMA+ABS
Boite 
blanche/
White box

0 30 8,5 49x28x38

RM2013 FRANCE PMMA+ABS
Boite 
blanche/
White box

0 20 7,5 39x39x27

S804 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 18 67,5x36,5x32
S807 CHINE PS Aucun/None 50 1000 7,8 36.5x33x16
S830 ITALIE ABS Aucun/None 50 2500 16 44,5x31x35,5
SAN1000C FRANCE SAN Boite/Box 0 48 16,7 48x27x38
SHO106 CHINE Polyester 600D Aucun/None 0 50 12 59x33x61
SHO367 CHINE Polyester 190T Aucun/None 0 250 15 57x30x46
SHO368 CHINE PE Laminé Aucun/None 0 200 15 53x38x46

SHO369 FRANCE Polycoton 150 
g/m² Aucun/None 0 125 12,26 60x40x30
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CONDITIONNEMENTS - Packagings

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

SHO374 CHINE PP Aucun/None 0 100 7,5 36x39x30
SHO384 CHINE Non tissé 70grs Aucun/None 25 250 12,5 59x44x48
SHO385 CHINE Polyester 190T Aucun/None 50 250 12 40x30x45 
SHO389 CHINE rPET Aucun/None 0 100 15 34x34x40

SHO580 INDE Coton recyclé+ 
Polyester Aucun/None 0 200 14,5 51x46x30

STP712 CHINE ABS+PVC Boite illust./
Color box 0 200 11 52x34x37

STP714 CHINE ABS+PP Aucun/None 50 200 8,2 64x22x18,5

STP717 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 50 48x45,5x35

STP718 FRANCE PP Aucun/None 0 100 3,2 32x25x12
STS9805 FRANCE PC Aucun/None 100 500 3,7 40x30x31
STS9807 FRANCE ABS Aucun/None 50 500 12 60x40x30
STYB787 ITALIE rPET Aucun/None 0 500 6,2 60x20x14
STYB797 FRANCE ABS Aucun/None 0 1000 11 52.5x32x24
STYB819 CHINE PP Aucun/None 50 500 9 49x33x17
STYB823 CHINE AS+TPR Aucun/None 25 500 12 52x41x24
STYB838 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 12 53x31x22
STYB839 CHINE ABS Sachet/PE bag 50 1000 10,5 42.5x32x20
STYB840 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 11 48x31x22
STYB841 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 10,5 50x31x21
STYB842 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 9,6 50x31x19
STYB843 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 9 48x31.5x20
STYB846 CHINE ABS+TPR Aucun/None 50 1000 14,5 68x33.5x26
STYB847 CHINE ABS+TPR Aucun/None 50 1000 11,5 52,5x31,5x20,5

STYB848 CHINE PP+ABS+ 
Silicone Aucun/None 50 800 14 50.5x33.5x24

STYB849 CHINE ABS+ 
Antibactérien Aucun/None 50 1000 8,5 51x32x21

STYB852 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 11 45x32x20

STYB854 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 10 50x16x23

STYB855 CHINE ABS Aucun/None 50 1000 12 47,5x31,5x21

STYB856 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 8,5 31.5x26x14

STYB857 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 9 35x21.5x44.5

STYB860 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 9,5 47x16x23

STYB862 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 9 40x16x23

STYB872 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 12  40x16x23

STYB873 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 10 52x32x12

STYB874 CHINE Aluminium
Boite 
blanche/
White box

50 500 12,5 55x29x12

STYB878 CHINE rABS Aucun/None 50 1000 9 51x32x21

STYB879 CHINE Alu recyclé
Boite 
blanche/
White box

50 500 9 40x16x23

STYB882 CHINE ABS+TPR+PC Aucun/None 50 1000 14,5 67,5x33,5x22
STYB884 CHINE rPET Aucun/None 50 1000 12,5 51x31x21

STYB886 INDE Métal
Boite 
blanche/
White box

50 1000 12,9 75x32x16.5

STYB887 CHINE Biocomposite Aucun/None 50 1000 10,5 47x32x20

STYB892 INDE Métal
Boite 
blanche/
White box

50 1000 13,7 75x32x16.5

STYB893 CHINE Alu recyclé
Boite 
blanche/
White box

50 500 9 40x16x23

STYM896 CHINE Alu recyclé Boite illust./
Color box 50 500 9 40x35x16

STYR883 INDE Aluminium Sachet/PE bag 50 500 9 32x26x17
STYS888 INDE Plastique Aucun/None 50 400 11 49x30x19
STYS892 CHINE PP Aucun/None 10 180 12,5 47.5x33.5x29

SUN2463 CHINE Bambou+ 
panneau solaire

Boite illust./
Color box 0 40 5 51,5x41,5x28

SUN2464 CHINE Bambou+ 
panneau solaire

Boite illust./
Color box 0 20 7 50x40,5x28,4

T330 CHINE Nylon 600D Aucun/None 25 50 7 45x36x27
TAN24 CHINE PVC Aucun/None 25 250 8,26 31x18x54.5

Référence 
Article Pays Matière Cond. Individ. Sous- 

emball.
Quantité/ 
carton

Poids  
Cart. (kg) Carton (cm)

Product 
Reference Origin Material Individual box Inner box Quantity/ 

carton
Carton 
Wt. (kg) Carton (cm)

TAP3021 CHINE PU Boite illust./
Color box 0 20 6,9 65x32x26

TB233 CHINE Inox Aucun/None 0 100 8 24x16x15

TB235 CHINE Inox 420+ABS Boite illust./
Color box 0 100 12,2 31,5x22x43

TB32 CHINE ABS Aucun/None 10 200 16,9 32x22x26

TH01 FRANCE PS Choc
Boite 
blanche/
White box

0 50 5,1 33x33x25

TH445 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 8 33x25x38.5

TH446 CHINE ABS Boite illust./
Color box 20 40 9,5 62x52x44

TH447 CHINE ABS Boite illust./
Color box 100 200 12 30x23x32

TH87- FRANCE ABS Sachet/PE bag 20 250 7,4 58x24x32

TH913 CHINE Métal Boite illust./
Color box 0 20 7 30x19,5x51,5

TH915BIS CHINE Métal Boite/Box 25 100 16 56x34x34
THPV FRANCE PS Choc Aucun/None 25 150 5,35 38x25x27
THPV-RECY FRANCE PS Choc Aucun/None 25 150 5,35 38x25x27

TM660 CHINE PP Boite illust./
Color box 0 50 6,9 56,5x42,5x30

TO1858 CHINE ABS Boite illust./
Color box 0 100 12 42x20x21

TO1978 CHINE ABS+PP Boite illust./
Color box 0 100 12 48,5x23x24,5

TO2360 CHINE ABS+Acier Boite illust./
Color box 0 50 10 37x19x22

TREK2362 CHINE Polyester Aucun/None 25 250 17 60x40x40
TRIP2473 CHINE 100% rPET Aucun/None 0 100 14 54x34x36
TS610 CHINE Polyester 600D Aucun/None 50 250 9 58x29x40
TS613 CHINE PP Aucun/None 100 1000 11,5 44x37x39
TS620 CHINE EVA Aucun/None 0 50 9,75 35x65x30
TS624 CHINE Métal Sachet/PE bag 0 200 14,8 47.3x37.1x28
TS627 CHINE Polyester 210T Aucun/None 0 60 12 62x38x27
TU9612 FRANCE ABS Aucun/None 100 1000 8 39x30x30
TU9612BIS FRANCE ABS Sachet/PE bag 50 500 5,25 39x25x27
UC223 FRANCE ABS Aucun/None 250 1500 15 40x30x30

UC225 CHINE ABS+Verre Boite illust./
Color box 0 10 3,8 35,5x22,5x13

UC226 FRANCE PP Aucun/None 25 100 6,38 33x25x23.5
UC228 FRANCE ABS+SEBS Aucun/None 25 250 9,8 40x30x20
UC234 CHINE ABS+Inox Aucun/None 20 100 6,76 35.5x28x22
UC253 CHINE PP+Inox Sachet/PE bag 25 50 3,5 24x20x27
UC254 CHINE PP+Inox Sachet/PE bag 25 50 4,5 29x25x24,5
UC255 CHINE PP Sachet/PE bag 0 80 6 44x26x29
UC256 CHINE PP Aucun/None 0 1000 11 45x29x60

UC257 CHINE SAN+ABS Boite illust./
Color box 0 20 11,8 59.5x42.5x33

UC261 CHINE Inox+ 
Bambou+PS

Boite illust./
Color box 0 30 3 30,5x25,5x23

UC264 CHINE ABS Boite illust./
Color box 60 120 10,7 20.5x32.2x21.2

UPPER633 CHINE Nylon 1680D Aucun/None 0 20 16,6 60x44x50
UPPER636 CHINE Nylon 168D Aucun/None 0 20 15,8 60x40x60
USBCLE689-4 CHINE Aluminium Sachet/PE bag 0 500 6 30x30x20
USBCLE689-8 CHINE Aluminium Sachet/PE bag 0 500 6 30x30x20
USBCLE691-4 CHINE PU+Métal Sachet/PE bag 0 500 19,5 30x30x20

UV1221 CHINE ABS Boite illust./
Color box 24 46 16 44.5x32.5x40

UV2135 CHINE ABS+PC Boite illust./
Color box 0 20 1,4 28.5x16.2x16.8

VAP0010 CHINE PP Sachet/PE bag 50 500 13,33 48x34x54

VAP0350 CHINE ABS+Silicone Boite illust./
Color box 0 20 7,4 42x23x43

VB1519 FRANCE Polyester+PA Aucun/None 0 100 9,8 39x39x27

W913TH CHINE Bois Fourreau/
Sleeve 50 200 8 43x29.5x22.5

W957MAG CHINE Bois Aucun/None 50 500 4 21x23x22
WIEN2363 CHINE 100% rPET Aucun/None 0 20 11,5 48x33x52
WIEN2364 CHINE 100% rPET Aucun/None 0 50 10 42x31x52
WIEN2365 CHINE 100% rPET Aucun/None 0 100 9,5 35x29x50



Pour trouver un article, 2 choix sont possibles : 
• rechercher par référence, en page 1
• rechercher par type de produit, en page 3.

Comprendre les pages du catalogue :
Sur chaque article, retrouvez les infos suivantes : coloris et formes des articles, mises en 
situation, couleurs et surfaces de marquage possibles, dimensions, produits complémen-
taires, tableaux des prix unitaires HT (neutre et avec marquage)
Et aussi un tableau récapitulatif des conditionnements en fin de catalogue.
Retrouvez enfin le détail des frais techniques, BAT, retouche ou dessin en page 4.

To find a product, there is two ways: 
• find a reference on page 1
• find a kind of product on page 3.

About our catalogue:
Each item features the following information: colour and shape, sample picture, possible 
branding surfaces and colours, dimensions, complementary products, unit prices ex-VAT (with 
and without branding)
Minimum order details tables in the end of the catalogue.
For details of costs relating to technical aspects, proofs and design, please see page 4.

Rendez-vous sur� 
pidesign.eu

UTILISER VOTRE CATALOGUE.  Using your catalogue.

Service Asie Express
Asia Express Service

Info : sur chaque produit 
SAE, une mention ‘Livrai-

son’ informe sur le délai, en 
nombre de jour ouvrés.

Article non renouvelé
End of line

Promotion 
(jusqu’à épuisement du stock)

Promotion (until stocks last)

Eco-responsable
Eco-friendly

Interdit aux enfants
Child-resistant

Marquage quadri
Quadri branding

Personnalisation nominative
Nominative branding

Nouveauté 2024
2024 New Product

Fabrication française
Made in France

VOS REPÈRES VISUELS.  YOUR VISUAL CUES.

ABRÉVIATIONS DE MARQUAGE. BRANDING ABBREVIATIONS.

ABRÉVIATIONS DES MATIÈRES. MATTER ABBREVIATIONS.

N
Sans marquage
Without branding
N + 1C
Marquage 1 couleur
(tampographie/sérigraphie)
1-colour branding
(silkscreen or padbranding)

1C+
Couleur ou face
supplémentaire
Additional colour or side
N + V
Visuel laser couleur
Laser colour visual

N + L
Gravure Laser
Laser engraving
N + LN
Gravure Laser Nominative
Nominative Laser engraving

N + QN
Quadri-Numérique
Quadri-Digital branding
N + QNN
Quadri-Numérique Nominative
Nominative Quadri-Digital 
branding

N + QD 
Quadri-Dôme
Doming
N + QT
Quadri-Transfert
Quadri-Transfer
N + QTR
Quadri-Transfert Relief
Relief Quadri-Transfer

ABS
acrylonitrile butadiène styrène
acrylonitrile butadiene styrene
PA
polyamide
polyamide

PC
polycarbonate
polycarbonate
PE
polyéthylène
polyethylene

PMMA
polyméthacrylate
de méthyle
polymethacrylate methyle
PP
polypropylène
polypropylene

PS
polystyrène
polystyrene
PU
polyuréthane
polyurethane

PVC
polychlorure de vinyle
polychlorure de vinyle
SAN
styrène acrylonitrile
styrene acrylonitrile

Remarques importantes :

Fabrication : Les empreintes pour fabrication spéciale d’objets à vos formes restent 
notre propriété. Le montant demandé (frais de moule) l’est à titre de participation uni-
quement. En fonction des lots, les couleurs des articles peuvent être légèrement dif-
férentes de celles imprimées. Dans le but d’améliorer la qualité des produits, certains 
articles peuvent subir des variations de coloris ou d’aménagement en cours d’année. 
Expéditions : Les avaries incombant au transporteur sont à la charge du des-
tinataire. Pour toute réception de marchandise, vous devez faire des réserves 
de déballage détaillées. Aucun produit ne sera remplacé à nos frais, si les ré-
serves n’ont pas été faites afin que le transporteur les prenne en charge. 
Gammes et Marquages : Les noms donnés aux gammes et produits sont utilisés à titre de 
référence. Ils ne peuvent en aucun cas être utilisés comme marques déposées ou être 
considérés comme abus de marques déposées. De la même façon, et sauf spécification 

contraire explicite, les marquages peuvent faire l’objet d’une utilisation à titre d’exemple 
et de démonstration.

Important :

Production : Any moulds or toolings for specific shapes of products remain our property. The 
invoiced cost (tooling costs) is purely a participation in costs. In order to improve the quality 
of our products, we may change some colours or some of their particularities during the year.
Transport : All problems due to transport are the sole responsability of the receiver. Upon the 
receipt of goods, details of the unpacking must be written on the delivery bill. This will enable 
us to make a claim on the shipper; failure to comply means that goods will not be replaced 
by our company.
Products range and imprints : Names given to products range and individual items are merely 
used as item numbers. They cannot be considered as registered trademarks. This also applies 
to imprints used for photography, these are demonstration models only.
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